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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORCELEINKAARTEN 
PRENTEN - Porceleinkaarten ‘West Vlaanderen’

F	 1	 ❒	 Brugge, architect en vrijmetselaar (1 stuk, 225x195 mm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 2	 ❒	 Ieper, w.o. handelaar in wijnen, textiel, enz... (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3	 ❒	 Roeselare, w.o. textiel (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 4	 ❒	 Algemeen, w.o., Izegem (2), Gistel, Kaprijke, Diksmuide, Spermalie en Blankenberge (7 stuks). . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten ‘Oost Vlaanderen’
E	 5	 ❒	 Aalst, Hotel de la Bourse en een hophandelaar (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 6	 ❒	 Gent, diverse winkels en handelszaken (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 7	 ❒	 Gent, merendeel visitekaartjes (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 8	 ❒	 Geraardsbergen, w.o. dokter De Cock, handelaar in kant, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 9	 ❒	 Ronse, w.o. een wijnhandelaar en een drukker (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 10	 ❒	 Sint Niklaas, w.o. goudsmid, textiel, brouwer, enz... (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 11	 ❒	 Zelzate, w.o. een bakker, scheepscommisaris, enz... (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 12	 ❒	 Algemeen, w.o., Deinze, Eeklo, Lokeren (3), Zomergem (2), Melle, Sas van Gent en Oudenaarde (2)  
			   (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten 
F	 13	 ❒	 Brussel Café ‘Des trois Suisses’ (250x159 mm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 14	 ❒	 Doornik, w.o. diverse hotels (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 15	 ❒	 Lotenulle, het pensionaat (220x140 mm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 16	 ❒	 Reclamekaart voor een nieuw soort inkt, volledige tekst zowel in het Engels als in het Frans 
			   (210x285 mm) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 17	 ❒	 Thema muziek, de harmonie in Brussel (200x150 mm) en (240x190 mm) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 18	 ❒	 Thema muziek, het aanbieden van pianolessen, prachtige gravures (240x280 mm), 
			   na te zien (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 19	 ❒	 Thema schilderijen, zelfportret van P.P. Rubens (190x250 mm) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 20	 ❒	 Algemeen, merendeel visitekaartjes (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 21	 ❒	 Algemeen, merendeel grotere visitekaarten met aankondigingen, enz... (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 22	 ❒	 Algemeen, w.o. Liedekerke, Maldegem, enz... (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 23	 ❒	 Algemeen, provincie Antwerpen, Berchem, Boom, Borgerhout en Mechelen (2), (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 24	 ❒	 Algemeen, Wallonië, Eupen, Verviers, Sar-Lez-Moulins, Ath, Charleroi, Mons (2) en Namen (8 stuks). . @	 15	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Porceleinkaarten ‘Wereld’
F	 25	 ❒	 Duitsland, algemeen, w.o. Keulen, Frankfurt, enz.. w.o. mooie gravures (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 26	 ❒	 Duitsland, Coblenz Hotel des trois Suisses (250 x 100 mm) en Beieren een stoeterij (210x130 mm) 
			   (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 27	 ❒	 Engeland, Londen (2), enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 28	 ❒	 Engeland, zichten op Londen (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 29	 ❒	 Frankrijk, w.o. Bordeaux, Roubaix, Lille, Metz, Lyon, enz.... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 30	 ❒	 Frankrijk, Parijs allerlei (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 31	 ❒	 Nederland, Maastricht en Rotterdam (2) (3 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 7	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN -CHROMO’S 
A	 32	 ❒	 LIEBIG : 50 reeksen in origineel album, alle oudere (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
D	 33	 ❒	 LIEBIG : Album met (49 reeksen) en losse (224 reeksen), merendeel moderne  
			   (totaal 1.641 prenten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
GD	 34	 ❒	 LIEBIG, verzameling in 18 albums, alle periodes, doch meer dan de helft met potjes. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 35	 ❒	 SIGARETTENBILDER, prachtverzameling in 26 volledige albums, uitgegeven in de jaren 
			   ‘30, merendeel als propaganda voor het NAZI-regime, merendeel in zeer goede staat.. . . . . . . . . . . . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 36	 ❒	 Diverse chromo’s moderne Liebig 300, telegrams, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 37	 ❒	 Diverse chromo’s Pannini, Delhaize, puzzel, zeldzaam boek Lafontaine.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 38	 ❒	 Diverse merken, w.o. Liebig, pins, Suske en Wiske, boekje Far West, doos Jacques (fake). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 39	 ❒	 Diverse chromoboeken, Artis Historia (21 stuks), 1 album pins Carrefour en  
			   1 doos smurfen Delhaize.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 8 November 2019 om 10.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 8 Novembre 2019 à 10.00 h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 40	 ❒	 Diverse, albums Jacques (6), Victoria (2), Cote d’ Or (1) en Meurisse (3) en losse prenten en 
			   reeksen Liebig, Era en allerlei (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 41	 ❒	 Diverse merken en alle periodes (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 42	 ❒	 Diverse merken, De Beuckelaere, Côte d’ Or, Nestlé en Jacques (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
D	 43	 ❒	 Diverse merken, Artis, ‘s Lands Glorie, Zaandam, Verkade, Jacques, enz.. (23 albums). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 44	 ❒	 Diverse merken, albums volledige en onvolledige, w.o. Nestlé, Verkade, Fort, Jacques,  
			   Cote d’ Or, enz... (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 45	 ❒	 Diverse merken, w.o. Artis Historia, Victoria, enz... (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 46	 ❒	 Diverse merken, Côte d’ Or, Nestlé en Jacques (21 albums). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 47	 ❒	 Diverse chromo albums, w.o. Côte d’ Or, Nestlé, Pannini, Jacques, enz.. (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 48	 ❒	 Diverse merken, losse chromo’s, 1.000den stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 49	 ❒	 Diverse merken, Artis Historia aardrijkskunde (in prachtstaat) (11 albums). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 50	 ❒	 Chromo’s, Spacix (3 albums), diverse merken en kaarten, w.o. voetbal en basket (5 albums). .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 51	 ❒	 Chromo’s in 13 albums, veel volledig, w.o. Heidi (Artis). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Oude FOTO’s
A	 52	 ❒	 Hamme, merendeel grootformaat, alsook een aantal kaarten en fotokaarten + wat documentatie  
			   (+/- 50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 53	 ❒	 Hamme, familiearchief, interessant en zeker te bekijken, alle onderwerpen (enkele100den). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	 54	 ❒	 W.O.II, kleinformaat, alle onderwerpen, w.o. vliegtuigen, wederopbouw, enz... vele 100den.. .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 55	 ❒	 Zeer oud album, met slot en leder, in mooie staat, met portretfoto’s (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 56	 ❒	 Familiefoto’s en reisfoto’s (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 57	 ❒	 Familiefoto’s, reisfoto’s, enz... (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 58	 ❒	 Familiefoto’s, reisfoto’s (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
A	 59	 ❒	 Reisfoto’s, w.o. skiëen, Marokko, enz... in album (108 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen
F	 60	 ZK	 Melkboerinnetjes, algemeen (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 61	 ZK	 Melkboerinnetjes, algemeen (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 62	 ZK	 Molens, Kalmthout, Kasterlee, Doel, Pulle, Puurs en Rijkevorsel (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
B	 63	 ZK	 MOLENS uit diverse plaatsen met veel kleine dorpen, w.o. Wervik, Moerzeke, Tieghem, 
			   Loenhout, enz... merendeel oudere kaarten- PRACHTIG GEHEEL (125 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 210	 . .  .  .  .  .  .
A	 64	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (460 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 65	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (496 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
KB	 66	 ZK	 Algemeen, alle uitg. Sugg, met veel prachtkaarten (80 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
D	 67	 ZK	 Algemeen, vnl Brussel en Antwerpen, oude kaarten, w.o. veel betere (+/- 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 105	 . .  .  .  .  .  .
A	 68	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, w.o. veel betere (184 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 69	 ZK	 Algemeen, Brabant en Henegouwen, oude kaarten (+/- 560 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 70	 ZK	 Algemeen, w.o. zeer veel betere kaarten + iets buitenland en fantasie (160 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 71	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (200 stuks) (496 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 74	 . .  .  .  .  .  .
A	 72	 ZK	 Algemeen ‘Begijnhoven’ van over gans het land, in modern album (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	 73	 ZK	 Algemeen, alle uitg. SBP, met vele prachtkaarten (31 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
D	 74	 ZK	 Algemeen, met vele betere kaarten (650 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
D	 75	 ZK	 Algemeen, alle oudere, met iets andere (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 76	 ZK	 Algemeen, Vlaanderen, zonder grote steden (329 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 77	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 78	 ZK	 Algemeen, alle kazernes, diverse plaatsen (44 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 79	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 80	 ZK	 Algemeen, met betere kaarten (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 81	 ZK	 Algemeen, alle periodes, met iets fantasie (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 82	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 83	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (720 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 84	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 85	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (650 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 86	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (720 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 87	 ZK	 Algemeen, alle oudere, met iets buitenland (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 88	 ZK	 Algemeen, alle oudere, met iets andere (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 89	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (288 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .



— 6 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 90	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 91	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (650 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 92	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, bijna alle oudere kaarten (435 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 93	 ZK	 Algemeen, Un bonjour de... un souvenir de .... (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 94	 ZK	 Algemeen, betere kaarten, w.o. 2 fotokaarten, enkele betere wereld (19 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . @	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 95	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Gent (196 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 96	 ZK	 Algemeen, diverse grootformaat kaarten, w.o. varkensslachter, nieuwjaarswensen, enz... (10 stuks). .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 97	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (297 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 98	 ZK	 Algemeen, alle oudere in oud album (252 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 99	 ZK	 Algemeen, plaatsen van A-Z, alle oudere kaarten (ca 150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 100	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 101	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 102	 ZK	 Algemeen, alle periodes, met ook iets fantasie (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 103	 ZK	 Algemeen Vlaanderen, alle oude w.o. vele betere kaarten (68 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 104	 ZK	 Algemeen Vlaanderen, w.o. betere kaarten (125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 105	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 106	 ZK	 Algemeen, alle oudere (650 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 107	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (218 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 108	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 109	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (170 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 110	 ZK	 Algemeen, diverseplaatsen en zichten (165 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 111	 ZK	 Vlaanderen, algemeen w.o. Leuven, Gent, Antwerpen, enz... met enkele betere (190 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 112	 ZK	 Algemeen, met veel Wallonië, w.o. Aywaille, Malonne, enz... (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 113	 ZK	 Algemeen, alle ZK-boekjes (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 114	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten, in nieuwstaat (ca 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 115	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat, in nieuwstaat (ca 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Stoomtrams
E	 116	 ZK	 Bree station, prachtig dorpzicht met stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 117	 ZK	 Chimay, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 118	 ZK	 Hoogstraten, zicht op de tram aan de statie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 119	 ZK	 Lanaken, prachtzicht op de stoomtram in het dorp (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 120	 ZK	 Mariaburg, prachtzicht op de stoomtram op de Prins Albertlei (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 121	 ZK	 Mariaburg, prachtzicht op de stoomtram aan de halte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 122	 ZK	 Moerzeke, prachtzicht op de stoomtram in de Kloosterstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 123	 ZK	 Moerzeke, prachtzicht op de stoomtram op de Marktplaats (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 124	 ZK	 Moerzeke, prachtzicht op de stoomtram op de Marktplaats (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 125	 ZK	 Moerzeke, prachtzicht op de stoomtram op de Marktplaats (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 126	 ZK	 Reckheim, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 127	 ZK	 Rousbrugge, prachtzicht op de stoomtram bij de marktplaats voor de kiosk (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 128	 ZK	 Smeermaes, prachtzicht op de stoomtram in de dorpskom (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 129	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de aankomende stoomtram, uitg. E. Schrey (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 130	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de aankomende stoomtram, uitg. J. Jacobs (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 131	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de stoomtram in de dorpskom (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 132	 ZK	 Westmalle, prachtzicht op de vertrekkende stoomtram, uitg. ASA (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 133	 ZK	 Westmalle, stoomtram in het dorp, uitg. Hoelen (Nr 840) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 134	 ZK	 Westmalle, stoomtram in het dorp, uitg. Hoelen (Nr 8672) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 135	 ZK	 Westmalle, tramhalte met stoomtram, uitg. Hoelen (Nr 8129) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 136	 ZK	 Westmalle, vertrekkende stoomtram aan de statie, uitg. Hoelen (Nr 8399) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 137	 ZK	 Zandhoven, prachtzicht op de stoomtram aan het statieplein. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 138	 ZK	 Zandvliet, prachtzicht op de stoomtram in de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen 
E	 139	 ❒	 1894 Brussel, originele foto vd ingangspoort (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 140	 ❒	 1894 Brussel, originele foto vd ingangspoort (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 141	 ZK	 1905 Luik  (52 stuks + boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 142	 ZK	 1910 Brussel, grootformaat, zeldzaam (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 143	 ZK	 1910 Brussel (185 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 144	 ZK	 1910 Brussel (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .



— 7 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	 145	 ZK	 1913 Gent (108 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
B	 146	 ZK	 1913 Gent (57 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 147	 ZK	 1930 Brussel (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 148	 ZK	 1935 Brussel (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 149	 ZK	 1958 Brussel expo alle formaten (92 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 150	 ZK	 1958 Brussel, met een boek over de organisatie (31 stuks + boek) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 151	 ZK	 Diverse expo’s, w.o. Brussel, Gent, Luik (+/- 150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Koningshuis
B	 152	 ZK	 Koninklijke familie, alle oudere kaarten (241 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 153	 ZK	 Koninklijke familie, verschillende vorsten, w.o. betere kaarten (107 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 154	 ZK	 Koninklijke familie (93 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 155	 ZK	 Koninklijke familie alle generaties, met kaarten, krantenknipsels, tijdschriften enz... (100den stuks) . .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Scheepvaart en/of binnenscheepvaart
F	 156	 ZK	 Antwerpen (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 157	 ZK	 Boom, w.o. de brug over de Rupel (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 158	 ZK	 Deinze (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 159	 ZK	 Doel, w.o. Hotel Flandria (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 160	 ZK	 Gent, w.o. de zeehaven (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 161	 ZK	 Givet (France, bij de grens met België), binnenscheepvaart (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 162	 ZK	 Hamme (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 163	 ZK	 Humbeek (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 164	 ZK	 Kapelle op den Bos (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 165	 ZK	 Klein Willebroek (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 166	 ZK	 Niel, w.o. de scheepswerf en het Hellegat (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 167	 ZK	 Provincie Brabant, algemeen (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 168	 ZK	 Provincie Oost Vlaanderen, algemeen (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 169	 ZK	 Provincie West Vlaanderen, algemeen (39 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 170	 ZK	 Rupelmonde, w.o. de scheepswerf (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 171	 ZK	 Tervant (bij Paal) een sleepboot (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 172	 ZK	 Wallonië, algemeen, w.o. betere (+150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
A	 173	 ZK	 Mooie basisverzameling, met veel betere en merendeel oudere kaarten,  
			   in modern album (305 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 174	 ZK	 Mooie basisverzameling, met veel betere en merendeel oudere kaarten,  
			   in modern album (253 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 105	 . .  .  .  .  .  .
KB	 175	 ZK	 Algemeen, fotokaarten en foto’s, w.o. zeer zeldzame (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 176	 ZK	 Algemeen, foto’s en documenten (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 177	 ZK	 Merendeel grootformaat en iets andere (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Stad Antwerpen’
B	 178	 ZK	 Antwerpen De Haven, de Rede en schepen, bijna alle oudere kaarten (231 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 179	 ZK	 Antwerpen zeer mooie samenstelling met vele betere kaarten, ook herdrukken van oude cliché’s  
			   w.o. zeldzame (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
B	 180	 ZK	 Antwerpen stad, diverse zichten w.o. een prachtkaart vh zwembad (zuid ?)  
			   (300 stuks en 3 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 181	 ZK	 Antwerpen, mooie selectie kaarten (35 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 182	 ZK	 Antwerpen ‘Den Dam’, met betere kaarten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 183	 ZK	 Antwerpen Conscience stoet, uit diverse reeksen (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 184	 ZK	 Antwerpen, viering van Van Dyck in 1899 (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 185	 ZK	 Antwerpen, alle oudere kaarten, ook enkele boekjes (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 186	 ZK	 Antwerpen Flandria boten, alle periodes (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 187	 ZK	 Antwerpen algemeen, met diverse straatzichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 188	 ZK	 Antwerpen alle stadzichten (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 189	 ZK	 Antwerpen algemeen, w.o. veel vd Boerentoren (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 190	 ZK	 Antwerpen - Kiel, fotokaart vd molen (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 191	 ZK	 Antwerpen, fotokaart vd goudwinkel ‘J. Govaerts- Deferme’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 192	 ZK	 Antwerpen (9 stuks + 1 ZKboekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 193	 ZK	 Diverse stadszichten, w.o. veel SBP-kaarten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 194	 ZK	 Algemeen, met iets schepen, doch diverse copies (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .



— 8 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Mariaburg’
F	 195	 ZK	 Mariaburg, algemeen, w.o. prachtzichten op de Grote Markt (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 196	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten, alle uitg. Dessaix (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 197	 ZK	 Mariaburg, algemeen, diverse zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 198	 ZK	 Mariaburg, algemeen, diverse zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 199	 ZK	 Mariaburg, algemeen, diverse zichten w.o. Café De Bist (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 200	 ZK	 Mariaburg, alle ‘Groeten uit ...’ (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 201	 ZK	 Mariaburg, algemeen, w.o. prachtzicht op de Antwerpse Steenweg (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 202	 ZK	 Mariaburg, algemeen, diverse zichten w.o. straatzichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 203	 ZK	 Mariaburg, algemeen, diverse zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 204	 ZK	 Mariaburg, Au Bon Marché, Café Oud Antwerpen en de molen (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘WESTMALLE’
A	 205	 ZK	 Westmalle, PRACHTVERZAMELING alle vd uitgeverij ‘HOELEN’ op een enkeling na volledig,  
			   gesorteerd op nr, in modern album (119 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 206	 ZK	 Westmalle, algemeen, w.o. een mooi zicht op Hotel de Leeuw en diverse straatzichten,  
			   uitg. Mortelmans (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 207	 ZK	 Westmalle, algemeen w.o. prachtzicht op de molen, uitg. Hotel de La Couronne (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	 208	 ZK	 Westmalle, algemeen w.o. veel zichten op hotels, uitg. Grand Hotel (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	 209	 ZK	 Westmalle, alle zichten op de Cistercienzer abdij, w.o. de brouwerij, de wijnpers, uitg. Hermans 
			   (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 210	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. inhuldiging vd vlag 1 mei 1913, uitg. J. Wouters (9 stuks) . .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 211	 ZK	 Westmalle, algemeen, w.o. prachtzicht op de molen, uitg. Hotel de Leeuw (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 212	 ZK	 Westmalle, de abdij, zeer mooie selectie, w.o. een mooi zicht op de boerderij (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 213	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. Sint Angelaschool, de Sint Kostaschool,  
			   uitg. Wouters Van den Bulck (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 214	 ZK	 Westmalle, zeer oude reeks uit 1900, algemene zichten w.o. statie ‘Trappisten’,  
			   uitg. Hermans (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 215	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, oude reeks (13 stuks) w.o. Hotel de La Couronne en  
			   semi-moderne vd abdij (21 stuks), uitg. Hermans (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 216	 ZK	 Westmalle, reeks vd landbouwschool, uit. Hendrix (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 217	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. Hotel Restaurant Pullman, alsook een molenzicht, enz...,  
			   uitg. Claes-Verhoeven (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 218	 ZK	 Westmalle, brouwerij ‘De Perel’ prachtzicht, met als extra 8 bieretiketten (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 219	 ZK	 Westmalle, alle fotokaarten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 220	 ZK	 Westmalle, uit de reeks ‘Het Apersbosch’ met diverse zichten op het pluimvee (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 221	 ZK	 Westmalle, alle fotokaarten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 222	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. de steenbakkerij, de tramstatie, uitg. Albert (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 223	 ZK	 Westmalle, diverse zichten, w.o. een mooi zicht op de molen, uitg. Schrey (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 224	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. Hotel Lido, de molen, enz.. alle semi-moderne,  
			   uitg. Buylinckx (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 225	 ZK	 Westmalle, fotokaart vd brouwerij en mouterij ‘De Valk’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 226	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, alle fotokaarten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 227	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. Café de la Campine, uitg. Lacroix (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 228	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, semi-modern, uitg. Claes (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 229	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, uitg. Crabeels (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 230	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, uitgegeven door Hotel ‘De Leeuw, Weuwe Loots (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 231	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. 2 zichten op Hotel de Kroon, uitg. D.W. (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 232	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, uitg. ASA (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 233	 ZK	 Westmalle, alle semi-moderne (gekartelde) kaarten (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 234	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, w.o. het Kempisch Gathof, uitg. Hendrix (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 235	 ZK	 Westmalle, reeks uit de zestiger jaren vd Cistercienzer abdij ‘De Kunstschatten’ uitgegeven  
			   door Delville (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 236	 ZK	 Westmalle, reeks over het gesticht Van Celst, uitg. Vermeulen (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 237	 ZK	 Westmalle, reeks over de abdij w.o. de drukkerij, de boerderij, enz... uit. E. Lesaix (13 stuks) . .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 238	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, uitgegeven door Grand Hotel ‘Heer Peeters’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 239	 ZK	 Westmalle, algemene zichten, uitg. Bauwens (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
E	 240	 ZK	 Arendonk, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 241	 ZK	 Berendrecht, alle gelopen kaarten (Hoelen Nr 662, 6706 en 6699) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
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F	 242	 ZK	 Berendrecht, Zandvliet en Doel (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 243	 ZK	 Berlaar, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 244	 ZK	 Boechout, algemeen w.o. 4 over de inhuldiging vd Burgemeester in 1912 (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 245	 ZK	 Borgerhout, alle stadzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 246	 ZK	 Brasschaat Polygone, diverse zichten (31 stuks + 2 fotokaarten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 247	 ZK	 Brasschaat- Polygone, diverse zichten, (Hoelen nr 226, 798, 886 en 925) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 248	 ZK	 Brasschaat-Polygone, diverse militaria (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 249	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 250	 ZK	 Brasschaat, diverse zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 251	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten, (Hoelen nr 1492, 4818, 6266 en 6574) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 252	 ZK	 Deurne, prachtige samenstelling met veel straatzichten (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
KB	 253	 ZK	 Ekeren, Kapellen, Sint Mariaburg en Brasschaat (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 254	 ZK	 Ekeren (9) en Schoten (1), algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 255	 ZK	 Grobbendonk, w.o. een mooi zicht op de Bosvogelhoeve (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 256	 ZK	 Heide- Kalmthout, merendeel Disterweg (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 257	 ZK	 Heide (4) en Kapellen (2), algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 258	 ZK	 Hoboken, 2 fardes reproducties en documentatie. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 259	 ZK	 Hoboken, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 260	 ZK	 Hoevenen, een dorpzicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 261	 ZK	 Hoogboom, algemeen, diverse zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 262	 ZK	 Hoogboom, algemeen, diverse zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 263	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 264	 ZK	 Kempen, w.o. Wechelderzande, Westmalle, Oostmalle, Retie, enz... (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 265	 ZK	 Kontich, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 266	 ZK	 Lier, diverse zichten (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 267	 ZK	 Lillo Fort, de Hoofdstraat, uitg. Hoelen Nr 4508 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 268	 ZK	 Mechelen, zeer mooie verzameling met diverse Ost-kaarten, ook België algemeen en fantasie,  
			   in origineel oud album (680 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
KB	 269	 ZK	 Mechelen, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 270	 ZK	 Mechelen, alle stadzichten (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 271	 ❒	 Merksem, repro’s van zeldzame oude postkaarten (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 272	 ZK	 Merksem, de hoeve Coveliers (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 273	 ZK	 Nijlen en Brasschaat, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 274	 ZK	 Oude God, boekje van 12 mooie zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 275	 ZK	 Retie, algemene zichten, w.o. de molen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 276	 ZK	 s Gravenwezel en St. Job, w.o. Keizershof, alle uitg. Hoelen (Nr 1013, 1811, 4776 en 8483)  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 277	 ZK	 Schilde, mooie straatzichten, w.o. steenweg naar Antwerpen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 278	 ZK	 Sint Lenaerts, hotel ‘In de Kempen’, uitg. Hoelen Nr 3410 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 279	 ZK	 Temse, Burcht en Zwijndrecht (11x), (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 280	 ZK	 Tongerloo ‘De abdij’ (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 281	 ZK	 Turnhout, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 282	 ZK	 Westerlo, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 283	 ZK	 Wommelgem, het kasteel en een panorama (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 284	 ZK	 Wuustwezel, algemene zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 285	 ZK	 Zandhoven, Steenweg op Zoersel en de molen (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 286	 ZK	 Zandvliet, polderzicht en de Keizershoeve (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 287	 ZK	 Algemeen, w.o. Berchem, Hoogstraten, Mechelen, enz... met vele betere (64 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 288	 ZK	 Algemeen, w.o. Antwerpen, Mol, Dessel, enz... (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 289	 ZK	 Algemeen, met veel kleinere plaatsen, algemene zichten, in modern album (161 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Brabant ‘Diverse plaatsen’
E	 290	 ZK	 Assche, w.o. hoeve, het klooster, ... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 291	 ZK	 Asse, diverse zichten w.o. de jubelfeesten van 1912 (30 stuks, volledige reeks) (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 292	 ZK	 Asse, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 293	 ZK	 Asse, stoet 800 jaar jubelfeesten, reeks van 30 stuks volledig (zonder Nr 4) (29 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 294	 ZK	 Averbode, algemene zichten, vnl de abdij (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 295	 ZK	 Braine-Le-Chateau, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .



— 10 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 296	 ZK	 Brussel en rand, algemeen, diverse zichten (140 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 297	 ZK	 Brussel, prachtige reclamekaarten, een hersteller van molens, een handschoenwinkel  
			   en een tapijtenwinkel (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 298	 ZK	 Brussel randgemeenten, met diverse prachtkaarten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 299	 ZK	 Brussel, w.o. enkele betere kaarten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 300	 ZK	 Brussel, alle oudere kaarten (208 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 301	 ZK	 Brussel, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 302	 ZK	 Court Saint-Etienne, w.o. diverse kastelen (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 303	 ZK	 Dieligem, alle over de abdij (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 304	 ZK	 Diest, algemene zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 305	 ZK	 Diest, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 306	 ZK	 Grimbergen, algemene zichten, w.o. de watermolen (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 307	 ZK	 Halle, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 308	 ZK	 Halle, algemene zichten (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 309	 ZK	 Jette St. Pieters het klooster en de brouwerij De Wilg (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 310	 ZK	 Laken, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 311	 ZK	 Landen, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 312	 ZK	 Leuven, algemene stadzichten (110 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 313	 ZK	 Leuven, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 314	 ZK	 Linkebeek, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 315	 ZK	 Lovenjoel, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 316	 ZK	 Merchtem, de pastorij en het kasteel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 317	 ZK	 Nijvel, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 318	 ZK	 Overijse en Tervuren (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 319	 ZK	 Schaarbeek, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 320	 ZK	 Scherpenheuvel, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 321	 ZK	 Sint Genesius Rode (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 322	 ZK	 Sint Gillis, algemene zichten, w.o. 2 algemene marktzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 323	 ZK	 Ternat, het station, het kasteel, de kerk, enz... (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 324	 ZK	 Tervuren, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 325	 ZK	 Tildonk- Wespelaar, w.o. de school der Ursulinnen (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 326	 ZK	 Vilvoorde, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 327	 ZK	 Vilvoorde, de gevangenis en de watertoren (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 328	 ZK	 Vorst, mooie samenstelling Nels kaarten ingekleurd (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 329	 ZK	 Waterloo, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 330	 ZK	 Waterloo, algemene zichten (67 stuks + 2 ZK boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 331	 ZK	 Waver en Zaventem, algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
KB	 332	 ZK	 Algemeen, w.o. Brussel (57), Linkebeek, Leuven, Tervuren enz.. (104 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
KB	 333	 ZK	 Algemeen, w.o. Brussel, Leuven, enz... (76 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg - ‘Reckheim’
E	 334	 ZK	 Reckheim, standbeeld W.O.I. vd gesneuvelden, alsook zichten op de heldenviering in 1919  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 335	 ZK	 Reckheim, de Groenplaats, zichten op het weldadigheidsgesticht (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 336	 ZK	 Reckheim, wijk Oude God, alsook het huis Colson- Janssens (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 337	 ZK	 Reckheim, 3 verschillende zichten op de ‘Grote straat’ alsook een prachtkaart vh hotel ‘Stevens’  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 338	 ZK	 Reckheim, alle fotokaarten, 3 met de notabelen vh dorp telkens met naamvermelding  
			   en 1 zicht op de processie 1921 (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 339	 ZK	 Reckheim, alle fotokaarten vd werkende bewoners vh Rijkskolonie gesticht (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 340	 ZK	 Reckheim, alle zichten op het kasteel met het kanaal op de voorgrond (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 341	 ZK	 Reckheim, alle zichten op de brug over het kanaal (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 342	 ZK	 Reckheim, prachtkaart vd veloclub uit 1912 en spectaculaire fotokaart vd fanfare (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 343	 ZK	 Reckheim, het kasteel van Daelbroek, 3 verschillende zichten en een zicht op de brede  
			   watergracht (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 344	 ZK	 Reckheim, de paterstraat, alle mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 345	 ZK	 Reckheim, de Sint Pietersstraat, alle mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 346	 ZK	 Reckheim, het Minderbroedersklooster w.o. zicht op de paters aan het werk met vermelding  
			   vd namen, alsook een fotokaart vd paters in een roeiboot (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .



— 11 —
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E	 347	 ZK	 Reckheim, straatzicht met spelende kinderen onder de linden, alsook zicht op het Café H. Calsius 
			   (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 348	 ZK	 Reckheim, beide fotokaarten van een toneelstuk in open lucht, zeer zeldzaam (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 349	 ZK	 Reckheim, beide prachtige fotokaarten vd bevrijdingsfeesten in 1919 (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 350	 ZK	 Reckheim, beide zeer zeldzame fotokaarten vd markt op de Groenplaats, w.o. 1x kaart  
			   met aanduiding van 10 personen (met namen) en 1x kaart beschadigd (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 351	 ZK	 Reckheim, alle zichten op het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 352	 ZK	 Reckheim, alle zichten op het kanaal (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 353	 ZK	 Reckheim, de Sint Pieterskerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 354	 ZK	 Reckheim, alle zichten op de Zuid-Willems vaart (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 355	 ZK	 Reckheim, alle ‘Groeten uit ...’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 356	 ZK	 Reckheim, prachtzicht op de AD Delhaize aan het begin vd Kanaalstraat  
			   (diverse bewoners benoemd met namen) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 357	 ZK	 Reckheim, alle zichten op het kasteel aan de hand van tekeningen (+/- rond 1580) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 358	 ZK	 Reckheim, prachtige fotokaart uit 1920 van een optreden vd fanfare ‘St. Cicilia’ met vermelding  
			   vd namen vd muzikanten (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 359	 ZK	 Reckheim, postbode met de postzak (met 8 miniatuurzichtjes) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg
F	 360	 ZK	 Alken, algemene zichten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 361	 ZK	 Beverloo, algemene zichten, vnl over het kamp (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 362	 ZK	 Bilsen, algemene zichten w.o. de watermolen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 363	 ZK	 Bilsen, de Meershovermolen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 364	 ZK	 Boorsheim, de pastorij en 3 mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 365	 ZK	 Borgloon- Looz, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 366	 ZK	 Cortenbos, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 367	 ZK	 Eisden, algemene zichten, w.o. Hotel ‘Limbourg- Meuse’ alsook enkele fotokaarten vd mijnen  
			   (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 368	 ZK	 Genk, algemene zichten, w.o. enkele betere straatzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 369	 ZK	 Haelen, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 370	 ZK	 Hasselt, algemene zichten w.o. vele betere (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 371	 ZK	 Hasselt, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 372	 ZK	 Hasselt, station ‘het buffet’, reclamekaart van Schoofs- Brouwers’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 373	 ZK	 Herk-De-Stad, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 374	 ZK	 Heusden, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 375	 ZK	 Hoeselt, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 376	 ZK	 Kanne, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 377	 ZK	 Lanaken, de wielerclub voor het magazijn vd fietswinkel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 378	 ZK	 Lanaken, w.o. de statie aan Hotel Lambrechts (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 379	 ZK	 Lanklaar, huize Litsberg (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 380	 ZK	 Lanklaar, algemene zichten, w.o. de sluis voor Hotel ‘Beau Sejour’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 381	 ZK	 Lommel, algemene zichten met o.a. de molen (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 382	 ZK	 Lummen, algemene zichten met o.a. de kiosk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 383	 ZK	 Maaseik, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 384	 ZK	 Mechelen aan de Maas ‘Het college vh Heilig Hart’ 4 buitenzichten, 6 binnenzichten en een 
			   fotokaart vh personeel met de leraars (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 385	 ZK	 Mechelen aan de Maas, 2 mooie straatzichten en 2 panorama’s (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 386	 ZK	 Peer, de kiosk en het oude stadhuis (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 387	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 388	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 389	 ZK	 Smeermaes, w.o. het kanaal (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 390	 ZK	 Tongeren, diverse zichten (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 391	 ZK	 Tongeren, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 392	 ZK	 Tongeren, w.o. de rue de Maastricht (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 393	 ZK	 Uyckhoven, de grot (2) en een mooi panorama (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 394	 ZK	 Wellen, de watermolen (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 395	 ZK	 Zutendaal, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 396	 ZK	 Algemeen, w.o. Lanklaar, Peer, Kwaadmechelen, enz... (38 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
KB	 397	 ZK	 Algemeen, diverse gemeenten, met betere kaarten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
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KB	 398	 ZK	 Algemeen, w.o. Bilsen, Diepenbeek, Wellen, Overpelt, Genk, enz... algemene zichten (43 stuks). .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 399	 ZK	 Algemeen, met kleinere plaatsen, algemene zichten, in modern album (82 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen ‘MOERZEKE, HAMME’
F	 400	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
F	 401	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
F	 402	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
F	 403	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
F	 404	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 84	 . .  .  .  .  .  .
F	 405	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 84	 . .  .  .  .  .  .
F	 406	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 407	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 408	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 409	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 410	 ZK	 Hamme, diverse straatzichten en algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
E	 411	 ZK	 Hamme- Castel, de villa Vertongen en 3 zichten op de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 412	 ZK	 Hamme, koorddraaiers, sociale reeks van 8 stuks over het leven van (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
F	 413	 ZK	 Hamme, diverse zichten, alle uitg. SBP, de volledige reeks genummerd van 1 tot 12 (12 stuks)  
			   (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 414	 ZK	 Hamme, reclamekaart vd koordenwinkel ‘Philemon Vermeire- Vandertaelen’ in de Hoogstraat  
			   (tijdens de beurs van Gent 1913) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 415	 ZK	 Hamme, alle dubbele zichten op 1 kaart (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 416	 ZK	 Hamme, vliegdag van Hamme met Jan Olieslagers (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 417	 ZK	 Hamme, oude foto’s zowel portretfoto’s als militaria, alle van een familie uit Hamme (25 stuks). .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 418	 ZK	 Hamme, groeten uit ....... (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 419	 ZK	 Hamme, groeten uit ....... (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 420	 ZK	 Hamme, reproducties van oude foto’s over de vredesoptocht op 16 sept 1945 (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 421	 ZK	 Hamme, mooie verzameling met volledige reeksen, in 2 moderne albums (343 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 422	 ZK	 Hamme, prachtverzameling over de overstroming van 1906, w.o. zeldzame, met tevens  
			   alle deelgemeenten en gehuchten (115 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 423	 ZK	 Hamme- Sint Anne, alle prachtige straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 424	 ZK	 Hamme- Sint Anne- Rhodendries, alle mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 425	 ZK	 Hamme- Sint Anne, de kerk en de Dorpstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 426	 ZK	 Hamme- Sint Anne, de kerk, de kapel en de Dorpplaats (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 427	 ZK	 Hamme- Zogge, alle typische dorpzichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 428	 ZK	 Moerzeke, de Kerkstraat alle verschillende zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 429	 ZK	 Moerzeke, de Dorpplaats, alle verschillende zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 430	 ZK	 Moerzeke, de ontscheping vd Antwerpse trambedienden (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 431	 ZK	 Moerzeke, de kaai met fabriek (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 432	 ZK	 Moerzeke, de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 433	 ZK	 Moerzeke, het klooster (2), het gemeentehuis en het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 434	 ZK	 Moerzeke, de Schelde (3) en de Kauterstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 435	 ZK	 Moerzeke, ‘Eerwaarde Heer Poppe’, de kapel en het graf (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 436	 ZK	 Moerzeke, de Schipperskapel (2) en een panorama (2) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 437	 ZK	 Moerzeke, de kerk, buiten- en binnenzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen ‘LOKEREN’
F	 438	 ZK	 Lokeren, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 439	 ZK	 Lokeren, algemeen, alle straatzichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 440	 ZK	 Lokeren, algemeen, diverse zichten (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 441	 ZK	 Lokeren, algemeen, w.o. de Durme, vismarkt en de stenenbrug (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 442	 ZK	 Lokeren, algemeen, w.o. straatzichten en het station (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 443	 ZK	 Lokeren, de Durme (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 444	 ZK	 Lokeren, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 445	 ZK	 Lokeren, algemeen, diverse zichten, w.o. stadhuis en de statie (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 446	 ZK	 Lokeren, algemeen, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 447	 ZK	 Lokeren, met paard en kar over de brug (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 448	 ZK	 Lokeren, prachtzicht op de markt in volle activiteit (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 449	 ZK	 Lokeren, algemeen en alle periodes, met veel repro’s (59 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
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F	 450	 ZK	 Lokeren, algemene zichten, w.o. Sint Ludovicus college (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 451	 ZK	 Lokeren, mooi straatzicht, uitg. Sugg serie 18 nr 4 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
E	 452	 ZK	 Aalst, straatzichten en een hoeve (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 453	 ZK	 Aalst, ingekleurde reeks Nels, zeldzaam doch kwaliteit na te zien (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 454	 ZK	 Aalst, de markt, colé des pupilles en station (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 455	 ZK	 Aalst, w.o.’Ecole des pupilles’, het belfort en de militaire feesten 1902 (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 456	 ZK	 Aalst, w.o.’Ecole des pupilles’, de Dender en de kiosk (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 457	 ZK	 Aalst, w.o.het stadhuis, station (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 458	 ZK	 Aalst, de vlasbewerkers, met enkele molens (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 459	 ZK	 Aalst, 2 kleine Aalstenaars, prachtkaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 460	 ZK	 Audenaarde, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 461	 ZK	 Beveren, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 462	 ZK	 Deinze, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 463	 ZK	 Deinze, diverse zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 464	 ZK	 Dendermonde, algemene stadzichten (47 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 465	 ZK	 Dendermonde, algemeen met ook ST. Gilles (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 466	 ZK	 Dendermonde, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 467	 ZK	 Doel, Hotel Jagersrust en aankomst vd boot Lapland en een Scheldezicht (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 468	 ZK	 Geraardsbergen, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 469	 ZK	 Gent, algemeen, diverse zichten w.o. de vismarkt en de groentenmarkt (127 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 470	 ZK	 Gent, met diverse uitgiften Sugg (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 471	 ZK	 Gent, prachtkaart vd Chicorei-fabriek ‘De Ronne’ en 1 kaart vd expo 1913 Gent stand van 
			   sigaretten Alba (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 472	 ZK	 Gent, mooie samenstelling, veel uitg. Sugg (33 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 473	 ZK	 Gent, prachtige reclamekaart vd bloemenwinkel ‘Van Haute- Bogaerts’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 474	 ZK	 Gent, alle stadzichten (145 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 475	 ZK	 Gent en Sint Amandsberg, algemene zichten met o.a. zeer mooie lithokaart (28 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 476	 ZK	 Geraardsbergen, mooie samenstelling doch kwaliteit na te zien (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 477	 ZK	 Kemzeke, prachtig straatzicht en Geraardsbergen de brug aan het station (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 478	 ZK	 Lovendegem, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 479	 ZK	 Nederbrakel, zeer mooie samenstelling (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 480	 ZK	 Nederbrakel, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 481	 ZK	 Ninove, algemene zichten, w.o. een binnenzicht vh station met aankomende trein (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 482	 ZK	 Oostakker, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 483	 ZK	 Ronse, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 484	 ZK	 Sint Niklaas, algemeen, diverse stadzichten, w.o. veel vd uitg. Sugg (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 485	 ZK	 Sint Niklaas en Temse, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 486	 ZK	 Temse, de vliegweek (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 487	 ZK	 Zottegem, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 488	 ZK	 Algemeen, w.o. Waasmunster, Hamme, Zelzate, Gent, enz... alsook 12 repro’s van  
			   Beveren Waas (40 stuks + 12 repro’s). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
KB	 489	 ZK	 Blankenberge, alle periodes (158 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 490	 ZK	 Blankenberge, alle oudere (121 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 491	 ZK	 Brugge, alle stadzichten (90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 492	 ZK	 Dadizele, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 493	 ZK	 Damme (4) en Oostkamp (4), algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 494	 ZK	 Diksmuide, prachtzicht op de patisserie ‘De L’ Yser’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 495	 ZK	 Diksmuide, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 496	 ZK	 Ieper, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 497	 ZK	 Isenberghe, algemene zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 498	 ZK	 Izegem, algemene zichten, w.o. 2 zeer mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 499	 ZK	 Knokke, alle oudere kaarten (126 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 500	 ZK	 Koksijde (26), De Panne (69) en Nieuwpoort (25) (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 501	 ZK	 Koksijde, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 502	 ZK	 Kust vnl en enkele andere, oude kaarten (+/- 450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .



— 14 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 503	 ZK	 Kust, diverse plaatsen, oude kaarten (+/- 450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 504	 ZK	 Kust, met vele betere kaarten (+260 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 505	 ZK	 Kust, De Panne (8), Westende (8) en Middelkerke (12), algemene zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 506	 ZK	 Lisseweghe, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 507	 ZK	 Loo, algemene zichten, w.o. enkele mooie straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 508	 ZK	 Middelkerke, met enkele betere (83 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 509	 ZK	 Oostende (76), Wenduine (38), Westende (19) en Zeebrugge (33),  
			   mooie samenstelling (166 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 510	 ZK	 Oostende, mooie samenstelling (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 511	 ZK	 Oostende, vele mooie stadzichten (86 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 512	 ZK	 Poperinge, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 513	 ZK	 Ramskapelle en Ruyslede, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 514	 ZK	 Roeselare, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 515	 ZK	 Thourout, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 516	 ZK	 Veurne, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 517	 ZK	 Waregem (4) en Stavele (4), algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 518	 ZK	 Waregem en Westvleteren (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 519	 ZK	 Algemeen, w.o. Veurne, de kust, Brugge, enz... (89 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Henegouwen
E	 520	 ZK	 Antoing, beide mooie straatzichten (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 521	 ZK	 Antoing (4), Beaumont (8) en Bonsecours (12, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 522	 ZK	 Charleroi (16) en Chimay (8), algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 523	 ZK	 Châtelet, brouwerij ‘Jules Delbruyère’ (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 524	 ZK	 Kluisberg (8), Moeskroen (4) en Solré sur Sambre (4) (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 525	 ZK	 La Louvière (8) en Marimont (12) (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 526	 ZK	 Thuin (12), Tournai (24) en Lac de Virelles (8), (44 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luik
KB	 527	 ZK	 Angleur (4), Aubel (4) en Banneux (12) (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 528	 ZK	 Chênée (4), Chèvremont (8), Dison (4) en Dolhain (4), algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 529	 ZK	 Ensival (4), Fallais (8), Hamoir (4) en Hensy (4), (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 530	 ZK	 Hautes-Fagnes, de kapel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 531	 ZK	 Herstal, de brug (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 532	 ZK	 Hockai (4), Jemeppe sur Sambre (4), Loncin (4) en Oleppe (4), (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 533	 ZK	 Hoei, algemene zichten (59 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 534	 ZK	 Luik, alle stadzichten (259 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 535	 ZK	 Poulseur, bootje aan het sas in Poulseur (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 536	 ZK	 Robertville (8), Seraing (8) en Sprimont (4), (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 537	 ZK	 Spa, algemene zichten (115 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 538	 ZK	 Verviers (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 539	 ZK	 Ville lez Hamoir (4) en Welkenraedt (4), algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 540	 ZK	 Visé, algemeen (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 541	 ZK	 Sy sur Ourthe (11), Tancrémont (4) en Thimister (4), (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 542	 ZK	 Diverse plaatsen alfabetisch geklasseerd, alle periodes, w.o. veel hotels (347 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Namen
KB	 543	 ZK	 Alle (8), Andenne (4) en Anhée (4), (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 544	 ZK	 Berzée (4), Biesme (4), Bricniol (4), Bouvignies (8 stuks), (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 545	 ZK	 Couvin (4), Floreffe (4), Foy (4) en Selles (8), (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 546	 ZK	 Godinne (12) en Houx (4) (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 547	 ZK	 Houyet (16) en Malonne (8), (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 548	 ZK	 Maredsous (16) en Profondeville (8), (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 549	 ZK	 Namen, alle stadzichten, met enkele  betere (141 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 13	 . .  .  .  .  .  .
B	 550	 ZK	 Namen, diverse zichten w.o. de groentenmarkt (126 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 551	 ZK	 Rivière (4), Samson (4) en Walcourt (8), (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 552	 ZK	 Walzin (4) en Wépion (8), algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luxemburg
KB	 553	 ZK	 Arlon (16) en Auby sur Semois (4), (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 554	 ZK	 Bonval sur Ourthe (8) en Bouillon (16), (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

KB	 555	 ZK	 Carlsbourg (12) en Chimy sur Semois (12) (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 556	 ZK	 Durbuy (16) en Grand Halleux (4), (20 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
KB	 557	 ZK	 Herbeumont (12) en Lacuisine (8), (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 558	 ZK	 Houffalize, een boerderij (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 559	 ZK	 Laroche (54) en Bouillon (57), alle oudere (111 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 560	 ZK	 Lavacherie s/ Ourthe, w.o. Hotel Raymond Collard (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 561	 ZK	 Le Hérou (12) en Melreux (8), (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 562	 ZK	 Poupehan (4), Rochehant (8) en Rossignol (4), (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 563	 ZK	 St. Hubert (12) en Wellin (4), (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Wallonië
B	 564	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen (185 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 565	 ZK	 Algemeen, w.o. Croix-Les- Rouveroy, Erquelinnes, enz... (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 566	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, samenstelling (zonder grote steden) (374 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 567	 ZK	 Algemeen, alle zeer oude kaarten w.o. betere (+/- 120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 568	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten (94 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 569	 ZK	 Algemeen, in oud album (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .

WERELD 
WERELD - Nederland
D	 570	 ZK	 Amsterdam, merendeel niet gelopen, alle grootformaat (+600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 571	 ZK	 Binnenscheepvaart in Nederland, alle periodes (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 572	 ZK	 Delfts blauw klederdrachten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 573	 ZK	 Grens met Duitsland, prachtkaart vh sluiten vd grens voor een zigeunerbende (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 574	 ZK	 Klederdrachten, alle oudere kaarten (45 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 575	 ZK	 Monnikendam, prachtzicht op de stoomtram aan het Noordeinde (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 576	 ZK	 Algemeen, alle oudere (110 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 577	 ZK	 Algemeen, met enkele betere w.o. Venlo, Kloosterzande, Hontenisse, enz..., (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 578	 ZK	 Algemeen, alle oude kaarten, merendeel Amsterdam (65 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 579	 ZK	 Algemeen, mooie samenstelling plaatsen van A-Z, w.o. veel mooie straatzichten (137 stuks) . .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
KB	 580	 ZK	 Algemeen, w.o. Amsterdam, Scheveningen, Den Haag, ... alle oudere (63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 581	 ZK	 Algemeen, merendeel Zeeland en Friesland, niet gelopen en in nieuwstaat, 
			   alle grootformaat (ca 650 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 582	 ZK	 Algemeen, moderne kaarten, in nieuwstaat (ca 950 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
E	 583	 ZK	 Annecy- Thones, mooi zicht met de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 584	 ZK	 Binnenscheepvaart in Frankrijk, mooie selectie (256 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 585	 ZK	 Kerken, vooral van kleine plaatsen in het noorden (126 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 586	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (1.750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 587	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, alle departement 59 (234 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 588	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (1.000stuks + 6 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 589	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (600stuks + 10 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 590	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, departementen 59 en 62 (260 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 591	 ZK	 Algemeen, merendeel niet gelopen, alle grootformaat (+700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 592	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, w.o. Strasbourg, Dijon, Reims, Beaune, Troyes enz.. enz...  
			   merendeel niet gelopen, alle grootformaat (+700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 593	 ZK	 Algemeen, oude zichtkaartenboekjes (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 594	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Lourdes, enz... (+/- 180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - landen alfabetisch
KB	 595	 ZK	 Congo Belg., w.o. betere kaarten (113 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 596	 ZK	 Congo Belg., reeks van CMB (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 597	 ZK	 Duitsland, algemeen, diverse zichten en plaatsen (450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 598	 ZK	 Duitsland, algemeen (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 599	 ZK	 Duitsland en Oostenrijk, alle moderne kaarten, in nieuwstaat (ca 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 600	 ZK	 Egypte, diverse plaatsen en zichten (127 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 601	 ZK	 Engeland, diverse plaatsen en zichten, in oud album (324 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 602	 ZK	 Engeland, alle kerken van kleine gemeenten, w.o. veel fotokaarten (152 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 603	 ZK	 Engeland, de koninklijke familie, alle oudere (63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 604	 ZK	 Engeland en Ierland, alle moderne kaarten, in nieuwstaat (ca 750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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KB	 605	 ZK	 Griekenland, diverse plaatsen en zichten (68 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 606	 ZK	 Griekenland, algemeen, moderne kaarten in nieuwstaat (ca 350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 607	 ZK	 Italië, Milano, Torino, Firenze, Genova en Noord Italië, merendeel niet gelopen,  
			   alle grootformaat (+550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 608	 ZK	 Japan, diverse plaatsen en zichten (57 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 609	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, op enkele na alle oudere kaarten (220 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 610	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, op enkele na alle oudere kaarten (225 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 611	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, alle oudere (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 612	 ZK	 Luxemburg, diverse plaatsen en zichten (70 stuks, w.v. 20 in 2- ZKboekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 613	 ZK	 Luxemburg G.H., mooie samenstelling, veel ingekleurde kaarten (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 614	 ZK	 Luxemburg G.H., Diekirch, met litho (22 stuks + boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 615	 ZK	 Montserrat, mooi zicht met de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 616	 ZK	 Polen, algemeen, moderne kaarten, in zeer mooie kwaliteit (+/- 800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 617	 ZK	 Rusland en Polen, diverse plaatsen en zichten, ook brieven (115 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 618	 ZK	 Rusland, kaartenboekjes van veel diverse steden (+60 boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 619	 ZK	 Spanje en Portugal, diverse plaatsen en zichten, merendeel oudere (126 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 620	 ZK	 Spanje, w.o. Valencia, Benidorm, Sevilla, Taragona, enz.. enz... merendeel niet gelopen,  
			   alle grootformaat (ca 650 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 621	 ZK	 Spanje en Portugal, algemeen, modern, vnl Lissabon, Barcelona en Madrid, in nieuwstaat  
			   (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Diverse landen, gemengd
KB	 622	 ZK	 Afrikaanse landen, diverse plaatsen en zichten (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 623	 ZK	 Aziatische landen, China en Japan, alle moderne kaarten (+/- 1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 624	 ZK	 Europese landen, alle oudere (82) + iets fantasie (11) (93 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 625	 ZK	 Japan, China, Spanje, Duitsland, enz... w.o. zegels op voorzijde, ook enkele foto’s,  
			   in 6 schriften (+/- 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 626	 ZK	 Buitenland, België en fantasie, alle periodes (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 627	 ZK	 Varia, fantasie, thema, snapshots, België en buitenland (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 628	 ZK	 Vele landen, diverse plaatsen en zichten (160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 629	 ZK	 Wereld, België, fantasie en thema’s, alle periodes (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 630	 ZK	 Wereld, fantasie, foto’s, merendeel oudere periode (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 631	 ZK	 Wereld en België, alle periodes, alsook snap shots (+800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 632	 ZK	 Vele landen en fantasie, alle periodes (+500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 633	 ZK	 Algemeen, w.o. Engeland, Oostenrijk, USA, Zuid Amerika, enz... in 5 moderne albums  
			   (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 634	 ZK	 Algemeen, alle periodes + iets fantasie (+800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 635	 ZK	 Algemeen, alle periodes + iets fantasie (+800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 636	 ZK	 Algemeen, alle periodes + wat varia (doodsprentjes, wenskaarten .....) (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 637	 ZK	 Algemeen, w.o. veel Frankrijk, Duitsland, w.o. diverse litho’s (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
D	 638	 ZK	 Algemeen, alle Europese landen (800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 639	 ZK	 Algemeen, diverse landen, alle oudere kaarten (700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 640	 ZK	 Algemeen en alle periodes + enkele foto’s van bezoek vd Paus (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 641	 ZK	 Algemeen, vele landen, w.o. ook iets fantasie en thema, merendeel oudere (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
B	 642	 ZK	 Algemeen + iets fantasie, alle periodes (+/- 150 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 643	 ZK	 Algemeen, alle moderne periode (enkele 1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 644	 ZK	 Algemeen, alle moderne (+1.200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 645	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 646	 ZK	 Algemeen, in 7 albums + losse (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 647	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (3.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 648	 ZK	 Algemeen, snap shots (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 649	 ZK	 Algemeen, alle periodes (440 stuks met snap shots). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 650	 ZK	 Algemeen, snapshots + iets ‘Ken uw land’ (vele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 651	 ZK	 Algemeen, alle periodes (+/- 800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 652	 ZK	 Algemeen, alle semi-moderne periode (+/- 800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 653	 ZK	 Algemeen, Souvenirboekjes 25, met toeristische kaarten Egypte, Lourdes, enz... w.o. veel 
			   snapshots, alsook 1 briefopener met reclame van CIBIL (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 654	 ZK	 Algemeen en alle periodes zichtkaarten allerlei in 3 albums, 1 album Soubry, grootformaat kaarten 
			   (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 655	 ZK	 Algemeen, merendeel gelopen kaarten, alle grootformaat (ca 4.800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 656	 ZK	 Diverse landen, vnl USA, ook Noord Amerika en Mexico, zeer veel niet gelopen, alle grootformaat 
			   (ca 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 657	 ZK	 Algemeen, moderne, w.o. China, Japan, enz... in perfecte kwaliteit, w.o. +/- 40% foto’s  
			   (ca 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 658	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle periodes, ook iets fantasie (+/- 2.500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 659	 ZK	 Algemeen, vele landen en alle periodes, ook thema (ca 1.400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 660	 ZK	 Varia, 2 albums postkaarten, doos met faire-parts, etsen Antwerpen, boek moderne postkaarten, enz.... 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 661	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat ongebruikte kaarten, toeristische en thema kunst (275 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Koningshuizen
B	 662	 ZK	 Merendeel België, Nederland en Frankrijk, alle Europese Vorstenhuizen, w.o. oude zichtkaarten, 
			   foto’s, repro’s enz... (85 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 663	 ZK	 Vele landen, koninklijke families (41 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport OL. SPELEN
F	 664	 ❒	 1906 Athene, William Sherring, een postkaart en een foto vd finish (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 665	 ❒	 1908 Londen, alle zichten op de atleten in actie (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
F	 666	 ❒	 1912 Stockholm, het stadionprogramma en een dagprogramma.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 667	 ❒	 1912 Stockholm, alle zichten op de atleten in actie (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 105	 . .  .  .  .  .  .
F	 668	 ❒	 1920 Antwerpen Olympiade, officieel programma van woensdag 25 aug. met de volledige kalender  
			   van ‘Turnen- zwemmen en waterpolo’ (kaftje werd versterkt, 64 binnenbladzijden, in goede staat)- 
			   UITERST ZELDZAAM. - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 669	 ❒	 1920 Antwerpen, dubbele kaart met een panoramisch zicht op het stadion (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 670	 ❒	 1920 Antwerpen, alle winnaars tijdens de spelen, kaarten uitgegeven in Parijs (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 671	 ZK	 1920 Antwerpen, zicht op de hoofdingang vh stadion (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
E	 672	 ZK	 1920 Antwerpen, fotokaart van zwemster Ethelda Bleibtrey (USA), 3x goud gewonnen,  
			   foto voor het zwembad (1 stuk) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 673	 ZK	 1920 Antwerpen, kaart uit de reeks van G. Verelst ‘Stadium en vliegtuigje’ (1 stuk) - zie foto kaft. . .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 674	 ZK	 1920 Antwerpen, de hoogspringer Richmond Landon (USA) (1 stuk) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 675	 ZK	 1920 Antwerpen, prachtige fotokaart met Koning Albert I die de Franse winnaar vd 500 meter 
			   Guillemot feliciteert (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 676	 ZK	 1920 Antwerpen, prachtige fotokaart vd winnaar vd 4x 100 meter (ploeg USA) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 677	 ZK	 1920 Antwerpen, prachtige fotokaart aan de finish vd 100 meter (lijst deelnemers bijgevoegd)  
			   (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 678	 ZK	 1920 Antwerpen, BOIC identiteitskaart op naam van Jozef Sourek (Tsjechische deelnemer)  
			   dewelke recht gaf op een korting van 50% op zijn treinreis (van Praag naar Antwerpen) (1 stuk). .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 679	 ❒	 1924 Parijs, alle zichten op de deelnemers in volle actie (27 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 680	 ❒	 1928 Sankt Mauritz, Ol Winterspelen, een dagprogramma. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 681	 ❒	 1932 Los Angeles, brieven, programma’s, inkometiketten, Lake Placid programma (10 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 682	 ❒	 1932 Los Angeles, over de deelneemster ‘Babe Didrikson’ (USA) (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 683	 ZK	 1932 Los Angeles, diverse atleten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 684	 ❒	 1936 Berlijn, inkometiket w.o. boxen kanovaren en pers, alsook 2 programmaboekjes (8 stuks). .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 685	 ❒	 1936 Berlijn, over Jesse Owens, postkaarten, inkometiket en een gehandtekende foto (7 stuks). .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 686	 ❒	 1936 Berlijn, alle sfeerbeelden met enkele in aanwezigheid van Hitler (21 stuks w.v. 7 gelopen). .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 687	 ❒	 1944 (de niet gehouden winterspelen wegens W.O.II) Cortina d’ Ampezzo, een infobrochure.. .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 688	 ❒	 Stadions vd spelen in de periode 1896/1936 (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
F	 689	 ❒	 Cigarettencards diverse, periode 1906/1936 (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen, Trams enz..
KB	 690	 ZK	 Auto’s ‘Oldtimers’ en treinen (veel locomotieven) (105 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 691	 ZK	 Luchtvaart- vliegtuigen, w.o. wereldrecord met bevoorrading, met dubbels,  
			   ook enkele gehandtekende (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	 692	 ZK	 Scheepvaart - Red Star line, alle oudere kaarten en 4 moderne (39 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
F	 693	 ZK	 Scheepvaart, Red Star Line uit de reeks ‘Antwerpen- Dover- New York’ (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 694	 ZK	 Schepen algemeen, merendeel oudere (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 695	 ZK	 Scheepvaart - White Star Line (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
KB	 696	 ZK	 Scheepvaart, alle periodes (80 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 697	 ZK	 Schepen, Red Star Line (3), CMB Anversville en CFL (2) (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 698	 ZK	 Scheepvaart, diverse landen + iets fantasie, met enkele betere (43 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 699	 ZK	 Binnenscheepvaart (merendeel), in Duitsland (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
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D	 700	 ZK	 Trams, postkaarten en foto’s, dikwijls met plaatsnaam en datum, moderne (ca 1.800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 701	 ZK	 Treinstations, vnl West Europa, alle periodes, merendeel grootformaat (ca 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 702	 ZK	 Treinen, vnl Europa, in perfecte kwaliteit, alle grootformaat (ca 350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
B	 703	 ZK	 W.O.I, zowel Belgische- als Franse kaarten, veel fotokaarten (+/- 350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 704	 ZK	 W.O.I. Kieldrecht ‘Den dooden draad’ (9 stuks) + 1 andere (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 705	 ZK	 Armée Belge, in prachtstaat (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
B	 706	 ZK	 Militaria, algemeen, merendeel W.O.I. (378 stuks + boekje) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 27	 . .  .  .  .  .  .
B	 707	 ZK	 Militaria, alle algemene zichten, doch alle met Feldpoststempels (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 708	 ZK	 Militaire kostuums, 3 reeksen (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 709	 ZK	 Militaria, allerlei (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 710	 ZK	 Fantasie, aanwerving van militairen rond 1900, lithokaarten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 711	 ZK	 Fantasie, Kaisermanöver 1897, lithokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 712	 ZK	 Fantasie, wachtdienst rond 1900, lithokaart (1 stuk . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 713	 ZK	 Fantasie, Schwitskur, prachtige lithokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
GF	 714	 ZK	 Filmsterren zichtkaarten en foto’s + 2 boekjes Elvis, PRACHTLOT (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 715	 ZK	 Filmsterren en zangers (166 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
A	 716	 ZK	 Fauna- honden, alle moderne periode, in modern album (+/-200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 717	 ZK	 1-april, beendermeelkaarten (320 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 718	 ZK	 Circus ‘Barnum and Bailey Ltd’ lithokaarten- zeldzaam (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 719	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 720	 ZK	 Gruss vom Salvator, mooie lithokaarten begin 20° eeuw. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 721	 ZK	 Gruss vom Salvator, prachtige lithokaarten voor W.O.I. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 722	 ZK	 Klederdrachten, alle geborduurde kaarten (61 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	 723	 ZK	 Klederdrachten, alle in kurk (5 stuks w.v. 2 licht beschadigd). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 724	 ZK	 Kunst- Muzes (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 725	 ZK	 Kunst- muziek, reeks (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
KB	 726	 ZK	 Landbouw, het leven op het platteland (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
KB	 727	 ZK	 Molens, alle periodes, met veel België (123 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 728	 ZK	 Napoleon alle periodes + boekje met postzegels (23 reeksen/blokken) (69 stuks ZK). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 729	 ZK	 Reclame- Chocolade, Suchard (3) en Kohler (1), alle lithokaarten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 730	 ZK	 Speelgoed- poppen, alle oudere (52 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 731	 ZK	 Windmolens, moderne kaarten in 3 albums (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 732	 ZK	 Sport - Wielrenners, w.o. getekende en oudere kaarten, alle periodes (85 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
D	 733	 ZK	 Kunst- schilderijen, alle oudere (+/- 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 734	 ZK	 Kunst- schilderijen, overwegend naakten (123 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 735	 ZK	 Kunst, identieke reeksen van 12 stuks ongebruikt (+/- 180x). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 736	 ZK	 Fantasie algemeen, alle oudere kaarten (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 737	 ZK	 Fantasie algemeen, alle oudere kaarten (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
D	 738	 ZK	 Fantasie algemeen, alle oudere kaarten (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 739	 ZK	 Fantasie algemeen, alle oudere kaarten (620 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
D	 740	 ZK	 Fantasie algemeen, alle oudere kaarten (700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 741	 ZK	 Fantasie algemeen, alle oudere kaarten (850 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 28	 . .  .  .  .  .  .
D	 742	 ZK	 Fantasie, algemeen, alle oudere (+/- 1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 743	 ZK	 Fantasie, algemeen, alle oudere kaarten (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 744	 ZK	 Fantasie, algemeen, alle oudere kaarten (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 745	 ZK	 Fantasie, w.o. vele reeksen, in 2 oude originele albums (765 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 49	 . .  .  .  .  .  .
D	 746	 ZK	 Wenskaarten, Kerstmis, nieuwjaar, enz...  oude kaarten (+/- 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 747	 ZK	 Wenskaarten, Kerstmis, nieuwjaar, Pasen, enz...  w.o. veel reliëf, betere kaarten (281 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 748	 ZK	 Wenskaarten, Kerstmis, nieuwjaar, verjaardag, oude kaarten w.o. vele betere (+/-1.000 stuks) . .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 749	 ZK	 Wenskaarten- Gelukkig nieuwjaar (1.559 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 750	 ZK	 Diverse onderwerpen, zeer mooie samenstelling, alle zeer oude kaarten (+220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
A	 751	 ZK	 Diverse onderwerpen, alle oudere kaarten in modern album (312 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 752	 ZK	 Diverse thema’s (450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 753	 ZK	 Diverse onderwerpen, w.o. religie (Pausen, Pasen), Fauna en Flora enz... (879 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 754	 ZK	 Diverse onderwerpen, scheepvaart, treinen, film, alle periodes (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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B	 755	 ZK	 Diverse thema’s (220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 756	 ZK	 Diverse onderwerpen, alle grootformaat (ca 4.800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 757	 ZK	 Diverse onderwerpen, bijna alle grootformaat (+/- 1.650 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 758	 ZK	 Diverse onderwerpen, Casino’s, muziekinstrumenten (oudere) en stierengevechten (219 stuks). .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 759	 ZK	 Vele thema’s, bijna alle oudere kaarten (+250 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
D	 760	 ❒	 Doodsprentjes en een weinig devotieprentjes, merendeel van Reckheim en merendeel oudere periode 
			   (+/-500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 761	 ❒	 Doodsprentjes, alsook enkele foto’s (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 762	 ❒	 Doodsprentjes, heiligenprentjes, postkaarten (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 21	 . .  .  .  .  .  .
D	 763	 ❒	 Doodsprentjes, alle moderne (+/- 1.500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 764	 ❒	 Doodsprentjes, alle periodes (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 765	 ❒	 Doodsprentjes, alle moderne, veel met foto (+3.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 766	 ❒	 Devotieprentjes, heiligenprentjes, medailles, enz... (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
F	 767	 ❒	 Encykliek van Z.H. Paus Leo XIII over de ‘Toestand der werklieden’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 768	 ❒	 Heiligenprentjes, doodsprentjes, postkaarten, boeken, enz... (+1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 769	 ❒	 Heiligenprentjes, doodsprentjes, enz... (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 770	 ❒	 Heiligenprentjes, doodsprentjes, maar ook foto’s merendeel van geestelijken enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 771	 ❒	 Heiligenprentjes, 1 album + 500 losse (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

STRIPVERHALEN
D	 772		  Suske en Wiske met o.a. vakantieboeken, (50 stuks) + allerlei (Kuifje, Smurfen, Winch ... 37 stuks),  
			   (totaal 87 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GD	 773		  Suske en Wiske, Nero, Jerom, Jommeke, de lustige kapoentjes, Piet Fluwijn en Bolleke,  
			   Piet Pienter en Bert Bibber, Blake en Mortimer, Kuifje, Michel (Vaillant), Lucky Luke,  
			   Bob et Bobette, 315 stuks totaal (in gemengde kwaliteit) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 774		  Willy Vandersteen ‘Bob et Bobette’ (Suske en Wiske) de blauwe reeks gekartonneerd,  
			   in herdruk in 8 delen + 4 delen ‘Le Prince Riri’ (2009). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
GF	 775		  Medailles, munten, w.o. jaarsets, verzameling WWF, Dynastie, enz... (+/- 300 stuks)  
			   (ca 2,750 Kg zuiver zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 900	 . .  .  .  .  .  .
B	 776		  Medailles : Alle periodes (+50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 777		  Medaille in brons en een ereteken ‘Laureaat vd Arbeid’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
KB	 778		  Bankbiljetten 17 stuks (vnl Portugal) en 7 zilveren stukken (+/- 90 gram zuiver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 36	 . .  .  .  .  .  .
B	 779		  Bankbiljetten : Wereld, met veel dubbels (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 780		  Munten : Euro, Duitsland 16x 10 euro, Oostenrijk 1x 25 euro en 1x 2 euro, allerlei 5x 5 euro, 
			   Belg. stukken oudere 8 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 781		  Munten : Wereld +/- 400 gram zuiver zilver (vele 100den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
KB	 782		  Munten : Belgische 50 Fr Mercurius zilveren munt (+/- 520 gram) (52 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 783		  Munten : België, moderne periode (11 sets). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 784		  Munten, (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 785		  Munten : Wereld, algemeen, alsook bankbiljetten. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 786		  Munten : België, beginnerscollectie (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 787		  Wereld 1 album en België 1 album (w.o. +/- 540 gram zilver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
D	 788		  Belgische dynastie : Prachtlot, w.o. boeken, tijdschriften, foto’s, chromo’s, postkaarten, enz... 
			   100 den stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 789		  Belgische dynastie : Prachtlot, w.o. boeken, tijdschriften, foto’s, chromo’s, postkaarten, enz... 
			   100 den stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 790		  Belgische dynastie :  17 boeken, 1 album chromo’s, 1 album postkaarten. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	 791	 	 Affiches en dergelijke, meestal striptekenaars.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 792		  Bierviltjes : 2.000 stuks.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 793		  Catalogi munten 12 stuks+ 5 tijdschriften, diverse landen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 794		  Champagne- en wijnetiketten, in 5 oude albums (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 795		  Expo 1900 Parijs, 1 inkometiket, 1 obligatie en 1 programma + expo 1904 St. Louis USA 1 
			   programma en 1 inkometiket (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 796		  Telecards : w.o. veel Duitsland en andere (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 797		  Luciferdoosjes : alle volledige doosjes (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 798		  Lucifermerken: oude periode (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
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B	 799		  Postzegeltentoonstelling Antwerpen 1930, programma, in perfecte staat- zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 800		  W.O.II tijdschrift ‘V1 en V2’ met meer dan 100 foto’s over de geteisterden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 801		  Partituren : 4 stuks van oude Vlaamse liedjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 802		  Sigarenbanden : Kleine verzameling in insteekboek.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 803		  Sigarenbanden :  samenstelling in doosjes en boeken, in bananenkarton.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 804		  Sigarenbandjes : Algemeen, los en in zakjes, zeer mooi, zeker bekijken (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 805		  Speelkaarten : James Bond 007, 3 boeken. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 806		  Speelkaarten : Boek ‘Great Mogue’ oud en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 807		  Speelkaarten : Ruggen (2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 808		  Varia : Foto’s, documenten, facturen, etsen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 809		  Varia : Heiligenbeeldjes, chromo’s, prenten, enz... (meer dan 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 810		  Varia : thema verzameling ‘Honing’, etiketten, chromo’s, omslagen met reclame, enz... (+100 stuks) . .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 811		  Varia : Oude foto’s, chromo’s, zichtkaarten alle periodes, snapshots (100den), zichtkaartenboekjes, 
			   enz....(1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 812		  Varia : 3 albums postkaarten (meestal moderne), 2 dozen fakturen, wenskaarten, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

www.vanlooystampauctions.com
Neem ook eens een kijkje op onze website:
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BELGIE 
BELGIE - Tijdsdocumenten en voorlopers
E	 813	 ✉	 1743, brief van Fontaine L’ Evêque 9 Febr 1743 (Fontaine, zwart, handgeschreven),  
			   naar Brussel, port 2 sols, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 814	 ✉	 +/- 1745, 2 brieven uit Charleroy met griffe 32 (3x) en van 1825 met griffe op 2 lijnen  
			   Charleroy/ Franco (45x11), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 815	 ✉	 1789, brief van Forchies la Marche 31 juli 1789 naar Mons, door gemeentelijke bode,  
			   bodemerk : 2 lijnen (rood) in potlood, afstandsport 2 sols, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 816	 ✉	 1795, brief van Audenaerde naar Brussel, droogstempel Audenaerde- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 817	 ✉	 1803, Franse periode, brief van Ieper P.91 Ypres (27 nov 1803), naar Brugge,  
			   port betaald door afzender, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 818	 ✉	 1804 Franse periode, brief van 36 Soignies, naar Mons, 3 mei 1804, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 819	 ✉	 1814, brief van Brugge naar Parijs, ‘91 Bruges’ port 12, aankomststempel 19 mei 1814  
			   (zie ook tekst vd brief), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 820	 ✉	 1822, brief van Thuin 25 Febr 1822, handgeschreven ‘Thuin’ en lijnstempel ‘Binche’, naar 
			   Gosselies, afstandsport 2 deciemen (tot 30 km), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 821	 ✉	 1824, brief van Lessines 7 mei 1824, handgeschreven ‘Lessines’ en lijnstempel ontvangkantoor 
			   Geraardsbergen, naar Gent, afstandport 3 deciemen (tussen 30-60 km), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 822	 ✉	 1830 Hollandse periode, brief van Peruwelz 20 nov 1830, handgeschreven Peruwelz,  
			   stempel (rood) Ath naar Brussel 21 nov 1830, stempel (rood) Hollandse periode op achterzijde,  
			   afstandsport 15 centiemen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 823	 ✉	 Mooie ongefrankeerde brief (met inhoud), via postbus ‘B’ van Pont-A- Chin en via distributie van 
			   Pecq (type 18) 18 okt. 18??, naar St. Ghislain, manuscript ‘4’ deciemen, aankomststempel  
			   type 18 op achterzijde (Herlant 1). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 824	 ✉	 1834, voorbedrukt document verzonden als brief Le Roeulx 6 maart 1834, 10 cent port door 
			   geadresseerde, besteld door bode, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 825	 ✉	 1834, brief van Anvers naar Paris 1834, vertrekstempel Anvers (rood), ‘par estafette’ in kader 
			   (rood), ‘Belgique par Valenciennes’ in kader (rood), LPB2R, aankomststempel blauw, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 826	 ✉	 1834, brief van Malines naar Paris, vertrekstempel rood, Belgique par Valenciennes in kader rood, 
			   LPB2R, aankomststempel blauw, port 11 sols, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 827	 ✉	 1837, brief van Goegnies- Chaussée, landelijke postdienst ‘N’, ontvangkantoor Givry,  
			   stempeltype 18, 11 aug (1837), naar Soignies, grootdubbelringstempel (rood) 12 aug 1837, port  
			   2 deciemen (minder dan 30 km) + 1 deciemen (landelijke postdienst) ‘SR’ (totaal 3 deciemen), m.. .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 828	 ✉	 1837, brief van Oiseau, landelijke postdienst ‘E’ ontvangkantoor Charleroy, 22 maart 1837, naar 
			   Sollières bij Huy, port 3 deciemen (30-60 km) + 1 deciemen ‘SR’ landelijke postdienst, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 829	 ✉	 1838, voorloper uit New York 15 oct 1838 (inhoud) naar St Nicolas via Le Havre (5° Rayon), 
			   Forwarded brief ‘Acheminée par Wannerlanger & C° Havre’ taxatie 10 deciemen 
			   - zeldzaam geheel, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 830	 ✉	 1839, brief van Malmedy (behorend tot Pruissen), lijnstempel 22 aug 1839, naar Francomont, 
			   dubbelringstempel rood van Verviers 24 aug 1839, Allemagne par Spa in ovaal (rood), SR in kastje 
			   (rood) = landelijke postdienst + 1 deciemen, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 831	 ✉	 1840, brief van Mariemont 23 apr 1840, naar Boussu, vertrekstempel type 18 (zwart) port  
			   3 deciemen (incl taks voor landelijke postdienst SR), aankomststempel dubbelring (rood), zm.. .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 832	 ✉	 1841, brief van Monceau sur Sambre, landelijke postdienst ‘S’ 26 juni 1841, ontvangkantoor 
			   Charleroy, dubbelringstempel (rood), 29 juni 1841 via Soignies idem 30 juni 1841, naar Boussu,  
			   idem 1 juli 1841 (geadresseerde is in Hornu), SR in kastje (rood), port deciemen (30-60 km)  
			   + 1 deciemen aan landelijke postdienst - Déboursé Soignies, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 833	 ✉	 1842, brief van St Ghislain, stempeltype 18, 24 okt 1842, naar Mons, dubbelring (rood) op 
			   achterzijde, 25 okt 1842, port tot 30 km 2 deciemen, stempel CA (rood) Correspondance  
			   d’arrondissement dus geen landelijke postdienst, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 834	 ✉	 1846, brief van Lombise 27 aug 1846, ontvangkantoor Lens, stempeltype 18, 28 aug (1846)  
			   naar Brussel dubbelringstempel (groen)29 aug (1846) en doorgestuurd naar Enghien, idem,  
			   29 aug 1846, port 3 deciemen (30-60 km) déboursé Enghien, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 835	 ✉	 1846, brief van Houdeng Aimeries, 24 aug 1846, dubbelringstempel (rood) van ontvangkantoor  
			   Le Fayt, naar Mons, 26 aug 1846, dubbelringstempel (rood), landelijke postdienst ‘L’ en ‘SR’, 
			   afstandsport 2 deciemen (tot 30 km) + SR aan landelijke postdienst 1 deciemen= 3 deciemen, zm.. .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 836	 ✉	 1848, brief van ST. Ghislain, dubbelringstempel (rood) 2 maart 1848, naar Hornu, busstempels ‘K’ 
			   (Baudour) en ‘CC’ (verminderd port 1 deciemen, voor brieven binnen hetzelfde kanton), zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag - Vervolg	 Vrijdag - 8 November 2019 om 10.00 u.

Premier jour de vente - Suite	 Vendredi - 8 Novembre 2019 à 10.00 h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 837	 ✉	 1849, brief van Rance, stempeltype 18, 30 mei 1849, naar Froidchapelle, handgeschreven ‘Franco’  
			   en diagonale lijnen (port betaald door afzender), port verminderd tarief (1 deciemen voor brieven  
			   binnen hetzelfde kanton), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 838	 ✉	 1855, brief van Bruxelles naar Genna 1855, vertrekstempel ‘via di Pt. Beauvois, passage Torino en 
			   Arribo’ port 6 (handgeschreven, via Marseille), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 839	 ✉	 1858, brievoorzijde van Bruxelles naar Como (Lombardië, Italië) 1858, vertrekstempel PD,  
			   ‘via di Svizzeria’, ‘Belgienper Aachen’ port 12, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 840	 ✉	 1862, brief van Bruxelles naar Havre/ France, Bruxelles (Nord), Belg. à Quiévrain, Amb du Midi,  
			   Havre PD, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 841	 ✉	 1874, niet gefrankeerde en getaxeerde (met TX 2, 20c) brief (kleine herstelling), verstuurd uit 
			   Anthée 6/10/1874, naar Flavion, afstempeling in Anthée omdat Flavion afhing van van dit kantoor 
			   (afstand tussen de 2 dorpen is 4,4 km)- UITERST ZELDZAAM, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 842	 ✉	 1894 en 1910, 2 omslagen in portvrijdom “Service du Roi” van Rethy 16 mei 1910 naar Berchem  
			   en “Dienst van H.M. De Koningin Regentes” van Den Haag 9 Febr 1894, naar Kerkrade  
			   (omslag beschadigd), m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Tijdsdocumenten en voorlopers ‘Samenstellingen’
A	 843	 ✉	 1600/1800, 48 brieven, w.o. ook enkele Nederland en Noord Frankrijk, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
KB	 844	 ✉	 1670/1861, samenstelling 28 brieven, w.o. Sombreffe, Doornik, Gent, Turnhout, Ieper, Brussel, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 845	 ✉	 1692/1841, samenstelling van 25 voorlopers, w.o. ‘Par Expres Franco’ langstempels Beveren, 
			   Flossingus, Beaune, Liège, Louvain, ook Cito-cito, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 846	 ✉	 ca 1750/1830, 67 brieven, veel vervoerd door boden, ook als begeleidende brief voor specien of 
			   goederen, w.o. A in cirkel, H in cirkel, LPB1R, P in driehoek (Paris), enz... ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
B	 847	 ✉	 1774/1887 ‘Postgeschiedenis Lint’ 4 voorlopers en 3 poststukken + studie (literatuur)  
			   ‘Het postgebeuren te Lint’ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 848	 ✉	 1785/1829, voorlopers en oude documenten, archief van een Notaris te Gent, merendeel  
	 	 	 Nederlandse periode, w.o. 87 fiscaal gedrukte bladzijden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 849	 ✉	 1791/1885, 62 voorlopers, w.o. Anvers, Namur, Beaumont, ook enkele Frankrijk + 6 brieven  
			   met zegels Gr Br, Duitsland, Nederland, Frankrijk, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 850	 ✉	 1800/1850, 83 brieven w.v. enkele Frankrijk en Nederland, Franchise de Port, SR,  
			   PP met- en zonder kader, CA, 4R, B3R, LPB2R, enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 851	 ✉	 1800/1850, 80 brieven met ook iets Frankrijk, PP met- en zonder kader, SR, B2R, PP Paris, 
			   Après le départ, enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 852	 ✉	 1800/1850, 87 brieven, ook iets van of naar Frankrijk en Nederland, LFR3, H (van Nederland), 
			   SR, B4R, B3R, enz... ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 853	 ✉	 1800/1850,76 brieven w.o. ook, Engeland, Frankrijk en Nederland, ST, PP, PD, 
			   grensstempels,enz.. ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 854	 ✉	 1800/...... ,78 brieven w.o. ook, Engeland, Frankrijk en Nederland, LPB3R, PP in kader, 
			   Après le départ, LFR3, enz... ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 855	 ✉	 1800/1850, 51 brieven, w.o. enkele Frankrijk, Gend, PD, B3R, ID, SR, AED (in ovall), 
			   enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 856	 ✉	 1849/1900, assortiment van 8 ongefrankeerde brieven ‘Service de La Reine, Après le départ  
			   (in kastje) enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 857	 ✉	 Samenstelling van 11 voorlopers, w.o. ook diverse buitenlandse, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Distributiestempels ‘Type 18’
E	 858	 ✉	 Beauraing, brief 2 Janv. 1839 naar Dinant, griffe ‘Franco’ voorzijde doorstreept en port  
			   2 deciemen op achterzijde, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 859	 ✉	 Chaudfontaine, brief 23 Dec. 1844, naar Aywaille, postbus ‘A’ (Tilff- Monceau s/ Ourthe),  
			   rode ‘SR’ kastje, porten ‘2’ en ‘3’ beide doorstreept- zeldzaam geheel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 860	 ✉	 Dolhain- Limbourg, brief 28 Jan 1835 naar Liège, zeldzame rode ovale distributiestempel  
			   (type zoals in de Oostkantons), gecombineerd met Verviers (zwart, gewoonlijk rood !)  
			   slechts gebruikt voor 1836 (Herlant 25), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 861	 ✉	 Florenne distributie, brief 15 Janv. 1842, naar Bienne, aankomst Gedinne (T.18), beide 
			   distributies werden percepties op 1 sept 1847, rode ‘SR’ kastje, vier deciemen port, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 862	 ✉	 Haversin brief (hoofding), via distributie Rochefort van 18 mei 1838, naar Tellin, aankomst T.18 
			   van Wellin, brief binnen aangrenzende distributies, beide van postkanton Marche (tot 1844).  
			   100% rurale brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

EPAULETTEN  
Epauletten  “10 en 20 cent.” - Ongebruikt”
E	 863	 ❒	 Type N° 1 ‘10c bruin’ Proef op dik chamois papier, breed gerand, schaafvlekje boven ‘S’ van 
			   Postes, met CERT., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 864	 *	 N° 1 ‘10c bruin’ originele gom, links nipt ingesneden, zeer fris, zm/m (OBP 6.000) - zie foto kaft.. .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 865	 ❒	 N° 2 ‘2c blauw’ herdruk van 1895 (uit het velletje), zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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E	 866	 *	 N° 2Ab ‘20c diepblauw’ getint papier, goed gerand, zeer fris, PRACHTZEGEL (OBP 10.500) 
			   - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
E	 867	 *	 N° 2A ‘20 cent. blauw’ originele gom, zeer fris van kleur, zm (OBP € 6.950) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Algemeen
E	 868	 0	 N° 2 ‘Melkblauw’ goed gerand, met hoekbladboord, , prachtzegel, rurale afstempeling  
			   (positie 100 vd plaat), zm (OBP niet vermeld) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 869	 0	 N° 2 ‘Donkerblauw’ mooi en regelmatig gerand, prachtige afst. D.55 Waerschoot (Coba € 150), zm.. .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 870	 ✉	 N° 2, bovenaan licht geraakt en verder nipt maar volrandig, op brief van Verviers naar Charleroi 
			   26/7/1849 ‘1° maand van uitgifte’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 871	 ✉	 N° 2A, goed gerand, op brief van Dinant naar Arlon 6/3/1850, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten - Variëteiten & Curiositeiten
E	 872	 0	 N° 1-V1 (Balasse) (OBP V1) pos. 23 ‘Driehoekje boven T van Postes’  
			   (+ punt tussen 1 en 0 van linker 10), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 873	 0	 N° 1-V2 (Balasse) (OBP V6) pos. 30 ‘Krassen op letters Dix C’ + letter B van Belgique  
			   in watermerk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 874	 0	 N° 1-V3 (Balasse) (OBP V7) pos.40 ‘Krassen op OS van postes’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 875	 0	 N° 1-V4 (Balasse) pos.41 ‘Bruine lijn in linker bladrand’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 876	 0	 N° 1-V8 (Balasse) (OBP V9) pos.88 ‘Verticale streepjes naast hoofd’ + verlengingen van 
			   bovenste kaderlijn, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 877	 0	 N° 1-V9 (Balasse) pos.97 ‘Bruine lijn door Dix’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 878	 0	 N° 1-V10 (Balasse) pos.106 ‘Vlek in achtergrond links’ + punt in T van cents, met bladboordje, zm.. .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 879	 0	 N° 1-V10 (Balasse) pos.116 ‘Vlek in achtergrond links’ + enkele curiositeiten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 880	 0	 N° 1-V11 (Balasse) (OBP V2) pos.110 ‘Verlaagde dubbeldruk’ bladboordje bovenaan, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 881	 0	 N° 1-V12 (Balasse) (OBP V10) pos.120 ‘Arcering op bovenste kaderlijn’ + enkele curiositeiten, 
			   spoor van gebuur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 882	 0	 N° 1-V13 (Balasse)  pos.139 ‘Dubbele druk vd lijn ter hoogte vh voorhoofd’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 883	 0	 N° 1-V14 (Balasse)  pos.149 ‘Griffe door X van Dix’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 884	 0	 N° 1-V15 (Balasse) pos.151 ‘Hergravering bovenkader’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 885	 0	 N° 1-V16 (Balasse) (OBP V11) pos.153 ‘2° kaderlijn ter hoogte vh voorhoofd,  
			   griffe door dix cents’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 886	 0	 N° 1-V17 (Balasse) (OBP V3) pos.155 ‘Witte jabot’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 887	 0	 N° 1-V19 (Balasse) pos.163 ‘Streepjes in bovenrand’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 888	 0	 N° 1-V21 (Balasse) (OBP V12) pos.167 ‘Verlenging van linkerbovenkaderlijn’ zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 889	 0	 N° 1-V22 (Balasse) (OBP V4) pos.183 ‘Dubbele waardecijfers’ met bovengebuur en deel  
			   van gebuur rechts, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 890	 0	 N° 1-V23 (Balasse) (OBP V13) pos.187 ‘Kras door TE van postes’ met CERT., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 891	 0	 N° 1-V24 (Balasse) pos.190 ‘Streepje in rechter bovenkaderhoek’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 892	 0	 N° 1-V25 (Balasse) (OBP V5) pos.191 ‘O van waardecijfer dubbel’ (watermerk komt niet  
			   overeen met de plaats op de plaat), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 893	 0	 N° 1-V26 (Balasse) (OBP V14) pos.193 ‘Dubbele onderkaderlijn en gelauweerd hoofd’  
			   + prachtige griffe boven ES van postes, met onderbladboord, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 894	 0	 N° 1-V27 (Balasse) pos.196 ‘Verticale kaderlijn rechts hergegraveerd’ + centrale afst. D.56  
			   + N3 bruin, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 895	 0	 N° 1-V28 (Balasse)(OBP V15) pos.197 ‘Onderste hoeken dubbel’ + kleurstrepen aan  
			   beide zijden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 896	 0	 N° 2-V15 (Balasse) (OBP V1) pos.10 ‘Krassen op vingt’ + verlengde kaderlijn rechtsonder,  
			   afst. P. 91 Pecq, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 897	 0	 N° 2-V16 (Balasse) (OBP V2) pos.20 ‘O van postes doorstreept’, mooi bladboordje, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 898	 0	 N° 2-V17 (Balasse) (OBP V3) pos.30 ‘Krassen en rechterbovenhoek’ letter B in Wmk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 899	 0	 N° 2A-V1 (Balasse) pos.12 ‘2 streepjes op de S van postes’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 900	 0	 N° 2A-V2 (Balasse) (OBP V5) pos.91 ‘Gebogen kras over cents’ + bijwerking kaderlijnen in 
			   rechterbovenhoek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 901	 0	 N° 2A-V4 (Balasse) (OBP V1) pos.107 ‘Haakje aan linker waardecijfer 20’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 902	 0	 N° 2A-V5 (Balasse) pos.108 ‘Verticale streepjes boven OST en vlek op E van postes’  
			   met bovenbladboord en geen letters in Wmk + enkele curiositeiten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 903	 0	 N° 2A-V6 (Balasse) (OBP V6) pos.145 ‘Dubbel kaderlijntje naast linker waardecijfer 20’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 904	 0	 N° 2A-V7 (Balasse) (OBP V2) pos.146 ‘Witte vlek tussen linker 20 en P’ zeer grote ondergebuur, zm. . . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 905	 0	 N° 2A-V8 (Balasse) (OBP V7) pos.147 ‘Kort streepje naast rechterbovenhoek’ + verlenging kader 
			   linksonder, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 906	 0	 N° 2A-V9 (Balasse) pos.151 ‘Witte vlek op P van Postes (coquille)’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
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E	 907	 0	 N° 2A-V10 (Balasse) (OBP V3) pos.164 ‘Verticale lijnen onderaan links, grote vork’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 908	 0	 N° 2A-V11 (Balasse) pos.176 ‘Verticale streepjes onder O van postes’ met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 909	 0	 N° 2A-V12 (Balasse) (OBP V8) pos.189 ‘Kleine vork’ kader linksonder verlengd, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 910	 0	 N° 2A-V13 (Balasse) (OBP V4) pos.194 ‘Horizontaal litteken over gelaat’ zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 911	 0	 N° 2A-V14 (Balasse) (OBP V9) pos.197 ‘Litteken op mond’ met volledige linkergebuur, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 912	 0	 N° 1 (In paar), zeer mooie centrale afst. P.19 Boom, onderaan in het midden nipt maar intakt,  
			   zm/m (OBP 275 + Coba 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 913	 ✉	 N° 1b ‘Zwartbruin’ (in paar) volrandig, op brief uit P.24 Bruxelles 11 Févr 1850,  
			   naar Haine- St. Pierre (aankomst Binche), rechterzegel is prachtig (OBP 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 914	 ✉	 N° 2A, breed gerand (met gebuur) op briefje uit P.24 Bruxelles 2 mei 1850, naar Ath,  
			   lichte ogenvrije afstempeling, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 915	 0	 N° 1h ‘Rossigbruin’ afst.P.73 Liège, goed gerand, zm (OBP € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 916	 0	 N° 2A, (nipt) volrandig, op briefvoorzijde uit P.83 Mons 24 avr 1850,  
			   naar Bastogne ‘Pressée’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 917	 0	 N° 1, volrandig (met volle gebuur), kopstaande afst. P.86 Neufchateau (Coba € +60), zm/m.. .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 918	 0	 N° 2c-Cu ‘Melkblauw’, volrandig, mooie centrale afst. P. 118 Tirlemont, curiositeit 
			   ‘Accordeonplooi’ zeldzaam op deze nuance, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  “10 en 20 cent.” - Samenstellingen
E	 919	 0	 N° 1 (13x), in gemengde kwaliteit w.o. diverse tinten en stempels, met o.a. P.67 La Roche,  
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 920	 0	 N° 2 (11x), goed gerande zegels, w.o. er 2 zijn geplaat, betere afst. P.106 St. Trond, zm/m 
			   (OBP 660 + Coba 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 921	 0	 Stempelverzameling op N° 1 en 2, 37 losse zegels en 16 brieven, in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. enkele zeer mooie en betere afstempelingen, met o.a. D.36 en D.57 (ntz),  
			   zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

MEDAILLONS
Medaillons - Ongebruikt
E	 922	 *	 N° 5 ‘40 cent. karmijnroze’ originele gom, volrandig, met linkerbladboord, met fragment van letter  
			   in het watermerk, fris van kleur, zm (OBP 4.600) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 923	 *	 MO 5 ‘40 cent. karmijn, Moens’ (In paar) met originele gom, de ontwaardingslijn is bijgetekend  
			   om ze meer te accentureren, UITERST ZELDZAAM in paar, lichte ouderdomsvlek,  
			   zm (OBP ++10.200) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 924	 *	 MO 5a ‘40c karmijn, gewassen Moens’ frisse zegel, matige randen, gedeeltelijk ontbrekende gom 
			   onderaan, zm/m (OBP 1.290) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 925	 *	 N° 7Aa ‘20 cent. donkergroenblauw’ mooi volrandig (met 2 geburen), fris van kleur,  
			   zm (OBP +2.150) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 926	 **	 N° 9 ‘1 cent. groen’ volrandig doch rechterbovenhoek tegengesneden, zeer fris van kleur en gom,  
			   zm (OBP liefhebbersprijs) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 927	 *	 N° 10 ‘10 cent. bruin’ met originele gom, zeer fris, zm (OBP € 1.185) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 928	 *	 N° 11 ‘20 cent. blauw’ mooie regelmatige randen, zeer lichte verdunning in bovenrand,  
			   verder zeer fris zegel qua kleur en gom, zm (OBP 1.225) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 929	 *	 N° 12 ‘40 cent. vermiljoen’ hersteld doch prachtig van uitzicht, ntz (OBP -9.100) - zie foto kaft.. .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 930	 (**)	 N° 12A, hergomd, goed gerand, zeer mooi van uitzicht, doch enkele minieme herstellingen,  
			   m (OBP voor (*) 4.250) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 931	 *(*)(**)	 N° 13 (8x), in gemengde kwaliteit, w.o. diverse tinten en tandingen, m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 932	 */(**)	 N° 13*, 14 B*, 15* en 16A (**), alle met kleine gebreken, mooie albumstukken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 933	 *	 N° 13 ‘1c geelgroen, tanding 12,5 x 12,5’ volle originele gom en zuiver *, zm (OBP € 595). . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 934	 *	 N° 13 B/16 B, mooie frisse reeks (met de gebruikelijke onvolkomendheden), m (OBP € 1.145). .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 935	 *	 N° 14 B en 15 B ‘10- en 20 cent. tanding 14,5’ zm (OBP € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 936	 0	 N° 3, breed gerand, mooie afst. P.18 Binche, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 937	 ✉	 N° 3, goed gerand (met gebuur) op briefje uit P.67 Laroche 18 sept 1850  
			   (vroeg gebruik 10 cent. medaillon), naar Marche (Coba ++60), mooie stempels doch  
			   met archiefplooi, zm/ntz (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 938	 0	 N° 3, volrandig (met bladhoek, zegel nr 10 vd plaat), lichte bijna beeldvrije afstempeling,  
			   prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 
E	 939	 ✉	 N° 4 (met gebreken) en 5 (volrandig, licht geschaafd), als 60 cent. frankering,  
			   op brief uit P.76 Louvain 21 nov 1850, naar Londen, iets onfris doch zeldzaam geheel !,  
			   m (OBP ++1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 940	 0	 N° 4, breed gerand (met bladboord ?), zeer lichte bijna hoofdvrije afstempeling- prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 941	 0	 N° 4 (92x), in ruilboekje, alle volrandig en alle geplaat, overwegend zeer mooi,  
			   mooi lot voor de specialist (OBP +6.440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. - Perceptie
E	 942	 0	 N° 5, zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.107 Seneffe, zm (OBP € 575 + Coba € 150) . .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 943	 0	 N° 5, onderaan licht ingesneden, verder zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. P.143 
			   Ghistelles- zeldzaam, m/ntz (OBP 575 + Coba 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 944	 ✉	 N° 6 (in paar), beide goed gerand, op brief van Liège naar Maastricht (NL) 10/10/1857,  
			   speciaal grensport van 20c, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 945	 0	 N° 6 (2x) en 7, zeer curieus gesneden ‘in paralelvorm’ (1x los, 1x op fragment en 1x op brief), 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 946	 ✉	 N° 6 en 7, op brief uit P.4 Anvers 22 sept 1857, naar Aachen, port van 30 cent. voor 2° rayon 
			   België en 1° rayon Pruissen, zegels overlappend doch beide volrandig (archiefplooien), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 947	 ✉	 N° 6, volrandig, op brief uit P.11 Aywaille 17 Jan 1857, naar Liège (Coba € ++30), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 948	 ✉	 N° 6 (met gebuur) en 7 (geraakt), op brief uit P.24 Bruxelles 2 Dec 1856,  
			   naar Geldern (Nederrijn, PR), achterzijde Est N° 1, port : 2° rayon België (20 cent.)  
			   en 1° rayon Pruissen (10 cent), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 949	 ✉	 N° 6 ‘10 cent. bruin’ (8x) merendeel vd zegels zijn volrandig, op brief verzonden van  
			   Chatelineau P.26 op 22 Febr 1853, naar Mons ‘Bank Guillochin’ dezelfde dag aangekomen,  
			   brief met 3-voudig port 80 cent., zeldzaam met 8 zegels van 10 cent. (slechts 2 ex. gekend), zm.. . . . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 950	 ✉	 N° 6 (In paar) 3 brede randen en onderaan geraakt, op brief uit P.123 Verviers van 28 mei 1858, 
			   naar Keulen, 1° rayon België + 1° rayon Pruissen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 951	 ✉	 N° 7-Cu, volrandig, op brief uit P.4 Anvers naar Brussel, zegel met verticale accordeonplooi 
			   (vanuit het midden tot onderaan), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 952	 ✉	 N° 7 (scheurtje) en 8 (volrandig), op brief uit P.24 Bruxelles (14 lijnen) 22 juni 1858,  
			   via Pruissen naar Venetië (Lombardo-Venedig, Oostenrijk), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 953	 ✉	 N° 7A, nipt maar volrandig, op brief van Neufchateau naar Arlon 18/3/1858,  
			   zm (OBP 17,50 + Coba 8) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 954	 0	 N° 7 (25x), alle plaat III en alle volrandig, w.o. enkele prachtex., zm/m (OBP € +/- 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 955	 ✉	 N° 8, licht ingesneden, op brief van Luik naar Givet 28/5/1853, rode stempel 5 A.E.D.  
			   ‘Etranger France Givet, Affranchi Etranger destination’, m/ntz (James Van der Linden index 3). .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen
E	 956	 0	 N° 10, enorme boorden (met 7 geburen), mooie centrale afst. P.29 Courtrai- LUXE zegel. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 957	 0	 N° 10 (Horizontaal paar) met hoekbladboord en gebuur onderaan, prachtige centrale  
			   afst. P.148 Walcourt, prachtex. (OBP 25 + Coba 16). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 958	 0	 N° 10 (2 paren) met griffen van ‘Namur en Lembecq’ 1 paar is volrandig (lichte rafeling), m.. .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 959	 ✉	 N° 10 (geraakt) op brief uit Charleroy 31 Juil. 60 naar Lambussart (Fleurus), zegel ontwaard  
			   met dubbele griffe Charleroy en getaxeerd met 2 deciemen (met blauw potlood doorstreept)  
			   curieus !!! (zonder garantie), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 960	 ✉	 N° 10 (ingesneden) op briefje uit P.170 Hansbeke 6 avr 1860 naar Deynze (Coba ++40),  
			   zware doch duidelijke stempel, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 961	 ✉	 N° 10 (Verticaal paar), op brief uit P.190 Havelange 6 juni 1862 (Coba ++20 x2),  
			   bovenste zegel volrandig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 962	 0	 N° 10 (56x), mooie samenstelling, op enkele zegels na alle volrandig, w.o. enkele betere  
			   stempels en 3 paren, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 963	 0	 N° 10 (55x), mooie samenstelling bijna alle volrandig, sommige prachtig en enkele betere  
			   stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 964	 0	 N° 10 (3x), 11 (9x) en 12 (3x), alle in strippen van 3, merendeel licht geraakt of tegengesneden, 
			   mooi lot voor de specialist, m/ntz (OBP +/- 780) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 965	 ✉	 N° 11A (geraakt), op omslag uit P.4 Anvers 11 nov 1858, naar Bruxelles, zwarte ‘PD’ kastje, 
			   zeldzaam gebruik voor binnenlandse post, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 966	 ✉	 N° 11A (zeer mooi) en 12A (2x, beide geraakt), op brief uit Brussel verstuurd naar Rome 
			   (Pauselijke Staten) 12/5/1860, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 967	 ✉	 N° 11 (3x), op brief uit P. 118 Tirlemont 2 aug 1861, naar Frankfurt (2° rayon B  
			   + 3° rayon Pruissen), zegels zeer nipt doch 1 paar met 3 geburen en bladboord,  
			   zeer mooi van uitzicht, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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E	 968	 0	 N° 11, breed gerand (met 2 geburen en bladboord), centrale afst. P.191 Wellin- LUXE,  
			   bijgevoegd N° 11 (klein krasje) met mooie afst. P.192 Warneton (Coba +40), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 969	 ✉	 N° 11, op brief uit Kortrijk met bestemming Lille (FR) 17/6/1861, met speciaal grenstarief  
			   van 20 cent. i.p.v. 40 cent. + 1 brief uit Verviers gefrankeerd met 2x N° 11A,  
			   met bestemming Maillanne (FR) 3/12/1860, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 970	 ✉	 N° 12A (2x), op dubbelportbrief (grote omslag) uit P.4 Anvers 11 okt 1860, naar Vlissingen (NL),  
			   geadresseerd aan de Engelse Vice-Consul ‘On her Majesty Service’, deze zegels zijn SPECTACULAIR  
			   (met bladboord en geburen) doch 1 zijde ingesneden, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 971	 0	 N° 12A, volrandig (met volledige rechtergebuur), centrale ogenvrije afst. P.5 Arlon, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Getande Medaillons
E	 972	 0	 N° 13 B (blok van 4) 1 zegel met ronde hoek, afstempeling Gand 23 Dec 65, m/ntz (OBP € 275). .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 973	 0	 N° 13 B (3x), w.o. mooie afst. Ypres 9 Juil. 64 en (1x) bijgevoegd op drukwerkje  
			   (datum klopt niet), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 974	 0	 N° 13 (36x), in gemengde kwaliteit, w.o. meerdere zeer mooi, grote verscheidenheid van tinten, 
			   tandingen en stempels, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 975	 0	 N° 14 ‘Tanding 12,5’ met betere perceptiestempel P.52 Habay-La-Neuve (moeilijk te zien),  
			   ntz (Coba 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 976	 ✉	 N° 14 (2x), op brief uit P.24 (10lijnen) Bruxelles 26 sept 63, naar Tirlemont ‘Vroeg proefgebruik’  
			   vd nieuwe DC stempel (D.7) veralgemeend op 1 Janv 64 voor alle kantoren  
			   (onderste zegel met verticale griffe), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 977	 ✉	 N° 14, op brief uit P.24 Bruxelles (10-lijnen) 9 nov 1863, naar Ninove- vroeg gebruik van  
			   nieuwe datumstempel (dubbelcirkel) als proef einde 1863, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 978	 ✉	 N° 14, op briefje uit PT.351 Termonde 18 sept 1865, naar Brussel met vertrek- en  
			   aankomststempel op voorzijde gedeeltelijk op de zegel + achteraan, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 979	 ✉	 N° 14, op brief uit PT.374 Verviers 2 aug 65, naar Aix La Chapelle (grensport vanaf juli 1863), 
			   brief wat onfris, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 980	 ✉	 N° 15 (2x), op mooie brief uit P.45 Gand 19 nov 1863, naar Amsterdam (NL), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 981	 ✉	 N° 15, op brief uit PT.297 Poix 7 avr 1865, naar Jumet (Coba,€ ++30), duidelijke stempel, zm.. .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 982	 0	 G 15, met rode handstempel vd Guillochin bank, enkele tandjes iets kort toch zeer mooi,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 315). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 983	 0	 G 16 ‘40c rood met blauw merkteken vd Guillochin bank’ zeer mooi gestempeld,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 984	 ✉	 N° 16, op brief uit PT. 32 Beaumont 9 sept 1865, naar Reims (FR) ‘France par Ambt Midi 2’  
			   (Coba ++25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Samenstellingen  MEDAILLONS
F	 985	 0	 Kleine verzameling perceptie ‘P.33 Dinant’ op 12 zegels (tussen N° 6 en 15), merendeel zeer mooi, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 986	 0	 Kleine verzameling vh perceptiekantoor ‘P. 88 Ninove’ (17 balken) op albumblad, met 14 zegels 
			   (tussen N° 3/4 en 14/16). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 987	 0	 Kleine verzameling vh perceptiekantoor ‘P.120 Tournai’ (8 balken) met 8 losse zegels en 1 briefje 
			   (tussen N° 10A en 14), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 988	 ✉	 1851/1861, lot van 6 brieven gefrankeerd met ‘Ongetande medaillons’ en bijgefrankeerd wegens 
			   onvoldoende frankering, w.o. 2 distributiekantoren (o.a. D.12 en D.109), N° 6 (in blok van 4), 
			   enz... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 989	 ✉	 1851/1861, samenstelling van 29 brieven gefrankeerd met ‘Ongetande medaillons’  
			   N° 6/7 en 10/12, w.o. meerdere volrandige zegels en zeer mooie, zm/m/ntz, Hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 990	 ✉	 1860/1865, 2 brieven, N° 16A (zm) op brief uit Brussel, verstuurd naar Wenen 10/2/1865 +  
			   1 brief uit Antwerpen gefrankeerd met, ongetande medaillon 11A (zm) en N° 12A (geraakt),  
			   verstuurd naar Praag 1/11/1860, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 991	 0	 Stempelverzameling ‘Ongetande medaillons’ N° 3/12, met 150 losse zegels en 107 brieven,  
			   in gemengde kwaliteit, w.o. verschillende zeer mooi, betere frankeringen (o.a. N° 5 op brief,  
			   slechts zeer licht geraakt, zeer mooi van uitzicht), zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 992	 0	 Samenstelling van 62 ‘Ongetande medaillons in paren’ (N° 6, 10 en 10A) bijna alle goed tot zeer 
			   goed gerand, met zeer veel betere stempels, zm/m (OBP ++775 + hoge Coba cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 993	 0	 Samenstelling van 64 ‘Ongetande medaillons 20c blauw in paren’ (N° 7, 11 en 11A),  
			   merendeel zeer goed gerand, ook enkele betere stempels, w.o. M.VI (wat onduidelijk),  
			   zm/m/ntz (OBP +/- 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 994	 0	 Samenstelling van 94 ‘Ongetande medaillons’ (tussen N° 6/7 en 10/12), in gemengde kwaliteit, 
			   meerdere zeer mooi en verschillende betere stempels, w.o. distributie, grondig na te zien,  
			   zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 995	 0	 Assortiment van 52 zegels (tussen N° 6 en 16), veel zm/ prachtig en enkele betere stempels, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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E	 996	 0	 Samenstelling van 10 ongetande medaillons (tussen N° 6 en 12), met zeldzame stempels w.o.  
			   blauwe stempel D.2, rode perceptie P.39, zeldzame ambulantstempels w.o. A.N.2, M.IV, M.V,  
			   rurale stempel, enz... alle zegels met gebreken, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 997	 0	 Samenstelling ‘Getande medaillons’ N° 13/16, op zelfgemaakte bladen, met 17 losse zegels  
			   en 5 brieven, w.o. N° 16 op brief naar Turijn, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1865 - LEOPOLD I  
Uitgifte 1865 - Leopold I 
E	 998	 *	 N° 17 ‘10 cent. grijs’ zeer fris (1° scharnier), zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 999	 *	 N° 17A/21A en 21Aa, volledige reeks met kleine gebreken doch zeer mooi geheel,  
			   zm/m/ntz - zie foto kaft.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1000	 *	 N° 17A ‘10c grijs’ (in paar) iets korte tanden bovenaan, zm/m (OBP € 680) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1001	 **	 N° 18a ‘20 cent. lichtblauw’ zeer fris en prachtig postfris, tanding zie foto, zm/m (OBP € 3.230). .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1002	 *	 N° 18Aa ‘20 cent. hemelsblauw’ zeer fris, perfecte centrage, zm (OBP € 2.175) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1003	 *	 N° 18A ‘20c ultramarijn’ (blok van 4), mooie centrage, zm (OBP 1.360 + meerwaarde voor  
			   blok van 4). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1004	 *	 N° 19Aa ‘30 cent. lichtbruin’ fris van kleur, originele gom, licht spoor van *, zm (OBP 1.285) - 
			   zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1005	 *	 N° 20A ‘40c bleekroze’ mooie centrage, zwaar *, m (OBP € 1.520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1006	 ❒	 Uitgifte 1865, grootformaat reproducties van Renard (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
E	 1007	 ✉	 N° 17, op briefomslagje uit Berchem (VL) van 22 Juni 66, naar Avelghem, niet reglementair 
			   gebruik van datumstempel i.p.v. puntenstempel, achterklem weggesneden, doch zeldzaam, zm/m. . .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1008	 0	 N° 18Aa-Cu ‘20c hemelsblauw’ curiositeit ‘SPECTACULAIRE misperforatie’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1009	 0	 N° 21a ‘1F donkerviolet, rode kool’, iets korte tand, prachtige nuance, zm/m (OBP € 620). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1010	 0	 Stempelverzameling N° 17/19, in ringklasseur, met 400 losse zegels en 60 brieven, grote 
			   verscheidenheid aan type, tanding, tinten en stempels, mooi lot voor de specialist, zm/m, hoge cote.. .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1011	 0	 Samenstelling N° 19, van 20 zegels (w.v. 2 zonder gom niet gestempeld), in gemengde kwaliteit, 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1012	 ✉	 Samenstelling 10 gefrankeerde brieven, met diverse waarden uit de uitgifte 1865,  
			   w.o. enkele mooie mengfrankeringen en betere burelen (o.a. Lens LP213,  
			   Heist op den Berg LP 181, enz...), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw
E	 1013	 **	 N° 22 ‘1 cent. grijs’ fris van kleur, zm (OBP € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1014	 */(**)	 N° 22, 23Aa, 23Ab, 23Ad, 24 en 25A, volledige set in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1015	 ❒	 Type N° 23 ‘1c grijs’ in Ministervel, nr 8, zm (OBP € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1016	 **	 N° 24 ‘2 cent. blauw’ fris van kleur, zm (OBP € 1.120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1017	 (**)	 N° 24 ‘2c blauw’ hergomd, mooie centrage en tanding voor dit zegel, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1018	 *	 N° 24Ab ‘2 cent. violetblauw’ zm (OBP € 255) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1019	 **	 N° 25 ‘5 cent. bruin’ prachtzegel postfris en zeer fris van kleur, doch zeer licht potloodstreepje, 
			   zm (OBP 1.370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1869 LEOPOLD II 
Uitgifte 1869 Leopold II  - “Proeven en/of Herdrukken”
E	 1020	 */❒	 Type N° 30 ‘Beeltenis Leopold II, 10c’ 4 ongetande verschillende kleurproefdrukken,  
			   met wateroplosbare inkt op gegomd papier en met Specimen opdruk, zm (Cat Stes Nr 1649,  
			   1651, 1653 en 1655, index 1). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1021	 ❒	 Type N° 37 ‘5 Fr bruin, ongetand’ VERVALSING (volledig vel van 50), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1022	 ❒	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ ongetande privéherdruk (in paar), mooi als documentatie, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II  
E	 1023	 *	 N° 26/36 ‘Volledige reeks’ verschillende met gebrek, maar 34/36 * en zeer mooi, alleen goede  
			   ex. geteld, OBP +1.382) + N° 37 vals bijgevoegd (als documentatie), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 1024	 **	 N° 26a-Cu ‘1 cent. groen’ kleurpunt op de B van Belgique, perfecte centrage en originele gom, 
			   prachtzegel (OBP ++150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1025	 */(**)	 N° 26a, 26 B, 27A, 28, 29 en 29a, volledige reeks in gemengde kwaliteit, mooi van uitzicht, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1026	 **	 N° 28 ‘5 cent. okerrood’ zeer fris van kleur en gom, zm (OBP € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1027	 **/*	 N° 28 B ‘5c okerrood, tanding 14’ (Blok van 6), met bladboord, deels gelost op tanding,  
			   3 onderste zegels ** dus 3 bovenste met *, zm (OBP 1.665). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1028	 **	 N° 29 ‘8 cent. violet’ fris van kleur en gom, zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1029	 **	 N° 29 ‘8c violet’ met bladboordje, zm (OBP € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1030	 **	 N° 30A ‘10 cent. groen’ zeer mooie centrage, fris van kleur en gom, prachtzegel (OBP € 475) . .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1031	 **	 N° 31A ‘20 cent. hevigblauw’ met bladboord, fris van kleur en gom, zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1032	 *	 N° 31A ‘20c hevigblauw’ en 34A ‘40c felroze’, zeer fris (1° scharnier), zm (OBP € 295). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1033	 **	 N° 32A ‘25c olijf, tanding 15’ dun gesatineerd glanzend papier, met fotocertificaat, zm (OBP 540). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1034	 **	 N° 32 B ‘25 cent. olijf’ fris van kleur en gom, zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1035	 **	 N° 33 ‘30 cent. okerrood’ zeer fris van kleur en gom, zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1036	 *	 N° 33 ‘30 cent. okerrood’ en 33a ‘30 cent. roodoker’ zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1037	 **	 N° 33a ‘30c roodoker’ zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1038	 *	 N° 34 ‘40 cent. rose’ miniem plakkerspoor, fris van kleur en gom, zm (OBP € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1039	 *	 N° 34A ‘40c felroze’ en 36A ‘1 Fr lila’, tanding 15, op dun gesatineerd glanzend papier, zm 
			   (OBP 630 + 150% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1040	 **/*	 N° 34A ‘40c felroze’ (Blok van 4) w.v. 2 zegels ** en 2* (1 met gebrek), zm (OBP € +1.460). .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1041	 *	 N° 35 ‘50 cent. grijs’ miniem plakkerspoor, zeer fris van kleur en gom, zm (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 1042	 *	 N° 35a ‘50 cent. zwartgrijs’ zeer fris, zm (OBP € 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 1043	 **	 N° 36 ‘1 Fr mauve’ quasi perfecte centrage, zeer fris, in deze kwaliteit zeer zeldzaam zegel,  
			   zm (OBP 1.525 + 150%). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1044	 *	 N° 36 ‘1 Fr mauve’ spoor van scharnier, zeer fris van kleur en gom, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1045	 *	 N° 36 ‘1 Fr mauve’ zeer fris, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 1046	 *	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ zeer mooie centrage, miniem spoor van scharnier, fris van kleur en gom, 
			   prachtzegel (OBP 5.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1047	 *	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ prachtzegel doch bovenaan tanding bijgewerkt, gekeurd, ntz (OBP € 2.200). .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1048	 (**)	 N° 37 ‘5 Fr bruinrood’ hergomd, perfecte centrage, zm (OBP € -5.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1049	 ✉	 N° 28 (strip van 5) op briefje van Sint Truiden 14 Jan. 1884, naar Nice, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1050	 0	 N° 26/37A ‘Volledige reeks’ w.o. 5F lichtbruin, zeer mooie centrage en tanding,  
			   lichte rolafstempeling, gekeurd Kellens, zm (OBP 1.082). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1051	 0	 N° 26 en 27a (in paar) op visitekaartje, met drukwerkband verstuurd uit Florenville 5 janv 1876, 
			   naar Parijs (FR), juist port 5 cent. voor internationaal drukwerk, zeldzaam, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1052	 PWS	 N° 26 (5x) als bijfrankeringop PWS 5 cent. van Mons 13 okt 1881 naar Troyes (FR) en  
			   PWS 10 cent. van Bruxelles 5 juill. 1884 naar Parijs (FR), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1053	 ✉	 N° 26 en 27b ‘Pruisisch blauw’ (2x), op een privé reclamekaart ‘Agence de Transports  
			   Internationaux’ verstuurd 27 nov 1873 te Mouscron (dubbelcirkel) naar Genève (Suisse),  
			   ingekaderde ‘PD’, achterzijde aankomststempel 29 nov 1873, (kleurnuance Pruisisch blauw  
			   zeldzaam op document). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1054	 ✉	 N° 28 en 30, op brief uit Courtrai 20/05/1879, naar Lille (FR) in grenstarief (15 cent. i.p.v. 30 cent.)  
			   + dubbelring “Belgique- Lille” op achterzijde, zeer mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1055	 ✉	 N° 28, als bijfrankering op postkaart uit Bruxelles (R. Chancellerie) van 30 Juni 1881  
			   naar Amsterdam, zeldzaam gebruik van ovale gesegmenteerde stempel voorbehouden  
			   voor drukwerk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1056	 ✉	 N° 28 en 30 op PWS 10 cent. van Bruxelles naar Passau Febr. 1883 + N° 28 (3x) en 30,  
			   op brief van Bruxelles naar Berlin aug. 188?, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1057	 ✉	 N° 28 (2x), 30 (2x), als bijfrankering op 2 briefkaarten (type N° 30) 10 cent., 1883 en 1884 van 
			   resp Bastogne en Bruxelles, naar Charlottenburg en Trèves (DL), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1058	 ✉	 N° 28 en 34, op aangetekende brief (ingekaderde griffe + handgeschreven manuscript  
			   + Duits etiket) 28 Dec 1876 vetrek Pepinster (enkelcirkel stempel), naar Berlijn, achterzijde  
			   ‘Verviers station’ en aankomst 29°, zeer fris, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1059	 ✉	 N° 28 en 34 (2x), op mooi ‘Chargé’ briefje (ingekaderde griffe) waarde van 150 Fr  
			   (handgeschreven manuscript), 28 apr 1876 Berchem- Antwerpen (dubbelcirkelstempel)  
			   naar St.Omer (FR), ambulantstempel ‘Belgique/Ambt Cal.B.’, diverse griffen w.o.  
			   ‘France par Ouest 3’ en aankomsstempel, ook Franse griffe voor de taksberekening, 
			   ook 5 rode lakzegels, PRACHTIG. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 1060	 ✉	 N° 28 en 36, op brief (met inhoud) verstuurd 21 Febr 1878, via Antwerpen (enkelcirkelstempel),  
			   naar Buenos Ayres (Argentinië) via Bordeaux (manuscript) en dubbelcirkelstempel rood  
			   ‘Belg./ Amb Erquelinnes’ inscriptie en manuscript in rood ‘8’, achterzijde aankomststempel  
	 	 	 12 maart, archiefplooi (niet door de zegels), met fotocertificaat- RR !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1061	 ✉	 N° 30, op brief uit St. Trond 14 mei 1873, naar Huy, zeldzaam gebruik van stempeltype met  
			   kleine dubbelcirkel (DCb) (Coba +50), bijgevoegd losse zegel met dezelfde afstempeling, zm/m.. .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1062	 ✉	 N° 30 en 32, op aangetekende brief uit Flenu- Produits 9 febr. 1880, naar Wasmes, brief iets 
			   onfris doch zeldzame stempel, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1063	 ✉	 N° 30 (2x) en 31, op brief uit Kortrijk 6 Juni 1874, naar Lille, ondanks het enkelport (10/1)  
			   werd de brief toch gefrankeerd als dubbelgrensport (20 cent. x2), zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1064	 ✉	 N° 30 en 31, op aangetekende brief uit dubbelcirkel Wandre van 15 Sept 76, naar Luik en verder 
			   verstuurd naar Ciney, achterzijde : Est I en Est II, omslag met vlekjes, doch prachtstempels, m. . .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1065	 ✉	 N° 30 (3x), op briefvoorzijde, met ambulant ‘O.1’, verstuurd uit Bruxelles 18 nov 187...,  
			   naar Lille, met griffe ‘Belgique/ Lille’ en ingekaderde ‘PD’. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1066	 ✉	 N° 30, op brief met ambulantstempel puntstempel ‘Ouest III’ dubbelcirkel, 4 juli 1871 Mouscron 
			   (ingekaderde griffe), naar Bruxelles, achterzijde postbodestempeltje ‘13’ en aankomststempel,  
			   zeer mooie stempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1067	 ✉	 N° 30 (2x), op briefje verstuurd 11 Janv 1873 vertrek te Liége (dubbelcirkelstempel) naar Bâle  
	 	 	 (Suisse), griffe ‘Affr; insuffisant/ Midi 1’ (door amublant du Midi, zeldzaam), taxatie ‘20 Rappen’,  
			   achterzijde diverse inscripties (Biglen, Burgdorf, Suisse), archiefplooi door de zegels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1068	 ✉	 N° 30 (in paar), op brief met 1 centrale afstempeling (in het midden vh paar) door bureau  
			   Gingelom (dubbelcirkel), via postbus ‘R’ de Cras- Avernas (??), per ambulant Brux.- ARL  
			   10 sept 1874 naar Roodt (Luxembourg), achterzijde aankomsstempel (blauw) Crevenmacher,  
			   archiefplooi (niet door de zegels)- RR . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1069	 0	 N° 30, op briefvoorzijde met ambulantpuntenstempel ‘A.M. BR. AR.’ (klein), 13 apr 1872 en 
			   ontwaard bij vertrek met dubbelcirkel ‘Ambt Arlon- Bruxelles’, naar Falisolle, mooie stempels.. .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1070	 ✉	 N° 30, op brief (met inhoud) en puntenafstempeling PT.220 en dubbelcirkelstempel van Lillo  
			   28 mei 1871, naar Haesdonck, achterzijde aankomststempel Beveren dezelfde dag, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1071	 ✉	 N° 30 (Strip van 3), op briefomslag en ontwaard met dubbele ingekaderde griffe in parallelogram, 
			   aangetekende 22 Febr 1878, bij vertrek te Bruxelles (enkelcirkel), naar Doornik,adres vd 
			   geadresseerde doorstreept en herverstuurd ‘Retour à l’ envoyeur’ + ‘Retour courrier de Bruxelles’ 
			   (handgeschreven door postbode), achterzijde aankomststempel + handgeschreven ‘Décédé...’ rare ! . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1072	 ✉	 N° 30a (2x), op brief van Bertrix (prov Luxemburg) 21 apr 1875, naar Metz en doorgestuurd naar 
			   Boulange- Fontoy (Moesel) dezelfde dag, achterzijde aankomsstempel Metz 22 en Fontoy 23 apr., 
			   zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1073	 ✉	 N° 31 en 34, op mooi briefje uit Paturages 27 Juli 1873, naar Parijs, 1, 5/2 = dubbelport, 
			   achterzijde omslag met scheur, N° 31 met gebreken, doch zeldzame combinatie en prachtig  
			   van uitzicht, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1074	 ✉	 N° 31 en 32, op mooie aangetekende brief uit Anvers 30 Sept. 1876, naar Londen, achterzijde : 
			   Angleterre/ Ouest 1, 25 cent. enkelport (12 gram) en 20 cent. vast aantekenrecht (UPU tarief), 
			   omslag op achterzijde verstevigd doch prachtig voorkomen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1075	 ✉	 N° 31 en 34, op mooie brief uit Bruxelles 23 Juni 1873, naar Utrecht, 24/3 :  
			   24 gram/ 3° gewichtsklasse (20 cent. per schijf van 10 gram), zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1076	 ✉	 N° 31 op brief 5 Juli 72, met stempel PT. 112 Ensival, naar Maestricht, archiefplooi  
			   (buiten de zegel), toch mooie stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1077	 ✉	 N° 31, op klein aangetekend briefje (gescheurd bij opening) van Bruxelles 11 Jan. 1876  
			   (5u in de namiddag) lokaal verstuurd, aankomst 7-8u dezelfde dag, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1078	 ✉	 N° 31, 32a en 35, op briefomslag dubbelport en ‘Assuré’ (ingekaderde griffe) waarde 300 Frank,  
			   bij vertrek te Haeren 13 okt 1882 (enkelcirkelstempel), naar Marseille (France). Ambulantstempel 
			   ‘Erquelinnes à Paris’, achterzijde ‘Bruxelles (Nord’ en aankomststempel 15 okt, gewoon port 0,50, 
			   vastrecht 0,25, per deel 0,2 = totaal 0,95 Fr (1 zegel tarief), mooie driekleurenfrankering.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1079	 ✉	 N° 31a en 32, op briefje (kleine gebreken), aangetekend (in kader) van Arlon 3 nov 1880  
			   en aankomst Athus 7 nov., frankering (dubbelport, 17 gram) 20 cent. + 25 cent. aantekentaks  
			   (vanaf nov 1879), zeldzame frankering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1080	 ✉	 N° 31A en 32 B, op mooi aangetekend briefje uit Tongeren 26 juni 1881, naar Haarsteeg (NL), 
			   juist tarief 20 cent + 25 cent. aantekentaks, prachtige afstempeling, achterzijde aankomststempel 
			   Haarsteeg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1081	 ✉	 N° 32 en 35, op ‘Chargé’ brief (voorzijde) van 420 Fr uit Liège (St Léonard) van 20 mei 1876, 
			   naar Hanover (D), tarief : port 25 cent., vast recht 20 cent (tot 1879), verzekering 10 cent.  
			   per schijf (of gedeelte) van 200 Fr is dus 30 cent. = samen 75 cent., brief met gebreken  
			   doch zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 ✉	 N° 32 en 38, als 25 cent. frankering op klein briefje (met inhoud) aangetekend (vignet)  
			   13 okt 1884 van Bruxelles/ Midi (enkelcirkel) naar Linkebeek, achterzijde inscriptie  
			   ‘Afwezig de 14°’ en handtekening vd postbode, aankomststempel Ruysbroeck de 14°,  
	 	 	 (inhoud vd brief conflict tussen een eigenaar en een ondernemer), mooie mengfrankering, zm.. .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1083	 ✉	 N° 32 (2x), op aangetekend briefje (ingekaderde griffe en handgeschreven inscriptie) 23 Jan 1881 
			   St. Josse Ten Noode/ Brux. (enkelcirkel), naar Trenton (USA), achterzijde ‘Bruxelles en Ouest 1’,  
			   blauwe griffe ‘Registered/ New York’ en datum 4 Febr 1881, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1084	 ✉	 N° 33 (2x), op mooie brief uit Stavelot van 25 Febr. 1874, naar Parijs, manuscript 12/2 :  
			   dubbel port, achterzijde France/ Est IV, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1085	 ✉	 N° 33, op brief uit PT. 60 Brussel van 25 Febr. 1871, naar Mechelen, drievoudig binnenlands port 
			   en vroeg gebruik van enkelcirkel met dubbeluur aanduiding, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1086	 ✉	 N° 33 (2x), op prachtbrief uit Beaumont 18 Juni 1873, naar de Comptoir D’ Escompte te Bruxelles 
			   15,4/2 : dubbelport voor het binnenland was dit 20 cent., doch de afzender had juist gefrankeerd  
			   want uit de inhoud blijkt dat de bestemming “Rue Berger 14” in Parijs is i.p.v. Brussel, een menselijke 
			   vergissing die een uitzonderlijke “Postale dwaling” tot gevolg had. Uit de opmerking v/d ontvanger 
			   van deze brief aan de binnenzijde en het ontbreken van elke Franse stempel kan men besluiten dat  
			   de brief speciaal per drager van Brussel naar Parijs werd gebracht en op 20 Juni aldaar werd 
			   ontvangen. UNIEK document voor elke “Uitgifte 1869” verzameling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1087	 ✉	 N° 33, op brief (met inhoud), met puntenafstempeling ‘60’, 19 okt 1872 van Bruxelles (dubbelcirkel) 
			   naar Rouen (FR), gewicht vastgesteld 12 grammen en daardoor ingekaderde griffe ‘PD’ en ‘ANNULE’,  
			   met de zeldzame griffe ‘Affr. Insuff./ M.1’, dubbelringstempel ‘Belg./ Amb Quiévrain/ D’, taxatie van  
			   ‘7’ deciemen, op achterzijde ambulant ‘France/ Midi 1’ en de aankomststempel 20 okt,  
			   lichte archiefplooi (niet door de zegel)- RR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1088	 ✉	 N° 34, op aangetekende (griffe in kader) brief van Poperinghe afst. punten 299, 13 nov 1872  
			   naar Amsterdam, enkelfrankering 20 cent. + 20 cent. vastrecht, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 1089	 ✉	 N° 34 en 36, op aangetekende enveloppe (ingekaderde griffe + handgeschreven inscripties),  
			   drievoudig port uit Brussel Midi (enkelcirkel) 24 apr 1874, naar Toulouse (FR), ingekaderde griffe  
			   ‘PD’ en ambulant ‘Belg./ Ambt Quiévrain’, achterzijde diverse doorgangsgriffen, ambulant Frankrijk  
			   ‘France Midi 1’ en aankomststempel, kleine herstelling aan brief, doch zeldzaam.. . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1090	 ✉	 N° 34, op omslag (met brief) verstuurd 5 aug 1874 Anvers/ Station (enkelcirkelstempel) door ‘... 
			   Br Str. City of Brussels from Liverpool/ London & Queenstown’ (handgeschreven inscriptie),  
			   naar New York (griffe op lijnen in het blauw) vd afzender ‘Frères Nottebohm’, transitstempel 
			   ‘Etats-Unis via Oostende’ 05/08, op achterzijde enkelcirkel rood ‘New York paid all’ 17/08, en 
			   ingekaderde griffe ‘Trans. Brit.’, archiefplooi in de brief (niet in de zegels), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1091	 ✉	 N° 35, 36 (2x) en 36a, 3,50 Fr frankering op dubbele port ‘Chargé’ (ingekaderde griffe) brief, 
			   waarde 1.350 Fr, 27 dec 1876 van Gent (enkelcirkel) naar Bordeaux (FR). Transit ‘Belg. à Quiévrain’,  
			   op achterzijde ‘France par Ouest 3’ en aankomststempel 28- 29 en 30 De. Diverse manuscripten  
			   van afwezigheid, diverse postaanduidingen betreffende de port, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 1092	 */**/0	 N° 36 (*of**) en N° 37A gestempeld ‘1F mauve en 5F lichtbruin’ in glazen (plexi) staander 
			   tentoongesteld, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1093	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ zeer mooie centrage, gekeurd Williame, zm (OBP € 1.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1094	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ zeer fris van kleur, doch gedecentreerd, zm (OBP € 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1095	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ met rolstempel, hoektand rechts onderaan met spoor van plooi zoniet  
			   zeer mooi, zm/m (OBP 925). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1096	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ gestempeld Bruxelles (midi) 11/5/1889’ sporen van een eerder afgewassen 
			   stempel, minieme verdunning en enkele afgeknotte tandjes bovenaan, mooi albumstuk,  
			   m/ntz (OBP 1.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1097	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ zeer fris van kleur, diverse gebreken, met CERT., m/ntz (OBP € 1.900). .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1098	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ FOURNIER vervalsing (type 2), mooi als documentatie, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1099	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ mooi herstelde zegel, m/ntz (OBP € -1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1100	 ✉	 Samenstelling van 56 brieven met N° 30, w.o. kleurnuances, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II  
E	 1101	 **	 N° 38/41 ‘Volledige reeks’ fris van kleur en gom- PRACHTREEKS (OBP € 6.130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1102	 **/*	 N° 38/41, kleine samenstelling van 18 zegels, w.o. ongetand, blokken van 4, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1103	 *	 N° 38/41 ‘Volledige reeks’ w.o. N° 41 zeer mooi, de andere wat zwaar * spoor en N°38 gomplooi, 
			   zm/m/ntz(OBP 1.430) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1104	 **	 N° 39 ‘20c parelgrijs’ zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1105	 *	 N° 39 ‘20c parelgrijs’ zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1106	 *	 N° 39, 40 (bruin puntje) en 41, mooi geheel, geen verdere gebreken, zm/m (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1107	 *	 N° 40 ‘25c lichtblauw’, zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1108	 **	 N° 41 ‘50c lichtviolet’ mooie centrage, zm (OBP € ++1.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1883 - Leopold II - Gebruikt
E	 1109	 ✉	 N° 38, op mooie brief uit Gosselies Courcelles + N° 41 op fragmentje uit Anthée, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1110	 ✉	 N° 38, op brief uit Hollain 3 Mars 1886, naar Brussel, zeldzaam en laattijdig, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1111	 ✉	 N° 38 en 45, als bijfrankering op postwaardeomslag type Leopold II 10 cent. groen,  
			   ambulant stempel enkelcirkel ‘Midi 6’, verstuurd uit vertrek Roux (ingekaderde griffe)  
			   10 ma 1890 via de lijn Brux- Namur Midi 6, naar Sevres/ France, doorgangsstempel  
			   ‘Erquelinnes à Paris’, op achterzijde doorgangsstempel Niort 11 mars, L’ Esay de 12°,  
			   Poitiers de 12° en aankomststempel Gourge 12 mars, uitzonderlijk fris voorkomen, prachtig.. .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1112	 ✉	 N° 39 en 48, als 45 cent. mengfrankering, op verzekerde (in kader) brief (voor 196 franken)  
			   van Poperinghe 28 apr 1885, naar Bruxelles, brief werd hersteld en lichte archiefplooi,  
			   zegels zeer mooi en intact, mooie stempels, zeldzame frankering.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1113	 ✉	 N° 40, op brief naar Parijs met ongewone ‘Hoefijzer’ afstempeling Bruxelles (R. Chancellerie) 
			   1884, zeldzaam, zm/m (OBP 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1114	 **	 N° 42/45 ‘Volledige reeks’ fris van kleur en gom, zm (OBP € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1115	 *	 N° 42/52 ‘2 volledige reeks’ enkele lage waarden ** en N° 51 licht * spoor, zm (OBP € +1.585). .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt
E	 1116	 ✉	 N° 43 en 44 (7x), als bijfrankering op 10 cent. postomslag uit Ostende (Station) 6 avril 1891,  
			   naar Twickenham (UK), omslag met scheurtjes en verkleuring, doch spectaculair en juist port  
			   van 25 cent., m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1117	 ✉	 N° 43, op drukwerkbandje van 9 sept 1893 naar Eyne, aldaar ‘Geweigerd’ en  
			   ‘Terug aan afzender’, beide labels met naamstempeltje ‘Eyne’- zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1118	 ✉	 N° 43 (5x) als bijfrankering op postkaart 5 cent. groen, van Charleroy centre  
			   (enkelcirkel 11 Febr 1892, naar St. Imier (Suisse), zeldame maar juiste frankering  
			   van 10 cent., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1119	 ✉	 N° 45 en 46, als bijfrankering op postomslag van 10 cent. uit Bazconfoy- Tenneville van  
			   21 Juli 1887, naar Aken (D), speldegaatje door N° 46, doch kleurrijk geheel, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 ✉	 N° 45 (enkele geknotte tandjes), 46 en 51, als bijfrankering op 10 cent. postomslag, uit Stavelot 
			   aangetekend verstuurd 12 avril 1892, naar Lons-Le-Saunier (FR) 47 (gram) = viervoudig port 
			   buitenland = 1 Frank + 25 cent. aantekenrecht = 1,25 Fr, lichte archiefplooi doch zeldzame en 
			   SPECTACULAIRE combinatie !, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1121	 PWS	 N° 45 en 46 (2x) als bijfrankering op postwaardestuk 5 cent. per express van  
			   Seneffe 21 mei 1891, naar Gosselies, mooie stempels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1122	 **	 N° 46, 48, 49, 50 en 52, alle zeer fris, zm (OBP € 430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1123	 **/*	 N° 47 ‘20c olijf op groenachtig’ (Blok van 10) met hoekbladboord, met variëteit  
			   ‘Verlengde T’ (8 zegels ** en 2*), zm (OBP 9.915). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1124	 *	 N° 47 ‘20 cent.olijf’ miniem plakkerspoor, zm/m (OBP € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1125	 **	 N° 49 ‘35c paarsbruin op grijsbruin’ (blok van 10), zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 1126	 **	 N° 51 ‘1 Frank roodbruin op groen’ zeer fris van kleur en gom, prachtzegel (OBP € 4.900). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt
E	 1127	 ✉	 N° 46, op brief uit Gand (Station) van 20 mei 1892, lokaal verstuurd (rond de middag 12-m)  
			   en dezelfde dag nog (11-S) verder verstuurd met N° 45 (3x) bijfrankering (15 cent.),  
			   naar Westbury (Engeland) aankomst 22 mei, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1128	 ✉	 N° 46 en 45, op kaartje helemaal volgekleefd met zegels en vele diverse afstempelingen  
			   Bruxelles, lokaal verstuurd, leuk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1129	 ✉	 N° 46 (2x) en 48, op kleine (open gesneden) Assurébrief van 110 Fr uit Gand (Faub. de Bruges)  
			   31 Okt 1887, naar Adinkerke. Tarief : 10 cent. briefport, 25 cent. vast aantekenrecht en 10 cent. 
			   verzekerde waarde (per schijf van 1.000 Fr), N° 46 met klein gebrek. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1130	 ✉	 N° 46 (in paar), op dubbelportbrief uit (vertrekstempel) Ans, via ambulant Est. 1 27 dec 1880,  
			   naar Dinant en aldaar verder naar Ciney, naamkastje ‘Ans’ is zeldzaam (De Best-E), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1131	 ✉	 N° 46 en 48, op kleine briefomslag, aangetekend lokaal verstuurd Cuesmes (ETAT) met 
			   enkelcirkelstempel 11 dec 1893, achterzijde aankomststempel Mons (station), achterklep  
			   wat beschadigd, zegels en stempels zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1132	 ✉	 N° 47 en 48, op dubbelport (17/2 P) recobrief uit Bree van 10 Sept 1886, naar Gent,  
			   mooie combinatie en stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1133	 ✉	 N° 47 en 48, op verzegelde Assurébrief van 100 Fr, uit Neerpelt 10 aug 1891, naar Achel,  
			   mooie stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1134	 ✉	 N° 47 en 57, op expresbrief uit Bruxelles 13 juni 1894, naar Leuven, omslag met vlekken en 
			   scheurtjes, doch prachtstempels en gemengde frankering, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1135	 ✉	 Kaartbrief “voor Vreemde Landen” uit Liège (Guillemins) van 9 Juli 1895, naar Buffalo (US), 
			   aankomst 18 Juli, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1136	 ✉	 N° 49 en 62, in mengfrankering op Assurébrief van 300 Fr uit Marchienne-Au-Pont van  
			   18 Nov. 1896, naar Bordeaux, frankering dubbelport buitenland (27,9/2) 50 cent. vast  
			   aantekenrecht, 25 cent. waardeverzekering tot 1.000 Fr : 10 cent., samen 85 cent.,  
			   mooi en zeldzaam geheel. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1137	 ✉	 1887, tien cent kaartbrief uit Liège 1 Sept 1887 naar Parijs, op achterzijde bijgefrankeerd met  
			   3x N° 45, voor een totaal port van 25 cent. naar het buitenland, de bijfrankering was eerst niet 
			   opgemerkt en reeds voorzien vd ‘T’ taxatiestempel, doch nadien terecht doorstreept, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1138	 ✉	 Samenstelling 39 brieven, enkele met betere stempels, w.o. express, met o.a. 2 brieven  
			   met stempel Cappellen (assurébrief), alle met dezelfde geadresseerde, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1139	 0	 Stempelverzameling N° 46 van A...Z, in insteekboekje, 236 zegels, w.o. betere en  
			   goede kwaliteit van afstempeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
KB	1140	 0	 Assortiment van 100den zegels N° 46, gesorteerd per jaartal in zakjes,  
			   ideaal voor kalenderopmaak, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1141	 0	 Assortiment van 1.000den zegels N° 46 in bulk, in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1142	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ verschillende met zeer mooie centrage, zm (OBP € +2.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1143	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat , zm (OBP € 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1144	 **	 N° 53/67 ‘Volledige reeks’ zeer fris, zm (OBP € 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1145	 **	 N° 67 ‘2F paars op wit’ (Blok van 4) met bladboord (met * op voorzijde vd velrand),  
			   zm (OBP 2.640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt
E	 1146	 ✉	 N° 53, op postkaart met zeldzame brugstempel Liège (Guillemins) Départ 8.III.07, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1147	 ✉	 N° 53 (4x), 54 (3x), 56 en 57, als 25 cent. (juiste frankering) verdeeld over voor- en achterzijde 
			   v/d brief, uit Gent 15 Febr 1894, naar Reichberg (Bohemen) aankomst 17 Febr., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1148	 ✉	 N° 53 en 55 (7x), als 15 cent. frankering op achterzijde van (opengesneden) brief uit Taintegnies 
			   van 28 Juli 1895, naar Lille (FR), juist port- grenstarief !, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1149	 ✉	 N° 53 en 56, op 2 zichtkaarten met ovale Bruxelles 5 stempels van (19)03 en (19)08  
			   (1903 met kopstaande datum), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1150	 ✉	 N° 53 ‘1c grijs’ op zichtkaart, met stempel ‘Mariaburg 1905’ zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1151	 ✉	 N° 53 + 54 (2x), N° 53 (5x) en N° 56 (2x), 3 visitekaartjes uit Sandhoven,  
			   alle met prachtstempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1152	 ✉	 N° 56, 60 en 61, op brief (27,5 gr) in dubbelport(c-voorkeur) tarief, aangetekend  
			   (vignet + handgeschreven inscriptie) van La Hulpe (enkelcirkel) 9 nov 1895, naar Harderwijk (NL), 
			   achterzijde stempel ‘Bruxelles 2’ en aankomststempel 10 nov., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1153	 ✉	 N° 56 en 57 (3x), als expresfrankering op brief met TG-afstempeling Bois-de-Breux 2 apr 1899, 
			   naar Gent- zeldzaam (zonder expres-stempeltje), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1154	 ✉	 N° 56 (strip van 5), op brief verstuurd Arlon 13 dec 1899 (enkelcirkelstempel), naar Bangkok 
			   (Thailand), op achterzijde aankomststempel 14 Jan 1900, zeldzame bestemming, Prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1155	 ✉	 N° 56 (5x) en 58 (5x), op kwitantie (waarde van 11,50 Fr), afst. Gembloux 25 sept 1902 - 
			   10 dec 1903, afstempelingen achterzijde Chastre- Villeroux, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1156	 ✉	 N° 56 (6x), als expresfrankering op mooie zichtkaart (Groentemarkt Brussel)  
			   met telegraafafstempeling Bruxelles (Nord) van 20 Juli 1903, lokaal verstuurd,  
			   ongebruikelijke frankering en adressering, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1157	 ✉	 N° 56 en 59 (3x), op achterzijde van een briefomslag aangetekend verstuurd (vignet en  
			   handgeschreven manuscript) van Audenaerde (enkelcirkelstempel) 5 Jan. 1905 met  
			   bestemming Roermond (NL), aankomststempel zelfde dag, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1158	 PWS	 N° 57 en 45, als bijfrankering op PWS 10 cent. karmijn Leopold II, uit Adeghem  
			   (Enghien enkelcirkel) 24 juni 1894, naar Bury/ Lanc (Engeland), achterzijde  
			   aankomststempel 25 juni, mooie mengfrankering, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1159	 ✉	 N° 57 en 60 (Beiden 3x), op achterzijde van ‘Assuré’ brief van 5.000 Fr, uit St Gilles-Brux. 
			   (Ch. Charleroi) 26 nov 1898, naar Louvain, frankering : 30,2/3 = drievoudig port 30 cent.,  
			   vast aantekenrecht 25 cent., verzekerde waarde 10 cent. per schijf van 1.000 Fr is dus  
			   50 cent = totaal 1,05 Fr, omslag met originele ongebroken wassensluitzegels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1160	 ✉	 N° 58, op zichtkaart uit Hautfays juni 1905, naar Parijs, aldaar  
			   “Inconnu en retour à l’ envoyeur/2”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1161	 ✉	 N° 59 en 64, op achterzijde van verzekerde brief 400 Fr (plakbandsporen),  
			   van Brussel 8 Febr 1896, naar Lille, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1162	 ✉	 N° 60, Postkaart 5 cent. , per expres verstuurd uit St. Gérard (zeskant spoorstempel)  
			   11 sept 1896 naar Auvelais, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1163	 ✉	 N° 60 en 61, op brief (verplicht op achterzijde wegens verzekerde waarde 100 Fr),  
			   van Tournai (valeurs) naar Passy (Paris, FR) 24 maart 1898 Tournai Station,  
			   mooie afstempelingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1164	 ✉	 N° 60, op prachtig geïllustreerde omslag (voor- en achterzijde) ‘Oeuvre des Missions Catholiques 
			   au Congo’ uit Louvain (station) 29 mai 1903, naar Budrio (IT) aankomst 31 mei 1903,  
			   bestemmeling ‘Luigi Vitali, Marchand des Timbres’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1165	 ✉	 N° 61, op expresbrief uit Gougnies (Telegraaf) april 1900, naar Cerfontaine (spoorstempel)  
			   wat onfris doch zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1166	 ✉	 N° 61 b, op brief verstuurd per expres van Baulers (treinstempel) 14 Febr 1903, naar Mons 
			   (telegraaf aankomststempel), archiefplooi (niet door de zegels), mooi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1167	 ✉	 N° 63, op aangetekende brief uit Hasselt 1, 13 okt. 1899, naar Pforheim (DL),  
			   gewichtaanduiding 8 8/10 (enkel port van 25 cent. buitenland + 25 cent. aanteken recht),  
			   achterzijde Liège (Guillemins)/ Valeurs en Verviers (Station) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1168	 ✉	 N° 64, op recobrief uit Anvers 20 sept 1897, naar Frankfurt (D)30, 4/3 drievoudig port :  
	 	 	 75 ct + 25 ct vast aantekenrecht (zeldzaam en juiste enkelfrankering), firma Perfo “BA”  
			   (Banque d’ Anvers), zm (OBP 265) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1169	 BK	 Briefkaart type Leopold II Fijne baard 25 cent. (kaart met volle randen- zeldzaam),  
			   met ambulant ‘Est 4’ (enkelcirkel) en verstuurd 28 okt 1891 vanuit bureau d’ Andennes  
			   (lijnengriffe) naar St. Petersburg (Russia), achterzijde aankomststempel- zeer zeldzame  
			   bestemming, zeer fris.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1170	 ✉	 Diverse zegels Fijne baard en 1x N° 78 Grove baard, op 2 enveloppen van 1905 ‘Assuré’  
			   (waarde 2500 Fr en 3000 Fr), van Brugge naar Larochette (Luxembourg), achterzijde  
			   aankomststempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
E	 1171	 ❒	 Type N° 71/72, 2 proefdrukken vd plaat, in het zwart op Japans papier, zm  
			   (Cat Stes Nr 2255 en 2273, index 1). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .



— 33 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1172	 **	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’ postfris doch minieme gebreken, ntz (OBP € 2.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1173	 *	 N° 74/80 + 2 kleurnuances 76a en 79a, w.o. de 2F mooie centrage, zm (OBP € 716) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1174	 **	 N° 80 ‘2F lila’ met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’, zm (OBP € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1175	 *	 N° 80-V2 ‘2F lila’ variëteit ‘BEIGIQUE’, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1176	 **/*(*)	 Samenstelling N° 74/80 (4x de reeks), meerdere losse waarden + 68/69 en 81/83,  
			   in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt
E	 1177	 ✉	 N° 74 (zonder strookje), op 2 brieven uit depot-Denderwindeke van 3 Dec. 1905 en  
			   22 Aug. 1906, stempels leesbaar en omslagen met scheur, doch één der zeldzaamste stempels  
			   uit die periode, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1178	 ZK	 N° 74, op (voorzijde) zichtkaart (Frans Marineschip) ontwaard met lijnstempel Orléans 1906, + 
			   Franse zegel,naar Jurbise en doorgestuurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1179	 ✉	 N° 74 en 77, op achterzijde van dubbelportbrief (27/2) aangetekend uit Meerbeke 8 Juli 1908,  
			   lokaal verstuurd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1180	 ✉	 N° 74 (strip van 3) zonder strook, op zichtkaart per express (griffe + handgeschreven inscriptie)  
			   van De Panne (enkelcirkel) 5 sept 1909, naar Berlaere (Schoonaerde/ O. Vl), rechthoekige 
			   aankomststempel Schoonaerde 5 sept 1909 (zelfde dag), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1181	 PWS	 N° 74 (2x) en 81, als 25 cent. bijfrankering op PWS 5 cent., per expres van Cambron- Casteau  
			   8 jan 1909, naar Mons, achthoekige aankomststempel, prachtige griffes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1182	 ✉	 N° 74 (Strip van 3) zonder stroken, op zichtkaart, met afst. Falaen, 26 juni 1911 naar Bruxelles, 
			   met kleine griffe ‘Expres’ in het zwart- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1183	 PWS	 N° 74 (2x) en 81, als 25cent. bijfrankering op PWS 5 cent., afstempeling Franière- Factage per 
			   expres 1 maart 1911, naar Namen, tweetalige telegrafstempeling ‘Namur- Namen 1’ bij aankomst, 
			   zeldzame vertrekplaats- R.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1184	 ✉	 N° 74 (in paar) en 83, op gecensureerde brief ‘Opened by censor’ (label), 29 sept 1915 van  
			   Clamlies (Calvados- FR) en zegels ontwaard met inktstrepen (wegens ongeldigheid, door de Franse 
			   Postdiensten), verstuurd naar een Belg. soldaat naar Haarlem (NL), aankomststempel 8 okt en  
			   in kader ‘B116’, laat en buitengewoon gebruik, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1185	 ✉	 N° 76 en 81, op postkaart (Genval) 30 sept 1905, naar Etterbeek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1186	 ✉	 N° 76 en 83, op expresskaart uit Stockem 19 aug. 1911, naar Jemappes, 2x rechthoekige  
			   spoorstempel, zm/m, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1187	 PWS	 N° 76 (2x) als bijfrankering op PWS 5 cent., per expres verstuurd uit Noville- Taviers 5 Juli 1911,  
			   naar Molenstede (die geen postbureau hadden), port 5 cent. + bijkomende taxe van 25 cent. + 
			   taxe expres 25 cent= juiste frankering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1188	 ✉	 N° 77 en 78, op briefomslag (19 gr) in dubbelport en ‘ASSURE’ (ingekaderde griffe en 
			   manuscript), waarde 4.000 Fr, 25 apr 1907 uit Chatelineau (enkelcirkel) naar Balâtre, op 
			   achterzijde 6 lakzegels, stempel Mazy 26 apr en Namur station/ valeurs, porttarief : gewoon  
			   port 20 cent. vast recht 25 cent. en verzekerde waarde 40 cent. = 85 cent juist port, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1189	 ✉	 N° 77, enkelcirkel Bruxelles/ Agence N° 49- Nationale Bank, op aangetekende brief (vignet en 
			   handgeschreven inscriptie) 25 juli 1908 naar Doornik, meerdere postbode inscripties, adres 
			   doorstreept en nieuw adres aangebracht te Brussel + ‘Inconnu’, stook aangbrahct met ‘Retour naar 
			   afzender te Brussel/ R. Chancellerie’(enkelcirkel, achterzijde meerdere datumstempels Brussel, 
			   postbode handgeschreven ‘inconnu Boulevard Leopold 71, existe rue ...’ datum 26 juli 1908,  
			   mooie postgeschiedenis door de diverse griffen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1190	 ✉	 N° 77, op publicitaire enveloppe (Grande Laiterie à vapeur) per express 17 nov 1910  
			   met vertrekstempel Silly N° 1 (rechthoekig), naar Andenne, achtzijde aankomsstempel  
			   (zelfde dag), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1191	 ✉	 N° 77, op 5 aangetekende brieven, van Mons, Bruxelles, Sprimont en St.- Nicolas,  
			   w.v. 3 doorgestuurd en 1 geweigerd, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1192	 ✉	 N° 78, op aangetekende briefomslag, bij vertrek uit Ottignies (enkelcirkelstempel met de  
			   maand omgekeerd) 8 dec 1910, naar Wenen (Oostenrijk), achterzijde datumstempel enkelcirkel  
			   ‘Gent/ 3A/ Gand’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1193	 ✉	 N° 78 en 83, op aangetekende brief uit Brussel/ Bruxelles 11 (ex Place des Gueux) van  
			   28 Juli 1911, naar Hasselt, drievoudig port (30 cent.) + 25 cent. aantekendrecht = 55 cent., zm.. .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1194	 ✉	 Postkaart uit Albas (FR) 10 okt. 1908 naar Brussel, gericht aan de inspecteur v/d posterijen, 
			   blauwe stempel “Postes Direction- E, 11° Bureau”, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1195	 ✉	 Samenstelling 111 brieven en ontvangstbewijzen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1196	 0	 Samenstelling 79 leesbare afstempelingen op N° 74 ‘10c rose’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1907 - Wapenschild 
E	 1197	 ✉	 N° 81 (8x) en 82, op zichtkaart (Oostende) 14 okt 1909 (vertrek uit Westende,  
			   enkelcirkel stempel, naar Duitsland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1198	 **	 N° 82-Cu ‘2c lichtpaarsbruin’ (veldeel van 20) randinscriptie op achterzijde doorstreept,  
			   gelost in het midden op tanding, zm (OBP 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1199	 ✉	 N° 82, op zichtkaart uit relais ‘Meldert’ (Brabant) van 22 VII 1910,  
			   zeldzame en mooie type III R (Coba ++60), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1200	 ✉	 N° 83 (Strip van 5) als 25 cent. buitenlands tarief op 2 brieven uit Gand (Sud)/ Départ van  
			   28 Juli 1910 en St. Gilles (Ch. de Charleroy) van 7 mei 1910, beide naar Washington D.C.,  
			   beide brieven lichte archiefplooi, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
A	 1201	 **/*/0	 N° 84/107, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. vellen, veldelen, randinscripties,  
			   valse opdrukken, variëteiten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1202	 ✉	 N° 84/91, de reeks als 36 cent. frankering op recobrief uit agentschap Brussel 25 van  
	 	 	 23 maart 1911, lokaal verstuurd, 1 cent. overfrankering, filatelistisch doch echt gelopen  
			   en zeldzame stempel, zm/m (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1203	 **	 N° 92/99 ‘Volledige reeks met opdruk 1911’ prachtreeks (OBP € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens 
F	 1204	 0	 N° 108/34 ‘Pellens, Merode en Albert I’ op grootformaat filatelistische brief Le Havre,  
			   w.o. 5F met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’, zm (OBP 205). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1205	 ✉	 N° 108 (strip van 5) en N° 111 (in paar) als 25 cent. frankering op brief uit Wépion 1.VII.1912, 
			   naar Montdore (FR), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1206	 ✉	 N° 108 (3x) en 109 (3x), op kaart uit bijkantoor ZOUTE, 9 juli 1914 naar Stegen (DL°, zeldzaam,  
			   m/zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1207	 ✉	 N° 108 en OC 2, op zichtkaart van Waereghem (lijngriffe) naar Dresden (DL), manuscript 
			   ‘Feldpostkarte’, zeer fris, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1208	 **	 N° 110 ‘5c groen’ met randinscriptie ‘Atelier du Timbre’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1209	 **	 N° 110 ‘5 cent. groe’ (strip van 11 rolzegels), verklaring bijgevoegd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1210	 0	 N° 110 (2x) en 125, op label van een postcolli van Watou (niet bezet gebied) 8 mei 1915 (?),  
			   naar Folkestone (Engeland), zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1211	 ✉	 N° 110, op kaart uit relais Houthalen (Coba +30) 18mei 1914, naar Hermalle-sous-Huy 
			   (aankomststempel) kantoor geopend in april 1914- EEN DER ZELDZAAMSTE stempel voor 
			   W.O.I. (Coba RR), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1212	 ✉	 N° 110, 112 en 118, als 35 cent. expres frankering, op brief uit Brussel Midi van 21 Mars 1913, 
			   naar Mons, vertrekstempels nog ééntalig Frans, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1213	 ✉	 N° 112 en 125, op mooie aangetekende brief uit Beveren (Waas) 9 dec 1913,  
			   naar Den Haag (NL), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1214	 ✉	 N° 113, 115 en 123 ‘als 80 cent. expres frankering’ op brief uit Charleroy 4 van 25 mei 1914,  
			   naar Dortmund, manuscript ‘2P’ dubbelport, expres stempeltje doorstreept, recommandé  
			   doorstreept en terug (manuscript) expres, zeldzaam, aan achterzijde brief gescheurd, m/zm.. .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1914 
Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
E	 1215	 **	 N° 126/28 ‘Volledige reeks 1° druk’ prachtreeks (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
E	 1216	 **	 N° 129/31a (Blok van 4) w.v. 20 cent. type II, zm (OBP € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	1217	 **	 N° 130 ‘10c rood’ (Volledig paneel van 150 zegels), w.o. 130-V ‘witte vlek in ornament rechts’,  
			   zm (OBP 271,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1218	 **	 N° 132/34 ‘Volledige reeks’, zeer fris, zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1219	 ❒	 Type N° 137 ‘Albert I 5 cent.’ 5 kleurproeven geel- oranje- rood- mauve en grijsgroen,  
			   zm (Cat. Stes Nr 2846) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1220	 **	 N° 139 ‘15 cent. violet’ (blok van 15) met horizontale tussenpanelen- LUXE (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1221	 ❒	 Type N° 142 ‘35 cent. Ieper’ Proef vd beëindigde gravure op wit papier, gekleefd op karton  
			   met opdruk ‘Waterlow & Sons’ + specimen, zm (Cat. Stes Nr 2887). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1222	 ❒	 Type N° 143 ‘40 cent. Dinant’ Proef vd beëindigde gravure op wit papier, gekleefd op karton  
			   met opdruk ‘Waterlow & Sons’ + specimen, zm (Cat. Stes Nr 2893). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1223	 ❒	 Type N° 144 ‘50 cent. Leuven’ Proef vd beëindigde gravure op wit papier, gekleefd op karton  
			   met opdruk ‘Waterlow & Sons’ + specimen, zm (Cat. Stes Nr 2898). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1224	 ❒	 Type N° 145 ‘1 Frank Antwerpen’ Proef vd beëindigde gravure op wit papier, op karton gekleefd  
			   met opdruk ‘Waterlow & Sons’ + specimen, zm (Cat. Stes Nr 2918). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1225	 ❒	 Type N° 145 ‘1 Frank Antwerpen’ Proef vh niet aangenomen ontwerp, met waardeaanduiding  
			   50 cent. i.p.v. 1 Frank, zm (Cat Stes Nr 2899) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1226	 **	 N° 146A ‘2 Frank, tanding 15’, zm (OBP € 210). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1227	 *	 N° 147 ‘5 Franken’, zm (OBP € 485) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1228	 **	 N° 149A ‘10 F bruin, tanding 15’ (Blok van 4), zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1229	 0	 Uitgifte 1915, samenstelling op bladen, w.o. types, tandingen, variëteiten en stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1230	 ❒	 N° 150/63 ‘Volledige reeks, ongetand’, met gom en *, prachtig (OBP € 3.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1231	 **	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 3.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 1232	 ❒	 Type N° 163 ‘10 Fr blauw’ Proef vd 1° staat vd gravure, met de fout ‘ENDRACHT’,  
			   zm (Cat Stes Nr 2958). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1233	 ❒	 Type N° 163 ‘10 Fr blauw’ Proef vd beëindigde gravure, op wit papier, op karton gekleefd  
			   met opdruk ‘Waterlow & Sons’ + specimen, zm (Cat. Stes Nr 2974). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 1234	 **	 N° 164, met plaatnr. 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1235	 *	 N° 164, met plaatnr. 3, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1236	 *	 N° 164 (in paar), met plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1237	 *	 N° 164, met plaatnr. 6, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1238	 *	 N° 164, met plaatnr. 9, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1239	 *	 N° 164, met plaatnr. 11, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1240	 *	 N° 164, met plaatnr. 12, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1241	 *	 N° 164, met plaatnr. 13, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1242	 *	 N° 164, met plaatnr. 14, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1243	 *	 N° 164, met plaatnr. 15, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1244	 **	 N° 164, met plaatnr. 16, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1245	 *	 N° 164, met plaatnr. 18, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1246	 *	 N° 164, met plaatnr. 19, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1247	 *	 N° 164, met plaatnr. 20, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1248	 ❒	 N° 164 ‘25 cent. ongetand’ zm (OBP € 115). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1249	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 1250	 **/*	 N° 165 ‘1 cent. violetbruin’, plaatnr. 1, 2, 3, 5 en 6, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1251	 **/*	 N° 165 ‘1 cent. violetbruin’, plaatnr. 1, 2, 3, 4 en 6 (telkens in blok van 4), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1252	 **/*	 N° 166 ‘2 cent. olijf’ volledige set plaatnrs. 1/13, w.o. de moeilijke nr 11  
			   (doch met verdunning ter hoogte vd *, ntz), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1253	 **/*	 N° 167 ‘5 cent. groen’ (4x), plaatnrs. 1**, 2*, 3** en 4*, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1254	 ❒	 Type N° 168 ‘10 cent.’ Proef vd beëindigde gravure op wit papier, zm (Cat Stes Nr 3095). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 1255	 **/*	 N° 168 ‘10 cent. karmijn’ (6x), plaatnrs. 1**, 2**, 3**, 4*, 5** en 6*, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1256	 **/*	 N° 168A ‘10 cent. karmijn’ (4x), plaatnr. 1*, 2**, 4** en 6**, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1257	 **/*(*)	 N° 169 ‘15 cent. violet’ volledige set plaatnrs. vd grote vellen, Nr 1, 2, 3, 4, 5 en  
			   omgekeerde 6, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1258	 **	 N° 169A ‘15 cent. violet’ (5x), plaatnr. 1, 2, 3, 4 en 5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1259	 *	 N° 170 ‘20 cent. leisteenbruin’ (2x), plaatnrs. 1 en 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1260	 **/*	 N° 171 ‘25 cent. blauw’ (2x), plaatnr. 1** en 2*, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1261	 *	 N° 172 ‘35 cent. lichtbruin’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1262	 **	 N° 173 ‘40 cent. vermiljoen’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1263	 **	 N° 174 ‘50 cent. bruin’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1264	 *	 N° 175 ‘1 Fr oranje’ (2x), plaatnr. 1 en 3 (met de gebruikelijke bijgewerkte kaderlijn), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1265	 **	 N° 176 ‘2 Fr paars’ prachtzegel (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1266	 **	 N° 176 ‘2 Fr paars’, plaatnr. 2- PRACHTEX.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 1267	 ❒	 Type N° 177, definitieve grootformaat proef, zonder waardeaanduiding, in het zwart  
			   op dun papier, zm (Cat. Stes Nr 3076). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 1268	 **	 N° 177 ‘5 Fr donkerpaarsrood’ prachtzegel (OBP € 440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1269	 **	 N° 177 ‘5 Fr donkerpaarsrood’, plaatnr. 1, zegel ** in bladboord klein weervlekje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1270	 **	 N° 178 ‘10 Fr wijnrood’, plaatnr. 1, in prachtstaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1271	 **/*	 Kleine studie w.o. een kleurproef 10c Enschede, veldelen, randinscripties,  
			   volledig vel van 10c plaatnr. 2, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade
E	 1272	 ❒	 N° 179/81 ‘Ongetand’ met spoor van *, zm (OBP € 1.575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1273	 **	 N° 179/81 ‘Met specimen opdruk en perforatie’, zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1274	 **	 N° 179, met plaatnr. 2A, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1275	 **	 N° 180 (in paar), met plaatnr. 2A en inscriptie F-6248, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1276	 **	 N° 181 (Blok van 4), met plaatnr. 2A en inscriptie F-6248 alsook depotstempel 1920, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1277	 *	 N° 181, met plaatnr. 1A en depotstempel 1920, enkele roesttandjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1278	 **/*	 N° 184 (2x in paar) met resp. plaatnr. 1 (spoor van *) en plaatnr. 2 (postfris), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1279	 *	 N° 184-Cu ‘20 cent. op 5 cent.’ curiositeit ‘OMGEKEERDE opdruk’, met keurstempel 
			   ‘Grubben’, zm (OBP 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1280	 *	 N° 185 (2x in paar), met resp. plaatnr. 1 en inscriptie 6248 en plaatnr. 2 inscriptie 6248, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1281	 *	 N° 185 ‘20 cent. op 10 cent.’ met zeer mooie ‘Accordeonplooi’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1282	 **	 N° 186 (Blok van 4), met plaatnr. 1A en depotstempel 1920, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1283	 **	 N° 186 (In paar), met plaatnr. 2A en inscriptie F-6248 alsook depotstempel 1920, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1284	 *	 N° 186 (in paar), met plaatnr. 3A en inscriptie F-6248, van deze plaatnr. zijn er slechts  
			   4 exemplaren gekend, in prachtstaat (slechts miniem spoor van *) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
E	 1285	 ❒	 N° 182 ‘65 cent. ongetand’ met bladboord en zonder gom, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1286	 *	 N° 188A, met plaatnr. 1 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1287	 *	 N° 188A, met plaatnr. 2 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1288	 **	 N° 188A, met plaatnr. 4 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1289	 *	 N° 188A, met plaatnr. 5 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1290	 *	 N° 188A, met plaatnr. 6 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1291	 *	 N° 188A, met plaatnr. 7 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1292	 *	 N° 188A, met plaatnr. 8 Romeinse I, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1293	 **	 N° 188A, met plaatnr. 1 Romeinse II, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1294	 *	 N° 188A, met plaatnr. 7 Romeinse II, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1295	 *	 N° 188A, met plaatnr. 8 Romeinse II, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1296	 *	 N° 188A, met plaatnr. 1 Romeinse III, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1297	 *	 N° 188A, met plaatnr. 2 Romeinse III, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1298	 *	 N° 188A, met plaatnr. 3 Romeinse III, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1299	 *	 N° 188A, met plaatnr. 4 Romeinse III, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1300	 *	 N° 188A, met plaatnr. 5  Romeinse III, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1301	 *	 N° 188A, met plaatnr. 6 Romeinse III, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1302	 *	 N° 188A, met plaatnr. 8 Romeinse III, vlekkerig, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1303	 *	 N° 188A, met plaatnr. 5 Romeinse IV, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1304	 *	 N° 188A, met plaatnr. 6 Romeinse IV, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1305	 *	 N° 188A, met plaatnr. 7 Romeinse IV, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1306	 *	 N° 188A, met plaatnr. 8 Romeinse IV, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1307	 *	 N° 188A, met plaatnr. 1 Romeinse V, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1308	 *	 N° 188A, met plaatnr. 2 Romeinse V, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1309	 *	 N° 188A, met plaatnr. 3 Romeinse V, zm - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1310	 *	 N° 188A, met plaatnr. 4 Romeinse V, zm - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1311	 *	 N° 188A, met plaatnr. 6 Romeinse V, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1312	 **	 N° 188A, met plaatnr. 7 Romeinse V, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1313	 *	 N° 188A, met plaatnr. 8 Romeinse V, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1314	 *	 N° 188A, met plaatnr. 1 Romeinse VI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1315	 *	 N° 188A, met plaatnr. 2 Romeinse VI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1316	 *	 N° 188A, met plaatnr. 4 Romeinse VI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1317	 *	 N° 188A, met plaatnr. 5 Romeinse VI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1318	 *	 N° 188A, met plaatnr. 7 Romeinse VI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1319	 **	 N° 188A, met plaatnr. 8 Romeinse VI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1320	 **	 N° 190/210 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1321	 **	 N° 190/210 ‘Volledige reeks’ (in blokken van 4), zm (OBP € 1.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1322	 0	 N° 190/210, 245/48 en 255/57, 26 waarden met afstempelingen ‘Antwerpse Postzegeldagen’  
			   op blad, zm (OBP 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1323	 0	 N° 190/210, 245/48 en 255/57, 26 waarden met afstempelingen ‘Antwerpse Postzegeldagen’  
			   op blad, zm (OBP 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1324	 **	 N° 255 ‘60c olijf’ met kleurboord (20x kwotering), zm (OBP € 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1325	 **/*/0	 1922, uitgebreide samenstelling op bladen, in insteekboek, zakjes, interessant uitzoeklot,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1326	 ✉	 Samenstelling van bijna 200 documenten, w.o. reco- expres en vele verschillende  
			   frankeercombinaties over de opeenvolgende tarieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1327	 PWS	 Bijna 250 postkaarten met veel verschillende frankeringen, veel buitenland, zeker bekijken, zm/m.. .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 1328	 **	 BF 1 ‘Expo Brussel’, zm (OBP € 695). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1329	 **	 N° 187 ‘50 cent. donkerblauw’ (5x), volledige set plaatnrs. 1, 2, 3, 4 en 6, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1330	 **	 N° 211 B ‘50c grijsblauw’ (blok van 6) tanding 11 x 11,5, prachtig (OBP € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1331	 **	 N° 211C ‘50c grijsblauw’ (veldeel van 12) tanding 11,5 x 11, prachtig (OBP € 3.480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1332	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 9, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1333	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 10, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1334	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 11, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1335	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 12, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1336	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 13, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1337	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 14, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1338	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 16, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1339	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 17, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1340	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 18, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1341	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 19, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1342	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 21, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1343	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 22, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1344	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 23, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1345	 *	 N° 211 ‘50 cent. grijsblauw’ plaatnr. 24, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1346	 **/*	 N° 212 ‘75 cent. vermiljoen’ (10x) de volledige set plaatnrs. 1/10, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1347	 *	 N° 213 ‘75 cent. ultramarijn’ (5x), met plaatnrs. 1/5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1348	 *	 N° 213A ‘75 cent. ultramarijn’ (2x), tanding 11,5 x 12,5, met plaatnrs. 4 en 5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1349	 *	 N° 214 ‘1 Fr zwartbruin’ (2x), met plaatnr. 4 en 5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1350	 **/*	 N° 215 ‘1 Fr groenblauw’ (3x), plaatnr. 1**, 2** en 4*, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1351	 **/*	 N° 216 ‘2 Fr groen’ (6x), met plaatnr. 1, 3, 4, 5, 7 en 8, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1352	 **	 N° 217 ‘5 Fr violet’ (2x), met plaatnr. 1 en 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1353	 *	 N° 219 ‘10 Fr wijnrood’, met plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1354	 *	 N° 219 ‘10 Fr wijnrood’, met plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1355	 *	 N° 219 ‘10 Fr wijnrood’, met plaatnr. 3, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1356	 *	 N° 219 ‘10 Fr wijnrood’, met plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1357	 **	 N° 219 ‘10 Fr wijnrood’, met plaatnr. 5- ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1358	 **/0	 1922, uitgebreide samenstelling op bladen, in zakjes, +3.500 zegels, w.o. variëteiten,  
			   tandingen, stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1359	 ❒	 Type N° 266, aangenomen proef in bruinachtig wijnrood, op wit papier,  
			   zonder waardeaanduiding, zm (Cat. Stes Nr 3381). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1360	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1361	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1362	 *	 N° 260 ‘35c groen’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1363	 *	 N° 261 ‘60c roodbruin’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1364	 *	 N° 262 ‘1,75F blauw’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1365	 *	 N° 263 ‘2F violet’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1366	 *	 N° 263 ‘2F violet’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1367	 *	 N° 264 ‘3F oranje’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1368	 *	 N° 264 ‘3F oranje’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1369	 *	 N° 265 ‘5F wijnrood’, plaatnr. 1, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1370	 *	 N° 265 ‘5F wijnrood’, plaatnr. 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1371	 *	 N° 265 ‘5F wijnrood’, plaatnr. 3, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1372	 *	 N° 266 ‘10F zwartsepia’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1373	 *	 N° 266 ‘10F zwartsepia’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1374	 *	 N° 266 ‘10F zwartsepia’, plaatnr. 3, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1375	 **	 N° 266 ‘10F zwartsepia’, plaatnr. 4 (* in rand) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1376	 *	 N° 266 A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1377	 **	 N° 258 A/66 AA ‘Dubbele zig-zaglijn’, horizontale perforatie, prachtreeks (OBP € 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1378	 **	 N° 258 A/66 AA ‘Dubbele zig-zaglijn’, horizontale perforatie, prachtreeks (OBP € 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1379	 **	 N° 258 A/66 AA ‘Dubbele zig-zaglijn’, verticale perforatie, prachtreeks (OBP € 1.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1380	 **	 N° 272 A/K ‘L & Kroon’ prachtreeks (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1381	 **	 N° 272 A/K ‘L & Kroon’ prachtreeks (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 1382	 **	 N° 272 A/K ‘L & Kroon’ w.o. N° 272F-Cu ‘zeer lichte accordeonplooi’, zm (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1383	 ❒	 Type N° 269 ‘Kathedralen 35c + 10c, Mechelen’ aangenomen proef, zwart op wit papier,  
			   zm (Cat Stes Nr 3415). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1384	 ❒	 Type N° 270 ‘Kathedralen 60c + 15c, Gent’ aangenomen proef, zwart op wit papier,  
			   zm (Cat Stes Nr 3418). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1385	 ❒	 Type N° 272 ‘Kathedralen 5F + 5F, Leuven’ niet aangenomen proef, zwart op wit papier,  
			   zm (Cat Stes Nr 3412). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
E	 1386	 **	 N° 285 ‘50c blauw’ (veldeel) w.o. 3x KT 8 (geplooid op tanding), zm (OBP € 630). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1387	 **	 N° 292 ‘100F karmijn’, zm (OBP € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1388	 **	 N° 290A ‘20 Fr grijsgroen’, zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1389	 **	 N° 290 B ‘20 Fr donkergroen’, zm (OBP € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1390	 **	 N° 291A, B, C en D ‘50 Fr’ mooie set vd 4 kleurnuances, zm (OBP € 530). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1391	 **	 N° 292 A en B ‘100 Fr’ de 2 kleurnuances, zm (OBP € 85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Landschappen
E	 1392	 ❒	 Type N° 293 ‘Coo’ Proef vh aangenomen ontwerp, zonder waardeaanduiding, in het zwart,  
			   op crèmepapier, met droogstempel en paraaf J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 3926). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1393	 ❒	 Type N° 295 ‘Ieper, Meense poort’ Proef vh niet aangenomen ontwerp, met waardeaanduiding  
	 	 	 5 cent., definitief stadia Nr 3, op crèmepapier, met paraaf en droogstempel, zm (Cat Stes Nr 3933) . .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1394	 ❒	 Type N° 298 ‘Brugge’ Proef vh niet aangenomen ontwerp, met waardeaanduiding 1,75 Fr,  
			   5° staat, op crèmepapier, met paraaf en droogstempel, zm (Cat Stes Nr 3944). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Eeuwfeest v/d Onafhankelijkheid
E	 1395	 ❒	 Type N° 302, Proef vh aangenomen ontwerp, definitieve staat, in het donkervioletbruin,  
			   op crèmepapier, zm (Cat Stes Nr 3970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1396	 ❒	 Type N° 302, Proef vh niet aangenomen ontwerp, waarde 1,75 i.p.v. 0,60 Fr, 2° staat,  
			   op crèmepapier, met paraaf en droogstempel J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 3959). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1397	 ❒	 Type N° 302, Fotografische proef vh niet aangenomen ontwerp (type 8), zm (Cat Stes Nr 3954) . .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1398	 ❒	 Type N° 303, Proef vd beëindigde gravure in donkerlila, op crèmepapier, met droogstempel  
			   en paraaf van J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 3974) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1399	 ❒	 Type N° 304, Proef vd beëindigde gravure in donkerlila, op crèmepapier, met droogstempel  
			   en paraaf van J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 3984) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1400	 0	 N° 305/07 ‘BIT’ op 3 bladen in blokken van 4 met speciale stempel BIT 11 X 1930, zm (OBP 120). .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 1401	 ❒	 Type N° 308 ‘Beloeil’ definitieve proef met waardeaanduiding, op crèmepapier,  
			   met droogstempel en paraaf J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 4000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1402	 ❒	 Type N° 312 ‘Gent’ definitieve proef met waardeaanduiding, op crèmepapier,  
			   zm (Cat Stes Nr 4008). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1403	 *	 N° 314 ‘5 Frank groen’ plaatnr. 1, met iets albumzwart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1404	 *	 N° 314 ‘5 Frank groen’ plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1405	 *	 N° 314 ‘5 Frank groen’ plaatnr. 3, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1406	 *	 N° 314 ‘5 Frank groen’ plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Kepi
E	 1407	 ❒	 Definitieve proef (7° staat) zonder waardeaanduiding, in het zwart, op crèmepapier,  
			   met droogstempel J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 4049) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1408	 ❒	 Definitieve proef (7° staat) zonder waardeaanduiding, in violet, op crèmepapier,  
			   met droogstempel en paraaf J. De Bast, zm (Cat Stes Nr 4049). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1409	 ❒	 Niet aangenomen fotografische proef ‘Koning in profiel 1/4 naar rechts’, zm (Cat Stes Nr 4021) . .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1410	 ❒	 Niet aangenomen fotografische proef ‘Koning in profiel 1/4 naar links’, zm (Cat Stes Nr 4026) . .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1411	 **	 N° 317/24 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1412	 ❒	 N° 317/24 ‘Volledige reeks ongetand’ de 1 Fr met gom de andere zonder gom (zoals uitgegeven),  
			   zm/m (OBP 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1413	 ❒	 Type N° 317 ‘1 Frank’ Heliogravure, proef vd plaat in het bruin, op WIT glanzend papier, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1414	 *	 N° 318 ‘1,25 Fr grijsgroen’ plaatnr. 1, ongetande velrand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1415	 **	 N° 319 ‘1,50 Fr violetbruin’ plaatnr. 1, getande velrand (zegel **, velrand met *), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1416	 **	 N° 320 ‘1,75 Fr blauw’ plaatnr. 2, ongetande velrand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1417	 **	 N° 320 ‘1,75 Fr blauw’ (2x), plaatnr. 1* en 2**, getande velrand, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1418	 **	 N° 321 ‘2 F sepiabruin’ plaatnr. 2, ongetande velrand, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1419	 **/*	 N° 322 ‘2,45 F violet’ (2x), plaatnr. 1** en 2 met *, ongetande bladboord, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1420	 *	 N° 322A ‘2,50 Fr bruin’ (2x), plaatnr. 1 en 2, ongetande bladboord, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1421	 **/*	 N° 323 ‘5 Fr groen’ plaatnr. 1, ongetande velrand, (zegel perfect ** en in bladboord*  
			   wat doorschijnd aan de voorzijde), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1422	 **	 N° 323 ‘5 Fr groen’ plaatnr. 2, ongetande velrand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1423	 **	 N° 324 ‘Kepi 10F paarsroze’ prachtig (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1424	 **/*	 N° 324 ‘10 Fr paarsroze’, plaatnr. 2, ongetande velrand (zegel perfect **, in bladboord *  
			   wat doorschijnd aan de voorzijde), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1425	 **	 N° 322A/24 ‘3 hoogste waarden vd reeks’, zm (OBP € 377). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Korporaal
F	 1426	 0	 N° 325 ‘Korporaal’ (3x), 1x op herdenkingskaart vd ‘Club Philatélique des Invalides’, 1x op 
			   briefje met vignet en 1x op aangetekende brief met vignet en foto, zm/m (OBP +300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1427	 **	 BF 3 ‘Korporaal’, zm (OBP € 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1428	 0	 BF 3 ‘Korporaal’ zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster
E	 1429	 **	 N° 326/32 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1430	 *	 N° 326 ‘10 cent oranjebruin’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1431	 *	 N° 327 ‘25 cent. violet’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1432	 *	 N° 328 ‘50 cent. groen’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1433	 *	 N° 329 ‘75 cent. grijsbruin’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1434	 *	 N° 330 ‘1 Fr karmijnrood’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1435	 *	 N° 330 ‘1 Fr karmijnrood’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1436	 *	 N° 331 ‘1,75 Fr blauw’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1437	 *	 N° 331 ‘1,75 Fr blauw’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 1438	 **	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ zeer fris, prachtreeks (OBP € 1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 1439	 **	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ zeer fris, prachtreeks (OBP € 1.350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
E	 1440	 0	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1441	 *	 N° 346 ‘1,75 Fr blauw’, plaatnr. 1, zm - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1442	 *	 N° 347 ‘2,50 Fr sepia’, plaatnr. 2, zm - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1443	 *	 N° 348 ‘3 Fr groen’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1444	 *	 N° 349 ‘5 Fr violet’, plaatnr. 1, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 1445	 *	 N° 349 ‘5 Fr violet’, plaatnr. 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 1446	 *	 N° 350 ‘10 Fr wijnrood’, plaatnr. 1, (slechts spoor van *) PRACHTZEGEL ! - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1447	 *	 N° 350 ‘10 Fr wijnrood’, plaatnr. 2, (slechts spoor van *) PRACHTZEGEL ! - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1448	 ❒	 Type N° 350 ‘10 + 40 Frank’ Herdruk op zijde- ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1449	 **	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’, volledige reeks, originele gom en zeer fris- 
			   PRACHTREEKS in alle opzichten (OBP 8.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 1450	 **	 N° 351/52 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1451	 **	 N° 351/52 ‘Volledige reeks’ met hoekbladboorden, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1452	 *	 N° 351 ‘75c roodbruin’ (in paar) plaatnr. 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm (OBP ++160). .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1453	 **	 N° 351 ‘75c roodbruin’ (Blok van 4 met tussenpaneel) plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- 
			   Zegelfabriek, zm (OBP ++880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1454	 *	 N° 351 ‘75c roodbruin’ (in paar) plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm (OBP ++160). .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1455	 *	 N° 352 ‘1,75F blauw’ (in paar) plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm (OBP € ++160). .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1456	 **	 N° 352 ‘1,75F blauw’ (Blok van 4 met tussenpaneel) plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, 
			   prachtig (OBP ++880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1457	 *	 N° 352 ‘1,75F blauw’ (in paar) plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek,  
			   zm (OBP € ++160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard
E	 1458	 **	 N° 353/55 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1459	 *	 N° 353 ‘75 cent.’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1460	 *	 N° 354 ‘1,75 Fr’ (2x), plaatnr. 1 en 2, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1461	 *	 N° 355 ‘2,50 Fr’ (2x), plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1462	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, zm (OBP € 3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1463	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, volledige reeks, zeer fris van kleur en gom- PRACHTREEKS,  
			   zm (OBP 3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 1464	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, hoogste waarde met variëteit ‘Grote kras’, enkele zegels met 
			   gomverkleuring, zm/m (OBP 3.535). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1465	 **	 N° 363/74 ‘Grote Orval’, volledige reeks, met fotocertificaat, doch lichte verkleuring in gom, 
			   m/ntz (OBP 3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1466	 0	 N° 363/74 ‘Grote Orval’ volledige reeks met mooie filatelistische afstempeling, zm (OBP 1.100). .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen
E	 1467	 **	 N° 377/83 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 965) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1468	 *	 N° 377 ‘10c grijs’ (in paar), plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1469	 *	 N° 377 ‘10c grijs’ (in paar), plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1470	 0	 N° 377/83 ‘Volledige reeks’, prachtige filatelistische afstempeling, zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1471	 *	 N° 377 ‘10c grijs’ (in paar), plaatnr. 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1472	 *	 N° 377 ‘10c grijs’ (in paar), plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1473	 **	 N° 377 ‘10c grijs’ (blok van 4, met tussenpaneel), plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1474	 *	 N° 378 ‘25c violet’ (in paar), plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1475	 *	 N° 378 ‘25c violet’ (in paar), plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1476	 *	 N° 378 ‘25c violet’ (in paar), plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1477	 *	 N° 379 ‘50c geelbruin’ (in paar), plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1478	 **	 N° 379 ‘50c geelbruin’ (in paar), plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1479	 *	 N° 379 ‘50c geelbruin’ (in paar), plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1480	 *	 N° 380 ‘75c bruingrijs’, plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1481	 *	 N° 380 ‘75c bruingrijs’ (3x in paar), plaatnrs. 1- 2- en 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek,  
			   met albumzwart op gom, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1482	 *	 N° 381 ‘1F karmijn’ (in paar), plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1483	 *	 N° 382 ‘1,75F blauw’ (in paar), plaatnr. 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1484	 *	 N° 383 ‘5F paars’ (in paar), plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1485	 **	 N° 383 ‘5F paars’ (in paar), plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, (iets dun in rand) 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1486	 **	 N° 383 ‘5F paars’, plaatnr. 5 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1487	 *	 N° 383 ‘5F paars’ (in paar), plaatnr. 6 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1488	 *	 N° 383 ‘5F paars’ (in paar), plaatnr. 7 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Wereldtentoonstelling Brussel
F	 1489	 **	 N° 386/89’ (2x in blok van 4), zm (OBP € 560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1490	 ✉	 N° 386, 390, 392 en PA 1, op aangetekende filatelistische LP-brief, naar Engeland,  
			   met tentoonstellingsstempel FNI, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Ridder
E	 1491	 **	 N° 394/400 ‘Ridder’ zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1492	 *	 N° 394 ‘10c zwart’ volledige set plaatnrs. 1/4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1493	 **	 N° 395 ‘25c roodbruin’ plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1494	 **	 N° 395 ‘25c roodbruin’ plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1495	 **	 N° 395 ‘25c roodbruin’ plaatnr. 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1496	 **	 N° 395 ‘25c roodbruin’ plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1497	 **/*	 N° 396 ‘50 cent. groen’ (4x), plaatnr. 1**, 2**, 3** en 4*, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1498	 **/*	 N° 397 ‘75 cent. violetbruin’ (4x), plaatnr. 1*, 2*, 3** en 4*, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1499	 **	 N° 398 ‘1 Fr karmijnrood’, plaatnr. 1, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1500	 **	 N° 398 ‘1 Fr karmijnrood’, plaatnr. 2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1501	 *	 N° 398 ‘1 Fr karmijnrood’, plaatnr. 3, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1502	 **	 N° 398 ‘1 Fr karmijnrood’, plaatnr. 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1503	 **	 N° 399 ‘1,75F blauw’ plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1504	 **	 N° 399 ‘1,75F blauw’ plaatnr. 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1505	 **	 N° 399 ‘1,75F blauw’ plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1506	 *	 N° 400 ‘5F violetbruin’ plaatnr. 1 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1507	 **	 N° 400 ‘5F violetbruin’ plaatnr. 2 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1508	 **	 N° 400 ‘5F violetbruin’ plaatnr. 3 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1509	 *	 N° 400 ‘5F violetbruin’ plaatnr. 4 + Atelier du Timbre- Zegelfabriek, weervlek bovenaan, m/ntz.. .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1510	 *	 N° 400 ‘5 Fr violetbruin’, plaatnr. 5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1511	 **	 N° 400 ‘5 Fr violetbruin’, plaatnr. 7, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1935 - Tassis
E	 1512	 0	 BF 4 ‘Tassis’ met stempel in rand, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN- Algemeen
E	 1513	 **	 N° 434A ‘10F bleekbruin’ (2x), plaatnrs. 1 en 2 (getekend Corneille), zm (OB € +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1514	 **	 N° 847A ‘4 Fr ultramarijn’ (100x, in veldelen) zm (OBP € 2.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1515	 **	 N° 848Aa-Cu ‘10F bruinviolet’ met graveerfout, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1516	 **	 1936/1951, samenstelling vellen en veldelen ‘1Fr, 1,75 Fr, 2Fr, 3Fr en 10Fr’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 1517	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ zonder stempel in rand, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1518	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ (5x) alle 1/2 mm te smal, zm/m (OBP € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1519	 0	 BF 5 ‘Borgerhout’ met stempel in de rand + gom, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1936 - Prins Boudewijn
F	 1520	 **	 N° 438/45 ‘Tuberculose’ (50 volledige reeksen, in veldelen), zm (OBP € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - Rode Kruis
F	 1521	 0/❒	 N° 496/503, de reeks op HK + ongetand met specimen en zonder gom (zoals uitgegeven)  
			   + in Ministervelletje, zm (OBP 1.060) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen
F	 1522	 **	 N° 504/10 ‘De reeks zonder de hoogste waarde’ (vellen van 50), zm (OBP € 4.150). . . . . . . . . . . . . . @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1523	 ❒	 N° 511 ‘5F + 5F, ongetand’ (Blok van 4) met hoekbladboord, zonder gom en met nr  
			   (zoals uitgegeven), plooi door de 2 bovenste zegels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1524	 **	 N° 511 ‘5F + 5F, hoogste waarde vd reeks’ (Velletje van 20) met randinscriptie, enkele fijne 
			   roestpuntjes in de rand, zegels prachtig **, zm/m (OBP 1.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften 1939 
F	 1525	 ❒	 Type N° 521 ‘40 cent. Lier’ 5 Fotografische kleurproeven van MALVAUX, formaat 130x175 mm, 
			   in PRACHTSTAAT, tot op dit moment ongekend in de literatuur.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTE 1940 ...
Uitgifte 1940-1941  2° Winterhulp, Wapenschilden
B	 1526	 **	 N° 538/46 (400x), in volledige panelen, prachtig (OBP € 4.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1527	 ✉	 N° 546 ‘5F’ op aangetekende censuurbrief van relaisstempel Walem naar 
			   Sliedrecht/ Nederland 1941, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	1528	 **	 BF 10A ‘Ongetand’ (90 stuks), m/ntz (OBP € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - 4° Orval
B	 1529	 **	 N° 556/67 (900x), zm (OBP € 11.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1530	 **	 1941, N° 556/67 + BF 11/12, voorraad in vellen en een aantal blokken, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
F	 1531	 **	 BF 11/12 ‘Orvalblokken getand en ongetand’ (beide 25x), zm (OBP € 1.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1532	 **/0	 BF 11/12 en 18/21, samenstelling gestempeld en **, met dubbels, zm (OBP € 532). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1533	 **	 BF 21 ‘Klein formaat, Gotisch en ongetand’ (8x) + originele omslag waarin ze verstuurd werden,  
			   zm (OBP +120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
F	 1534	 **/❒	 N° 674/89A ‘De 2 reeksen ongetand’ met gom en zonder specimen, prachtig (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
E	 1535	 **	 N° 724 X/W ‘Gellingen’ prachtig, zm (OBP € 166). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 1536	 **/*/0	 Uitgebreide samenstelling ‘Leopold III’ interessant voor de specialist, overwegend gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Antiteringzegels
F	 1537	 **	 N° 743/47 (In volledige vellen en veldelen) 90 reeksen, zm (OBP € 1.710). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1538	 **	 N° 751/55  (In volledige vellen), 75 reeksen, zm (OBP € 4.687,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 320	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1947 - Wereldfestival Film
F	 1539	 **	 N° 748  (In volledig vel van 150), zm (OBP € 187,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1947 - Zuidpoolexpeditie
F	 1540	 **	 N° 749/50 (In volledige vellen en veldelen) 150 reeksen, zm (OBP € 637,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1947 - Belgische steden
F	 1541	 **	 N° 756/60 (In volledige vellen) 50 reeksen, zm (OBP € 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Abdij van Achel & Chèvremont
F	 1542	 **	 N° 773/76 (In volledige vellen) 200 reeksen, zm (OBP € 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1543	 **	 N° 777/80 (In volledige vellen) 200 reeksen, zm (OBP € 3.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1948 - Anseele
E	 1544	 0	 BF 26-V ‘Anseele’ variëteit ‘Plateau op toren’, zm (OBP € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Dokwerker & Weerstander
E	 1545	 **	 N° 785-V3 ‘Dokwerker’ var. ‘ballon rechts’, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Senaat III
F	 1546	 **	 N° 787/91(In volledige vellen) 50 reeksen, zm (OBP € 2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 190	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
A	 1547	 **	 BF 27/28 (beide 5x), zm (OBP € 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel
F	 1548	 **	 F 807/10 (velletjes van 25), velletje vd 1,75F met roestvlekje in de bladboord,  
			   alle andere zm (OBP 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Postiljon te paard, trein en vliegtuig
F	 1549	 **	 F 810A (velletje van 25) plaatnr. 2, zm (OBP € 1.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Vlaamse schilder Gerard David
F	 1550	 **	 N° 811 ‘1Fr Maria Magdalena’ (veldelen van 100), zm (OBP € 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Guido Gezelle
F	 1551	 **	 N° 813 (Volledige vellen),(300 stuks ), zm (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Senaat IV
F	 1552	 **	 N° 814/22 ‘Volledige reeksen’ (16x, in veldelen), zm (OBP € 1.152). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

België - ONTWERPEN
F	 1553	 ❒	 Type N° 1422 ‘Telecommunicatie vd Europese gemeenschap’ 4 verschillende niet aangenomen  
			   ontwerpen, als aquareltekeningen (van een onbekend artist), formaat 4x 105x75 mm, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1554	 ❒	 Type N° 1481 ‘De Ourthe’ niet aangenomen ontwerp, als aquareltekening,  
			   formaat 145x125 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1555	 ❒	 Type N° 1516 ‘Krediet aan de Nijverheid’ 6 verschillende niet aangenomen ontwerpen,  
			   als aquareltekeningen , formaat 115x108 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

België - VERHAERE
F	 1556	 ❒	 Type N° 1233 ‘Menenpoort te Ieper’ niet aangenomen ontwerp, volledig in Chinese inkt,  
			   formaat vd tekening 186x160 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1557	 ❒	 Type N° 1239 ‘Menenpoort te Ieper’ definitief ontwerp op uitzondering vd waardeaanduiding, 
			   volledig in Chinese inkt, met in potlood opmerking voor de graveur, formaat vd tekening  
			   210x147 mm, dit was de 1° zegel vd tekenaar, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1558	 ❒	 Type N° 1333 ‘Internationale Unie voor televerbindingen’ 4 niet aangenomen ontwerpen,  
			   door de uiteindelijke tekenaar vh zegel getekend, alle aquareltekeningen,  
			   formaat 95x55 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1559	 ❒	 Type N° 1397 ‘Bouillon’ niet aangenomen ontwerp, getekend door de tekenaar,  
			   tekening in Chinese inkt, formaat 215x145 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1560	 ❒	 Type N° 1397 ‘Bouillon’ niet aangenomen ontwerp, tekening in Chinese inkt,  
			   formaat 170x160 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1561	 ❒	 Type N° 1397 ‘Bouillon’ niet aangenomen ontwerp, tekening in Chinese inkt,  
			   formaat 160x170 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1562	 ❒	 Type N° 1397 ‘Bouillon’ niet aangenomen ontwerp, tekening in Chinese inkt,  
			   getekend door de tekenaar, formaat 150x215 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1563	 ❒	 Type N° 1397 ‘Bouillon’ niet aangenomen ontwerp, tekening in Chinese inkt,  
			   formaat 145x210 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1564	 ❒	 Type N° 1397 ‘Bouillon’ niet aangenomen ontwerp,tekening in Chinese inkt,  
			   gehandtekend door de tekenaar, formaat 150x210 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1565	 ❒	 Type N° 1462 ‘Spa’ niet aangenomen ontwerp, met notities vd tekenaar op de achterzijde,  
			   als aquareltekening, formaat 100x140 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1566	 ❒	 Type N° 1479 ‘Zeekanaal van Gent’ niet aangenomen ontwerp, met geschreven opmerking  
			   vd tekenaar, als aquareltekening, formaat 175x100 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1567	 ❒	 Type N° 1479 ‘Zeekanaal van Gent’ niet aangenomen ontwerp, getekend door de tekenaar,  
			   als aquareltekening, formaat 170x95 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1568	 ❒	 Type N° 1479 ‘Zeekanaal van Gent’ niet aangenomen ontwerp, met geschreven opmerking  
			   vd tekenaar, als aquareltekening, formaat 175x100 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1569	 ❒	 Type N° 1479 ‘Zeekanaal van Gent’ niet aangenomen ontwerp, met geschreven opmerking  
			   vd tekenaar, als aquareltekening, formaat 260x145 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1570	 ❒	 Type N° 1479 ‘Zeekanaal van Gent’ 2 niet aangenomen ontwerpen (op 1 vel), getekend  
			   door de tekenaar, als aquareltekening, formaat 170x95 en 85x50 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1571	 ❒	 Type N° 1479 ‘Zeekanaal van Gent’ definitief ontwerp, als aquareltekening, formaat 265x135 mm, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1572	 ❒	 Type N° 1514 ‘Antwerpen de Scheldetunnel’ aangenomen ontwerp in een niet aangenomen  
			   formaat (langwerpig i.p.v. vierkant), aquareltekening, formaat 260x148 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1573	 ❒	 Type N° 1514 ‘Antwerpen de Scheldetunnel’ definitief ontwerp, aquareltekening,  
			   formaat 228x218 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1574	 ❒	 Type N° 1515 ‘Autoroute de Wallonie’ niet aangenomen ontwerp, aquareltekening,  
			   formaat 280x148 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1575	 ❒	 Type N° 1515 ‘Autoroute de Wallonie’ het aangenomen ontwerp in een niet aangenomen  
			   formaat (langwerpig i.p.v. vierkant), aquareltekening, formaat 260x148 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1576	 ❒	 Type N° 1515 ‘Autoroute de Wallonie’ definitief ontwerp, aquareltekening,  
			   formaat 228x218 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1577	 ❒	 Type N° 1636 ‘Couvin’ definitief ontwerp, aquareltekening, formaat 130x175 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1578	 ❒	 Type N° 1734 ‘Aarschot’ niet aangenomen ontwerp, aquareltekening, formaat 130x210 mm, zm.. .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1579	 ❒	 Type N° 1908 ‘Enghien, Edingen’ niet aangenomen ontwerp, aquareltekening,  
			   formaat 145x215 mm, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1580	 ❒	 Type N° 1949 ‘Poperinge’ niet aangenomen ontwerp, aquareltekening, formaat 140x200 mm, zm.. .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
E	 1581	 **	 N° 1069A, 1070 en 1073 ‘6,50F, 7,50F en 9F’, zm (OBP € 307,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1582	 **	 N° 1069A ‘6,50F grijs’ plaatnr. 1/4, prachtige set, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1583	 **	 N° 1074 ‘30F oranje’ plaatnr. 1/4, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1584	 **	 1953/1977, zeer uitgebreide samenstelling op insteekbladen, wit en fosforpapier,  
			   w.o. blokken van 4 (o.a. 6,50F en 9F), rolzegels, plaatnrs., kleurnuances, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 1585	 **	 R 23 ‘Rolzegel 3F lila’ Horizontaal paar) (uit vel van 60), zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1586	 **	 R 24 ‘3F donkerlila’ rolzegel in strook van 5 met Nr en fosfor, zuivere tanding, prachtig (OBP 200) . .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1587	 **	 R 24 (29x), alle samenhangend + 1 strook van 4 met N° uitzonderlijk ‘3F lila’ fosfor,  
			   zm (OBP 5.957,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

UITGIFTEN TUSSEN 1950 ... 2018
E	 1588	 **	 N° 851-Cu ‘20c paars’ (strip van 5), w.v. middenste zegel curiositeit ‘16 tanden i.p.v. 17’, zm.. .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1589	 **	 N° 868/75 ‘Antiteringzegels, kastelen’’ (in vellen en veldelen) (60 reeksen), zm (OBP € 3.900). .  .  .  .  .  @	 270	 . .  .  .  .  .  .
F	 1590	 **	 N° 876/78 ‘Koekelberg’ (in vellen en veldelen) (59 reeksen), zm (OBP € 2.507,50). . . . . . . . . . . . . . . @	 175	 . .  .  .  .  .  .
E	 1591	 **	 BF 30 ‘Koekelberg’ zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1592	 **	 BF 30 ‘Koekelberg’ zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1593	 **	 N° 880/91 ‘1952 UPU’ (in vellen en veldelen) (30 reeksen), zm (OBP € 9.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 680	 . .  .  .  .  .  .
E	 1594	 **	 N° 880/91 ‘UPU’ alle met hoekbladboorden, zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1595	 **	 N° 892/97 ‘Culturele uitgifte, geleerden’ (in vellen en veldelen) (50 reeksen), zm (OBP € 6.000). .  .  .  .  @	 420	 . .  .  .  .  .  .
E	 1596	 **	 N° 898/99 en PR 119/20 ‘2-luiken en UNESCO’, zm (OBP € 455) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1597	 **	 N° 909/11’De Bast, Boudewijn’ (in vellen) (150 reeksen), zm (OBP € 1.425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1598	 **	 N° 912/17 ‘Verpleegster’ (in vellen) (50 reeksen), zm (OBP € 3.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 1599	 **	 N° 938/40 ‘Monument Albert I’ (in vellen) (50 reeksen), zm (OBP € 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 1600	 FDC	 N° 938/40 ‘Monument Albert I’ op Rodan FDC, zm (OBP € 85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1601	 **	 N° 946/51 ‘Brugge’ (in veldelen en blokken) (30 reeksen), zm (OBP € 5.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 360	 . .  .  .  .  .  .
F	 1602	 **	 N° 961/63 ‘Gentse floraliën’ (in vellen en veldelen) (80 reeksen), zm (OBP € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1603	 **	 N° 987/89 ‘Mozart’ (in vellen) (60 reeksen), zm (OBP € 810). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 1604	 **	 N° 991/93 ‘80° Verjaardag van Koningin Elisabeth’ (in vellen) (30 reeksen), zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1605	 **	 N° 994/95 ‘Europa CEPT 1956’ (in vellen) (30 reeksen), zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1606	 **	 N° 1005/07 ‘Leopold III tanding 11,5’ (5x), zm (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1607	 **/*	 N° 1007 ‘Leopold III 5F groen’ (verticaal paar) met randinscriptie (1 zegel ** en 1 zegel *),  
			   zm (OBP 267,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1608	 **	 N° 1007 ‘Leopold III 5F groen, tanding 11,5’ (blok van 4), zm (OBP € 840) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1609	 **	 N° 1027C ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw 30c olijfgroen’ 16 tanden (Blok van 4), zm (OBP € 110). .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
E	 1610	 **	 BF 31-V ‘Zuidpool’ variëteit ‘Gesplitst oor’, zm (OBP € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1611	 **	 N° 1368b ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw 25c lichtgroen’, zm (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1612	 **	 N° 1370 P2 ‘Cijfer op Heraldieke leeuw 60c donkerpaars, wit papier’, lichte vingerafruk op gom 
			   (OBP 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1613	 **	 N° 1488-Cu ‘3F posttrein’ (in paar) plaatnr. 3, linkerzegel met sterk uitgelopen zwartdruk, zm.. .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1614	 **/0/❒	 N° 1508 + BF 46 ‘Maanlanding’ herdenkingsmap met de ongetande zegel + in blokvan 4  
			   + de blok (met gom), zm (OBP ++190). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1615	 **	 N° 1536 ‘COOP’ plaatnrs. 1/4- plaat 1 is ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1616	 **/0/❒	 N° 1627/35 ‘Belgica ‘72’ de reeks gestempeld + de reeks ** + de reeks ongetand,  
			   op herdenkingskaart, zm (OBP 193) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1617	 mix	 KUIFJE, uitgebreide verzameling in album en insteekboek, met HK, FDC’s, MK, duo stamps, 
			   muntbrieven, FDS sheets, boekjes, TR FV, Frankrijk, België en Zwitserland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1618	 ❒	 Type N° 1944 ‘KUIFJE’ in Ministervelletje- Prachtig (OBP € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1619	 ❒	 N° 1944 ‘KUIFJE, ongetand’ (Blok van 4) met hoekbladboord, prachtig (OBP € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 1620	 0	 N° 2404 HK s1 ‘Zegeldrukkerij Mechelen’ nederlands, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1621	 ❒	 HK 2417 ‘Finch, FINSE kaart’ ZELDZAAM, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1622	 0	 2417 HK ‘Finch’ Belgische + Finse kaart- ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1623	 **	 N° 2684-Cu ‘Museum’ zegel uit blok, curiositeit ‘Verschoven tanding’ SPECTACULAIR !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
E	 1624	 **	 R 89a ‘rolzegel, kramsvogel 21F’ strook van 5 met nr (4 cijfers) zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1625	 **	 N° 3135-Cu ‘Turkse tortel € 0,41’ 2x met sterk verschoven tanding, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1626	 **	 1985/2004, verzameling ‘Plaatnummers en datumstroken’, blokken van 4, op insteekbladen, zm 
			   (Frankeerwaarde : 8.716 BF + 142= totaal 358,06) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1627	 **	 1985/2001, voorraad plaatnrs., papiersoorten en curiositeiten, in 2 insteekboekjes, zm 
			   (Frankeerwaarde 3.154 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1628	 ✉	 Samenstelling 212 poststukken w.o. drukwerk, preo’s, aangetekende,  
			   ideaal voor tarievenstudie, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN - in jaargangen en/of in samenstelling
B	 1629	 ❒	 Jaar 1975, volledig in Ministervelletjes, zm (OBP € 1.547,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1630	 ❒	 Jaar 1977, volledig in Ministervelletjes, zm (OBP € 1.440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND  - JAARGANGEN
A	 1631	 ❒	 Jaar 2002 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 1.812,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1632	 ❒	 Jaar 2003 ‘Ongetand’ volledig (zonder 1 zegel N° 3212), incl blokken en boekjes,  
			   zm (OBP 1.317,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 1633	 ❒	 Jaar 2005 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.394) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 210	 . .  .  .  .  .  .
A	 1634	 ❒	 Jaar 2006 ‘Ongetand’ volledig, incl blokken en boekjes, zm (OBP € 2.190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 190	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Blokken 
A	 1635	 **	 1924/1952, samenstelling 20 blokken, w.o. BF 1, Korporaal, Anseele,  
			   Jordaens & Van der Weyden, Koekelberg (2x), zm/m (OBP 2.845). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1636	 *	 1924/1952, samenstelling 20 blokken in insteekboek, w.o. Montenez (3x), Antwerpen,  
			   Korporaal (2x), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1637	 **/*	 1930/1979, verzameling blokken op Davobladen, w.o. BF 2**, BF 3*, BF 30**,  
			   zm/m/ntz (OBP * 470 + ** 3.873) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1638	 0	 1931/1952, mooie voorraad blokken, in insteekboek, w.o. Korporaal, Tassis, Borgerhout (3x), 
			   Charleroi (4x), Muziek (5x), Anseele (3x), Jordaens & Van der Weyden, Koekelberg (3x), 
			   overwegend goede kwaliteit, zm/m/ntz (OBP 2.860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1639	 **	 1936/1960, samenstelling in insteekboek, w.o. BF 5A, 6A, 7, 27/28, 30, enz..  
			   zm/m/ntz (OBP 1.765). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	1640	 **/0	 1937/1962 voorraad blokken in pergamijnzakjes, w.o. BF 7 gestempeld + **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1641	 **/*/0	 1957/1968, mooie samenstelling + 150 blokken, w.o. Zuidpool (4x), vluchtelingen (6x), enz... zm.. .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
GF	1642	 **	 1962/1995, voorraad blokken in pergamijnzakjes, zm (Nominaal 30.823,50 BF of € 764,09). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1643	 **	 1965/1982, voorraad blokken in pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde 22.377 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1644	 **/0	 1967/1982, samenstelling met meer dan 200 blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1645	 **/0	 1984/2005, samenstelling van 128 blokken, veel nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Briefkaarten
B	 1646	 PWS	 1971/2003, kleine samenstelling briefkaarten w.o. zonder waarde (20x) + enkele Publibels, zm.. . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	1647	 BK	 1971/2006, samenstelling briefkaarten, zm (Frankeerwaarde 846 BF + € 7 + 88x B ZW). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1648	 BK	 1975/2014, voorraad briefkaarten, zm (Frankeerwaarde : 4.938 BF + 248x B ZW + 111x Cijfer B). .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1649	 BK	 1997/2011, samenstelling briefkaarten in album- insteekboek en doosje,  
			   zm (Frankeerwaarde : 425 BF + 4,58 + B ZW 169x + B Cijfer 35x= totaal 192,60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Luxevelletjes
F	 1650	 ❒	 LX 1 ‘luxevelletje’ (plooi rechts), m (OBP € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1651	 ❒	 LX 3Aa, de reeks in luxevel met de naam vd titularis, voorijde oogt heel mooi,  
			   achterzijde met weervlekken, m/ntz (OBP 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1652	 ❒	 LX 35 B ‘150° Verjaring vh Congres der Spoorwegen, ongetand’ zm (OBP 900)- ZELDZAAM. . .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
E	 1653	 ✉	 PA 1/3, op aangetekende luchtpostbrief van Soignies naar Duitsland 1932, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1654	 **	 PA 6/7, 25, 26/27 en 28/29, zm (OBP € 156). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

S - Dienst
E	 1655	 **	 S 64 P2 (20x) en S 71 P5a (8x) ‘3,50F wit papier en 10F epacar’, zm (OBP € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1656	 **/*/0	 1929/1980, samenstelling dienst, met stempels, variëteiten, vellen en veldelen,  
			   interessant lot, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1657	 **	 1972/1982, voorraad in vellen en veldelen, zm (OBP € 452) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
F	 1658	 **	 TX 4 ‘10c roodbruin’ (veldeel van 50), zm (OBP € 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
F	 1659	 **	 TX 8 ‘50c bruinoker’ (veldeel van 45), zm (OBP € 5.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 1660	 **	 TX 10 ‘1F roze’ (veldeel van 50), zm (OBP € 3.650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
E	 1661	 **	 TX 16A ‘50c grijs, Bovigny’ zm (OBP € 495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1662	 **	 TX 16A ‘50c grijs, Florennes’ zm (OBP € 495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1663	 *	 TX 16A ‘50c grijs’ (3x) Hasselt (2x) en Gent, zm (OBP € 495) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  - OC
E	 1664	 ✉	 OC 1/5 en 7/8, op filatelistische brief naar Hamburg Etappen- Kommandatur N° 82, IV Armée, 
			   stempel KD Feldpoststatien N° 5, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1665	 **	 OC 92 ‘Perron van Luik’ met plaatnr. 18- UITERST ZELDZAAM- Prachtzegel - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1666	 **/*	 OC 101/05 ‘TX Eupen’ (Blok van 4) (3x**), zm (OBP € 355) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1667	 **/*/0	 1914, uitgebreide samenstelling op bladen en los, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1668	 **/*	 1914/1920, vrij volledige verzameling op insteekbladen, overwegend met *, zm/m (OBP € 1.700) . .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
E	 1669	 **/0	 ATM 114a S6 ‘Opening Brussel 1’ blauwe opdruk, de set gestempeld + **, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1670	 **	 ATM 114b S6 ‘Opening Brussel 1’ zwarte opdruk + 0,44 € met reçu, zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1671	 **	 ATM 131A- Cu ‘Roze anemoonvis’ cijfer 1 in strip van 5, alle met misdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1672	 **	 ATM 131A (6x), ATM 132A Europa (3x), wereld (3x), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1673	 **	 ATM 131A, proefuitgifte roze anemoonvis, België set 1/2/3/5/7, linotype + ticket, zm (OBP 100) . .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 1674	 **	 ATM 132A Wereld set 1/3/6/14/28, gele koraalvlinder, proefuitgifte acon- Brussel Brouckère, 
			   linotype + ticket, zm (OBP 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1675	 **	 ATM 132A Europa set 1/3/6/10/20, gele koraalvlinder, proefuitgifte acon- Brussel Brouckère, 
			   linotype + ticket, zm (OBP 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1676	 **	 ATM 135 S12- Cu ‘Europalia Brasil’ (in paar) (world strip van 3), alle met curiositeit in 
			   opdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1677	 **/0	 ATM automaatzegels, zeer gespecialiseerde verzameling/ studie, overwegend **,  
			   in insteekboek,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1678	 **	 1981/2010, samenstelling in insteekboek, w.o. sets + iets Israël, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
KB	1679	 **	 2008/2012, samenstelling diverse sets op kaartjes, zm (OBP € 285). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1680	 0/FDC	 Kleine studie over de frankeervignetten, in ringmap, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES 
POSTZEGELBOEKJES - Oude
E	 1681	 **	 A 9 ‘Pellens 2F La Royale Belge’ groen kaftje met rode diagonaal, rugnr 143, 1913, zm (OBP 950). .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1682	 **	 A 10a ‘Pellens 2F Rotom’ groen kaftje met rode diagonaal en rugnr. 160, 1914, zm (OBP € 250). .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1683	 **	 A 13 b (2) (1 blaadje los) en A15 b (5x) (met N0 1013 en 1014) Pellens 2,50 F groen kaftje  
			   en 5F rood kaftje, zm/m/ntz (OBP 5.560) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1684	 **	 A 13d (b) uitgegeven 1912, groen kaftje (type 14 B) ‘Royale Belge’ met 5 volledige panelen,  
			   met doorschijnende schutblaadjes, lichte roest, zm/m (OBP 395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1685	 **	 A 13d (b) ‘Pellens 5c groen 2F50, La Royale Belge’ groen kaftje zonder rugnr, 1914, zm (OBP 395). .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1686	 **	 A 14b (2) ‘Pellens 10c rood 5 Frank, Jamet Buffereau en Cie’ rood kaftje, rugnr. 1005, 1913,  
			   zm (OBP 960). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1687	 **	 A 14b (2), uitgegeven 1913, rood kaftje (type 13 b) met rugnummer (1001), 4 volledige panelen  
			   (dus 1 paneel te weinig), zm/m (OBP 960). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1688	 **	 A 15a ‘Pellens 10c rood, 5 Frank La Royale Belge’ rood kaftje, 1914, rugnr. 1001, zm (OBP 1.120) . .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1689	 **	 A 15b ‘Pellens 10c rood 5 Frank, Banque centrale Gantoise’ rood kaftje, rugnr. 1015, 1914,  
			   zm (OBP 920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1690	 **	 A 15b, uitgegeven 1914, rood kaftje (type 13 C) rugnummer (1012), met 50 zegels N° 123,  
			   kaftje geplooid aan voorzijde en klein scheurtje achterzijde, zm/m (OBP 920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1691	 **	 A 16a ‘Houyoux 9 Fr’ genaaid boekje ‘Au bon Marché’ 1927, prachtig (OBP € 4.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1692	 **	 A 24 S-I ‘Specimen 12 F Gold Dollar’ bordeaux rugband, 1930, zeldzaam, 2 panelen ontbreken,  
			   zm (OBP 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 1693	 **	 A 30 ‘Cérès 3,50Fr’ kaftje met gele rugband, reclame ‘Fyffes en Grande Maison de Blanc’,  
			   zm (OBP 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1694	 **	 A 32 ‘Leopold III klein Staatswapen 14F, Tungsram’ rode rugband, 1936, prachtig (OBP 660). .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1695	 **	 A 35b ‘Een wonderbare vischvangst’ 20F onvolledig (wat zegels betreft) schutblaadjes aanwezig,  
			   zm (OBP 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1696	 **	 A 35b ‘Een wonderbare vischvangst’ 20F onvolledig (wat zegels betreft) schutblaadjes aanwezig,  
			   zm (OBP 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1697	 **	 Samenstelling van 8 boekjes, A 35 b (7x) zm/m en  A 13 (1x) ntz, alle onvolledig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1698	 **	 1912/1936, samenstelling van 6 boekjes in gemengde kwaliteit (o.a. onvolledig), met o.a. A13a, 
			   A21-I, enz... ntz (OBP 3.340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES - Nieuwe
F	 1699	 **	 914 A/B ‘Voorrang Frans + voorrang Nederlands’, zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1700	 **/*	 914 A/B ‘Voorrang Frans + voorrang Nederlands’ beide boekjes met scharnier op achterkaft,  
			   zm/m (OBP 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1701	 **	 914 B ‘Rode Kruis 1953’ voorrang Nederlands, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1702	 **	 914 B ‘Prinses Josephine Charlotte, 8 zegels’ samenstelling van 7 boekjes, zm (OBP € 1.540). .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1703	 ❒	 B 85/87 ‘Huwelijk en geboorte jongen en meisje’ de 3 boekjes ongetand, zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1704	 0	 1969/1997, verzameling boekjes op albumbladen, zm (OBP € 217,60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1705	 **/0	 1969/2000, samenstelling van 46 boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1706	 **	 1969/1986, voorraad boekjes, zm (Frankeerwaarde : 2.565 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 13	 . .  .  .  .  .  .
B	 1707	 **	 1969/1996, 2x alle boekjes, zm (Frankeerwaarde 2.378 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
E	 1708	 **	 PU 67/72 ‘Koning Albert I’, zm (OBP € 604). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1709	 **	 1936/1937, kleine samenstelling ‘Staatswapen’ in veldelen, w.o. Pu C + wat Houyoux, zm/m. . .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1710	 **	 Combinaties Pu c 9 + 11A + B, in volledig vel + veldeel, zm/m (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
F	 1711	 **/*	 PRE 333/779 ‘Volledig’ slechts 2 reeksen met scharnier (PRE 393/98 en 493/501), op albumbladen, 
			   zm/m (OBP 2.527). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1712	 **	 PRE 601-Cu ‘20c paars’ (Blok van 4) curiositeit ‘omgekeerde opdruk’, zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1713	 **	 PRE 786A ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw 30c olijfgroen’ 16 tanden (veldeel van 8), zm (OBP 560) . .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1714	 (*)	 1893/1938, handrol- en typo-opdrukken, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1715	 (*)	 1911/1930, kleine verzameling handrolstempels ‘Eeckeren’, zm/m (Preo cat. 5.300 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1716	 **/*	 1914, Pellens 1c oranje in bijna volledig vel (50 zegels), Florennes 14, zm/m/ntz (Preo Cat. 
			   25.000 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1717	 **/*(*)	 1928/1965, samenstelling ‘Preo’s’ op insteekblad, w.o. 6 volledige reeksen, zm/m (OBP € +900) . .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	1718	 **	 1944/1956 en 1961/1966, verzameling volledige reeksen, op kaartjes, zm (OBP € 383). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1719	 **	 1979/1984, voorraad in vellen en veldelen, zm (OBP € 569) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1720	 (*)/0	 Alle periodes, in bundels en in zakjes (1.000den stuks), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG 
TR -  SPOORWEG - Losse nr en reeksen
E	 1721	 *	 TR 3 ‘25c groen’ zeer frisse zegel (ondanks miniem weervlekje), prefecte centrage,  
			   zm/m (OBP 1.100 + 75% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1722	 (**)	 TR 4 ‘50 cent. roze’ fris van uitzicht, zm (OBP (*) € 1.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1723	 (**)	 TR 5 ‘80c oranje’ hergomd, zeer frisse zegel, zm (OBP cote (*) € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1724	 *	 TR 6a ‘Rijkswapen 1F bleekgrijs’, zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1725	 *	 TR 15/25 ‘3° uitgifte 10c tm 90c’ zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1726	 0	 TR 23-Cu 2 ‘70c Cijfer op gomzijde’ gestempeld in Bruxelles, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1727	 **/*	 TR 43-Cu ‘2F oker en groen’ (blok van 4, 3x** en 1x*), curiositeit ‘TOTALE misperforatie’, zm.. .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1728	 **	 TR 49 ‘Pellens 10c rood, opdruk gevleugeld wiel’ met fotocertificaat, zm (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1729	 *	 TR 51 ‘Pellens 25c blauw, opdruk gevleugeld wiel’ (gekeurd), zm (OBP € 365) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1730	 *	 TR 58/78 ‘Le Havre’ zm (OBP € 825). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1731	 DOC	 TR 71 ‘1 Fr grijs- Onbezet België’ bulletin d’ expédition + aanhangende coupon, van Poperinge 
			   17-4-1916, naar Calais, Militair adres, borderel ‘Tolaangifte’ aangehecht, prachtig.. . . . . . . . . . . . . . . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1732	 *	 TR 79/99 ‘Londen uitgifte’ zm (OBP € 1.875). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1733	 *	 TR 100/27 ‘Mechelen uitgifte’ met CERT., zm (OBP € 2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1734	 **	 TR 124 ‘10F kanariegeel’ met gebruikelijke gebrekkige tanding, zm (OBP € 1.125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1735	 **	 TR 128/34 (zonder 130) ‘Rijkswapen in ovaal’ met de gebruikelijke gomonderbrekingen,  
			   zm (OBP 2.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1736	 *	 TR 128/34 ‘Rijkswapen in ovaal’, zm (OBP € 560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 1737	 **	 TR 168/69 ‘Postpakketzegels Houyoux’ (Blok van 4), zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1738	 **	 TR 175/77 ‘Kleine paketten’, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1739	 *	 TR 178/201 ‘Eeuwfeest vd Belg. spoorwegen’ w.o. 12 waarden met plaatnr. (de bladboorden zijn 
			   merendeel vastgekleefd), zm (OBP 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1740	 *	 TR 178/201 ‘100 Jaar Belgische spoorwegen’ zm (OBP € 1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 1741	 **	 TR 320 ‘100 Fr rood’ (blok van 4), zm (OBP € 552). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1742	 **	 TR 369/72 ‘75 Jaar spoorwegen’ zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1743	 **	 TR 400 en 400 P3 ‘Station van Aarlen 25F bruingeel’ wit en fosforpapier, zm (OBP € 758) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1744	 **	 TR 404 en 404 P3 ‘Station van Aarlen 37F op 35F bruingeel’ wit en fosforpapier, zm (OBP 290) . .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
E	 1745	 ❒	 TRV BL 12 ‘KUIFJE’ ongetand, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
A	 1746	 **/*/0	 1879/2013, verzameling in Davoalbum, w.o. TR 135/66**, 175/77**, 30421**, 336/43**,  
			   369/72*, 380P4/97P4**, spoorwegvignetten **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1747	 **/*/0	 1879/1980, samenstelling in insteekboek, w.o. veel doordrukken langs gomzijde, herdrukken,  
			   betere waarden, stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1748	 */0	 1879/1998, verzameling in Davoalbum, w.o. stempels, 5 waarden Gevleugeld wiel *  
			   (zonder waarborg), 75 Jaar spoorwegen gestempeld, dagblad gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	1749	 **/*/0	 1879/1976, interessante samenstelling op kaartjes, w.o. 1° uitgifte (*) en gestempeld (ntz), TR 7/14 
			   */0, TR 58/78 ongetand (10F geplooid), 175/77 * (2x) + wat telegraaf en telefoon, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1750	 **/*/0	 1879/1980, verzameling + samenstelling op bladen, w.o. betere zegels en zeer goede stempels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1751	 **/*/0	 18791987, uitgebreide samenstelling op bladen, in insteekboek, w.o. stempels, reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1752	 0	 1879/1921, samenstelling 58 stempels op insteekblad, w.o. betere (zie website foto), zm/m/ntz.. .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1753	 0	 1879/1980, quasi volledige verzameling spoorweg.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1754	 0	 1879/1902, restantverzameling op 2 albumbladen, met 40 zegels uit de eerste 4 Emissies,  
			   w.o. meerdere mooie afstempelingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1755	 0	 1882/1990, samenstelling +2.100 zegels in insteekboek, met betere stempels vanaf TR 1,  
			   ook Nord Belge, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1756	 0	 1900/1980, samenstelling +1.700 zegels in insteekboek, w.o. betere stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1757	 0	 1919/1955, 1.000den zegels diverse uitgiften, mooie mengeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1758	 0	 1920/1945, samenstelling 30 zegels Nord Belge + 10-tallen vrachtbrieven en fragmenten allerlei,  
			   vnl Rijkswpaen, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1759	 0	 1928/1939 ‘Rijkswapen’ 640 verschillende stempels van 412 verschillende stations (A...N), zm. . .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1760	 0	 1928/1939 ‘Rijkswapen’ 425 verschillende stempels van 248 verschillende stations (N...Z),  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1761	 ✉	 1939/1940, 32 ‘Mobilisatievrachtbrieven’ + 3x 1950 militaire, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1762	 ✉	 1950/1970, samenstelling 100den spoorwegdocumenten met diverse uitgiften, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1763	 0	 Alle periodes, merendeel oudere spoorwegzegels, 968 bundels van 100 (96.800 stuks), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 1764	 0	 All periodes, +1.000 zegels en diverse brieven/ documenten, los en in album, ntz- uitzoekplezier !. .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1765	 0	 Assortiment van ++200 zegels, veel vd 1° uitgifte, bijgevoegd enkele zegels met  
			   ambulantestempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1766	 0	 Samenstelling van 45 zegels, veel vd 1° uitgifte, alle met de minder gebruikte langwerpige  
			   afgeronde spoorwegstempel, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1767	 0	 Samenstelling +/- 5.000 zegels TR 161/64 en TR 166, alfabetisch gerangschikt van Aelbeke ... 
			   Zwijndrecht, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1768	 0	 Alle periodes, 100den zegels diverse uitgiften, op bladen en in omslagen, w.o. betere stempels, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 1769	 0	 Rijkswapen jaren ‘40, samenstelling 100den fragmenten, diverse afstempelingen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1770	 0	 Rijkswapen 10F groen (TR 162), +/- 5.000 zegels alfabetisch geklasseerd van Aelbeke... 
			   Quatrecht, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1771	 0	 500 bundels van 100 zegels (1880/1960), enorme verscheidenheid, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1772	 0	 Alle periodes (1880/1960) 500 bundels van 100, enorme verscheidenheid, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1773	 0	 Rijkswapen 1941, samenstelling 100den zegels, in 2 insteekboeken, voor de stempelzoeker, zm/m. . .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1774	 0	 Rijkswapen 1940/50, mooie stempelverzameling in insteekboek, zegels- fragmenten en  
			   vrachtbrieven, w.o. noodstempels, Nord Belge, (88 documenten en 780 zegels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1775	 ✉	 Samenstelling 10-tallen vrachtbrieven (1950/84), diverse uitgiften, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1776	 0	 Rijswapen, +/- 2 Kg op fragmenten (1941/45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1777	 0	 Rijswapen, +/- 3 Kg op fragmenten (1941/45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1778	 ✉	 Moderne periode, 100den vrachtbrieven, ook gewone formulieren met frankeringen  
			   hoge waarden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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Dagblad & Reisgoed
E	 1779	 **	 JO 19A/36A, valse opdrukken, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1780	 */0	 Assortiment van 100den dagbladzegels (w.o. 2 reeksen ongebruikt) ook enkele fragmenten van 
			   verzendbulletins, bijgevoegd enkele reisgoedzegels (o.a. BA 23), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

RT - Telegraaf 
E	 1781	 *	 TG 2a ‘1F geelgroen’ onregelmatige tanding, zm/m (OBP € 595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1782	 *	 TG 3A/7A ‘Leopold II 1880/83’ onregelmatige tanding, zm/m (OBP € 770). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1783	 *	 TG 10 ‘25F donkerreseda’ met randinscriptie, zm (OBP € +90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1784	 *	 RT 1a ‘10c cijfer zwart’ met strook, zm (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1785	 ✉	 1930/1931, 228 geïllustreerde publicitaire telegrammen, veel dubbels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

LO - Lokaalpost
E	 1786	 **	 LO 18 ‘Le Courrier Provisoire 20c olijfbruin’ met bladboordje- zeldzaam, zm (OBP € 1.025). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 1787	 ✉	 1914, Vignet (OBP) N° PL 19 ‘20 cent. bruinolijf, tanding 11 1/, Courrier Provisoire C.P.’ 
			   met ‘Cancel to order’ afstempeling ‘Service de distribution Dépôt central rue Gaucheret, 48- 
	 	 	 16/10/1914 Bruxelles & Faubourgs’ met 2 fotocertificaten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 1788	 **	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen, in getande velletjes van 4’, zm (OBP € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1789	 **	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen’ (velletjes van 4 getand), E 26/29 ‘Waals Legioen’ (velletjes van 4),  
			   E 34/37 ‘Opdruk 1943’ (velletjes van 4 + de reeks), zm/m (OBP 3.870). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 1790	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen, getand’ (velletjes van 4), zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1791	 **	 E 26/28 ‘Waals Legioen, getand’ (Velletjes van 4) 3 waarden vd reeks, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1792	 **	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen met opdruk1943’ alle zegels ** (E 34 het velletje heeft bovenaan 
			   vastgeplakt geweest, al de andere zijn perfect) (OBP 1.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1793	 **	 E 38/43 ‘Keizerreeks’ (velletjes van 4) met nr, zm (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1794	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’, zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1795	 0	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ met filatelitsiche Feldpoststempel, zm (OBP € 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1796	 (*)	 E 48-Cu ‘Feldpost Wapen SS’ +100 F sepia (Velletje van 4) curiositeit ‘Gedeeltelijk getand’, zm. . .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - VERZAMELINGEN
F	 1797	*/(*)(**)	 Volledige verzameling N° 1/25 (zonder N° 2 en 5), met kleine opmerkingen/ gebreken, doch  
	 	 	  zeer fris geheel, w.o. 3 certificaten (zegels N° 3, 11 en 21A) en 1 attest (zegel N° 4), zm/m/ntz.. .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1798	 *	 1849/1942, quasi volledige verzameling in album, klassiek en semi-klassieke zegels, kwaliteit na te 
			   zien, vanaf 1893 quasi volledig en merendeel met 1° scharnier, zeer fris, met alle grote reeksen, w.o. 
			   Orval L & Kroon, Orval met Antwerpen afstempeling, zeer sterk ‘After the book’ gedeelte w.o. 
			   dagblad, Telegraaf, spoorweg, bezetting (volledig), pubs (volledig), blokken (volledig),  
			   privé zeer sterk, zm/m/ntz, ENORME CAT. WAARDE.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1799	 **/*/0	 1849/2010, zeer mooie verzameling in 8 Lindneralbums, w.o. N° 37 met rolstempel  
			   (lichte verdunning), 5 Franken gest., 160/63 gest., 351/52 gest., Mercier gest., 363/74 *,  
			   BF 26 **, BF 30 **, 892/97**, 898/99 gest., UPU gest., BF 31 **, ook veel herdenkingsbladen  
			   + wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1800	 mix	 1849/1959, quasi volledige verzameling in Davoalbum, w.o. klassiek, N° 34A**, 37 gest. (ntz), 
			   Fijne baard**/*/0, 5 Franken gest., 5 Fr helm *, Antwerpse postzegeldagen *, Orval met L & 
			   Kroon *, 301**, 325**, Mercier *, Infanterie *, Grote Orval *, 792/97 *, UPU *, 2-luiken *, 
			   Boudewijn bril **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1801	 */0	 1849/1951, uitgebreide verzameling in Davoalbum, dikwijls dubbel verzameld, overwegend  
			   gestempeld, klassiek deel in gemengde kwaliteit, 2x Fijne Baard gest., 2x Caritas gest.,  
			   2x 5 Franken, Rode Kruis gest., 2x Helm gest., 2x 301 gest., 2x 325 gest., Mercier gest.,  
			   Infanterie gest., Grote Orval gest., 2x Kruis van Lotharingen gest., 2x Ridder gest.,  
			   3x 436/37 gest., 4x Rubbens gest., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1802	 **/*/0	 1849/1970, verzameling in 2 Davo’s, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, N° 21 B gest., 37 gest., 
			   Pellens 5F * met randinscriptie, 5 Frankengest., Rode Kruis */0, Helm */0, Mercier *, 
			   Infanterie gest., Sanatorium **, Grote Orval *, Ridder *, -10% **, Gellingen **, 892/97 **,  
			   BF 3 gest., BF 26/31**, UPU **, 2-luiken **, Brugge **, iets nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1803	 0	 1849/2000, uitgebreide verzameling in 4 albums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit  
			   (N° 37, + N° 37 vals), Caritas, Rode Kruis, Helm, BF 2, 301, BF 3, 325, Mercier, Infanterie,  
			   Grote Orval op 2 omslagen, -10%, Gellingen, 792/97, UPU op omslag, Breendonk, Brugge,  
			   BF 27/28, BF 30 op brief, BF 31, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 1804	 **/*/0	 1849/2006, verzameling in 3 Davoalbums, klassiek in gemengde kwaliteit, Fijne baard gest.,  
			   Caritas 0/*, 1° Orval gest., Infanterie *, Sanatorium **, Kruis van Lotharingen gest., Ridder *, 
			   Gellingen **, Elisabeth **, UPU **, Breendonk I en II, Brugge, SP, LP, dienst, BZ, TX en  
			   nominaal (Frankeerwaarde 27.773 BF 3 362 + 56x B ZW + 184x E ZW= totaal 1.372,31) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 860	 . .  .  .  .  .  .
A	 1805	 **/*/0	 1849/1961, verzameling in Davoalbum, klassiek in gemengde kwaliteit, 37 gest. (m), Pellens gest.,  
			   5 Franken gest., Rode Kruis gest., Helm 5 Fr en 10 Fr gest., 301**, Mercier */0, Infaterie gest.,  
			   Grote Orval *, Ridder *, Gellingen **, 792/97 gest, UPU gest, 2-luiken *, Boudewijn bril **,  
			   enz ... ZM/M/NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1806	 **/*(*)	 1893/2005, verzameling in 5 Davoalbums, w.o. Fijne baard */(*), Brede baard *, Pellens *, 
			   Rode Kruis *, Helm *, Mercier *, Infanterie *, Grote Orval *, 410 **, -10% **, BF 1 **, Senaat **, 
			   UPU **, 2-luiken *, Boudewijn bril **, Breendonk I en II **, Brugge **, BF 31 ** + nominaal 
			   incl blokken en boekjes (Frankeerwaarde : 28.544 BF + 195 + 132x B ZW + 35x E ZW=  
			   totaal 1.079,09), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1807	 **/*	 1894/1970, verzameling in Davoalbum, w.o. Caritas */**, Albert I**, Houyoux **, 221/33 **,  
			   1° Orval **, Kepi **, 325 **, Infanterie **, 792/97 **, UPU **, 2-luiken **, Boudewijn bril **, 
			   Breendonk I en II **, Brugge **, BF 26**, BF 27/28**, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
A	 1808	 **/*/0	 1912/2001, verzameling in 3 Davoalbums, vnl nominaal, zm/m (Frankeerwaarde : 24.278 BF  
			   + 66x B ZW + 21x E ZW). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1809	 **/0	 1941/2008, vnl voorraad nominaal, zegels, blokken en boekjes, in 3 insteekboeken,  
			   zwart-witblaadjes en enkele FDS sheets, zm (Frankeerwaarde : 20.012 BF + 737 +  
			   B ZW 248x + B Cijfer 120x + E ZW 23x= totaal 1.584,52). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 1810	 **	 1951/2009, voorraad nominaal incl blokken en boekjes, in 3 insteekboeken, zm  
			   (Frankeerwaarde : 19.346 BF + 426 + 454x B ZW + 899x B Cijfer + 134x E ZW + 51x E Cijfer  
			   + 51x W Cijfer= totaal 2.546,70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 1811	 **/*/0	 Verzameling in 3 Davoalbums en 1 box, verzameling vnl nominaal (Frankeerwaarde : 28.807 BF + 
			   217,44 +B ZW 47x + B Cijfer 6x + E ZW 11x + W Cijfer 2x = totaal 1.001,32) + ook wat periode 
			   1849/1960, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
D	 1812	 **	 1960/2012, samenstelling nominaal zegels, blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde :  
			   3.692 BF + 164 + B ZW 44x + B Cijfer 337x + E ZW 2x + E Cijfer 100x  
			   + W Cijfer 41x= totaal 790,49). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1813	 **	 1960/2018, volledige verzameling in 10 Davoalbums, incl blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde 28.195 BF + 601 + B ZW 326x + B Cijfer 2.198x + E ZW 101x  
			   + E Cijfer 600x + W Cijfer 249x= totaal 4.842,60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1814	 **	 1960/1990, verzameling nominaal in 3 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde : 33.703 BF of € 835,48) . .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1815	 **	 1960/1996, samenstelling nominaal, in 2 insteekboeken + 1 ringmap (vellen), zm  
			   (Frankeerwaarde : 28.648 BF + 1x E ZW= 711,63). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1816	 **	 1960/1988, voorraad nominaal in 8 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 57.435 BF of € 1.423,77). .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
GF	1817	 **	 1963/1982, ENORME voorraad in volledige vellen en boekjes, vnl jaren ‘70/’82 + rolzegels,  
			   in vellenmap en pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde : 167.600 BF of 4.154,70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 800	 . .  .  .  .  .  .
GF	1818	 **	 1963/1999, voorraad nominaal, in albums, insteekboeken, omslag, doosjes  
			   (Frankeerwaarde : 103.460 BF + 83x B ZW + 11x E ZW= 2.659,62) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 560	 . .  .  .  .  .  .
D	 1819	 **	 1963/1993, ENORME voorraad nominaal (sommige zegels kleven aan elkaar- niet geteld),  
			   zm/ntz (Frankeerwaarde 96.690 BF of 2.396). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1820	 **	 1963/2012, verzameling nominaal, in 4 insteekboeken, vnl na 1975, incl blokken en boekjes, zm 
			   (Frankeerwaarde : 21.186 BF + 421 + B ZW 159x + B Cijfer 484x + E ZW 41x + E Cijfer 105x 
			   + W Cijfer 57x= totaal 1.865,96) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1821	 **	 1963/2007, voorraad nominaal in 4 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 59.854 BF + 245  
			   + 79x B ZW + 11x B Cijfer + 10x E ZW= totaal 1.828,84). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 1822	 **	 1963/1998, voorraad nominaal in 3 albums en 5 insteekboeken, zm  
			   (Frankeerwaarde : 67.752 BF + 58x B ZW + 15x E ZW= 1.756,53) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 370	 . .  .  .  .  .  .
GF	1823	 **	 Vanaf 1963, voorraad nominaal, per waarde in omslagen, zm  
			   (Frankeerwaarde 57.105 BF of 1.415,60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 290	 . .  .  .  .  .  .
D	 1824	 **/*/0	 Verzameling in 5 albums en 2 mappen, 1863/2001, overwegend nominaal  
			   (Frankeerwaarde : 41.586 BF + B ZW 94x + E ZW 27x= 1.159,61 ) + enkele herdenkingskaarten. .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1825	 **/0	 1963/2009, voorraad vnl nominaal, in 6 insteekboeken, w.o. veel boekjes en blokken, zm/m 
			   (Frankeerwaarde : 39.223 BF + 30 + 3x B Cijfer + 1x E Cijfer= totaal 1.006,62). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1826	 **/*	 1963/2004 (+ wat periode 1907/1962), dus vnl nominaal in 6 boeken w.o. in vellen, zm/m 
			   (Frankeerwaarde : 28.071 BF + 30,48 + 4x ZW= totaal 732,18) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1827	 **	 1963/2008, samenstelling nominaal, incl blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde : 19.929 BF  
			   + 127 + 1x B ZW + 78x B Cijfer + 11x E Cijfer + 7x W Cijfer= totaal 723,90). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 1828	 **/0	 1963/1999, samenstelling met dubbels, in 2 insteekboeken, vnl nominaal  
			   (15.570 BF + 4x B zw= totaal 389,77), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1829	 **	 1963/1999, samenstelling nominaal in album + doosje, zm (Frankeerwaarde zegels 9.145 BF  
			   en briefkaarten 741 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1830	 **	 1963/1971, samenstelling nominaal in postfolders, zm (Frankeerwaarde : 3.880 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1831	 **	 1963/1980, kleine samenstelling blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde 3.373 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 1832	 **	 1963/1996, verzameling + samenstelling nominaal, in 2 Davoalbums en enkele pergmijnzakjes  
			   (+ wat los materiaal gestempeld), zm (Frankeerwaarde 20.714 BF of 513,49). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1833	 **	 1963/1980, voorraad in zakjes + blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde :9.023 BF of € 223,67). .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1834	 **	 1964/2002, samenstelling in 5 insteekboeken  
			   (Frankeerwaarde 11.822,40 BF + 29,09= totaal 322,16). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .



— 50 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 1835	 **	 1964/1990, verzameling nominaal, in 2 Davoalbums, zm (Frankeerwaarde 12.890 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1836	 **	 1964/2005, samenstelling nominaal, in insteekboek, zm (Frankeerwaarde 7.675 BF + € 3,90) . .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1837	 **	 1965/1994, enorme voorraad nominaal, w.o. veel in vellen, ook blokken, zm  
			   (Frankeerwaarde : 114.255 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 1838	 **	 1965/2009, zeer mooie verzameling incl blokken, boekjes en enkele velletjes, in 7 Lindneralbums 
			   (Frankeerwaarde : 33.576 BF + 579 + B ZW 345x + B Cijfer 439x + E ZW 97x + E Cijfer 37x + 
			   W Cijfer 12x= totaal 2.371,93). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
GF	1839	 **	 1965/2006, voorraad nominaal, w.o. veel boekjes, in omslagen, doosje en 3 boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde : 37.599 BF + 311 + 534x B ZW + 134x E ZW= 1.945,99). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1840	 **	 1965/1994, verzameling nominaal incl blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde : 20.200 BF) . .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1841	 **	 1966/2010, voorraad in 5 insteekboeken, incl blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde : 27.977 BF  
			   + 908 + 221x B ZW + 302x B Cijfer + 68x E ZW + 99x E Cijfer + 26x W Cijfer= totaal 2.385,88) . .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1842	 **	 1967/2009, verzameling in 4 Excellentalbums, incl blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde : 28.561 BF + 486 + 315x B ZW + 446x B Cijfer + 97x E ZW + 29x E Cijfer  
			   + 23x W Cijfer= totaal 2.139,56) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1843	 **	 1970/2011, verzameling nominaal in 3 Davoalbums, incl blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde : 26.166 BF + 456 + 319x B ZW + 746x B Cijfer + 97x E ZW + 113x E Cijfer  
			   + 75x W Cijfer= totaal 2.548,99) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 540	 . .  .  .  .  .  .
A	 1844	 **	 1970/2002, Elström en Velghe, uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. papiersoorten, 
			   plaatnrs., dienst, rolzegels en Albert II, zm (Frankeerwaarde: 14.766 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1845	 **	 1970/2001, voorraad plaatnrs. in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 46.016 BF +4x B ZW  
			   + 2x E ZW= totaal 1.147,43) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 1846	 **	 1970/1979, voorraad nominaal in insteekboek, zm (Frankeerwaarde 16.091 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1847	 **	 1973/1993, samenstelling nominaal in veldelen en vellen, overwegend Elström en CEPT, zm 
			   (Frankeerwaarde 11.595 BF of 287,40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1848	 **	 1976/1999, voorraad in pergamijnzakjes, zm (Frankeerwaarde : 51.790 BF + 14x B ZW  
			   + 4x E ZW= totaal 1.302,98). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
B	 1849	 **	 1982/2001, Albert II en Boudewijn (Velghe), verzameling plaatnummers en drukdata,  
			   op insteekbladen, zm (Frankeerwaarde : 23.473 BF of 581,88) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1850	 **	 1983/2005, samenstelling nominaal, in 2 insteekboeken, w.o. heel wat duo-stamps (o.a. Kuifje),  
			   zm (Frankeerwaarde : 3.366 BF + 94 + B ZW 101x= totaal 265,31). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1851	 **	 1985/2012 ‘Buzin’ verzameling in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde : 1.485,50 BF + 151,65  
			   + 63x B Cijfer + 17x E Cijfer + 2x W Cijfer = totaal 276,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1852	 **	 1989/2011, verzameling nominaal in 3 Davoalbums, incl blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde : 21.108 BF + 378 + B ZW 159x + B Cijfer 403x + E ZW 47x + E Cijfer 71x  
			   +W Cijfer 33x= totaal 1.602,81). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
D	 1853	 **	 1998/2011, verzameling nominaal in 19 jaarboeken (Frankeerwaarde : 6.953 BF + 384  
			   + B Cijfer 338x + E Cijfer 66x + W Cijfer 29x= totaal 986). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 210	 . .  .  .  .  .  .
F	 1854	 **	 N° 3700 ‘Rode posthoorn’ (185x) in duostamp ‘Disney’ vellen en boekjes,  
			   zm (Frankeerwaarde 175,75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen
GF	1855	 */0	 1849/1920, prachtige samenstelling van enkele 1.000den zegels w.o. epauletten,  
			   medaillon, enz... tot Pellens, maar ook spoorweg, bezetting, strafport, enz....  
			   alle zegels in veelvoud, ntz, ENORME CAT. WAARDE. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .
F	 1856	*(*)(**)	 1849/1891, verzameling op albumbladen, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 740	 . .  .  .  .  .  .
A	 1857	**/*(*)/0	 1849/1951, vrij volledige verzameling op bladen in ringmap, w.o. 5 Franken gest.,  
			    Rode Kruis gest., Helm gest., Antwerpen gest., Mercier 2 hoogste waarden gest.,  
			    Infanterie gest., Grote Orval gest., Ridder gest., Tassis gest., 785/86 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 660	 . .  .  .  .  .  .
A	 1858	 **/*/0	 1849/1963, verzameling in oude klemband, klassiek in gemengde kwaliteit, 5 Franken (roestpunt),  
			   Helm (ntz), Grote Montenez *, BF 2*, Mercier *, Infanterie *, Kruis van Lotharingen *, Ridder *, 
			   582 B **, Jaren ‘50 vrijwel compleet *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
A	 1859	 **/*/0	 1849/2001, verzameling in 6 Davoalbums, klassiek in gemengde kwaliteit, 37 (*) ntz, Albert I*,  
			   5 Franken *, Helm */0, 301**, Mercier * (hoogste waarde hergomd), -10%**, Gellingen **, BF 2*, 
			   UPU**, 2-luiken*, Brugge* + nominaal (Frankeerwaarde : 24.145 BF + 71x B ZW + 20x E ZW), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1860	 **/*/0	 1849/1959, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. uitgebreid klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   Albert I*, 5 Franken gest., Houyoux *, 1° Orval *, Montenez *, Kepi *, 325 **, Ridder *,  
			   Poortman **, -10% **, BF 26**, Senaat **, 792/97 **, UPU (*), Brugge *, BF 31**,  
			   Boudewijn bril **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 1861	 */0	 1849/1922, oude verzameling op Yvertbladen, w.o. klassiek, semi-klassiek, 37 * (ntz), Pellens *,  
			   5 Franken *, Helm */0, TG, SP (w.o. betere stempels), TX, BZ, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
A	 1862	 **/*/0	 1849/1958, verzameling in insteekboek, met enkele volledige reeksen en betere waarden,  
			   w.o. N° 147 gest., 177/78 *, BF 1 **, 325 **, 353/55 **, 351/52 gest., 377/83 gest.,  
			   504/11 **, 785/86 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1863	 **/*/0	 1849/1978, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. reeksen, SP, LP, dienst, TX, TG, reisgoed, 
			   dagblad en nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 1864	 **/*/0	 1849/1975, verzameling in Davoalbum, w.o. volledige reeksen, met o.a. Merode gest.,  
			   1° Orval *, Kastelen *, Korporaal gest., Kruis van Lotharingen 0/*, -10% **, UPU **,  
			   Breendonk ** + wat nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
GF	1865	 **/*/0	 1849/1962, voorraad in pergamijnzakjes, veel volledige reeksen, ook blokken, strafport,  
			   spoorweg, nevengebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1866	 **/*/0	 1849/1976, verzameling in 2 albums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, Caritas */0, Atletiek **, 
			   SP, dienst, TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1867	 **/*/0	 1849/1949, verzameling in Davoalbum, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 5 Franken gest.,  
			   Helm 2F en 10F * (roestig) , Grote Orval * (roestig), BZ, LP, Preo’s, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1868	 0	 1849/2000, verzameling in 4 insteekboeken, w.o. enkele reeksen jaren ‘50, BF 32, na 1960  
			   volledige reeksen, blokken en boekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1869	 **/*/0	 1849/1954, verzameling in Davoalbum, klassiek in gemengde kwaliteit, Fijne en Grove baard gest., 
			   Merode gest., zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1870	 0	 Dubbels uit verzameling, 100den zegels (vanaf 1849) in insteekboek, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1871	 0	 1849/1945, samenstelling stempels, waarden en reeksen, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1872	 **/*/0	 1849/1993, samenstelling in insteekboek, w.o. reeksen en enkele betere waarden, dubbels,  
			   Belg. Congo, overwegend gestempeld + enkele poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1873	 **/*/0	 1850/2009, verzameling in 3 Davoalbums, w.o. semi-klassiek, 221/33 gest., Sanatorium gest., 
			   Gellingen gest., 792/97 *, Brugge gest., ook wat nominaal (vnl boekjes en blokken), zm/m/ntz.. .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1874	 **/*/0	 1851/1994, verzameling in 2 Davoalbums, na 1964 ** (Frankeerwaarde : 14.614,40 BF of 362,28), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1875	 mix	 1851/1958, verzameling in oude klemband, klassiek in gemengde kwaliteit, Brede baard gest.,  
			   5 Franken gest., Rode Kruis *, Helm *, Infanterie *, Mercier *, Grote Orval met variëteit *, 
			   Kruis van Lotharingen *, Ridder gest., Atletiek **, 2-luiken *, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 660	 . .  .  .  .  .  .
A	 1876	 **/0	 1851/1994, verzameling deels dubbel 0+**, in 6 Davo’s, w.o. SP, preo’s, maar vnl nominaal 
			   (Frankeerwaarde 24.712 BF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1877	 0	 1851/1960, verzameling op bladen in ringmap, w.o. veel volledige reeksen, dienst, TX, SP,  
			   Belg. Congo, Ruanda Urundi, zm/m/ntz (OBP 3.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1878	 **/*(*)	 1851/1907, samenstelling klassiek tussen N° 6 en 83, totaal 30 zegels, in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. veel zeer mooi, zm/m/ntz, zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1879	 **/*/0	 1851/1964, verzameling in 5 Safealbums, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1880	 **/*/0	 1858/1969, 4 restantverzameling in 3 albums en 1 insteekboek, w.o. een brief van 1877,  
			   enkele betere reeksen en wat nominaal, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1881	 *	 1858/1947, startverzameling in oude klemband, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1882	 0	 1859/1924, samenstelling van 3 medaillonbriefjes, puntstempel op N° 17/19, stempels op 26/48, 
			   kleurnuances, 3 andere poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1883	 **/*/0	 1861/1949, verzameling op bladen in ringklasseur, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1884	 ❒	 1862/1928, verzameling met 77 proef- en herdrukken, merendeel privé, op 5 albumbladen,  
			   verschillende echt en zeer mooi, andere ntz (Hoge cote Stes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1885	 ❒	 1862/1912, 21 proef- en/of herdrukken, merendeel privé, w.o. enkele betere o.a.  
			   voorstel van Wiener (Stes 0616), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1886	 **/*/0	 1863/1884, zeer mooie ietwat gespecialiseerde verzameling op 6 albumbladen, totaal 57 zegels, 
			   merendeel ** of * en meestal zeer mooi, zm, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 1887	 */(*)/0	 1863/1962, verzameling in Davoalbum, w.o. N° 21 B gest., 24A/25A (*), Brede baard *, Caritas *, 
			   Pellens *, Merode *, 5 Franken *, BF 1*, Houyoux *, Grote Montenez *, Ridder *, BF 4*, BF 
			   5/6**, 848Aa-Cu *, 436/37**, Gellingen **, 792/97 *, BF 27/28 *, 2-luiken*, Breendonk II**, 
			   BF 30*, BF 31**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 1888	 **/*/0	 1865/1993, samenstelling allerlei stempels, N° 30, Firmaperforaties, SP, TX, LP,  
			   in 2 insteekboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1889	 */0	 1865/1942, verzameling in oud album, w.o. kleine leeuw, 38/41 ongetand met *,  
			   1 F oranje Fijne baard *, Grove baard *, Caritas *, Pellens *, 5 Franken gest., Rode Kruis *,  
			   Orval met L & Kroon *, Grote Montenez *, Infanterie *, Mercier *, Grote Orval *, LP, TX,  
			   SP en BZ, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1890	 0	 1865/1956, samenstelling 100den zegels van diverse uitgiften, in insteekboek,  
			   w.o. betere stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1891	 */0	 1865/1965, deelverzameling in klemband, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1892	 */(*)	 1866/1952, verzameling in insteekboek, w.o. veel betere reeksen, soms dubbel, w.o. Pellens,  
			   Albert I, Helm, 1° Orval (3x), Antwerpse Postzegeldagen (3x, ntz), Grote Montenez,  
			   Mercier (N° 350 roestvlek), UPU, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 1893	 */0	 1866/1987, verzameling van spoorwegzegels, luchtpost, telegraaf, dagblad, dienst en strafport,  
			   in Lindneralbum, quasi volledig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1894	 **/*	 1869/1967, samenstelling (met dubbels) in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1895	 **/*/0	 1869/1919, zeer mooie voorraad losse zegels en reeksen, merendeel gebruikt,  
			   enorme cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1896	 **/*	 1869/1980, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veldelen, Pellens, Helm, Houyoux, 1° Orval, 
			   kastelen, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1897	 0	 1869/1905, verzameling van diverse Leopold II uitgiften, 73 brieven en/of PWS + 106 losse 
			   zegels, in Leuchtturmringband, in gemengde kwaliteit, diverse zeer mooi, interessant voor de 
			   specialist, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1898	 **/*(*)	 1869/1959, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1899	 **/*/0	 1869/1976, samenstelling variëteiten en curiositeiten, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1900	 **/*	 1870/1987, verzameling ‘Back of the book’ in Lindneralbum, w.o. LP, TX, dienst, TG, dagblad, 
			   SP (gevleugeld wiel vals), TR 178/201 *, TR 304/20 **, TR 336/54 B *, Preo’s, pubs, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1901	 **/*/0	 1870/1983, zeer uitgebreide samenstelling vnl nevengebieden op insteekbladen in ringmap,  
			   w.o. betere reeksen, ook dubbels, met o.a. TX, SP, BZ, Preo, Pubs, LP, dienst, dagblad,  
			   ENORME cat. waarde + iets Belg. Congo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
GF	1902	 **/*/0	 1870/1959, samenstelling oude veilingloten, TX, dienst, BZ, dagblad, TG, LP, zeer hoge cat. 
			   waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1903	 **/*/0	 1870/1983, verzameling ‘Back of the book’ in insteekboek, w.o. Bagages (zonder waarborg),  
			   dagblad, BZ, SP, TX + iets Belg. gebieden, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1904	 **/*/0	 1870/1983, deelverzameling op Davobladen, LP, dienst, TX en BZ, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1905	 **/*/0	 1879/1969, samenstelling LP, SP, TX, TG en dienst, in Davoalbum, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1906	 0	 1880/1980, samenstelling in Davoalbum, met dienst, TX, LP, dagblad, alsook een insteekboek 
			   spoorweg met dubbels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1907	 **	 1883/1990, samenstelling w.o. belangrijk materiaal, met o.a. N° 38 (blok van 4), 81/83, 126/34,  
			   5F helm, 221/33, 1° Orval, 301, Kastelen, Infanterie, Sanatorium, Kruis van Lotharingen,  
			   Ridder, 410, in insteekboek, zm/m (OBP 6.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1908	 0	 1883/1905, enkele 100den zegels met leesbare stempels, ook betere waarden, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1909	 **/*/0	 1884/1990, samenstelling diverse uitgiften en nominaal, in 6 boeken, ook stempelvoorraad  
			   op N° 73, HK grijze en groene kaart, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1910	 **/*	 1889/1963, voorraad in 3 insteekboeken, w.o. beter materiaal, met o.a. Rubens **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1911	 mix	 1893/1964, verzameling in 2 Lindneralbums, veel volledige reeksen, met o.a. N° 67*, 122*, 176*, 
			   Orval *, 863/67**, UPU**, 892/97**, 898/99**, 946/51**, BF 31**, Braine L’ Alleud (ntz), in 
			   gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 1912	 **/*	 1894/1944, uitgebreide samenstelling ‘Variëteiten en curiositeiten’ (volgens Luppi catalogus),  
			   in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 1913	 **/*	 1900/1963, samenstelling losse waarden en enkele volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1914	 **/*	 1905/1988, samenstelling + voorraad in 4 insteekboeken, w.o. Brede Baard (hergomd),  
			   oudere periode overwegend met *, vanaf 1940 **, w.o. veel nominaal en rolzegels (o.a. R 24 2x**)  
			   + iets Belg. Congo, zm/m (Frankeerwaarde 23.763 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1915	 **/*	 1911/1990, kleine samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen en blokken,  
			   in gemengde kwaliteit, merendeel **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1916	 ❒	 1912/1971, verzameling ‘Ongetand’ in insteekboek, veel volledige reeksen (enkele dubbels),  
			   w.o. N° 979/85 en 994/95, zm (OBP 4.950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 390	 . .  .  .  .  .  .
A	 1917	 **/*	 1912/1935, zeer mooie samenstelling met vele losse waarden alsook enkele betere,  
			   volledige reeksen, zm, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1918	 */0	 1912/1946, samenstelling merendeel volledige reeksen met *, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1919	 **/*/0	 1912/1973, samenstelling met enkele volledige reeksen, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1920	 **/*	 1912/1962, samenstelling van +5.000 zegels in insteekboek, w.o. beter materiaal, doch in  
	 	 	 gemengde kwaliteit, ook blokken, SP, dienst, TX, erinnofilie, LP, BZ, enorme cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1921	 0	 1914/1993, verzameling in insteekboek, w.o. belangrijke reeksen en mooie zegels, w.o. Helm 2F,  
			   5 Franken, 1° Orval, Mercier, Infanterie, Grote Orval, Kruis van Lotharingen, Ridder, 410, 
			   436/37, Rubens, enkele variëteiten, zm (OBP +3.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1922	 **/0	 1914/2005, samenstelling diverse uitgiften, in insteekboek, w.o. enkele poststukken, 914 A/B,  
			   HK, boekjes, BK, nominaal (2.086 BF + 3,60), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1923	 */0	 1915/1990, startverzameling w.o. ook SP, TX en dienst, in 2 Leuchtturmklembanden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1924	 **/*/0	 1918/1932, veel losse waarden en ook volledige reeksen, w.o. betere, zm/m, hoge cat. waarde. . .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 1925	 **	 1919/1961, ENORME en UITZONDERLIJKE voorraad van vellen en veldelen, in 24 ringmappen,  
			   veel volledige reeksen, w.o. N° 447/54, 641/46, 1176/81, ook dienst, luchtpost, -10%, enz...  
			   zm/m (OBP +176.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7000	 . .  .  .  .  .  .
A	 1926	 0	 1920/1980, assortiment van vele 100den zeges, alle met mooie handstempels (ook met ster),  
			   in 2 albums en op losse bladen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1927	 */0	 Assortiment ‘Albert met helm’ meer dan 100 zegels uit N° 165/75, w.o. enkele ongebruikt,  
			   +20tal documenten, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1928	 **/*/0	 1922/1990, samenstelling diverse uitgiften in ringmap, w.o. mooie stempels, reeksen,  
			   386/89 op speciale brief, -10%, Gellingen gest., briefkaarten, 436 gest., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1929	 **/*/0	 1922/2000, samenstelling diverse uitgiften in insteekboek, w.o. reeksen, HK, nominaal,  
			   blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1930	 **/*/0	 1924/1960, restant van verzameling in insteekboek, w.o. BF 1 (plooi), BF 2 (plooi), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1931	 **/*	 1925/1963, verzameling in 2 Leuchtturmklembanden, w.o. Landschappen **, Sanatorium*,  
			   KT 14**, Invaliden**, Pubs, Poortman**, 582 B**, kleine Orvalblokken met- en zonder nr **,  
			   -10%**, BF 27/28**, Elisabeth **, UPU **, 2-luiken**, 914 A/B**, Breendonk I en II **,  
			   Brugge **, Ieper en Spontin ** fosfor, overwegend goede kwaliteit en **, + LP,FV, Preo’s **,  
			   Elström, dienst, plaatnrs., SP, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1932	 **/*/0	 1925/1959, verzameling in Davoalbum, vrij volledig vanaf 1941, w.o. reeksen jaren ‘50**, BF 5**, 
			   BF 27**, BF 31**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1933	 **	 1926/1949, F 243, F 253, F 408/09, 407 (6x) en F 812, samenstelling velletjes,  
			   zm/m (OBP 469,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1934	 0	 1928/1936, samenstelling enkele betere reeksen en waarden, in insteekboek, w.o. 1° Orval, 301, 
			   Mercier, Sanatorium, Grote Orval, Kruis van Lotharingen, Ridder, 436/37, zm (OBP 2.563) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 1935	 0	 1928/1936, samenstelling betere reeksen en waarden, in insteekboek, w.o. 1° Orval (2x), 301,  
			   Ridder, 436 (5x), 437 (2x), zm (OBP 797,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1936	 0	 1930/1950, kleine voorraad met veel losse waarden en enkele volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1937	 **/*/0	 1931/1960, verzameling op insteekbladen in ringmap, w.o. kastelen gest., Tassis gest., 792/97 **, 
			   Elisabeth **, UPU **, 2-luiken**, Breendonk I en II **, 1005/07 **, Boudewijn bril **,  
			   BF 3 *+0, BF 27/28 0+**, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 1938	 0	 1934/1938, enkele 100den losse waarden en enkele volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1939	 **	 1934/1939, verzameling in boekje vd Postadministatie voor UPU 1939, w.o. N° 410, Ridder, 
			   Invaliden, Poortman, BF 5/6, zm (OBP 2.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 1940	 0	 1934/2006, verzameling in 4 insteekboeken, zonder de betere reeksen, na 1960 vrij volledig, zm/m. . .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1941	 **/*	 1935/1942, merendeel volledige reeksen en enkele losse waarden, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1942	 **/*/0	 1935/1945 ‘Klein Staatswapen’ uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. kleurnuances, 
			   variëteiten, vellen, veldelen, ongetande, -10%, dienst, opdrukken, randinscripties,  
			   overwegend **, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1943	 **	 1935/1938, verzameling volledige reeksen + blokken, in boekje vd Postadministratie,  
			   w.o. Poortman, BF 7, zm/m (OBP 488) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1944	 **	 1936/1960, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. zeer veel beter materiaal,  
			   met BF 5 (2x), Anseele (2x), Jordaens en Van der Weyden (4x), 2-luiken, BF 30 (4x),  
			   UPU (2x), Lentevreugde (4x), BF 31 Zuidpool (5x), Elisabeth (2x), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 1945	 **/*/0	 1936/1998, samenstelling blokken, w.o. nominaal, in album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1946	 **/*/0	 1937/1968, samenstelling vele 100den zegels en volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 1947	 0	 1938/1943, enkele 100den zegels w.o. vele betere reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1948	 0	 1938 Conférence Aéropostale Européenne, verzameling vele reeksen op bladen  
			   + 1 omslag met speciale afstempeling, w.o. Grote Montenez, Poortman, SP, TX, dienst, LP, zm.. .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1949	 0	 1938/1939, N° 488/95 (2x), 496/503, 504/11 en 519/26, op HK, zm (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1950	 **/0	 1940/2005, samenstelling enkele blokken, NA, herdenkingskaarten, BEBITEC (4x),  
			   582 B (2x op kaart), enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1951	 ❒	 1940/1945, N° 540, 712, 713, 715, TX 49, TX 53, TX 54A ‘Alle in blok van 4, met opdruk 
			   Specimen (in violet)’ de TX-zegels met gom, zm (OBP +515). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1952	 **	 1941/1960, samenstelling 16 blokken w.o. BF 27/28 (2x), E 53 (4x), BF 30, 31 en 32,  
			   zm (OBP 1.351). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1953	 **/*	 1941/1945, samenstelling met zeer veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1954	 **/❒	 1941/2010, kleine samenstelling, w.o. BF 11/12, LX 11/12 NA, TRV, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1955	 **	 1944/1959, verzameling in klemband w.o. atletiek, Breendonk I en II, Elisabeth, UPU,  
			   toerisme, Boudewijn bril, Brugge, alle blokken, ook LP, zm (OBP 5.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1956	 **/*/0	 1944/1948, samenstelling enkele 100den zegels, met vele volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1957	 **/*/0	 1948/1950, samenstelling vele 100den zegels, w.o. vele volledige reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1958	 **	 1949/1954, voorraad overwegend reeksen, op oude albumbladen, w.o. atletiek (9x),  
			   834/40 (11x), Breendonk I (15x), Elisabeth (7x), 868/75 (16x), 912/17 (11x), Brugge (2x),  
			   zm/m/ntz (OBP 11.730). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1959	 **/*/0	 1950/1954, samenstelling van enkele 100den zegels, met veel volledige reeksen,  
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 1960	 ❒	 1950/1965, verzameling van 45 ‘Reclame-affiches’ van uit te geven zegels + 2 luxevelletjes, zm/m.. .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1961	 **/❒	 1951/1999, verzameling vnl Heraldieke Leeuw + TX + nominaal + NA, in ringalbum, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1962	 **/*/0	 1951/2000, samenstelling in 3 voordrukalbums, goed gevuld (met veel bladen 2 à 3 maal), ntz.. .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1963	 **	 1951/2004 ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw en Buzin’ voorraad in insteekboek, ook preo’s aanwezig,  
			   zm (Frankeerwaarde : 7.000 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1964	 **	 1951/1982 ‘Cijfer op Heraldieke Leeuw’ uitgebreide verzameling in Leuchtturmklemband,  
			   w.o. de basisreeksen, dienst, vellen, rolzegels, papiersoorten, preo’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1965	 **	 1953/1973 ‘Boudewijn bril’ uitgebreide verzameling wit- en fosforpapier, kleurnuances, vellen, 
			   variëteiten, plaatnrs., rolzegels R4, R21, R22, dienst, in Leuchtturmalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 1966	 **/*/0	 1953/1957, samenstelling van vele 100den zegels, alsook volledige reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1967	 0	 Samenstelling +/- 1.000 zegels ‘Boudewijn bril’ op fragmenten, alle met verschillende  
			   handstempels, alfabetisch geklasseerd in insteekboek, incl. veel sterstempels. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1968	 0	 Samenstelling 100den zegels ‘Boudewijn bril’ alle met sterstempels, overwegend betere kwaliteit,  
			   in 2 insteekboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1969	 0	 Boudewijn bril N° 925 ‘2F rood’ +2.700 zegels in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1970	 **/*	 1953/1966, verzameling in Victoriaalbum, jaren ‘50 overwegend *, na 1962 veel met drukdatum,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1971	 **	 1954/1970, verzameling plaatnrs. in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1972	 FDC	 1955/1994, voorraad FDC’s in 5 albums, zm (OBP € 2.233). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1973	 0/FDC	 1958/1998, samenstelling FDC’s, HK (o.a. Finch), MK, in 3 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1974	 **/*/0	 1960/1980, vele 100den zegels, met wat nominaal, alsook de zilveren zegel, in 2 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1975	 **	 1968/1987, samenstelling in vellen en veldelen, w.o. N° 830/38 (8x), blokken, zm (OBP € +700). .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1976	 **/0	 1969/2002, samenstelling boekjes **, blokken **, HK (2x Finch), nominaal vanaf 1989  
			   (3.800 BF), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1977	 **	 1979/2009 ‘This is Belgium- STRIPVERHALEN’ in boek vd post (Frankeerwaarde 85,79 €) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1978	 FDS	 1999/2007, zeer mooie verzameling FDS sheets, in 3 albums (tot2010) 2011/17  
			   in pergamijnomslagen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1979	 FDS	 1999/2004, verzameling FDS sheets, in ringalbum (met cassette), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1980	 0	 2001/2015, verzameling mooi gestempelde zegels incl zegels uit blokken en boekjes,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1981	 0	 Alle periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veel blokken + zegels uit blokken  
			   (vanaf 1995), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1982	 */0	 Expozegels Anvers (1894) en Bruxelles (1896), 100den zegels nieuw en gestempeld  
			   (w.o. F 71 en F73, 4x) ook enkele documenten- proeven en herdrukken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 1983	 */0	 Assortiment van 100den zegels ‘Uitgifte Caritas’ nieuw en gestempeld, met- en zonder opdruk,  
			   ook 2 velletjes van 25 (F84 en F91), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1984	 **/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. nominaal (3.500 BF), LP, dienst,  
			   W.O. post + iets Belg. Congo, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1985	 **/*/0	 Samenstelling ‘Back of the book’ taxe, dienst, spoorweg, LP, enz... vele 100den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1986	*/0/FDC	 Alle periodes, restantverzameling in 2 Davoalbums en 1 insteekboek, met FDC’s- poststukken, enz... . .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1987	 0	 100den zegels en documenten, in 2 albums (1930/40), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1988	 0	 1.000den afgeweekte zegels (1893/2010) in 3 insteekboeken, vnl moderne periode,  
			   voor de stempelzoeker + iets buitenland, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1989	 0	 Alle periodes, voorraad in 3 insteekboeken (1870/1966), w.o. veel Poortman en vnl spoorweg, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1990	 0	 Samenstelling 1.295 zegels ‘Pellens’ met leesbare afstempelingen, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1991	 0	 Boudewijn bril ‘2,50 Fr roodbruin’ (N° 1028) + 4.500 afgeweekte zegels in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1992	 00	 Alle periodes, stockboek met gebruikte zegels, veel dubbels, ntz.Alle periodes, 1.000den gebruikte 
			   zegels vnl moderne periode, veel dubbels, in 5 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1993	 0	 Restanten in 2 Davo’s (1915/2000) + 1 box, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1994	 0	 Voorraad in 2 insteekboeken (1954/2004), w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - DOZEN  ZEGELS
KB	1995	 Mix	 1849/2004, samenstelling op kaartjes **/*/(*)/0, w.o. klassiek, N° 46 gest., stempels, TG, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
B	 1996	**/*(**)	1869/1960, samenstelling op 10-tallen insteekkaartjes, w.o. reeksen, goede waarden,  
			   variëteiten, curiositeiten, kleurnuances, randinscripties, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 1997	 0	 1870/1940, samenstelling van 1.000den zegels, voor de stempelzoeker, w.o. N° 30 en 46,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1998	 **/*	 1880/1980, uitgebreide samenstelling op insteekkaartjes, w.o. reeksen, randinscripties,  
			   betere waarden, veldelen, dienst, TG, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 1999	 **/*	 1889/1970, samenstelling diverse uitgiften in 4 insteekboeken, 2 doosjes, zakjes en op kaartjes,  
			   w.o. veel volledige reeksen, veel dubbels, ook SP, TX, LP, BZ, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2000	 */0	 1897/1938, samenstelling op stockkaarten, w.o. veel volledige reeksen, enkele blokken,  
			   spoorwegzegels, zm/m/ntz (OBP +4.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2001	 **	 1910/1963, meer dan 1.000 vellen van goedkope zegels, w.o. preo, dienst, enz...  
			   ideaal om samenstellingen van te maken (10.000den zegels), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 2002	 **	 1910/1963, meer dan 1.000 vellen van goedkope zegels, w.o. preo’s, dienst, enz... ideaal om 
			   samenstellingen van te maken (10.000den zegels) ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2003	 */(**)	 1911/1936, samenstelling oude veilingloten, w.o. Caritas 1911*, Montenez *, Infanterie *, 
			   Sanatorium * (2x), Ridder en Kruis van Lotharingen (beide reeksen hergomd), BF 5 (te kort), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2004	 0	 1915/1978, grote hoeveelheid bundels, overwegend type Marchand en Elström, zm/mntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2005	 0	 Uitgifte 1915, 100den zegels uit N° 135/49, met speciale stempels en noodstempels,  
			   ook een 30tal documenten, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2006	 0	 Albert I 1915, ENORME voorraad 10.000den zegels in doosjes en insteekboeken +  
			   enkele poststukken, interessant om na te kijken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 2007	 **/*	 1919/1962, voorraad in pergamijnzakjes en op kaartjes, w.o. veel reeksen,  
			   o.a. Poortman ** (2x), Brugge **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 2008	 **/*	 1927/1960, samenstelling met volledige reeksen in 2 insteekboeken, w.o. enkele goede reeksen,  
			   ook spoorwegen en luchtpost, zm/m/ntz (OBP 2.175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2009	 FDC	 1927/1973, kleine samenstelling FDC’s en 1 brief, w.o. Zuidpool en Vluchtelingen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2010	 **/*/0	 1930/1985, mooie voorraad met enkele betere reeksen, nominaal, enz... in 11 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	2011	 **	 1936/1952, kleine samenstelling w.o. Poortman, UPU, BF 28, LP, op kaartjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2012	 **/0	 1937/2000 ‘Koningshuis’ verzameling op bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2013	 0	 1937/1959, 10-tallen herdenkingskaarten, afstempelingen, brieven, speciale vluchten,  
			   w.o. dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2014	 0	 1937/1992, verzameling 30 HK, w.o. Rubens, enkele dubbels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2015	 0	 1938/1987, samenstelling zegels, postfolders, herdenkingskaarten, omslagen, maximumkaarten, 
			   expositieboekjes, briefkaarten (Paus), frankeervignetten, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	2016	 **	 1939/1946, vrij volledige verzameling in speciaal boekje vd Postadministratie, zm (OBP € 645). . . . . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2017	 **/*	 1941/1960, kleine samenstelling van volledige reeksen, w.o. -10%, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2018	 **/*/0	 1944/1985, basisverzameling in 2 Leuchtturmalbums en 5 albums dubbels,  
			   met vele betere reeksen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2019	 0/FDC	 1946/1997, samenstelling +/- 200 stuks FDC’s en/of Herdenkingskaarten, in doos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2020	 **	 1949/1999, quasi volledige verzameling in 5 Davoalbums + doosje, w.o. UPU, 2-luiken,  
			   Breendonk I en II, Brugge, quasi alles ** (918/23 hergomd en Boudewijn bril met *),  
			   zm (Frankeerwaarde : 35.831 BF + 78x B ZW + 3x E ZW= 966,71). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 2021	 **/*/0	 1950/1996, 1.000den zegels w.o. diverse volledige reeksen, ook wat nominaal, in 10 albums, ntz.. .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2022	 FDC	 1957/1973, 44 verschillende FDC’s telkens in pakjes (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2023	 **/*/0	 1960/2008, uitgebreide verzameling op zelfgemaakte bladen in 5 ringklasseurs, vnl gestempeld,  
			   incl blokken, enkele FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 2024	 FDC	 1960/1970, +/- 50 sets FDC’s (in hoeveelheden) (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2025	 **/*/0	 1961/2000, vele 100den zegels en reeksen, met veel nominaal, in 10 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2026	 **/0	 1962/2000, enkele 1.000den zegels op kaartjes en in 4 albums, restanten doch met veel nominaal  
			   en iets buitenland, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2027	 **/*/0	 1962/1996, samenstellingen in 6 Davoalbums, veel dubbels, merendeel gebruikt, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2028	 FDC	 1963/1970, +/- 800 FDC’s, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2029	 ❒	 1963/2009, samenstelling ongetande, w.o. veel reeksen, blokken, dienst, op kaartjes,  
			   zm (OBP 9.893). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2030	 FDC	 1965/2000, verzameling van 1.360 FDC’s in 17 albums (in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2031	 FDC	 1972/2006, verzameling van 1.090 FDC’s op zijde, in 10 albums/ mappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2032	 0	 1976/1989, voorraad 100den herdenkingskaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 2033	 FDC	 1979/1988, voorraad 100den FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2034	 FDC	 1980/1996, een 20tal FDC’s (in hoeveelheden) (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	2035	 ❒	 1995/2010, samenstelling NA- niet aangenomen ontwerpen op kaartjes, zm (OBP € 361) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	2036	 ❒	 1998/2012, samenstelling NA- niet aangenomen ontwerpen, met dubbels, zm (OBP € 676). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2037	 0	 1999/2006, samenstelling FDS sheets, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2038	 0	 Vanaf oude periode, samenstelling in doosjes, zakjes, oude veilingloten, insteekboek,  
			   insteekkaarten, w.o. beter materiaal, stempels en reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2039	 **/❒	 Varia: w.o. vooraf gefrankeerde omslagen (100x), Buzin Noordse stern (14 stuks), postfolders  
			   jaren ‘60, België losse zegels en op fragmenten en rouwbrieven, themareeksen, Guernsey,  
	 	 	 Nederland, enkele foto’s, catalogus Relifil, zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2040	 BK/FDC	 Diverse verzamelingen in 8 ringmappen, w.o. FDC’s, HK, BK, HK in gouddruk, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2041	 */0	 VARIA doos, w.o. op albumbladen, in doosjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2042		  Philastrips, de glimlachende koning (2), Michel Vaillant (3), Jommeke (6), Tibet (6),  
			   Voetbal 1998 (6) en Sakie en Zunie (1), alle in nieuwstaat (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2043	 0	 Alle periodes, grootformaat zegels, 1.240 bundels van 100, met betere zegels (124.000 stuks), ntz.. .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2044	 0	 Alle periodes, diverse verzamelingen met dubbels, ook klassiek, preo’s, spoorweg,  
			   in 9 grote- en 2 kleine albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2045	 **/*/0	 Alle periodes, samenstelling diverse uitgiften in 5 boeken en 1 map, w.o. beter materiaal, zm/m/ntz.. .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2046	 0	 PERFORATIES alle periodes, 29 brieven/ poststukken alsook enkele 100den zegels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2047	 **/0	 Alle periodes, restanten w.o. doosjes losse zegels, met o.a. N° 46 enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2048	 **/*/0	 Alle periodes, alle kwaliteiten, met ook wat nominaal, in 20 albums (alle formaten), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2049	 **/*/0	 Alle periodes, alle kwaliteiten, met ook nominaal, in 24 albums (diverse formaten van albums), ntz.. .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2050	 **/*/0	 Algemeen, merendeel restanten uit veilingloten, in 10-tallen fardes, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2051	 0	 Diverse periodes en uitgiften, 1.000den zegels, w.o. veel leesbare stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2052	 **/*/0	 Alle periodes, varialot w.o. volledige reeksen **, moderne zegels met zwarte ontwaardingsstreep, 
			   FDC’s, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2053	 **/*/0	 Alle periodes (tot +/- 1960), samenstelling oude veilingloten, w.o. nog beter materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2054	 0	 Samenstelling 100den bundels (1915/65), w.o. veel Boudewijn bril, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2055	 0	 vnl moderne periode, 10.000den afgeweekte zegels, goede mengeling, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2056	 0	 Klein Staatswapen vnl, vele 100den zegels zegels (1930/40) in zakjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2057	 0	 Verzameling op luxe HK ‘C.E.F.’ (periode 1976/83), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2058	 0	 Velghe 13 Fr rozerood N° 2203, zeer uitgebreide stempelverzameling in 4 ringmappen en 1 doos, 
			   zegels en poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2059	 0	 Moderne periode ‘stempelverzameling’ afgeweekt en op fragmenten, in 3 insteekboeken  
			   en 100den omslagen, w.o. veel Boudewijn bril, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2060	 0	 Alle periodes, 2.150 bundels van 100, kleinformaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2061	 0	 Alle periodes, enkele 10.000den zegels (papiervrij), veel dubbels. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2062	 0	 Alle periodes, 1.500 bundels van 100, kleinformaat (150.000 stuks), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2063	 **/0	 Variadoos, postfolders, lege albumbladen, briefkaarten, iets nominaal, UV-lamp, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2064	 0	 Variadoos met 10.000den afgeweekte zegels, catalogi, in doosjes en omslagen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2065	 0	 Dablad- en reisgoedzegels, 100den zegels in pergamijnzakjes, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2066	 0	 Koningshuis, verzameling (1920/90) zegels en brieven diverse uitgiften, op zelfgemaakte bladen, zm.. .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2067	 **/0	 Moderne periode, restanten zegels, brieven, briefkaarten en iets buitenland, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2068	 0	 Boudewijn bril, 367 bundels van 100, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2069	 0	 Alle periodes, 1.136 bundels van 100, papiervrij, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2070	 0	 Alle periodes, veel oudere, 1.000den papiervrije zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2071	 0	 Alle periodes, 1.000den zegels (papiervrij) ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2072	 0	 Alle periodes, 1.000den zegels op fragmenten, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2073	 **/*/0	 Alle periodes, samenstelling restanten in 3 insteekboeken en pergamijnzakjes,  
			   w.o. TG, Pu, BZ, SP Gevleugeld wiel (vals), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2074	 0	 Diverse periodes, samenstelling w.o. telegrammen, Publibels, BK, ontvangkaarten,  
			   Frama, FDC’s, andere FDC’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2075	 0	 Alle periodes, 10.000den zegels (papiervrij), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2076	 0	 Bundels, losse zegels en ook op fragment (+/- 100.000 zegels). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2077	 0	 Bundels, losse zegels en ook grootformaat (+/- 200.000 zegels) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2078	 0	 Gestempelde zegels op stockkaarten (A6, +/- 900 kaarten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2079	 0	 Losse zegels en op fragmenten, merendeel Elström, Leopold III enz... (+100.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2080	 0	 Fragmenten met zegels, w.o. veel Velghe en andere, volle doos (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2081	 0	 Fragmenten met zegels, w.o. veel Velghe en andere, volle doos (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2082	 0	 Fragmenten met zegels, w.o. veel Velghe en andere, volle doos (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2083	 0	 Bundels, veel Boudewijn, Velghe enz... (+/- 200.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2084	 0	 Bundels, veel Elström, Velghe, (+/- 200.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2085	 0	 Bundels, veel Leopold III (+/- 200.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2086	 0	 Bundels, veel Leopold III (+/- 180.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2087	 0	 Bundels, N° 428 (33.500x), 1352 (37.000x), 2203 (35.000) en 1028 (59.400x), (totaal 164.900) . .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2088	 **/0	 Alle periodes, 12 boeken/albums, merendeel gebruikt, alsook iets wereld. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2089	 0	 Restanten diverse uitgiften, in 11 boeken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2090	 0	 Samenstelling diverse uitgiften in 14 boeken, w.o. dubbels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2091	 0	 Restanten overwegend moderne periode, in insteekboeken en albums, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2092	 0	 Moderne periode 100den bundels, w.o. Buzin, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2093	 **/0	 Restanten, dienst, SP, TG, wat literatuur, w.o. in Safealbum, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2094	 0	 Diverse periodes, samenstelling in 10-tallen pergamijnzakjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	2095	 MK	 Maximumkaarten ongebruikt (in veelvouden), in 3 dozen (+/- 10.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2096	 0	 Voorraad moderne zegels in pergamijnzakjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2097	 0	 Verzameling in postfolders (1960/2000), in 8 ringmappen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2098	 */0	 Kleine samenstelling, alle periodes, w.o. een aantal N° 1 en 2 gestempeld, in zeer gemengde 
			   kwaliteit, ook semi-klassiek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Postwaardestukken
A	 2099	 PWS	 1876/1914, samenstelling van 66 postwaardestukken ‘Antwerpen, commerciële firma’s’ gedrukte 
	 	 	 ‘Répiquages’ firmastempels op gele privékaarten, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2100	 PWS	 1894/1912, samenstelling +/- 540 gebruikte postwaardestukken, diverse afstempelingen, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2101	 PWS	 1914, telegramkaart Nr 1 ‘30c groen’ verstuurd uit Vilvoorde Nr 3, 15/10/1914, naar Bad Hombourg 
			   Kirdorf/ Duitsland. Deze ongebruikte kaarten werden gestolen tijdens de plundering vh 
			   postzegeldepot tijdens de oorlog. (Ze werden uit gebruik genomen 15/10/1915 en werden  
			   vernietigd door de administratie na hun eerste gebruik als telegramkaart)- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2102	 PWS	 Alle oudere postwaardestukken (250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Brieven
A	 2103	 ✉	 1839/1979, verzameling ‘Panorama vd Belgische Filatelie’ 172 brieven, kaarten of  
			   postwaardestukken, w.o. Leopold I en II, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2104	 ✉	 1851/1862, samenstelling 52 brieven of voorzijden gefrankeerd met ‘Ongetande medaillons’,  
			   in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2105	 ✉	 vnl 1875/1910, assortiment van een 30-tal portvrije brieven, met ‘Ministère de ...,  
			   griffen ..’ m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2106	 ✉	 1875/1981, postgeschiedenis ‘Lier’ verzameling met brieven- postwaardestukken en zichtkaarten,  
			   op bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2107	 ✉	 1880/1920, meer dan 30 waardepapieren in ringband, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2108	 ✉	 vnl 1880/1925, mooi assortiment van meer dan 150 documenten/ poststukken,  
			   w.o. aangetekende, expres, drukwerk, censuur, enz.... zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2109	 ✉	 1881/1990, samenstelling 70 brieven/ kaarten, in ringmap, postgeschiedenis omgeving Antwerpen,  
			   w.o. Vieux Dieu, Oude God, Mortsel, Contich, Brasschaat, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2110	 ✉	 vnl 1885/1915, samenstelling van ongeveer 120 kaarten, veel met aankomst Linkebeek (ster)  
			   ook enkele kaarten uit Congo, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	2111	 ✉	 1887/1910, samenstelling van meer dan 20 ‘Expres’ documenten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2112	 ✉	 1900/1908, kaart via Ambt. Bruxelles- Quiévrain naar Fourmies (FR) van 1900 en  
			   uit Andelies (FR) naar Quiévrain (grens uitwisselkantoor) van 1908,  
			   beide getakseerd met 30 cent. bij aankomst, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 2113	 ✉	 1900/1965, samenstelling enkele documenten en brieven + 10-tallen herdenkingskaarten  
			   en enkele FDC’s,w.o. Rubens, in ringmap, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2114	 ✉	 Vanaf 1909, diverse periodes, 137 poststukken met ‘Sterstempels’ zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2115	 ✉	 1912/1960, verzameling 254 brieven, merendeel enkelfrankeringen, in 5 ringklasseurs,  
			   w.o. nog betere, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2116	 ✉	 1912/1915, samenstelling van 540 poststukken (brieven, postwaardestukken, postkaarten, 
	 	 	 ontvangstbewijzen, financiële documenten .....), gefrankeerd met ‘Pellens’ uitgifte,  
			   enkele express, aangetekende, drukwerken enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
GF	2117	 ✉	 1912/1997, zeer uitgebreide verzameling brieven, in albums en doosjes, w.o. Pellens en Albert I  
			   op brief, BF 3, Poortman, Kepi, Boudewijn bril alle op brief, veel diverse aangetekende brieven  
			   met ongewone porten, curiositeiten, enz... + wat zegels + enkele poststukken buitenland,  
			   zeker bekijken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
KB	2118	 ✉	 W.O.I Belg. militaire post, 38 poststukken, w.o. 1 aangetekende filatelistische brief  
			   met de reeks OC 1/9, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2119	 ✉	 W.O.I. Samenstelling 600 brieven/ kaarten met talrijke verschillende censuren,  
			   Germania met opdruk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2120	 ✉	 1919/1923, samenstelling uitgifte 1915, 140 poststukken in album, w.o. zichtkaarten, drukwerk, 
			   reclamestempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2121	 ✉	 1920/1950, samenstelling van 454 brieven, interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2122	 ✉	 vnl 1920/1950, assortiment van bijna 100 documenten, veel in portvrijdom, ook mooie ‘Kepi’  
			   brieven, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2123	 ✉	 1920/1945, samenstelling brieven (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 2124	 ✉	 1931 ‘Kepi’, samenstelling van 71 brieven in ringmap, w.o. veel naar het buitenland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2125	 ✉	 W.O.II 1939/1945, samenstelling van 28 Feldpostbrieven vanuit diverse bezette landen, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2126	 ✉	 Uitgebreide samenstelling +/- 600 brieven ‘- 10% ‘ met diverse frankeringen,  
			   interessant lot, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2127	 ✉	 9 poststukken gefrankeerd met ‘Boudewijn bril’ en andere frankeringen, w.o. 6,50 Fr,  
			   7,50 Fr (2x), 8,50 Fr (4x) en 9 Fr (2x), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2128	 ✉	 Verzameling 640 formulieren vd post, geklasseerd per nr., in 5 klasseurs,  
			   ongewoon geheel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2129	 ✉	 Assortiment van meer dan 70 documenten meestal Fijne baard, met veel reco’s, expres,  
			   buitenland, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2130	 ✉	 Algemeen, alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2131	 ✉	 Assortiment van meer dan 70 documenten, meeste met ‘Pellens’ frankeringen, ook betere 
			   afstempelingen, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2132	 ✉	 Alle periodes, samenstelling van 146 diverse poststukken, w.o. brieven, kaarten,  
			   ontvangstbewijzen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 2133	 ✉	 Moderne periode, samenstelling van 105 poststukken, postgeschiedenis w.o. ballonwedstrijd, 
			   poststaking, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2134	 ✉	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken, 220 postaardestukken en/of postkaarten,  
			   enkele ongebruikt overwegend nominaal, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2135	 ✉	 Moderne postgeschiedenis, samenstelling 280 brieven op zelfgemaakte bladen,  
			   in 6 ringklasseurs, w.o. rouwberichten, prentkaarten, portvrij, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2136	 ✉	 Leopold II, samenstelling van +/- 200 ontvangstbewijzen, w.o. kleinere geemnten, m/ntz.. . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2137	 ✉	 Postgeschiedenis ‘Ans’ 1893-1979, 28 brieven + 18 zegels, op zelfgemaakte bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2138	 ✉	 Sabena, 36 1° vluchten helipost (1956/76), met dubbels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2139	 ✉	 100den omslagen en postkaarten, met speciale afstempelingen (1960/92), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2140	 ✉	 Moderne periode, 100den financiële documenten en postdocumenten, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2141	 ✉	 Moderne periode, 100den poststukken, veel verschillende uitgiften, w.o. Marchand,  
			   Elström, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2142	 Doc	 Mandatum Arresti (in Latijn dus) rond 1740, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2143	 ✉	 Noodstempels moderne periode, samenstelling op bladen opgezet, in 5 ordners.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2144	 ✉	 Expresstempels op 4 kaarten en noodstempels op 12 kaarten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2145	 ✉	 Mooie samenstelling 100den poststukken, w.o. sterstempels, verzekerde zendingen,  
			   toeslagzegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2146	 ✉	 10 tallen verzekerde grootformaat zendingen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2147	 ✉	 Poortman 121 postwissels, alle gefrankeerd met 10F, w.o. enkele met bijfrankeringen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2148	 ✉	 Samenstelling 90 poststukken gefrankeerd uit reeks N° 335/40 ‘Mercurius’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2149	 ✉	 Moderne periode, +/- 500 poststukken, w.o. aangetekende, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2150	 ✉	 Samenstelling 100den brieven type Poortman en Leopold III Open Kraag,  
			   w.o. veel voorzijden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

www.vanlooystampauctions.com
Neem ook eens een kijkje op onze website:
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BELG. CONGO
B	 2151	 LIT	 J. Du Four- LUXE boek ‘Congo cinquante ans d’ histoire postale’ gesigneerd door de auteur  
			   voor Abbé Gudenkauf- ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II 
E	 2152	 (**)	 N° 5 ‘5 Frank lila’ hergomd, goed gecentreerd, met CERT. (OBP € 785 + 135% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2153	 0	 N° 5 ‘5 Frank lila’ afst. Banana 16/07/1887 (Keach type 1.3), met CERT., m (OBP € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2154	 0	 N° 5 ‘5 Frank lila’ goed gecentreerd, afst. Banana 8/5/1887 (Keach type 1.2), met CERT.,  
			   zm (OBP 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2155	 0	 N° 5a ‘5 Frank donkerlila’ afst. Banana 16/2/1887 (Keach type 1.2) met CERT., zm (OBP 800) . .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2156	 0	 N° 5 b ‘5 Frank lila’ tanding 14, afst. Boma 12/8/1887, met CERT., UITERST 
			   ZELDZAAM (OBP 920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 2157	 mix	 Samenstelling N° 1/5, 62 zegels, op zelfgemaakte bladen, w.o. blokken van 4- 9 , strippen,  
			   paren, randinscripties, kleurstudie, Lenoir vervalsing, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1886 - 1° uitgifte - Leopold II - ‘VALSE’
F	 2158	 ❒	 Type N° 4 ‘Lenoir vervalsingen ongetand’ (20x in velletjes van 10), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 2159	 ❒	 Type N° 5 ‘5 Fr lila, ongetand’ vervalsing (Lenoir ??) (volledig vel van 35) zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II  - Ongebruikt
E	 2160	 **	 N° 8 ‘25 cent. blauw’ (In paar) met ontwaarding ‘NUL’ (die gebruikt werd voor zegels die 
			   onverkoopbaar waren door de centrage), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2161	 **	 N° 9 ‘50 cent. roodbruin’ (2x) met blauwe penontwaarding (die gebruikt werd voor zegels  
			   van 50 cent. die onverkoopbaar waren door de centrage), 1x tanding ntz en  
			   1x rechts ongetand, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2162	 *	 N° 9 ‘50c roodbruin’, met specimen opdruk in het zwart, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2163	 *	 N° 13 ‘10 Frank geeloker’ geplooid, m, met CERT. (OBP € 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2164	 **	 N° 13A/13 B ‘25 Fr en 50 Fr grijs’ niet uitgegeven waarden, zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Gebruikt
E	 2165	 0	 N° 6 ‘5c groen’ als bijfrankering op PWS Nr 8 verstuurd uit Matadi 17/11/1894 naar  
			   Brussel/ België en 1x als bijfrankering op PWS Nr 10 verstuurd uit Banana 21/11/1893  
			   naar Ulm/ Duitsland 23/1/1894, zm (zonder geschreven tekst) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2166	 PWS	 Stibbe N° 10 bijgefrankeerd met (OBP) N° 6a ‘5c groen’ verstuurd uit Banana 6/7/1894,  
			   naar Tepl/ Oostenrijk Bohemen 5/8/1894, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2167	 PWS	 N° 7 ‘10c roze’ als bijfrankering op PWS Nr 6 verstuurd uit Boma 9/1/1893, naar Bruxelles/ België  
			   20/2/1893 (zonder geschreven tekst) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2168	 PWS	 N° 7 ‘10c roze’ als bijfrankering op PWS Nr 12 verstuurd uit Boma 20/11/1894 naar  
			   Antwerpen/ België 16/12/1894 (zonder geschreven tekst), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2169	 0	 N° 8 ‘25c blauw Leopold II, 2° uitgifte’ (paar) als bijfrankering op (fragment van) PWS  
			   Stibbe N° 3, met lijnstempel Matadi in zwart, uiterst zeldzame afstempeling,met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2170	 0	 N° 11 ‘5 Francs violet’ afstempeling Banana 26/8/1889, zeer fris, zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 105	 . .  .  .  .  .  .
E	 2171	 0	 N° 13 ‘10 Fr geeloker’ met penontwaarding (deze werden gebruikt op wapenvergunningen  
			   om de belasting te betalen), met CERT., zm (OBP 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten 
E	 2172	 0	 CP 2 ‘5 Francs violet’ met zwarte opdruk ‘Colis Postaux Fr 3,50’ afstempeling Matadi,  
			   met fotoattest, m (OBP 940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2173	 0	 CP 4 ‘5 Fr violet’ op fragment, met blauwe opdruk ‘Colis postaux 3,50 Fr’, afstempeling Boma 
			   12/4/1890 (Keach type 1.2), kleur verschenen, zm/m (OBP 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2174	 0	 CP 4 ‘5 Francs violet, zwarte opdruk Colis Postaux Fr 3.50’ afst. Banana 8/5/1893  
			   (Keach type 1.1), met CERT., zm (OBP 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2175	 0	 CP 5 ‘5 Francs grijs, zwarte opdruk Colis postaux Fr 3.50’, gestempeld Leopoldville, met CERT.,  
			   zm (OBP 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - ‘VALSE’
E	 2176	 ❒	 Type N° 11 ‘5 Fr violet’ valse Lenoir (blok van 4) ongetand (met gom), geplooid doch zeldzaam. . .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols 
E	 2177	 (*)	 Type N° 21 Publicitaire proef ‘25 cent. blauw en zwart, ONGETAND’ (velletje van 9) met perforatie  
			   en opdruk ‘Waterlow & Sons specimen’ in het zwart , ZEER ZELDZAAM, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag 	 Zaterdag - 9 November 2019

Deuxième jour de vente 	 Samedi - 9 Novembre 2019
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2178	 0	 N° 22a ‘25c blauw’ hergegraveerde kader (Plaat I.3 + A.2, pos 3) met afstempeling  
			   Boma 20/1/1909, gekeurd Tavano- ZEER ZELDZAAM zegel (OBP 785) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2179	 *	 N° 27 ‘3,50 Fr vermiljoen’, zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2180	 0	 N° 28 ‘5 F karmijn’ met mooie afstempeling ‘District de Stanley pool’, zm (OBP € 55). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2181	 *	 N° 29 b ‘10 Fr groen’ tanding 12 x 14 1/4 (Plaat I.1 + A.1, pos 43) zeldzaam, met CERT., zm 
			   (OBP 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2182	 0	 N° 29 (2x), 29a en 29-Cu 1 ‘10 Fr groen, tanding 14, 10 Fr groen met penontwaarding,  
			   tanding 14 en 10 Fr groen tanding 12 en 10 Fr groen met curiositeit ‘bootrad raakt de kader’,  
			   zm (OBP 294). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - ‘Brieven’
E	 2183	 ✉	 1899, N° 18 en 23 ‘10c blauw en 40c blauwgroen’, op brief verstuurd uit Boma 23 sept 1899,  
			   naar Orléans/ Frankrijk 9/10/1899 (zeldzame bestemming) (Tarief 1 port = 50c/15 gr), m. . .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2184	 ✉	 1899, N° 18 ‘10c blauw’ op drukwerk verstuurd uit Boma 17/12/1899, naar Namur/ België  
			   5/1/1900, met roestvorming doch zeldzaam tarief, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2185	 ✉	 1899/1903, 2 brieven verstuurd uit Boma naar Brussel/ België, gefrankeerd met N° 24 en de  
			   andere met N° 25 ‘50c groen en 50c olijf’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2186	 ✉	 1904, N° 19 ‘10c karmijn’ op zichtkaart verstuurd als drukwerk uit Boma 17/12/1904,  
			   naar Brussel/ België 8/1/1905, met zeldzame Congolese lijnstempel ‘VERIFIE’ in het zwart  
			   (deze stempel werd gebruikt om drukwerk te controleren), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Lado Enclave
E	 2187	 0	 N° 18 ‘10c blauw’ met 3-lijnenstempel ‘Expédition du Nil/ Kero/ Congo Belge’ valse stempel  
			   (tot op heden ontraceerbare stempel), licht dun plekje doch uiterst zeldzaam, ntz, met CERT. . .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2188	 0	 N° 19 ‘10 cent. karmijn’ met zwarte penontwaarding (onleesbaar, waarschijnlijk Lado ...)  
			   en handtekening en stempel ‘Retta 306’ van Khartoum, zm- zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2189	 0	 N° 20 ‘15c oker’ met zwarte penontwaarding ‘Lado 30/06/05 - handtekening en stempel  
			   Retta 306’ van Khartoum, zeldzaam, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met handstempel Brussel
E	 2190	 0	 N° 30 B2 ‘5 cent. groen’ met opdruk van Brussel ‘Congo Belge type 2’ met 1° dagafstempeling  
	 	 	 Boma 1 Janv 1909, met fotocertificaat, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2191	 0	 N° 31 B2 ‘10c karmijn met opdruk van Brussel- Congo België, type 2’ met 1° dagafstempeling  
	 	 	 Boma 1 Janv 1909, met fotocertificaat, zm, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2192	 0	 N° 33 B2 ‘25c blauw, met opdruk van Brussel Congo-Belge type 2’ met 1° dagafstempeling  
	 	 	 Boma 1 Janv 1909- ZELDZAAM, zm, met fotocertificaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2193	 0	 N° 35 B2 ‘50c olijf, met opdruk van Brussel Congo-Belge type 2’ met 1° dagafstempeling  
	 	 	 Boma 1 Janv 1909- ZELDZAAM, zm, met fotocertificaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2194	 *	 N° 36 B5 ‘1 Fr karmijn’ met opdruk van Brussel ‘Congo Belge’ type 5, met CERT.,  
			   zm (OBP 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2195	 0	 N° 38 B2 ‘5 Fr karmijn, met opdruk van Brussel Congo-Belge type 2’ met 1° dagafstempeling  
	 	 	 Boma 1 Janv 1909- UITERST ZELDZAAM, zm, met fotocertificaat. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2196	 *	 N° 39 B2 ‘10 Fr groen, opdruk van Brussel CONGO BELGE type 2’ met bladboord, zeer licht 
			   spoor van *, variëteit ‘wit water’, met CERT.prachtig (OBP 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2197	 0	 N° 39 B2 ‘10 Fr groen, met opdruk van Brussel Congo-Belge type 2’ met 1° dagafstempeling  
	 	 	 Boma 1 Janv 1909, slechts enkele ex. gekend- UITERST ZELDZAAM, met fotocertificaat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - met lokale opdruk
E	 2198	 *	 N° 37 L2 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 2 (L2), met CERT., zm.. . . . . . . . . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2199	 *	 N° 37 L5 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 5 (L5), met CERT., zm.. . . . . . . . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2200	 0	 N° 37 L5 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met lokale opdruk ‘CONGO BELGE’ type 5,  
			   met telegraafafstempeling ‘Boma 27/12/1910’, prachtig, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2201	 0	 N° 38 L1-Cu ‘5 Fr karmijn’ met omgekeerde lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 1 (L1),  
			   afst. Boma 1/12/1909, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2202	 0	 N° 39La ‘10 Fr groen, tanding 14’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 5, met CERT.,  
			   zm (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2203	 0	 N° 39 L3- Cu3 ‘10 Fr groen, tanding 12’ met lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 3 (L3),  
			   met telegraafafstempeling ‘Matadi’ 22/2/1909, met Wmk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols - Lokale opdruk- ‘Brieven’
E	 2204	 ✉	 1909, N° 31L ‘10c karmijn, met lokale opdruk Congo Belge’ type 4 (L4), op zichtkaart verstuurd 
			   uit Boma 1/3/1909, naar Antwerpen/ België 20/3/1909, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2205	 ✉	 1909, N° 31 L4 ‘10c karmijn, lokale opdruk ‘Congo Belge’ type 4’, op zichtkaart verstuurd als 
			   drukwerk uit Banana 18/5/1909, naar Cavaillon/ Frankrijk 11/6/1909, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2206	 ✉	 1909, 4 zichtkaarten gefrankeerd met zegels uit diverse uitgiften (Onafhankelijke staat- Mols,  
			   Mols met lokale opdruk), in gemengde kwaliteit (zegels beschadigd door insecten),  
			   m/ntz, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1909 - Mols - met typografische opdruk 
E	 2207	 *	 N° 49a ‘10 Fr groen’, met typo opdruk ‘Congo Belge’ tanding 14, met CERT., zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909- Mols- Met typografische opdruk- ‘Brieven’
KB	2208	 ✉	 1909/1910, 6 zichtkaarten, w.v. 4 gefrankeerd met OBP N° 42 ‘15c oker met typo-opdruk’,  
			   1 met N° 43 en 1met 30L en 31L, alle verstuurd naar België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2209	 ✉	 1910, N° 42 ‘15c oker met typo-opdruk Congo Belge’ op 2 zichtkaarten, verstuurd uit Matadi  
			   en Boma, naar België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 - Mols “Prinsenoplage” - opdruk Typo
F	 2210	 0	 N° 40 PT/49 PT ‘Prinsenoplage, typo opdruk’, met CERT., zm (OBP € 840) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 2211	 0	 N° 48 PT ‘5F karmijnrood prinsenoplage, typo-opdruk CONGO BELGE’ gestempeld 
			   Coquilhatville 14/10/1911, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1909 -”Mols prinsenoplage” - brieven
E	 2212	 ✉	 1909, N° 41 PT ‘10 c karmijn Prinsenoplage’ met typo-opdruk, op zichtkaart geschreven  
	 	 	 27/08/1909 en verstuurd als drukwerk uit Boma 25/09/1909 (Juist tarief), met fotocertificaat,  
			   UITERST ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels” - “In vel- veldelen en/of plaatreconstructies”
GF	2213	 **/*	 N° 61 ‘3 Fr rood’ (vel van 50) in het midden gelost op tanding (scharnier ter versterking op 
			   bladboord en op 10 zegels), doch uiterst zeldzaam in vel, zm/m (OBP 2.950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Mols “Tweetalige zegels” - “Brieven”
E	 2214	 ✉	 1911, N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ op brief (met inhoud, filatelische post), verstuurd  
			   uit Ponthierville 18/11/1911, naar Szarvas/ Hongarije 28/12/1911, transit Stanleyville  
			   en Leopoldville, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2215	 ✉	 1913, N° 57 (strip van 5) ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ verstuurd uit Coquilhatville 30/7/1913  
			   naar Chicago/ USA 22/9/1913, transit Leopoldville 11/8/1913 (Tarief : 25c/ 15 g (5x))  
			   zeldzame port, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2216	 ✉	 1914, N° 54, 55 (2x) en 59 ‘5c groen, 10c karmijn en 50c olijf- Tweetalige uitgifte 1910’, op brief 
			   verstuurd uit Leopoldville 23/5/1914, naar Antwerpen/ België (Tarief : port 25c/ 15 g (3x) = 75c) 
			   zeldzaam tarief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2217	 ✉	 1914/1915, 3 brieven gefrankeerd met N° 55 en 56 ‘10c karmijn en 15c oker-Tweetalige uitgifte’  
			   1 verstuurd uit Kikondja naar Londen/ Engeland, 1 uit Lusambo naar Antwerpen/ België en  
			   1 uit Thysville naar Duitsland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	2218	 ✉	 1911/1913, samenstelling van 13 poststukken, alle gefrankeerd met ‘Mols Tweetalige uitgifte 1910’, 
			   w.o. enkele betere bestemmingen, met o.a. USA, Canada, UK, België, Frankrijk, Nederland, 
			   enkele drukwerken en aangetekende brieven, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Brieven”
F	 2219	 ✉	 1917, N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige uitgifte 1915, plaat III 1 + B’ op aangetekende brief 
			   verstuurd uit Coquilhatville 14/6/1917, naar Chicago/ USA 28/8/1917, transit Leopoldville-  
			   New York en Eureka, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2220	 ✉	 1918, N°67 en 69 ‘25c blauw en 50c lilabruin- Tweetalige uitgifte 1915’, op aangetekende brief 
			   verstuurd uit Coquilhatville 31/10/1918, naar Dakar/ Senegal- zeldzame bestemming,  
			   aankomststempel (onleesbaar) (Tarief : 25c/ 15 g (2x) + 25c aantekenrecht = 75c),  
			   zm/m. (tarief : port 25c/ 15 gr 
			   (2x)+ aantekenrecht 25c = 75c), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2221	 ✉	 1919, N° 64, 65 (Horizontaal paar), 67 en 69 ‘5c groen, 10c karmijn, 25c blauw en 50c  
			   (white smoke) lilabruin- Tweetalige uitgifte 1915’, vierkleurenfrankering op brief verstuurd  
			   uit Banana 15/7/1919, naar Bruxelles/ België per ‘SS Anversville’ (Tarief : port 25c/ 15 g (4x)  
			   = 1 Fr), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2222	 ✉	 1925, N° 70, 90 en 113 ‘1F olijf- Tweetalige uitgifte 1915, 50c op 25c blauw- Recuperatie 1921 en 
			   75c oranjerood- Vloors’, op aangetekend verzendlabel verstuurd uit Albertville 10/3/1925, naar 
			   Erembodegem/ België (Tarief 50c/20g, 3x + aantekenrecht 75c = 2,25 Fr), zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2223	 ✉	 1926, N° 70 en 98 (3x) ‘1 Fr olijf- Tweetalige uitgifte 1915 en 30c op 10c karmijn- Mechelen 
			   opdruk’, op aangetekende brief verstuurd uit Elisabethville 7/5/1926, naar Erembodegem/ België 
			   (Tarief: port 50c voor 1° 20 g + 40c/ 20 g + aantekenrecht 1 Fr= 1,90 F), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting” - Tanding afwijkingen
E	 2224	 0	 N° 67 ‘25c blauw’ met linkerbladboord, curiositeit ‘ontbrekende tanding tussen de zegel en de 
			   bladboord’ afstempeling is onleesbaar, met CERT. zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting” - “In vel- veldelen en/of plaatreconstructies”
F	 2225	 **	 N° 69 ‘50c lilabruin’ (Volledig vel van 50) plaat III.4+A.5 ‘White smoke’ uiterst zeldzaam  
			   (1x scharnier in de velrand als versterking), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols opdruk - ‘Rode Kruis’
E	 2226	 **	 N° 80a ‘10F + 10F groen’ met opdruk in vermiljoen- zeldzaam, met CERT. (OBP € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2227	 ✉	 1921, N° 73, 76, PA 1/4, op filatelistische aangetekende brief uit Leopoldville 5/1/1921,  
			   naar Phila/ USA- transit New York 26/2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2228	 ✉	 1921, N° 72, 77, PA 1/4, op filatelistische aangetekende brief uit Leopoldville 5/1/1921,  
			   naar Phila/ USA- transit New York 26/2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2229	 ✉	 1921, N° 72, 77, PA 1/4, op filatelistische aangetekende brief uit Leopoldville 5/1/1921,  
			   naar Phila/ USA- transit New York 26/2, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols - ‘Recuperatie uitgifte”’
F	 2230	 **/*/0	 N° 85/93 ‘1921- recuperatie uitgifte’ vrij volledige reconstructie van vellen (van 9 waarden)  
			   w.o. een volledig vel van N° 91 (1 Fr), zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2231	 0	 N° 86-Cu ‘5c groen, opdruk 10c- Recuperatie uitgifte 1921’ curiositeit ‘bovenaan links werd de 
			   kleur niet gedrukt daardoor witte vlek’ spectaculair en uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2232	 (*)	 N° 88-Cu ‘25c op 15c oker, Recuperatie 1921’ met curiositeit ‘Accordeonplooi’ prachtig en uiterst 
			   zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2233	 ✉	 1921, N° 86 ‘10c op 5c groen, recuperatie 1921’ op zichtkaart verstuurd als drukwerk uit Boma  
	 	 	 okt 1921, naar Adi Caieh/ Eritrea 20/11/1921, transit via Port- Taufiq 16/11/1921- zeer  
			   zeldzame bestemming, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2234	 ✉	 1922, N° 87-Cu en 96 ‘15c op 50c olijf verschoven opdruk- Recuperatie 1921 en 10c op 5c-  
			   Mechelen opdruk’, op brief verstuurd uit Albertville 24/10/1922, naar Bruxelles/ België,  
			   met Belg. postbodestempel ‘533’, zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Mols - Handopdruk “Elisabethstad”
E	 2235	 ✉	 N° 105 en 110 (paar) ‘0,25 op 30c op 10c karmijn’ manuele opdruk van Elisabethville en  
			   ‘25c Vloors’, op aangetekende brief verstuurd uit Lusambo 27/4/1924, naar Brussel/ België  
			   via Kinshasa, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2236	 ✉	 N° 107, 108, 110 en 104A ‘5c, 15c, 25c Vloors en 0,25 op 30c op 10c karmijn’  
			   manuele opdruk van Elisabethville, op aangetekende brief verstuurd uit Elisabethville  
			   naar Bruxelles/ België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1923 - Type “Vloors” enz..
E	 2237	 (*)	 Type N° 124 ‘60c Leys’ getande publicitaire kleurproef vd plaat in blauw, met perforatie en opdruk 
			   ‘Waterlow & Sons Specimen’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1931/1960 Type Inheemse Mensentypen, dierentuin enz....
E	 2238	 ❒	 BF 2 ‘Toeristisch Congres Costermansstad, ongetand’ met gom en **, zm/m (OBP € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2239	 **	 BF 2 ‘Toeristisch Congres Costermansstad’, zm (OBP € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2240	 ❒	 N° 209/13 ‘Dierentuin Leopoldstad, ongetand en gegomd **’ (Blok van 4) met hoekbladboord,  
			   zm (Yv 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2241	 ❒	 N° 228/67 ‘Ongetand’ (In blokken van 4) gegomd en **, N° 247 en 248 losse zegel  
			   (dus niet in blok van 4), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2242	 **	 N° 344/49 ‘1958 50° Verjaardag van Belg. Congo, 5 koningen’ (in volledige vellen van 50 zegels), 
			   zm (OBP 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Na-oorlogse periode
F	 2243	 ❒	 Proef vd matrijs, niet aangenomen ontwerp ‘Kathedraal van Bukavu’ voor de reeks  
			   ‘Kivu Festival 1953’ door Thomas De La Rue & C° Ltd, alleen de kader in zwart op  
			   wit glanzend papier (Formaat 225 x 140 mm)- uiterst zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2244	 ❒	 Proef vd matrijs vh niet aangenomen ontwerp ‘Kathedraal van Bukavu’ voor de reeks  
			   ‘Kivu Festival 1953’ door Thomas De La Rue & C° Ltd, alleen middenstuk in zwart op  
			   wit glanzend papier (Formaat 235 x 140 mm)- uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2245	 **	 N° 297 ‘4 Fr violetblauw’ met zwarte opdruk ‘Specimen’ zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2246	 ❒	 Type 352 ‘40c giraffe’ Fotoproef in zwart met zwart papier gekleefd over de landsnaam,  
			   door J. Van Noten (Formaat 232 x 167 mm), gekleefd op een albumblad, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Blokken 
F	 2247	 **	 BF 3/10 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2248	 **	 BF 3/10 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Blokken UPU - privé
E	 2249	 ✉	 BF 3A ‘UPU 30c’ op filatelistische brief met stempel Leopoldville 1 (type 8.B.2) 1-12-1950, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2250	 ✉	 BF 4A ‘UPU 75c’ op filatelistische brief met stempel Leopoldville 1 (type 8.B.2) 1-12-1950, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2251	 ✉	 BF 5A ‘UPU 1,75 Fr’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2) 
			   1°-Dec 1950, met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2252	 ✉	 BF 7A ‘UPU 50c’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2) 1°-Dec 
			   1950, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2253	 ✉	 BF 10A ‘UPU 2,50 Fr’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2) 
			   1°-Dec 1950, met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2254	 ✉	 BF 10A ‘UPU 2,50Fr’ op filatelistische brief met stempel ‘Leopoldville 1’ (type 8.B.2) 
			   1°-Dec 1950, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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BELG. CONGO - LUCHTPOST
E	 2255	 ❒	 Type PA 3, Kleurproef vd matrijs in niet aangenomen kleur (oranje i.p.v. blauw en zwart),  
			   op dik papier, zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2256	 ✉	 1922, België N° 138, 139 en Belg. Congo PA 2/3, op ‘Spoedbestellingbrief’ per vliegtuig 
			   8/2/1922, uit Leuven naar Elisabethville/ Belg. Congo 5/5/1922, met de ‘Lara’ vlucht- zeldzaam, 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2257	 ✉	 1925, PA 2 en N° 123 ‘1 Fr violet en 50c oranje Vloors’, op luchtpostbrief uit Leopoldville 
			   1/7/1925, vlucht ‘Casablanca- Toulouse’ naar Brussel/ België, transitstempel Casablanca 
			   17/7/1925- UITERST ZELDZAAM, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2258	 ✉	 1935, N° 178 ‘2 Fr inheemse mensentypes’ op luchtpostbrief Coq 22/10/35 ‘Raid de Looz de 
	 	 	 Corswarem’ verstuurd uit Coquilhatville 22/10/1935, naar Bruxelles/ België, met certificaat, m. . .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2259	 ✉	 1955, Belg. (OBP) PA 28 p brief verstuurd uit Brussel 12/2/1955 naar Leopoldstad,  
			   met crashstempel ‘Poste Rome Gare avion correspondance recouvrée dans le desastre  
			   du 13 Feb 1955’ zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2260	 ✉	 1955, N° 954 (2x) van België, op luchtpostbrief, verstuurd uit Vilvoorde 11/2/1955, naar 
			   Lepoldville/ Congo 15/3/1955, stempel ‘Postes Rome gare avion correspondance recouvrée  
			   dans le desastre d’ avion du 13 Feb 1955’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - TAXE ‘Brieven’
E	 2261	 ✉	 1912, TX 21 en 31/34 ‘Alle met TAXE type IV’ stempel, op een ongefrankeerde brief van  
			   Boma 15/12/1912, naar Banana 19/1/1912 ‘T’ stempel + zwarte penontwaarding ‘0,90’  
			   (Tarief 15c/ 15 gr (3x) = 45c), 15c gescheurd, zm/m, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2262	 ✉	 1950, N° 285 (3x) en 288 ‘1 Fr en 2,50 Fr maskers’op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville 
			   27/8/1950, naar Leopoldville- Est 24/8/1950, getaxeerd met TX 75A (2x) en TX 77A, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2263	 ✉	 1950, N° 291 ‘6 Fr masker’ op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville naar Leopoldville 
			   22/8/1950, getaxeerd met TX 77A ‘2 Fr oranje’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2264	 ✉	 1958, N° 313 ‘2 Fr bloemen’ op brief verstuurd in binnenland uit Stanleyville 1/12/1958, naar 
			   Bukavu, zwarte stempel ‘T’ + handgeschreven ‘4 Fr’ betaald met TX 73A (40x),  
			   met penontwaarding ‘3/12/1958’ + handtekening, spectaculair en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin de Fer MAYUMBE’Een wegverkenning voor het aanleggen van een spoorlijn in Mayumbe werd  
opgestart in 1896. De lijn wordt 140 km en verbindt Boma en Tshela. De werken komen in oktober 1899 tot de rivier Luki. In augustus 1900 
bereikt het spoor het station van Tshisundi (Kisundi) op km 44, en kan de uitbating aanvangen. In oktober 1901 wordt Lukula bereikt. In 1910 
beslist de staat om de lijn door te trekken tot Tshela, het wordt voltooid in 1914. Er zijn 4 verschillende stempeltypes en de lijn telt 6 stations 
(Boma, Luki, Temvo, Lukula, Losango en Tshela) die één of meerdere stempels gebruiken.
E	 2265	 PWS	 PWS Stibbe N° 15, geschreven door ‘Laurent Chef de dépot Chemin de Fer de Mayombe-  
			   Boma- Congo in Luki’ 14/12/1900 en verstuurd uit Boma 15/12/1900, naar Anvers/ België,  
			   prachtig en ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin de Fer du Congo supérieur aux grands lacs Africains’ (C.F.L.)Sinds 1906 tot de onafhankelijkheid  
in 1960, baat de CFL een netwerk uit van spoor- en waterwegen: Een spoorweg van 125 km van Stanleyville tot Ponthierville, een stuk  
binnenvaart van 310 km van Ponthierville naar Kindu-Port Empain, spoorlijn van 714 km van Kindu-Port Empain naar Albertville, binnenvaart 
van 640 km van Kongolo naar Bukama, twee vaartwegen op het Tanganyika meer van samen 665 km en een spoorlijn van 245 km van  
Kabolo naar Kabongo. C.F.L. heeft 5 spoorweg zegels uitgegeven einde jaren 50 (niet vermeld in OBP): 1 F rood, 2 F watergroen, 10 F  
grijsbruin, 20 F bruin en 50 F rood-rose. Allen hebben ze een fluo geel-groen watermerk ”CHEMINSDEFERDESGRANDSLACS-AFRICAINS”  
op 11 lijnen. Heden is alleen de 2 F als enkele en nieuwe zegel te vinden.
E	 2266	 **	 2 Fr watergroen (Horizontaal paar) C.F.L. gedeeltelijk vrijstaand, met fosfor-watermerk ‘Chemin 
			   de Fer des Grands Lacs Africains’, tanding 10, zicht van Kabal station, prachtig en uiterst 
			   zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2267	 0	 N° 110 ‘25c Vloors’ met zeldzame afstempeling ‘C.F.L.’ in violet, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ (B.C.K.)Doorheen de B.C.K. geschiedenis vindt men verschillende 
benamingen met niets beduidende initialen voor de leken. Men kent wagons met K.D.L., locomotieven met L.K.D. en wagens met C.F.K. en  
personeel met B.C.K. badges. Het zijn eenvoudig weg de opeenvolgende benamingen van bedrijven opgestart tussen 1891 en 1952 voor het 
bouwen en uitbaten van lijnen binnen het algemeen beter bekend B.C.K. netwerk. Het B.C.K. netwerk omvat de volgende lijnen: Sakania – 
Bukama 710 km, Bukama – Port-Francqui 1123 km, Tenke – Dilolo 522 km, Kamina – Kabongo 201 km en verschillende kleinere aftakkingen 
van 92 km = totaal 2618 km. Na de onafhankelijkheid wordt de BCK in twee bedrijven gesplitst: een eerste BCK van Belgisch recht en een 
nieuwe BCK van Congolees recht. Deze laatste wordt in 1970 overgenomen door de maatschapij ‘Kinshasa – Dilolo – Lubumbashi’ met de 
naam K.D.L. In 1974 is er de grote fusie tussen KDL, CFL (Ossice des Grands Lacs), CVZ (Vicinaux du Zaire), CFMK (Chemin de Fer Matadi – 
Kinshasa) en CFM (Chemin de Fer du Mayombe) gehergroepeerd in SNCZ (Société nationale des chemins de fer Zairois). De postzegels: -  
Uitgave van 1942 (SP 18/23), grote zegels met locomotief (gedrukt door IMBELCO te Elisabethville). Opmerkingen: de vrachtbrieven,  
bijgehouden in Elisabethville, werden na twee jaar vernietigd. Losse zegels en fragmenten zijn bewaard gebleven. Op de fragmenten zijn  
het meestal niet ontwaarde zegels. Afgeweekte gestempelde zegels van de 2de reeks hebben vaak op de keerzijde afdrukken van de  
vrachtbrieven. - Uitgave van 1950 (SP 24/34): zelfde design maar kleiner formaat. Van SP 31 gestempeld zijn op heden slechts 2 of 3 zegels 
gekend. - Uitgave van 1967 (SP 35/42): zegels van de vorige uitgave met opdruk ‘K’ (‘Kuta’, de nieuwe munt). Er bestaan ook 2 zegels met 
paarse opdruk KDL: SP 36 en 42 (niet vermeld in OBP), beiden zeer zeldzaam en uitzonderlijk op document. SP 41 bestaat met verschoven 
opdruk, te klasseren bij de ‘Curiositeiten’ - Uitgave van 1970 (SP 43/49): vorige zegels met opdruk van nieuwe waarden wegens inflatie. 
E	 2268	 **	 CP 28 ‘5F bruin, 2° reeks IMBELCO- 1950’ (Blok van 4), zeer fris en prachtig, uiterst 
			   zeldzaam in blok van 4, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2269	 **	 CP 28 ‘5F bruin, 2° reeks IMBELCO- 1950’, zm en zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2270	 **	 CP 29 ‘10F oranje, 2° reeks IMBELCO- 1950’ zeer fris en prachtig, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2271	 0	 CP 18/23 ‘Volledige reeks, 1° reeks IMBELCO 1942’ diverse afstempelingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2272	 0	 CP 18, 20, 21 en 23 ‘1F rood, 3F groen, 4F lila en 10F zwart’ afstempeling type BCK-III 
			   ‘Chemin de Fer du B.C.K.- datum- Elisabethville départ’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2273	 0	 CP 19, CP 21 en CP 22 ‘2F blauw, 4F lila en 5F lichtgeel’ afstempeling type BCK- VI 
			   ‘Bukama- datum- Bukama’ in het violet, met onregelmatige tanding, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2274	 0	 CP 28 ‘5F bruin, 2° reeks IMBELCO- 1950’, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2275	 **	 CP 35/42 ‘Volledige reeks, 3° reeks IMBELCO 1967’ zeer fris, zm (OBP € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 2276	 Doc	 CP 35, CP 36 (verticaal paar) en CP 47 (verticaal paar + 1 los), op pakbon van een pakket vd 
			   ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Bukama 15/2/1975  
			   (afstempeling type KDL-II) naar Lubudi, zm, zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2277	 Doc	 CP 35 (Verticaal paar), CP 4 (verticaal paar) en CP 42, op bon van een pakket vd  
			   ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Kananga naar Mnene-Dotu,  
			   geen afstempelingen, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2278	 0	 CP 35 (3x) in verticaal paar en CP 42, op fragment van pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du 
			   Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ zegels met penontwaarding (in rood), zm en zeldzaam.. .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2279	 Doc	 CP 36 en CP 42 (Horizontale strip van 3), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de 
			   Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi- Taxation 21/3/1975(afstempeling type 
			   KDL-I) naar ilebo, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2280	 Doc	 CP 36 en CP 41 (2x), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo  
			   au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi- Taxation 28/3/1975(afstempeling type KDL-I) naar  
			   Mwene- Ditu, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2281	 Doc	 CP 38, CP 42 en CP 47 (Horizontale strip van 3), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du 
			   Chemin de Fer du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi taxation 18/3/1975  
			   (afstempeling type KDL-I) naar Kanananga, zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2282	 Doc	 CP 41 en CP 42 (Horizontaal paar), op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer  
			   du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi- Taxation 21/3/1975(afstempeling type KDL-I) 
			   naar ilebo, zm, zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2283	 **	 CP 41- Cu ‘20K/20 Fr’ curiositeit ‘Volledig verplaatste opdruk’ zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2284	 **	 CP 41-Cu (Blok van 4) ‘20 K op 20 Fr karmijn’ curiositeit ‘volledig verplaatste opdruk’,  
			   2 zegels geplooid en 2 met gaatjes, doch uiterst zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2285	 Doc	 CP 41, CP 42 en CP 45, op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer du Bas-Congo 
			   au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi taxation 18/3/1975 (afstempeling type KDL-I) naar Luputa, 
			   zm, zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2286	 **	 CP 42 ‘50 K op 50 Frank’ met opdruk ‘K.D.L.’ in het violet (KDL= Kinshasa- Dilolo- 
			   Lubumbashi), met speldeprik, zm en zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2287	 0	 CP 42 ‘50K op 50F grijs’ (Verticale strip van 3), afstempeling type KDL-I ‘Lubumbashi- 
			   Taxation K.D.L. départ 1, 28/4/1976’ in het zwart, zm, zeer zeldzaam in strip.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2288	 0	 CP 42 ‘50K op 50F grijs’ gestempeld ‘Kana...’ voyageur K.D.L. 26/3/1976, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2289	 Doc	 CP 42 (Horizontaal paar) en CP 45, op pakbon van een pakket vd ‘Compagnie du Chemin de Fer  
			   du Bas-Congo au Katanga’ verstuurd uit Lubumbashi taxation 26/3/1976 (afstempeling type KDL-I) 
			   naar Kalenda, zm, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2290	 **	 CP 43/49 ‘Volledige reeks, 4° reeks IMBELCO- 1970’ (blok van 4) zeer fris, CP 44 met lichte  
			   roestpuntjes, zeldzaam in blok van 4, zm/m (OBP 2.900), met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2291	 PWS	 N° 54 ‘5 cent. tweetalig 1910’ als bijfrankering op PWS (Stibbe Nr 31 TT), geschreven door Delcourt  
			   ‘Chef de station Mokambo’ in 2 lijnen + op achterzijde stempel ‘Chemin de Fer du Katanga’10/4/1912  
			   Mokambo, verstuurd uit Sakania 11/4/1912, naar Liège/ België prachtig en UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2292	 0	 N° 55 ‘10c karmijn, tweetalige 1910’ op zichtkaart geschreven in Bolobo 19/10/1913 en verstuurd  
			   uit Kinshasa 23/10/1913, naar ‘Sous-Chef de Station- Sakania- Katanga’ transit Boma 28/10/1913 
	 	 	 (Atlantic Cape-Town route- buitenland tarief van 10c), met fotocertificaat- UITERST ZELDZAAM,  
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2293	 0	 N° 177 en 178A ‘Inheemse mensentypes’ met afstempeling spoorweg CB.C.K., m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2294	 ✉	 1914, Italië (Yv) N° 76, op zichtkaart verstuurd uit Temysio/ Italië 21/4/1914, naar ‘Chef de Station  
			   Mokambo/ Katanga’ transit Boma 20/4 en Elisabethville 1/6, ook lijnstempel van ‘Sofumwango  
			   1/6/1914- Chemin de Fer de Katanga’, prachtig en ZELDZAAM. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘Chemin du Congo’ (C.C.F.L) en ‘Chemins de fer Matadi-Leopoldville’ (C.F.M.L.)De uitbating van de lijn start in 
1898. In 1956 wordt de laatste sectie beëindigd. Het is de meest gekende lijn van Congo, tussen Matadi en Léopoldville met een lengte van 
366 km. Stations en Haltes op deze lijn: Matadi, Mpozo, Palabala, La Mia, Tombagadio, Kenge, Fornasari, Duisi/N’Duizi, Monolithe, Lufu, 
Songololo, Malanga, Kimpese, Lukala, Tumba, Moerbeke, Cattier, Kolo, Dethieu, Kiasi-Co., Marchal, Thysville, Sona Congo, Mbanza-Ngungu, 
Lukava/Lukaya, Kisantu-Inkisi, Nguvu, Madimba, Dolo/N’Dolo, Sona Bata, Wolter, Baillieux, Vindevoghel, Kasangulu, Kimuenza, Rifflart, 
Léopoldville-cité/ Léo-Est (ex-Dolo) et Léo-Ouest. Er bestaan 17 verschillende stempeltypes. Men kent ze op losse zegels, op post- en admini-
stratieve documenten, bij vertrek, transit of aankomst. Van bepaalde bovenvermelde gemeenten zijn er tot hiertoe nog geen stempels gekend.
E	 2295	 (*)	 Herdenkingsvignet vd inhuldiging ‘Matadi- Leopoldville’ grijs op blauwachtig papier, zonder gom, 
			   met dun plekje, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2296	 0	 N° 24 ‘50c groen Mols 1894’ afstempeling ‘gare de Tumba 19’ in het blauw, op fragment, met 
			   CERT., zeer zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2297	 0	 N° 24 ‘50c groen Mols 1894’ afstempeling ‘gare de Songololo 1914’ in het zwart, op fragment,  
			   met CERT., UITERST zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2298	 0	 N° 128 ‘1 Fr rozekarmijn- Vloors’ afstempeling type VIII ‘Tumba- 3 Dec 1929’ in het violet, 
			   zeldzame kleur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2299	 PWS	 PWS Stibbe N° 43 (zicht 70), geschreven door ‘François commis Gare de Matadi’ verstuurd uit 
			   Matadi 6/9/1915, naar ‘Au bons soins et à la bonne obligeance de Mr Le Chef de Gare de Leopoldville’  
	 	 	 voor S/ Officier Hautain Leopoldville 8/9/1915 en doorgestuurd naar Stanleyville 25/09/1915,  
			   prachtig en ZEER ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Spoorwegen van ‘VICICONGO’ (C.V.C.)De Vicicongo maatschappij wordt opgericht op 7 maart 1924. Hun taak: de studie,  
aanleg en exploitatie van de secundaire spoorlijnen in de kolonie, en de eventuele spoorverlenging in vreemde gebieden en meer speciaal  
de smalsporen voor het regionaal vervoer van reizigers en goederen naar de belangrijkecommunicatie netwerken via spoor-, water- of  
luchtwegen. Het vervoer langs landwegen. Ook studie, aanleg en exploitatie van gelijkaardige lijnen voor derden. Deze spoor- en  
landwegen zijn hoofdzakelijk te vinden in Noord-Oost Congo. De maatschappij zal zegels uitgeven voor de vergoeding van transportkosten  
van de goederen die binnen het netwerk van de maatschappij worden vervoerd, en werden gekleefd op de vrachtbrieven. Er zijn slechts  
twee reeksen VICICONGO spoorzegels vermeld in de OBP catalogus, met zes waarden en onbekend gestempeld. Jean Herreweghe heeft  
het bestaan kunnen bewijzen van 6 reeksen, 8 waarden en dat men ze gestempeld kan vinden. Er bestaan 6 type’s afstempelingen.

E	 2300	 0	 Uit de 2° reeks ‘3 Fr rood’ afstempeling type III ‘Watsa- datum- C.V.C.’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

E	 2301	 0	 Uit de 2° reeks ‘10 Fr kastanjebruin’ afstempeling type III’Watsa- datum- C.V.C.’ in het zwart, zm.. .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2302	 0	 Uit de 2° reeks ‘25 Fr groen’ afstempeling type III ‘Watsa- datum- C.V.C.’ in het zwart, zm, 
			   met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2303	 *	 Uit de 3° reeks ‘5 Fr blauw’ zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2304	 *	 Uit de 3° reeks ‘25 Fr groen’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
A	 2305	 **/*/0	 1880/1975, voorraad, alsook enkele albums met dubbels, hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2306	 **/*/0	 1886/1971, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en goede waarden,  
			   met o.a. N° 12 gest., 27 gest., 38L/39L gest., 40/49 gest., PT 48 gest., 30 B/35 B* (met CERT.),  
			   72/80 gest., 117**, 135/49**, na +/- 1920 merendeel **, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2307	 **/*/0	 1886/1960, Congo en Ruanda-Urundi, verzameling in Davoalbum, w.o. veel volledige reeksen  
			   en goede waarden, in gemengde kwaliteit, w.o. tussen N° 1/13 B zonder waarborg, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2308	 **/*/0	 1887/1960, kleine voorraad in pergamijnzakjes en mappen, veel volledige reeksen, merendeel **,  
			   ook vellen en veldelen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2309	 **/*/0	 1887/1960, samenstelling op oude insteekbladen, w.o. enkele dubbels en goede reeksen,  
			   met o.a. N° 72/80 ongetand, 117**, 150/58*, bloemen **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2310	 ✉	 1892/1980, samenstelling van 177 poststukken, w.o. PWS, ongebruikt, brieven, inflatie Zaïre, 
			   luchtpost, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 2311	 **/*/0	 1894/1984, samenstelling 10.000den zegels in pergamijnzakjes/ omslagen, w.o. veel verschillende 
			   afstempelingen, ook wat Zaïre en Rwanda, veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2312	 0	 1909/1962, kleine voorraad van Belg. Congo zegels,veel verschillende afstempelingen, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  Afstempelingen
E	 2313	 0	 N° 20 ‘15c oker Mols 1894’ op fragment met CTO ‘Vlagstempel Kwilu-Niadi Grantville’ in het blauw,  
			   met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2314	 0	 N° 27 ‘3,50 Fr vermiljoen’ met bladboord en afstempeling ‘Libenge 13/12/1908’  
			   (Keach type 1.2 DMTY), zm en zeldzame afstempeling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2315	 0	 N° 28 ‘5 Frank karmijn’ met ‘Vlag’ stempel ‘District du Stanleyville- Pool’ in het zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2316	 0	 N° 51 ‘10c karmijn, ééntalige 1909’ (in paar) met * als versterking, met vlagstempel  
			   ‘Congo- Belge- Mahagi’ in het zwart, zeer zeldzaam, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2317	 0	 N° 56 ‘15c oker tweetalige 1910’ met lijnstempel ‘Mikola’ in het zwart- ZEER ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2318	 0	 N° 56 ‘15c oker, Tweetalige 1910’ met lijnstempel Monveda + rondstempel met datum  
			   (Keach type 2.A.1 + 1.2 DMEY), met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2319	 0	 N° 57 ‘25c blauw- Tweetalige 1910’ met afstempeling Ponthierville (Keach type 1.1 DMtY) 
			   29/5/1912 in het rood ( tussen 27/5/1912 en 13/6/1912 in rood ! )- uiterst zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2320	 0	 N° 58 ‘40c blauwgroen, tweetalige 1910’ (in paar) met vlagstempel ‘Congo-Belge- Djugu’  
			   in het zwart, zm, zeer zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2321	 0	 N° 58 ‘40c blauwgroen, tweetalige 1910’ (in paar) met * als versterking, met vlagstempel  
			   ‘Congo- Belge- Mahagi’ in het zwart, zeer zeldzaam, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2322	 0	 N° 60 ‘1 Fr karmijn, tweetalige 1910’ (in paar), met vlagstempel ‘Congo-Belge- Buta’  
			   in het zwart, zeer zeldzaam, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2323	 0	 N° 64 ‘5c groen, tweetalig 1915’ met lijnstempel ‘Stanleyville in zwart, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2324	 0	 N° 66 ‘15c groen, tweetalige 1915’ (paar), met lijnstempel ‘M’ Pala’ in het zwart, zeldzaam,  
			   zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2325	 0	 N° 88 ‘25c op 15c oker, recuperatie uitgifte 1921’ met telegraafafst. ‘Service de la T.S.F. 
			   Congo-Belge 15 Jan 1922 Bunia-Kilo’ in het zwart, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2326	 0	 N° 123 ‘50c oranjerood, Vloors’ met stempel ‘Congo- Belge district du bas ville-  
			   Territoire de Titule’, met scheurtje, doch uiterst zeldzaam stempel, met CERT., m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2327	 0	 Angola (Yv) N° 39, met lijnstempel ‘Boma’ in het zwart (Keach type 2A2) kleine verdunning  
			   in de tanding, m/ntz, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2328	 ✉	 N° 314 ‘3 Fr bloemen’ (3x), op luchtpostbrief verstuurd uit Bengamisa (Keach type 8A1) 
			   26/11/1958, naar Chicago/ USA. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2329	 PWS	 1891, Pws Nr 5 b ‘15c rood’ verstuurd uit Lukungu (Keach type 3A.1) 22/11/1891,  
			   naar Gand/ België 11/1/1892, transit Boma, m/ntz, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2330	 ✉	 1908, N° 20 ‘15c oker’ op zichtkaart verstuurd uit Beni (Keach type 1.1 MDEY) 28/11/1907  
			   naar Tournai/ België, transit Leopoldville 21/1/1908, zeer zeldzame afstempeling, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2331	 ✉	 1908, N° 16a, 19, 20, 25 en 26 ‘5c groen, 10c karmijn, 15c oker, 50c olijf en 1 Fr karmijn’ op 
			   overgefrankeerde brief verstuurd uit Beni (Keach type 1.1 MDtY) 16/1/1908 naar ST. Gertraud/ 
			   Oostenrijk 16/4/1908, transit Leopoldville 10/3/1908 en aangetekend, de brief werd  
			   getransporteerd door een Franse paquebot vd lijn ‘Loango à Bordeaux L.L. N° 2’ 22/3/1908,  
			   zm- UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 2332	 0	 1909/1926, Kleine samenstelling van 15 zegels Vloors en Mols, met telegraafafstempelingen, w.o. 
			   Boma, Matadi, Tumba, Irebu, Leopoldville, Likasi, Yumbi, Thysville, w.o. 10 Fr tweetalig 1910 
			   met Irebu, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2333	 ✉	 1910, N° 55 ‘10c karmijn- Tweetalige 1910’ op zichtkaart met telegraafafstempeling uit Lukula 
			   10/12/1910, naar Seneffe/ België 9/1/1911, transit Boma 11/12/1910 (postkantoor werd geopend 
			   1/6/1912) zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2334	 ✉	 1911, N° 54 ‘5c groen, tweetalige 1910’ op zichtkaart verstuurd uit Mushie  
			   (Keach type 1.1 MDEY) 2/4/1911, naar Bruxelles/ België 9/5/1911, transit via Matadi,  
			   zm, zeldzame afstempeling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2335	 ✉	 1912, N° 55 ‘10c karmijn, tweetalige 1910’ op zichtkaart verstuurd uit Ponthierville  
			   (Keach type 1.1 DMEY) 20/5/1912 in het rood (tussen 20/5/1912 en 13/6/1923) naar België,  
			   via Stanleyville en Leopoldville, uiterst zeldzaam (vroege datum), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2336	 ✉	 1938, N° 135, 170, 173, 177 en 180 ‘5c Stanley, 20c- 50c- 4 Fr en 1,25 Fr Inheemse mensentypes’ 
			   op luchtpostbrief verstuurd uit Malonga (Keach type 7A1) 24/2/1938, naar Zurich/ Zwitserland, 
			   transit via Elisabethville, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2337	 PWS	 1953, N° 307 en 318 ‘50c en 7 Fr bloemen’ op luchtpostbrief verstuurd uit Yahuma  
			   (Keach type 8A2) in 1953, naar Engeland, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2338	 ✉	 1959, N° 288 (4x) en 314 (2x) ‘2,50 Fr maskers en 3 Fr bloemen’ op aangetekende luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Mompono (Keach type 8A1) 5/12/1959, naar Chicago/ USA 13/12/1959, transit 
			   Boende-G, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2339	 ✉	 1959, N° 314 en 317 (2x) ‘3F en 6,50F bloemen’ op aangetekende luchtpostbrief verstuurd  
			   uit Kigoma (Keach type8A1)27/11/1959, naar Chicago/ USA 3/12/1959, transit Inkisi,  
			   uiterst zeldzame afstempeling, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2340	 ✉	 1960, N° 358 en 361 ‘3F en 10F beschermde dieren’ op luchtpostbrief verstuurd uit Likati  
			   (Keach type 8A2) 1/4/1960, naar Chicago/USA, zm, zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2341	 ✉	 1960, N° 357 ‘3F beschermde dieren’ (4x), op luchtpostbrief verstuurd uit Kasongo-2A  
			   (Keach type 10(A) 16/3/1960, naar Chicago/ USA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2342	 0	 Kleine samenstelling 5 zegels, w.o. vlagstempels op N° 28 (2x), 2 zegels met ‘O’ stempel  
			   en 1 met ‘T’ stempel, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN
E	 2343	 ✉	 1936, aangetekende brief met N° 192/93, verstuurd uit Uvira 18/12/36 naar Brussel + nota  
			   ‘Parvenu ouvert à Albertville d’ Uvira’, afgesloten door een afdichtingsetiket (met gom)  
			   te Albertville 22/12/36- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2344	 ✉	 1943/1944, 2 gecensureerde brieven, w.o. 1 aangetekende brief (2x censuur) verstuurd uit  
			   Frans Kameroun naar Leopoldville/ Congo en 1 brief verstuurd uit Egypte naar Leopoldville  
			   (censuur Egypte), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2345	 ✉	 1947, N° 237, 242, 247 (paar), 256 (paar) en 262, op een aangetekende luchtpostbrief verstuurd  
			   uit Leopoldville 21/3/1947, naar New-York (USA) 26/3/1947, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2346	 PWS	 Gecensureerd Pws verstuurd uit Nice/ France gefrankeerd met Yv N° 283 en 410,  
			   naar Kamituga/ Congo Belge, met violetstempel ‘Censure Congo Belge’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2347	 ✉	 Samenstelling van 10 poststukken (1922/1927) gefrankeerd met Mols en Vloors, w.o. enkele 
			   aangetekende, bestemming Zweden, België, Italië, USA, Zwitserland, in gemengde kwaliteit,  
			   doch interessant, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2348	 Doc	 Administratief archiefje, van documenten 1960 van ‘Agent Territorial’, w.o. wapenvergunning, 
			   diverse fakturen, wetteksten, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN geschreven in CONGO en gepost in ‘Frans Congo’
E	 2349	 ✉	 1909, (Yv) N° 30 (Verticaal paar), op zichtkaart geschreven in Yakoma/ Belg. Congo 20/7/1909  
			   en gepost in Mobaye/ Frans Congo 23/7/1909, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2350	 ✉	 1909, (Yv) N° 28 (4x) en 48 (2x), op zichtkaart geschreven in Libenge/ Belg. Congo 27/11/1909  
			   en gepost in Mongoumba/ Frans Congo, naar Brussel/ België 8/1/1910, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Inkomende post”
A	 2351	 ✉	 Mooie samenstelling 1896/1911 van 30 poststukken ‘Incomming mail’ vanuit veel diverse landen,  
			   w.o. UK (2), USA (4), Argentinië (1), Nederland (1), Italië (1), Egypte (2), Brazilië (1), Rusland (2),  
			   Roemenië (1), Hongarije (1), Mexico (1), Tonkin (1), Japan (1), Nigeria (1), Zwitserland (1),  
			   Angola (1), Sao Thome (2), Tunesië (1), Levant (1), Monaco (1), Uruguay (1), Frankrijk (2), zm/m.. .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2352	 ✉	 1905, België Fijne baard 25c blauw, op brief verstuurd uit Leuven 8/11/1905,  
			   naar Dima/ Congo, transit Leopoldville 6/12/1905, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN  W.O.I. - 1914/1918
E	 2353	 ✉	 1917, N° 67 ‘25c blauw- Tweetalige 1915’, op brief verstuurd uit Kindu 21/5/1917, naar  
			   Coffrane/ Zwitserland 9/8/1917, transit Leopoldville met Belg. Congo censuurband  
			   ‘Ouvert par la censure Congo Belge’- UITERST ZELDZAAM + Franse censuurband  
			   ‘Controlé poste militaire’ + stempel ‘Ouvert par l’ autorité militaire 108’, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2354	 ✉	 1917, N° 69 ‘50c lilabruin (white smoke)- Tweetalige 1915’ op aangetekende brief verstuurd uit 
			   Elisabethville 18/8/1917, naar Berne/ Zwitserland 1/10/1917, transit Londen, Engelse censuur 
			   ‘opened by censor 4230’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Binnenscheepvaart
E	 2355	 0	 N° 20 ‘15c oker Mols 1896’ afstempeling Leopoldville + lijnstempel ‘S Lothaire’ in het blauw, 
			   lijnstempel werd gebruikt door een stoomboot tussen Leopoldville en Stanleyville op de Congo 
			   rivier- ZELDZAAM, met CERT., m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2356	 0	 N° 20 ‘15c oker Mols 1896’ afstempeling ‘Bateau- poste N° 11, 21 Nove’ met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2357	 0	 N° 26 ‘1 Fr karmijn, uitgifte Mols 1894’ afst. ‘Bateau post N° 11, 10 mars’ zeldzaam,  
			   zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2358	 0	 N° 56 ‘15c oker- Tweetalige 1910’ afstempeling ‘Ambulant Banana- Matadi- in 1911’ zm,  
			   uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2359	 ✉	 1912, N° 67 ‘25c blauw Tweetalige 1910’ op brief verstuurd uit Kinshasa 1912, naar een  
			   passagier op de stoomboot S/S Bumba in Brazaville/ Franco Congo 23/2/1912, doorgestuurd  
			   naar Molundu/ Zuid Kameroun- ZEER ZELDZAAM, zmm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2360	 ✉	 1932, brief van Afr. Eq. Française, gefrankeerd met N° 75, 93, 77, 100 en 85, naar  
	 	 	 Leopoldville/ Kinshasa, afstempeling zeldzame ‘Service fluviale A.E.F. Congo-Belge’,  
			   aankomst te Leopoldville-1 op 23 mei 1932, zm, EEN VD BETERE ZELDZAAMHEDEN  
			   van Belg. Congo, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Maritieme post
E	 2361	 ✉	 1979, Krijgsmachtbrief vanuit Brussel 27/3/1979- distributie centrum kwartier  
	 	 	 Koningin Elisabeth- 1140 Brussel, naar een officier/ Oostende, brief uit oorlogsschip  
			   Zinnia/ A961 (in gebruik in Belg. Congo) zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2362	 0	 Samenstelling 10 zegels met maritime afstempelingen, w.o. Paquebot, courrier de  
			   Haute Mer Tysville, Anversville, ook paquebot (meer Tanganykia), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Postwaardestukken”
E	 2363	 PWS	 PWS Nr 3 ‘15c rood op zalmkleur’ niet gebruikt, met opdruk ‘Specimen’ in het zwart, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2364	 PWS	 PWS Nr 3-Cu ‘15c rood op zalmkleur’ niet gebruikt, curiositeit ‘2 verticale watermerken’  
			   zeer zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2365	 PWS	 PWS Nr 3-Cu ‘15c rood op zalmkleur’ niet gebruikt, curiositeit ‘omgekeerd watermerk’  
			   zeer zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2366	 PWS	 Pws Nr 10 ‘10c karmijn op geel’ verstuurd uit Bumba 12/8/??, naar Bumba, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2367	 PWS	 PWS Nr 10 (oplage III) bijgefrankeerd met N° 15 ‘5 bruinrood Mols’ verstuurd uit 
			   Coquilhatville 2/3/1898, naar Gand/ België 28/4, via Leopoldville en Boma, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2368	 PWS	 Pws Nr 11, geschreven in ‘Poste de la Lindi 6/3/1895’ gestempeld (in transit) in Leopoldville 
			   3/8/1895, naar Brussel/ België 13/9/1895 (+190 dagen onderweg), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2369	 PWS	 Stibbe N° 17 (antwoordkaart) verstuurd uit Berchem (Anvers)/ België 21/8/1907,  
			   naar Luvungi/ Congo, transit Leopoldville- Stanleyville en Uvira- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2370	 PWS	 Stibbe N° 17 (antwoordkaart) verstuurd uit Termonde/ België 13/10/1908, naar  
			   Coquilhatville/ Congo, transit Boma 12/11/1908 en Leopoldville 17/11/1908- zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2371	 PWS	 Stibbe N° 23p ‘Prinsenoplage 15c + 15c’ met typo-opdruk ‘Congo Belge’, ongebruikt,  
			   met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2372	 PWS	 Stibbe N° 23p ‘Prinsenoplage 15c + 15c’ met typo-opdruk ‘Congo Belge’, verstuurd uit Dima 
			   22/3/1910, naar Brugge/ België 23/04/1909, transit Matadi, prachtig, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2373	 PWS	 Stibbe N° 25p ‘Prinsenoplage 10c + 10c’ met typo-opdruk ‘Congo Belge’, met CTO afst.  
			   ‘Matdi 30/11/1909’, met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2374	 PWS	 Stibbe N° 33 LT (antwoordkaart), verstuurd uit Haine-ST-Pierre/ België 6/10/1911,  
			   naar Shinsenda/ Congo, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2375	 PWS	 Stibbe N° 43 (zicht nr 59) verstuurd uit Matadi 24/7/1916, naar Coango/ A.E.F. 9/8/1916, zm.. .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2376	 PWS	 Stibbe N° 218 ‘Prinsenoplage’ verstuurd uit Dima 4/8/1909, naar Gand/ België 5/9/1909,  
	 	 	 transit via Matadi 10/8/1909, met fotocertificaat, ZEER ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2377	 PWS	 1886/1930, verzameling van 70 postwaardestukken Belg. Congo tussen Nr 1 en 43,  
			   enkele dubbel, zowel gebruikte als ongebruikte, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

1° Type van Lokale opdrukken (Juli 1916) - Type “TOMBEUR” - Ongebruikt
E	 2378	 **	 N° 10, 13 en 16 ‘5c groen, 10c karmijn en 40c karmijnbruin’ met lokale opdruk ‘Tombeur’,  
			   met CERT., zm/m/ntz (OBP +630). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2379	 *	 N° 23 ‘5Fr oranje’ met opdruk ‘Urundi, linksonder tand weg doch uiterst zeldzaam met CERT., 
			   zm/m, met 2x CERT. (OBP 7.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

3° Type van Lokale opdrukken - Type “DU HAVRE”
E	 2380	 **/*	 N° 9 B/15 B ‘Volledige reeks met Havre-opdruk ‘RUANDA’, 10c en 40c met scharnier, zm,  
			   met CERT. (OBP 2.225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2381	 **	 N° 12 B ‘25c blauw, opdruk Ruanda van du Havre’ (paar) met rechterbladboord, zm (OBP € 330). .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2382	 **/*	 N° 16 B/22 B ‘Volledige reeks met Havre-opdruk ‘URUNDI’, 10c met scharnier, zm,  
			   met CERT. (OBP 2.335) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 2383	 **	 N° 17 B ‘10c karmijn, opdruk Urundi van du Havre’ (paar) met linkerbladboord, zm (OBP € 330) . .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Opdruk “DUITS OOST-AFRIKA BELGISCHE BEZETTING”
E	 2384	 **	 N° 28 ‘5c groen met opdruk EAAOB’ (Verticaal paar) met curiositeit ‘Ontbrekende tanding tussen 
	 	 	 de 2 zegels’ 1 zegel geplooid, met fotocertificaat, m, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2385	 0	 Samenstelling afstempelingen op 9 DOABB zegels, w.o. Muanza, lijnstempel Tabora, BPC VPK,  
			   N° 5, poste militaire, telegraafstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

RUANDA - URUNDI
R.U. - RODE KRUIS
E	 2386	 **	 N° 44a ‘10 Fr + 10 Fr groen, met opdruk in vermiljoen, zm, met CERT. (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - “ Type Vloors “
F	 2387	 **/*	 Tussen N° 50 en 91 ‘Vloors en Leys’ samenstelling van 18 losse zegels + 11 blokken van 4 zegels, 
			   met perforatie en opdruk ‘Specimen’ in het rood, w.o. N° 59/61 (blok van 4) **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

R.U. “ Maskers “
F	 2388	 **	 N° 154/72 ‘1948 Maskers’ volledige reeks in blokken van 4 met bladboord, zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .

R.U. “ Inheemse menstentypes “
A	 2389	 ❒	 Type N° 92/106 als Ministervel in kleur en in zwart, de 2 volledige sets, zm/m/ntz (OBP 1.125) . .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2390	 ❒	 Type N° 111 ‘5c rozelila, inheemse mensentypes, ongetand’ (blok van 4) zonder gom en  
			   et bladboord, m/ntz (OBP 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - Na-oorlogse periode
F	 2391	 ❒	 N° 107 (blok van 4), 202/04, 205/16, 216A/B, 126/45 (in paar) en 122/23 (in paar) ‘Ongetand’, 
			   kwaliteit * en **, zm/m/ntz (OBP +500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

R.U. - Blokken
F	 2392	 **	 BF 1/4 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2393	 **	 BF 1/4 ‘Messages blokken’ volledige set, zm (OBP € 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2394	 ✉	 BF 1A ‘UPU 25c’ en N° 134/35 en 138/39, op filatelistische brief met stempel Coquilhatville, 
			   gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2395	 ✉	 BF 3A ‘UPU 1Fr’ en zegels N° 132 en 142, op filatelistische brief met stempel Usumbura,  
			   met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2396	 ✉	 BF 4A ‘UPU 5 Fr’ en Belg. Congo zegels N° 245, 250, 255 en 256, op filatelistische brief met 
			   stempel Leopoldville 1, 1 Dec 1950, met gomrestant op achterzijde vd omslag, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Poste Maritime
E	 2397	 0	 N° 20 ‘15c oker Mols 1894’ met Britse afstempeling ‘Southhampton Packet-Letter 28/09’  
			   zeldzaam, met CERT., zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Ruanda- Urundi “Brieven”
E	 2398	 ✉	 N° 65 en 67 ‘10c karmijn en 25c blauw- Tweetalige 1915’ met violet stempel ‘Kigoma’-  
			   type B, op brief verstuurd door de Belg. Lieutenant- Troupes Belges- Est Africain Allemand’  
			   naar Parijs/ Frankrijk, censuur ‘Occupation Belge Commandement du Cercle d’ Udjiji ‘ 
			   met CERT., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2399	 PWS	 1916, Stibbe Nr 45a ‘Blauwe opdruk URUNDI- Tombeur’ en CTO gestempeld Tabora 1916 19 se 
			   in het blauw- zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2400	 ✉	 1916, zichtkaart verstuurd uit BPC UPK N° 4 2/12/1916, naar Engeland via Albertville 23/12/1916,  
			   gecensureerd met zeldzame lijnstempel ‘Le Commandant du Bataillon + gehandtekend’, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2401	 ✉	 1917/1919, samenstelling van 14 poststukken, grotendeels postwaardestukken verstuurd uit  
			   een veldpostkantoor naar Nederland, enkele met censuur, ook FPO op Belg. PWS, alle met 
			   beschrijving op zelfgemaakte bladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2402	 ✉	 1917, N° 28/35 ‘Volledige reeks’ op aangetekende brief, verstuurd uit Veldpostkantoor  
			   Nr 15 (Tabora) 10/12/1917, naar Bournemouth/ England 1/2/1918, transit veldpostkantoor  
	 	 	 Nr 11 12/12 en Bass Office B 14/12, censuur op de achterklep ‘Censure militaire le Comdt.  
			   du x Bataillon’ 10/12/17 + handtekening, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2403	 ✉	 1917, Indiase zegel N° 100 (Yv) met opdruk I.E.F. (Indian Expeditionary Force) op brief met 
			   briefhoofd van ‘Banque du Congo Belge’ met opdruk ‘Tabora’ in het violet, verstuurd uit F.P.O. 
			   320 10/11/1917, naar Kisumu 29/7, transit Mombasa 26/7/1917, met CERT., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2404	 ✉	 1918, N° 31 ‘25c blauw met opdruk CAAOB- DOABB’ verstuurd uit BPC VPK Nr 6  
			   (Uddeji 10/1/1918, naar een Belg. militair in Europa ‘Armée Belge en campagne’  
			   transit BPC-VPK Nr 16 (ZELDZAAM), 12/1/1918, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2405	 PWS	 Stibbe N° 3 (antwoordkaart) met Tombeur opdruk ‘Ruanda’ zeldzaam ongebruikt, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2406	 PWS	 1918, Stibbe Congo N° 42 (zicht nr 53) verstuurd uit Kigoma 13/3/1918, naar Londen/ UK, 
			   gecensureerd met zwarte stempel ‘Censure- Militaire Comdt. de Bon’- zeldzame censuur, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2407	 PWS	 Internationaal antwoordbewijs van 7F, ongebruikt, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI
SUD KASAI ‘Opdrukken proeven’
E	 2408	 ❒	 Type N° 14 ‘Etat autonome du Sud- Kasaï’ opdruk-proef alleen de zwarte aangenomen opdruk,  
			   op lichtroze papier, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2409	 ❒	 Type N° 17 ‘Luipaard 8F Etat autonome du Sud- Kasaï’ opdruk-proef alleen de bruin aangenomen 
			   opdruk, op papier met zijdendraadjes, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2410	 ❒	 Type N° 19 ‘1,50 Fr Ol. Spelen Rome’’ opdruk-proef gekleefd op karton en bedekt met 
			   calqueerpapier waarop de aangenomen opdruk in groen was aangebracht, inscriptie ‘vert ?’ 
			   - ‘Noir’ in potlood, zm, uiterst zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI- Brieven
E	 2411	 ✉	 1961, Belg. Congo N° 302, 350 en Rép. Dém. Congo N° 378 en 388 (4x), op aangetekende brief 
			   (voorzijde) verstuurd uit Bakwanga-1 B 26/1/1961, naar Elisabethville/ Katanga, zm, zeer zeldzaam. . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2412	 ✉	 Samenstelling van 3 brieven verstuurd uit Bakwanga- EASK + 1 brief Bakwanga- 1 D 
			   ( zonder waarborg), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Lokaaluitgaven ‘Stanleyville’Er zijn twee soorten: Grote en Kleine en drie types:Type I = de “P” van “Populaire” is aan de linkerkant  
onder het einde van de “R” van “République”. Type II = de “P” van “Populaire” is onder het midden van de “R” van “République”.  
Type III = de “P” van “Populaire” vóór de “R” van “République”. (alleen voor de Kleine soort van opdruk).
E	 2413	 **	 N° 6 ‘6,50 Fr lila- Bloemen’ met opdruk ‘République Populaire’ zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2414	 **	 N° 9/10 ‘7F en 20F UPU 1963’ met (grote) opdruk ‘République Populaire’- UITERST ZELDZAAM,  
			   zm (voor N° 9 geen cote vermeld in OBP). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2415	 ✉	 1964, zeldzame brief uit Brussel 26/11/1964, naar Stanleyville gedurende Rép. Populaire de 
			   Stanleyville (periode 5/8/1964-30/11/1964) + blauwe nota ‘Retour’ + Flawinne 7/12/64,  
			   met CERT., ZEER ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2416	 **	 1964, samenstelling op Leuchtturmbladen, w.o. N° 1/5, 7/8 (roest), 11/29, ook kaart met speciale 
			   stempel op N° 1/5, zm/m/ntz (OBP +1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA
E	 2417	 **	 12 privé vignetten ‘Rép. du Katanga- Liberté’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2418	 **/(*)	 12 privé vignetten ‘Rép. du Katanga- Liberté’ met ‘Specimen’ opdruk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2419	 **/(*)	 12 privé vignetten ‘Rép. du Katanga- Liberté’ met ‘T’ opdruk in het blauw, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2420	 **	 12 privé vignetten ‘Rép. du Katanga- Liberté’ met ‘V’ opdruk in het rood, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2421	 **/(*)	 12 privé vignetten ‘Rép. du Katanga- Liberté’ met ‘Rode Kruis’ opdruk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- brieven gefrankeerd met Belg. CONGO of DEM. REP. CONGO zegels
E	 2422	 ✉	 1960, Rép Dem Congo 372/81 ‘Volledige reeks’ op filatelistische luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Kabongo- UITERST ZELDZAAM, afstempeling laatste dag van gebruik 22/8/1960, naar 
			   Cronford/ England, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2423	 ✉	 1960, N° 47 ‘6,50 Fr- Onafhankelijkheid’ en Rép Dem Congo N° 388, op luchtpostbrief verstuurd 
			   uit Kolwezi 19/12/1960, naar Parijs/ Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2424	 ✉	 1961,N° 1 (2x) en 3 (strip van 4) en Belg. Congo N° 359 ‘50c en 2 Fr Madonna en  
			   Belg. Congo 6,50 Fr beschermde dieren’, op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-7 B  
			   17/6/1961, naar Parijs/ Frankrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Madonna
F	 2425	 ✉	 1960, N° 2 (10x), 40 (3x) en 45 (3x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1-T 
			   8/12/1960, naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2426	 ✉	 1960, N° 3 (10x) en 40 (5x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1-T 8/12/1960,  
			   naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Beschermde dieren
F	 2427	 **	 N° 16 ‘8F lila, opdruk Katanga’ (2 vellen van 100) 1 met zeldzame opdruk bovenaan en  
			   1 met onderaan opdruk, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . .  .  .  .  .  .
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KATANGA - Bloemen
E	 2428	 ✉	 N° 44, 35 (2x) en 41 ‘2 Fr en 5 Fr- Bloemen en 50c- Onafhankelijkheid’, op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 4 B 24/11/1960, naar Brussel/ België, met Belg. 
			   postbodestempel ‘416 D’, Tarief : port + luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10 gr + aantekenrecht 6 Fr 
			   = 12,50 Fr, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2429	 ✉	 1960, N° 7 (10x), 25 (6x) en 35 (4x), op luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville- 1-T 
			   8/12/1960, naar Zweden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2430	 ✉	 1960, N° 36 ‘6,50 Fr- Bloemen’ (2x), op luchtpostbrief met het logo vd Int. Handelsbeurs uit 
			   Elisabethville, verstuurd 14/12/1960, naar Brussel/ België, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2431	 ✉	 1960, N° 36 (4x) ‘6,50 Fr bloemen’ op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit  
			   Elisabethville-6 B, 3/11/1960, naar La Louvière/ België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Onafhankelijkheid
F	 2432	 ✉	 1960, N° 44 (strip van 3) en 48 (strip van 5) ‘2Fr en 10Fr Onafhankelijkheid’ op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-C1 19/11/1960, naar Johannesburg/ Zuid Afrika, m/ntz. . .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2433	 ✉	 1960, N° 41, 44, 45 en 47 ‘50c, 2 Fr, 3,50 Fr en 6,50 Fr- Onafhankelijkheid’, op aangetekende 
			   luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-B 28/12/1960, naar Brussel/ België, Tarief : port + 
			   luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10gr + aangetekende 6 Fr= 12,50 Fr., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2434	 ✉	 1960, N° 43, 45 en 48 (Alle 3x) ‘1,50 Fr 3,50 Fr en 10 Fr Onafhankelijkheid’ op luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Elisabethville-1C 4/11/1960, naar Bruxelles/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2435	 ✉	 1961, N° 43 en 47 ‘1,50 Fr en 6,50 Fr’, op drukwerk verstuurd uit Elisabethville 1-C4 30/1/1961, 
			   naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2436	 ✉	 1961, N° 47 ‘6,50 Fr- Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd door ‘Ministerie van 
			   Justitie’ uit Elisabethville 1-C4 18/1/1961, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA-  Katangese kunst
F	 2437	 ✉	 1961, N° 54 (2x), 57, 58, 59, 60 (beschadigd) en 62, op luchtpostbrief verstuurd uit 
			   Elisabethville-8 B 28/6/1961, naar Duitsland . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2438	 ✉	 1962, ‘Tshombe, Le Katanga vaincra’ vignetten + zegels N° 56 en 62, op luchtpostdrukwerk  
			   verstuurd uit Elisabethville- C2 2/3/1962, naar Tampa/ USA, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA- Internationale handelsbeurs
E	 2439	 ✉	 1961, N° 69, 71 en 72 ‘50c, 2,50 Fr en 3,50 Fr- Int. Handelsbeurs’, op luchtpostbrief verstuurd 
			   uit Elisabethville 11/7/1961 (speciale 1° dagafstempeling), naar Lessines/ België, Tarief : port + 
			   luchtpost 6,50 Fr voor 1° 10 gr, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2440	 ✉	 N° 69, 71 en 72 ‘50c, 2,50 Fr en 3,50 Fr- Int. Handelsbeurs’ op luchtpostbrief verstuurd  
			   uit Elisabethville ‘Speciale afstempeling voor de 1° verjaardag vd Onafhankelijkheid’  
			   naar Verlaine/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Postwaardestukken
E	 2441	 PWS	 Aerogram Stibbe Nr 3 (5 Fr groen op groen) verstuurd uit Elisabethville- C2 26/8/1962,  
			   naar Roscoff/ Frankrijk, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Rode machine frankeringen
E	 2442	 ✉	 1962, brief getaxeerd met 2 rode machinefrankeringen F.36 (1 van 1,50F de andere met 50c)  
			   verstuurd uit Jadotville 5/1/1962 lokaal, uiterst zeldzaam (2 stempels !). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Bestemmingen’
E	 2443	 ✉	 1960, N° 16 (2x), 42 en 44 (4x) ‘8 Fr beschermde dieren, 1 Fr en 2 Fr Onafhankelijkheid’, op 
			   spoedbestelling, aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-C1 17/11/1960, naar 
			   Johannesburg/ Zuid Afrika 21/11/1960, spoedbestellingen zijn zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2444	 ✉	 1961, N° 42 en 47 (2x) ‘1F en 6,50 F Onafhankelijkheid’ verstuurd uit Elisabethville 2/3/1961, 
			   naar East Twickenham/ UK (Tarief : 5 F voor 1° 20 g + luchtpost 3F/5 g (3x) = 14 F), zm. . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2445	 ✉	 1962, N° 42 (2x) en 62 (2x) ‘1F Onafhankelijkheid en 10F Katangese kunst’ op aangetekende  
			   A.R. luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-1A 4/7/1962, naar Brussels/ België  
			   (Tarief : port 5F voor 1° 20 g + luchtport 3 F/5 g (2x) + aantekenrecht 6 F + AR 5 F= 22 F),  
			   AR zendingen zijn uiterst zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Taxes’
E	 2446	 ✉	 1962, getaxeerde luchtpostbrief verstuurd uit Brussel/ België 14/5/1962, naar Kamina/ Katanga, 
			   gefrankeerd met OBP N° 1066, stempel ‘T’ penontwaarding ‘10 Fr’ betaald met TX 6 in Kamina 
			   25/5/1962, zm en zeer zeldzaam, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2447	 ✉	 N° 61 ‘8 Fr- Katangese kunst’, op luchtpostbrief verstuurd uit Jadotville (datum onleesbaar),  
			   naar Parijs/ Frankrijk, getaxeerd in Katanga met stempel ‘T’ + handgeschreven 0,366 Frs OR’  
			   zeldzaam en zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Afstempelingen
E	 2448	 ✉	 Kambove-A, N° 40/41 en 52/53 ‘20c en 50c Onafhankelijkheid en 10c en 20c Katangese kunst’  
			   op drukwerk verstuurd uit Kambove-A 22/1/1962, naar Duitsland DDR, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2449	 ✉	 Kambove-A, N° 57 (2x) ‘3,50 Fr Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit Kambove-A 
			   6/6/1961, naar Brussel/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2450	 ✉	 Mokambo, N° 1, 8, 16, 25, 27 en 41 ‘50c Madonna, 40c en 8F beschermde dieren, 20c en  
			   40c bloemen en 50c Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd uit Mokambo 7/4/1962,  
			   naar Windsor/ Canada, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2451	 ✉	 Mutshasha, N° 64 ‘50F Katangese kunst’ op luchtpostbrief verstuurd uit Mutshasha 1/8/1962,  
	 	 	 naar Springfield/ USA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2452	 ✉	 N° 1, 27, 28, 29, 31 en 32 ‘50c Madonna, 40c, 50c, 60c, 1 Fr en 2 Fr- bloemen’ op luchtpostbrief 
			   verstuurd uit Sakania 28/10/1960- uiterst zeldzaam, naar Windsor/ Canada, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2453	 ✉	 N° 47 ‘6,50 Fr-Onafhankelijkheid’, op luchtpostbrief verstuurd uit Kamina- Basis- 2A 23/12/1960, 
			   naar Gent/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2454	 ✉	 1963/1966, samenstelling van 8 poststukken, alle met de Katangese afstempelingen ‘D1 tot D4’  
			   na het einde van Katanga Onafhankelijke staat, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 2455	 ✉	 1961/1962, samenstelling van 13 poststukken uit Jadotville (diverse afstempelingen), w.o. 
			   aangetekende, luchtpost, diverse bestemmingen (o.a. België, Zwitserland, USA, Frankrijk), 
			   merendeel gefrankeerd met Katangese kunst- en Onafhankelijkheidszegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2456	 ✉	 1960/1961, 3 brieven verstuurd uit Kamina-1E naar Brussel/ België, w.o. 1 brief gefrankeerd  
			   met 50c dieren en 3F Rép. Dem. bloemen, de 2 andere met Onafhankelijkheidzegels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2457	 ✉	 1960/1961, 2 aangetekende luchtpostbrieven, 1 uit Kolwezi-D 195/1961 naar België en  
			   1 uit Kolwezi naar USA 31/10/1960, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven
E	 2458	 ✉	 1960, luchtpostbrief in portvrijdom, geschreven door een Belgische militair in Elisabethville en 
			   verstuurd naar Antwerpen/ België, transit Brussel 16/7/1960, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2459	 ✉	 1960, N° 854 en 1067 (2x) Belg. zegels, op luchtpostbrief verstuurd uit Velaine-sur-Sambre 
			   25/8/1960, naar Jadotville/ Katanga, de verzender heeft genoteerd ‘via Usumbura’, zm.. . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2460	 ✉	 1960, samenstelling van 4 zichtkaarten verstuurd uit Elisabethville naar USA (3x) en België (1x), 
			   met verschillende frankeringen (bloemen of onafhankelijkheidzegels), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2461	 ✉	 1961/1962, 6 brieven met mooie frankeringen, w.o. 3 verstuurd in binnenland, 2 naar België  
			   en 1 naar Zwitserland (met PUB-stempel voor de Foire int. Elisabethville). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Blokken van 4’
F	 2462	 ✉	 1961, N° 52, 53, 54 (alle in blok van 4) en N° 55 (blok van 4 + blok van 3) en 56 (2x), op 
			   aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Elisabethville-3 4/3/1961, naar Thieu/ België, zm.. .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2463	 ✉	 1962, N° 52 (blok van 4 + 1x los) ‘10c en 50c Katangese kunst’ op drukwerk verstuurd uit 
	 	 	 Shinkolobwe 13/12/1962, naar Springfiled/ USA (Tarief : drukwerk 1F/ 50 gr). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2464	 ✉	 1961/1962, 4 luchtpostbrieven, alle zijn gefrankeerd met o.a. zegels in blok van 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Brieven ‘Censuur’
E	 2465	 ✉	 1961, aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Monte-Carlo/ Monaco 15/6/1961, naar 
			   Elisabethville/ Katanga. Gecensureerd in Katanga met stempels ‘Etat du Katanga Administration 
			   de la Sureté’ en ‘Censure Ord. N° 30/77 du 1/3/1961’ (in het zwart) en dichtgekleefd met tape,  
			   zm, zeldzame incomming mail ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

KATANGA - Samenstellingen/ verzamelingen
A	 2466	 **/*/0	 1960/1963, grote voorraad/stock van Katanga, in 4 insteekboeken, w.o.N° 6/17, 18/22, 23/29, 
			   merendeel ongeveer 35x, enkele curiositeiten en variëteiten + wat Rép. Populaire,  
			   zm/m/ntz (OBP +12.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2467	 **	 Samenstelling van vellen en veldelen, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, 
			   w.o. volledige set ‘Onafhankelijkheid 40/49, Madonna 1/3, Internationale handelsbeurs 69/74,  
			   Katangese kunst 52/65, enkele waarden van beschermde dieren en bloemen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .

ALBERTVILLE
Albertville- Brieven, 2° periode- Katanga zegels met ‘CONGO’ opdruk
E	 2468	 ✉	 1962, N° 3 ‘1F Onafhankelijkheid’ met lokale opdruk type 5 en Katanga N° 62  
			   (zonder Congo opdruk), op aangetekende luchtpostbrief verstuurd uit Albertville-C 23/3/1962,  
			   naar Usumbura/ Ruanda Urundi 24/3/1962, tarief : 3,50F voor 1° port van 10 g + 1,50F/10 g  
			   + 6F aantekenrecht = 11 F, prachtig en UITERST ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2469	 ✉	 1962, N° 3 ‘1F Onafhankelijkheid’ en 8 ‘50c Katangese kunst’ met lokale opdruk type 2, op brief 
			   verstuurd uit Albertville- 1H 18/1/1962, naar Albertville (interne post < dan 3km= 1,50F/50 gr), 
			   zm en uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2470	 ✉	 1962, N° 4 ‘2F Onafhankelijkheid’ (blok van 4) met lokale opdruk ‘Congo’ type 2, op brief 
			   verstuurd uit Albertville B 16/1/1962, naar Albertville, zm, uiterst zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2471	 ✉	 1962, N° 3 ‘1F Onafhankelijkheid’ en 8 ‘50c Katangese kunst’ met lokale opdruk type 1, op brief 
			   verstuurd uit Albertville- 1H 1/3/1962, naar Albertville (interne post < dan 3km= 1,50F/50 g),  
			   met roest doch zeer zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Albertville- Brieven, 4° periode- Rép. Dem. CONGO zegels
E	 2472	 ✉	 1962, N° 439 ‘6,50 Fr Kasavubu’ op luchtpostbrief verstuurd uit Albertville-1H okt 1962,  
			   naar Brussel/ België, gecensureerd met 2-lijnenstempel ‘Censure sureté Nationale’ in het zwart,  
			   zm, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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ONUC - BRIEVEN
F	 2473	 ✉	 1961/1963, 11 poststukken alle gefrankeerd met ‘UN Force (India) Congo’ zegels, w.o. 4 FDC’s, 
			   verstuurd uit FPO 660 (Leopoldville), uit FPO 771 (Elisabethville), uit FPO 716 (Albertville),  
			   afstempeling Elisabethville D.2 1/1/1963, zm/mntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2474	 ✉	 1961, 3 luchtpostbrieven verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair (in Elisabethville/ Katanga) 
			   - ONUC, naar Ierland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2475	 ✉	 1961, N° 58 en 59 ‘5 F en 6 F- Katangese kunst’, op luchtpostbrief met het logo ONUC, 
			   verstuurd uit Elisabethville-D2 22/11/1961, naar Bern/ Zwitserland, Tarief port 5 F voor 1° 20 g+  
			   luchtpost 3 F/ 5 g (2x) = 11 F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2476	 ✉	 1962, India zegel ‘75 nP en 15 nP’ op luchtpostbrief verstuurd door een Indiase militair ONUC 
			   uit FPO N° 716 (Albertville) 7/12/1962, naar Wenen/ Oostenrijk, zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2477	 ✉	 1962, 3 luchtpostbrieven verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair (in Elisabethville/ Katanga) 
			   - ONUC, naar Ierland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2478	 ✉	 1962/1963, 2 luchtpostbrieven (Air letter) verstuurd in portvrijdom door een Ierse militair  
			   (in Elisabethville/ Katanga)- ONUC, naar Ierland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2479	 ✉	 1963, USA aerogram verstuurd uit Norwalk 10/1/1963, naar een Zweedse militair- ONUC in 
			   Congo, aankomststempel ‘Svenska FN- Bataljonen- Kongo- A’ 1/2/1963, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2480	 ✉	 1963, 4 brieven van een Ierse militair- ONUC, verstuurd naar Ierland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

ZAIRE
D	 2481	 ✉	 Inflatieperiode (1990), samenstelling van 280 brieven, ook fragmenten in omslagen en  
			   afgeweekte zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

Democr. Rep.  Congo
F	 2482	 **	 N° 372/81, 382/99 en 400/11, ongeveer 10 volledige reeksen van elk, zm (OBP € +900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2483	 **	 N° 567-Cu ‘5 Fr Kennedy’ met privé-opdruk ‘Armée Populaire de La Libération de l’est Congo’ 
			   in het rood, lichte roest, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	2484	 **	 BF 13 ‘10° Verjaardag vd Universiteit Lovanium’ (92x), zm/m (OBP € 598). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2485	 ✉	 1971, aangetekende brief van Kinshasa 29/10/71, naar Bonn (DL), gefrankeerd met (OBP) 
			   N° 651 (in paar) met proefopdrukop N° 727 (in paar) met dubbele opdruk, zeldzame frankering  
	 	 	 op officiële brief (niet filatelistisch !), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Rep. Rwandaise
E	 2486	 **	 N° 32A/32 B ‘FAO, niet uitgegeven’ zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2487	 **	 1962/1973, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. ongetand, blokken, kleurproeven,  
			   LX, zm (OBP 3.551). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2488	 **	 1962/1979, quasi volledige verzameling in Leuchtturmalbum, zm (OBP € +1.755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

BURUNDI
F	 2489	 **	 N° 879 (12x), 880 (35x), 918/19 (35x) en 920/21 (57x) ‘Dieren uit Afrika en vlinders’  
			   in vellen en veldelen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2490	 **	 N° 879/91 ‘Dieren uit Afrika’ volledige reeks, zm (OBP € 1300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2491	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2492	 **	 N° 918/27 ‘Vlinders, ongetand’, in PRACHTSTAAT (OBP € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2493	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes met gedrukte tanding- UITERST ZELDZAAM, in 
			   prachtstaat (OBP 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2494	 **	 N° 918/27 “Vlinderreeks” de luxevelletjes “Ongetand”- UITERST ZELDZAAM, in 
			   prachtstaat (OBP 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 2495	 **	 BF 42a/42Aa (5x) ‘Bezoek vh koningspaar’ verkleuring in tand op sommige blokken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2496	 **	 1962/1968, verzameling w.o. veel in blok van 4, ongetand, blokken, LP, zm (OBP € 3.213). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2497	 **/*/0	 1962/1972, verzameling in prinetalbum, w.o. veel volledige reeksen, merendeel postfris,  
			   zm/m (OBP +2.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2498	 **	 1962/1968, verzameling in insteekboek, quasi volledig, ook blokken en luchtpost,  
			   zm (OBP € +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2499	 **	 1969/1973, overvolledige verzameling in insteekboek, w.o. ongetand, blokken,  
			   zm (OBP € 2.999). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2500	 0	 1983/1985, samenstelling 2 volledige reeksen 892/904 ‘WWF dieren uit Afrika’ + 5 poststukken  
			   w.o. 3 gefrankeerd met WWF-zegels, zm/m/ntz (OBP +1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2501	 0	 1984/1989 ‘Vlinders’ 9 zegels gestempeld en 5 poststukken, w.o. opdruk van 1989, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
A	 2502	 mix	 1886/1962, verzameling Congo en Ruanda-Urundi */(*)/0/ongetand, in klemband,  
			   w.o. N° 37L3 gest., 38L6 gest., 72/80 (ongetand), TX 6 B gest., 49PT met Taxe gest.,  
			   R.U. 36/44 (ongetand), veel volledige reeksen, Hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
D	 2503	 **/*/0	 1886/1981, Congo, Katanga, Rép Congo, Ruanda-Urundi, Zaire, enz... samenstelling in  
			   1 Davoalbum, 7 insteekboeken, 1 doos en mapjes, w.o. veel volledige reeksen,  
			   vellen en veldelen, ook veel stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2504	 **/*/0	 1886/1965, verzameling in Lindneralbum, Congo, Ruanda-Urundi, Katanga, Burundi, enz.. met veel 
			   volledige reeksen w.o. N° 135/49*, 150/58*, BF 3/10 ** (ntz), R.U. BF 1/4 ** (verkleurde gom), 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2505	 **/*/0	 1886/1974, Congo, Zaïre, Katanga, Burundi en Rwanda, verzameling op insteekbladen,  
			   met enkele goede zegels, w.o. N° 27** (ntz) ook volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2506	 **/*/0	 1886/1972, samenstelling Ruanda-Urundi, Belg Congo en Rép Dem Congo, in 2 insteekboeken  
			   en 	 album, w.o. enkele volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2507	 **/*/0	 1886/1953, verzameling Belg; Congo en Ruanda-Urundi, in Prinetalbum, w.o. veel volledige reeksen 
			   gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2508	 **/*/0	 1886/1972, Belg Congo, Ruanda-Urundi, Katanga, Burundi, Rép Dém Congo, samenstelling in  
			   4 insteekboeken, 1 ringklasseur en een doosje, w.o. veel volledige reeksen en Mols uitgiften,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	2509	 **/*/0	 1887/1968, samenstelling in oude mappen, Congo, Burundi, Ruanda-Urundi, Sud Kasaï,  
			   Rep Dem Congo, Rwanda, Katanga, w.o. veel volledige reeksen en dubbels, ook vellen  
			   en veldelen, ook Rép. Populaire, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2510	 **/*/0	 1887/1961, samenstelling ‘Afstempelingen’ w.o. Belg. Congo en Ruanda-Urundi, in insteekboek, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2511	 **/*/0	 1887/1963, Congo, Ruanda-Urundi, Rép Dem Congo en Kasaï, verzameling in insteekboek,  
			   enkele volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2512	 **/*/0	 1896/1980, Congo, Zaïre, Katanga, Rep. Dem. Congo, samenstelling van 100den zegels in 
			   pergamijnzakjes en in kleine insteekboeken, w.o. enkele volledige reeksen en mooie afstempelingen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2513	 **/*	 1910/1967, Congo en Rép Congo, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2514	 **/0	 1916/1969, Ruanda-Urundi, Katanga, Sud-Kasaï, Rép Rwandaise, Albertville, verzameling in 
			   insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. Ruanda BF 1/4, (Katanga en Sud Kasaï quasi 
			   volledig), zm/m/ntz (OBP ** +3.000 en gest. 271). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
B	 2515	 **/*/0	 1922/1962, Ruanda-Urundi restant van voorraad in pergamijnzakjes, ook blokken, veldelen,  
			   vellen, volledige reeksen, merendeel **, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2516	 **	 1923/1962, samenstelling Congo en Ruanda-Urundi, vellen, TX 73/77, PA 9, PA 11, 109,  
			   111, 112 (2x), 168/69, 171 (2x), 172 (2x), 173, 174 (2x), 183 (ntz), 274/76, 305/08,350/52 enz...  
			   zm/m (OBP +2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2517	 **/❒	 1959/1974, Belg Congo en Burundi, Rép Dem Congo, samenstelling in 2 insteekboeken,  
			   alle zegels van Burundi zijn ongetand, zm (OBP +570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2518	 **	 1960/1980, verzameling Rép Congo, Zaïre, w.o. veel volledige reeksen, enkele curiositeiten en 
			   variëteiten, zm (OBP +2.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2519	 mix	 1960/1963, verzameling Katanga, Congo, Rép Dem Congo en Burundi, in album, w.o. kleine studie 
			   van opdrukken (o.a. verschoven, omgekeerde enz..), w.o. enkele volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2520	 ✉	 1963/1988, Burundi samenstelling van 25 poststukken, w.o. veel mooie frankeringen met  
			   ‘WWF en vogel’ zegels, ook enkele aerogrammen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2521	 **	 1964/1980, Rép. Congo, Rép Dem Congo en Zaïre, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. 
			   ongetand, blokken, reeksen, blokken van 4, opdrukken, niet uitgegeven reeksen en blokken,  
			   zm (OBP 5.249). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2522	 **/0	 Belg. Congo, Rép Congo, Zaïre, Burundi en Rwanda, samenstelling in insteekboek,  
			   w.o. mooi thema + iets Franse gebieden, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 2523	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, Congo, Katanga, Rép Dem Congo, Ruanda-Urundi, 100den zegels  
			   in omslagen en in klein insteekboek, merendeel gestempeld, w.o. enkele mooie afstempelingen,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2524	 **/*/0	 Samenstelling diverse gebieden (1887/1966), in 2 insteekboeken en op kaartjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2525	 **/*	 Belg. Congo, Rép Congo, Zaïre, Ruanda-Urundi, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALBANIE
B	 2526	 **	 1922/1959, kleine samenstelling van vellen en veldelen, zm/m/ntz (Mi € 2.178) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BULGARIJE
F	 2527	 */0	 1879/1933, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. dubbels, klassiek in  
			   gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2528	 **	 1930/1950, samenstelling van vellen en veldelen, in farde, zm/m/ntz (Mi € +15.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
E	 2529	 0	 Baden N° 21 ‘18 Kr groen’ licht gestempeld, zm (Mi € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2530	 */0	 Baden, Bayern, Oldenburg, Pruisen en Sachsen, kleine samenstelling van 21 waarden,  
			   zm/m (Mi 590) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2531	 **/*/0	 Bayern: 1876/1937, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veel dubbels, met diverse afstempelingen, 
			   zm/m/ntz (cote 2.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2532	 ✉	 Braunschweig- Luneburg, 1739 voorloper van de Grand Duc Charles, naar Luik,  
			   met mooie zegel en getekend, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2533	 0	 Hannover N° 6 ‘3 Pf roze’ (in paar), zeer goed gerand, prachtige dubbelcirkelstempel,  
			   rechterzegel minieme verdunning in de bovenrand, zm/m (Mi 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2534	 (*)	 Oldenburg N° 2-III ‘Wapenschild 1/30 Thaler, type III’ goed gerand, gekeurd, zm (Mi € 240). .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
GF	2535	 */0	 Mooie waardevolle samenstelling van alle Staten, kwaliteit na te zien, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2536	 */(*)/0	 Verzameling w.o. Bergedorf, Wurttemberg, Bremen, Mecklenburg, Pruissen, Oldenburg,  
			   Heligoland, Bayern, in 14 insteekboeken + 3 mappen met lege albumbladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2537	 0	 Samenstelling diverse staten in insteekboek, w.o. Baden, Bayern, Braunschweig, Hannover, 
			   Württemberg, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2538	 0	 Samenstelling startverzameling van Bayern.... Württemberg, op bladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2539	 0	 Samenstelling in 2 ruilboekjes, w.o. Thurn & Taxis, Hannover, Baden, Bayern, Württemberg, 
			   enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Burelen in China
E	 2540	 ✉	 1904, postkaart (met gekleurd zicht) gefrankeerd met Mi N° 16 ‘5 Pf groen’ verstuurd uit Tientsin 
			   naar Lobenstein/ Duitsland, aankomst 31 dec 1904, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Private Stadpost
A	 2541	 **	 1948 Oldenburg BL I getand (66x), BL I ongetand (17x) en BL II getand (2x) in insteekboek, 
			   zm (Mi 2.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Schleswig
E	 2542	 **	 N° 15/28 ‘1 zone’, zm (mi € 180). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Danzig
F	 2543	 **/0	 BF 1a, 1b en 2a (alle **) en BF 1a (gestempeld CTO), zm (Mi € 176). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2544	 **/*/0	 1920/1939, dubbelverzameling */** + O, in Kabe-album, w.o. enkele goede waarden,  
			   BF 3** (gekeurd), zm/m, Hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2545	 0	 1923/1938, samenstelling betere waarden w.o. N° 181/92 en 220/30 (zonder waarborg),  
			   op insteekblad, zm/m/ntz (Mi +1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Memel
E	 2546	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, met mooie kleurenfrankering  
			   (Mi N° 12, 16 en 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruissische post,  
			   transitstempel Allenstein op de achterzijde, onderdeel vd ‘Mason Smith & C°’, historisch  
			   belangrijke brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 2547	 ✉	 1862, vouwbrief (met inhoud) van Memel naar Antwerpen, gefrankeerd met 5x 1 Sgr rood  
			   (Mi N° 16), afstempeling met de rechthoekige stempel ‘Memel’ vd Pruisische Post, Allenstein  
			   transitstempel en aankomststempel Antwerpen op de achterzijde, vlekkerig, maar een zeldzame  
			   afzender en bestemming, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2548	 **/*/0	 1920/1923, verzameling op Leuchtturmbladen, w.o. enkele goede waarden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Saar
E	 2549	 **	 N° 267/71 ‘Volledige rreeks’ (Blok van 4) met bladboord, zm (Mi € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2550	 **	 N° 351/53 (10x, 5 Fr en 15 Fr in kleinbogen) en N° 376/78 (vellen van 25), zm (Mi € 145) . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2551	 **/*/0	 1920/1959, verzameling op zelfgemaakte bladen, quasi volledig, merendeel gestempeld,  
			   N° 18/31 (ntz), zm/m/ntz (Mi 6.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 2552	 **/*	 1947/1953, verzameling op oude albumbladen, w.o. veel volledige reeksen, ook blokken en 
			   luchtpostzegels, merendeel **, zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .

BEZETTING
Bezetting  tijdens de 1° W.O.
E	 2553	 ✉	 Duitse post in Roemenië, 1917 brief lokaal verstuurd Boukarest en rare frankering met oorlogzegels 
			   30b grijs en 10b oker (op glanzend papier), beide afstempeling Boekarest 18 dec 1917, militair 
			   censorship cachet (in magenta), geschiedkundige zeldzaamheid ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2554	 */0	 Duitse post in Roemenië, samenstelling 50 zegels w.o. diverse opdrukken, op bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  tijdens de 2° W.O.
E	 2555	 **	 Laibach N° 21/27, zm (Mi € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2556	 **	 Laibach N° 29/30 ‘Rode Kruis’ (met keurstempeltje), zm (Mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2557	 **	 Laibach N° 31/32 ‘Daklozen’ (met keurstempeltje), zm (Mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2558	 **	 Servië BF 1 ‘Semendria, getand’, zm (Mi € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2559	 **	 Montenegro N° 29/35 ‘Rode Kruis’ zm (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Franse bezetting
E	 2560	 **	 Württemberg, weldadigheidzegel N° 2 (in blok van 9) met randinscriptie, curiositeit  
			   ‘Dubbele tanding links’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2561	 **/*	 1945/1949, verzameling op oude insteekbladen, w.o. veel volledige reeksen, o.a. Baden N° 28/37, 
			   Rheinland-Pfalz N° 32/41 **, Württemberg N° 28/37 **, ook blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2562	 ❒	 1945, 5 proefdrukken vd 1° uitgifte wapenschilden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Sovjet bezetting
E	 2563	 **/*	 N° 1-II/23-II ‘Hitler met opdruk Schwarzenberg’ alle gekeurd Richter, 20-II ‘1 RM groen’ 
			   met scharnier alle andere **, zm (Mi 535). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2564	 ❒	 Ost Sachsen B-I ‘12 Pf rood’ gekeurd Richter, zm (Mi € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Amerikaanse en Britse bezetting - BIZONE
E	 2565	 **	 N0 17a Az UR ‘3 Pf violetgrijs’ (in paar) rechterzegel rechts ongetand, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2566	 **	 N° 52-II/68-II ‘Cijfers met Netzaufdruck’ gekeurd (zonder waarborg), ntz (Mi € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2567	 ✉	 N° 108/10 ‘Goethe’ de reeks op kaart met speciale afstempeling, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2568	 **/*/0	 1945/1949, Sovjet- en Amerikaanse zones, verzameling op oude insteekbladen,  
			   w.o. enkele volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2569	 **/*/0	 1946/1949, Bizone, Baden, Rheinland-Pfalz, Württemberg, verzameling op Davobladen,  
			   met veel volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 2570	 **/*	 1948, kleine samenstelling van 52-I/68-I en 9 verschillende zegels (diverse types van opdruk), 
			   enkele zegels gekeurd, zm/m/ntz (Mi +1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Geallieerde bezetting
E	 2571	 ✉	 N° 960 ‘Vredesduif 2 Mark’ op aangetekende brief ‘Eilboten’ van Stuttgart naar Pfullingen, zm.. .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
KB	2572	 **	 Boekje 50 (6x), zm (Mi € 360) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2573	 0	 1948, opdruk ‘Dresden 14’ 39 waarden op fragmenten (zonder waarborg) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

REICH
REICH - Reeksen
E	 2574	 *	 N° 66-I ‘5 Mark Reichspost, type I’ gekeurd (Pfenniger en Starauscheck), zm (Mi € 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2575	 *	 N° 77, 79A en 80 B + bureau Turkije N° 45, zm (Mi € 505). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2576	 ✉	 N° 343 (2x), 416 en 417, op Katapultvlucht-brief, met ovaalstempels ‘Deutscher Katapultflug D. 
			   Bremen- New York 20 aug 1929’, van Berlijn naar Panama, via New York, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2577	 0	 N° 456 ‘Polarfahrt 1931, 1M lilarood’ zm (Mi € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2578	 **	 N° 499/507 ‘1933 Nothilfe’ zm (Mi € 2.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
E	 2579	 *	 N° 499/507 ‘1933 Nothilfe’, w.v. N° 499 2 kleine roestpuntjes, zm/m (Mi € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2580	 **	 Dienst N° 11 (11x in volledig vel van 100) zm/m (Mi € 7.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2581	 *	 Fiscale zegels (16 stuks) van 5 Pf. tot 10 Mark, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Verzameling en/of samenstelling
A	 2582	 0	 1872/1945, verzameling op zelfgemaakte bladen in klemband, w.o. BF 3 zonder gom (ntz),  
			   veel volledige reeksen en goede waarden, zm/m/ntz (Mi +13.900). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2583	 **/*/0	 1872/1945, verzameling in Borekalbum, merendeel gestempeld, w.o. veel goede waarden,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2584	 0	 1872/1932, verzameling in Leuchtturmalbum, veel volledige reeksen en goede waarden,  
			   zm/m/ntz, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 2585	 */0	 1872/1922, hoofdzakelijk stempels, w.o. wapenschild, Germania, inflatie, dienst, in insteekboek, 
			   interessant lot, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2586	 **/*/0	 1880/1942, voorraad in insteekboek, merendeel gestempeld, zm/m/ntz (Cote € +6.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2587	 **/*/0	 1889/1945, verzameling op oude insteekbladen, w.o. veel volledige reeksen en betere zegels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 2588	 0	 1920/1933, samenstelling van 250 zegels met ‘Firmaperforaties’, op 2 insteekbladen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2589	 **/*	 1922/1945, voorraad in pergamijnzakjes, w.o. veel volledige reeksen **, ook wat bezetting,  
			   zm/m/ntz (Mi +6.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2590	 0	 1922/1928, grote voorraad in insteekboek, w.o. veldelen en blokken, merendeel inflatieuitgiften,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2591	 0	 1933/1945, verzameling in Kabe-album, met veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Mi € +2.000) . .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2592	 *	 1935/1938, verzameling volledige reeksen in speciaal boekje vd Post administratie uitgegeven  
			   tijdens UPU congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BUND 
BUND - Reeksen en losse Nrs.
F	 2593	 **	 N° 113/15, 116, 117/20, 121/22 en 147, prachtig (Mi € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2594	 **	 N° 347/58 ‘Personaliteiten’ rolzegels in stroken van 5, w.o. 355 xR, op albumbladen, zm (Mi 279) . .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2595	 **	 Boekje MH 2b ‘Heuss’ reclame b, zm (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

BUND - Verzameling en/of samenstelling
A	 2596	 0	 1945/1991, quasi volledige verzameling, ook wat geallieerde zone, zm/m, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2597	 **/*/0	 1945/1973, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en dubbels, zm/m/ntz,  
			   Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2598	 **/*	 1948/1981, deelverzameling in Davoalbum, w.o. enkele betere waarden en reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2599	 **/0	 1949/1953, verzameling op oude insteekbladen, w.o. volledige reeksen **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2600	 PWS	 1949/2002, verzameling 60 postwaardestukken en 22 brief-postwaardestukken, in klemband,  
			   beschreven (w.o. met antwoordkaart), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2601	 0	 1949/1979, verzameling op zelfgemaakte bladeb, in klemband, w.o. veel volledige reeksen,  
			   zm/m (Mi 1.080). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
GD	2602	 0	 1950/2000, 10.000den zegels gesorteerd op postnummer (van 01000 tot 99900)- UNIEK GEHEEL !. .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	2603	 0	 1950/2000, 10.000den zegels gesorteerd op postnummer (van 0000 tot 8000) in 16 albums, ntz. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	2604	 0	 1950/2012, enorme voorraad merendeel volledige reeksen (10.000den zegels), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2605	 0	 1950/2010, 10.000den losse zegels, alle uitgezocht op stempels, in 12 King insteekboeken, ntz.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2606	 0	 1950/2000, merendeel losse waarden in grote aantallen, 10.000den zegels, in 13 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2607	 **/*/0	 1951/2015, samenstelling met dubbels in 3 insteekboeken, incl blokken,  
			   overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2608	 **	 1952/2000, quasi volledige verzameling in 3 Leuchtturmalbums (zonder Heuss), zm (Mi € +3.900). .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2609	 **	 1952/1975, verzameling in Leuchtturmalbum, zm (Mi € 1.050) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2610	 **	 1954/1960 ‘Heuss’ interessante samenstelling met de standaardreeks, diverse watermerken, fluor, 
			   combinaties uit boekjes, op albumbladen, zm (Mi +900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2611	 **	 1955/1960, samenstelling 7 boekjes MH 3, 4 X+Y, 6d, 6e, 6fa, 6fb, op albumbladen + 1 boekje 
			   geallieerde bezetting 1947, zm (Mi 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2612	 **	 1960/2001, quasi volledige verzameling in 4 Lindneralbums, zm (Mi € +/- 3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2613	 **	 1961/1999, uitgebreide verzameling 110 boekjes, met diverse types, in klemband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2614	 **	 1964/1997, uitgebreide samenstelling rolzegels, op albumbladen, stroken van 5 + nr, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2615	 PWS	 1971/2000, verzameling van 86 postwaardestukken, in klemband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2616	 **	 1971/1987 Samenstelling rolzegels diverse uitgiften, in stroken van 5 met eindstrook,  
			   op albumbladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2617	 **/0	 1991/2007, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen en boekjes (postfris),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2618	 **	 2001/2002, samenstelling nominaal in insteekboek, incl blokken, boekjes, rolzegels, zm 
			   (Frankeerwaarde : 294). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 2619	 **	 1992/2002, 11 jaarboekjes vd Duitse Post, zm (Mi € 1.280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GD	2620	 0	 Periode na 1994, 14 schoendozen met 100den enveloppen met zegels gesorteerd op N° +  
			   1 doos op fragment + 2 dozen gebruikte zegels gesorteerd per zegel, 100.000den zegels  
			   (in totaal 17 dozen), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN 
BERLIJN - Reeksen, Verzamelingen en/of samenstellingen
F	 2621	 **	 N° 1/20, 42/60 en 123/38 en combinaties uit boekje, zm/m/ntz (Mi € +3.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
E	 2622	 **	 N° 21/34 ‘1949 met Berlinopdruk in rood’ volledige reeks, zm (Mi € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2623	 **	 N° 21/34 ‘1949 volledige set met opdruk Berlin in het rood’ in perfecte staat, alle gekeurd BPP, 
			   zeldzaam (Mi 1.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2624	 **	 N° 35/41 ‘UPU’, 42/60 ‘Bauten’, 61/63 ‘Goethe’, 68/70 en BF 1 ‘Währungsgeschädigte’ en 71 ‘ERP’,  
			   zm (Mi 3.220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2625	 **	 N° 42/60 ‘Gebouwen 1949’ volledige reeks, zm (Mi € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2626	 **	 N° 67 ‘1 Mark op 3 Mark, duif’ hoogste waarde vd reeks, zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2627	 0	 N° 68/70 ‘Währungsgeschädigte’ volledige reeks met fotocertificaat, zm (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2628	 0	 N° 68/70 ‘Währungsgeschädigte’ op DRUPA- kaart met speciale stempel (kaart iets gekreukt),  
			   zm/m (Mi 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN - Verzameling en/of samenstelling
F	 2629	 **/*	 1948/1954, verzameling op oude insteekbladen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2630	 0	 1949/1990, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en goede waarden, zm/m/ntz,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2631	 **/0	 1949/1990, samenstelling in insteekboek, w.o. UPU gestempeld, Bauten gest., Goethe gest.,  
			   blokken en boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2632	 *	 1949/1954, samenstelling met 10 reeksen, w.o. UPU, 3 klokkenreeksen, personaliteiten,  
			   Bauten, zm/m (Mi 685) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2633	 **	 1952/1990, basisverzameling in 2 Lindnerringbanden, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2634	 **	 1952/1990, verzameling in insteekboek, w.o. jaargangen 1965/1990 volledig, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2635	 **/0	 1957/1975, samenstelling met dubbels, w.o. volledige reeksen, in insteekboek,  
			   zm (Mi € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2636	 **/0	 1971/1990, verzameling meestal 0 + **, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D.D.R.
D.D.R. Reeksen- Samenstellingen en/of verzamelingen
F	 2637	 **/*	 Dienst N° 31/45 ‘1964 Laufkontrolkzettel’ volledige reeks ZKD van 84 waarden  
	 	 	 (w.v. 14 met scharnier) met fotocertificaat- ZEER ZELDZAAM, zm (Mi 2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
F	 2638	 **	 N° 3352 ‘Bouwwerke 500 Pf geelgroen’ (200x) in 4 veldelen van 50, zm (Mi € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2639	 **/*/0	 1947/1990, samenstelling zegels in insteekboek + 450 FDC’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 2640	 **	 1949/1959, samenstelling in pergamijnzakjes, enkele goede waarden, zm/m/ntz (Mi € +1.500). .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2641	 0	 1950/1958, verzameling op zelfgemaakte bladen, met goede waarden, zm/m (Mi € 2.600) . .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2642	 **	 1950/1954, verzameling op oude insteekbladen, w.o. veel volledige reeksen, merendeel **,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2643	 ✉	 Samenstelling +/- 500 brieven (1950/80) met veel verschillende frankeringen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
GF	2644	 0	 1849/1925, samenstelling op oude albumbladen, veel Oude Staten en Reich, Danzig, Memel, 
			   Saarland, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 2645	 **/*/0	 1850/2000, Oude Staten, Reich, Bund, Berlijn, Zones, Saar, enz... gedeeltelijk gebruikt en 
			   ongebruikt, deels dubbel verzameld, ook enkele albums met dubbels, 1.000den zegels,  
			   dit alles in 15 albums/ insteekboeken, zeer verzorgd, enorme cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 2646	 **/*/0	 1870/1970, Reich, Zones, Bund en Berlijn, 6 restantverzamelingen (zonder de dure reeksen),  
			   zeer verzorgd, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
D	 2647	 **/*/0	 1870/1970, grote voorraad Reich, Bund, Berlijn en DDR, deels gebruikt en deels ongebruikt,  
			   in 10 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2648	 **/*/0	 1872/2014, grote voorraad Reich, gebieden, DDR, Berlijn, Saar en Bund, in 15 insteekboeken, 
			   w.o. veel volledige reeksen, blokken, ook dienst, mooie afstempelingen, hoge cat. waarde,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2649	 **/*/0	 1872/1950, Staten, Reich, Bizone, samenstelling in 2 insteekboeken, veel dubbels, ook vignetten, 
			   propaganda, veel Reich zegels, merendeel gestempeld, zm/m/ntz (Cote 4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
GF	2650	 */0	 Stadspost 1885/1910, zeer mooie verzameling op oude Yvertbladen, merendeel vd zegels  
			   zijn echt, ook enkele gekende vervalsingen- ZELDZAAM GEHEEL, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2651	 **/*/0	 1920/1990, verzameling in 7 Lindneralbums, w.o. Reich, DDR, Bund, Bizone, Bezetting, 
			   Azadhind, Saarland, enz... veel volledige reeksen w.o. zwarte opdruk Berlin**in blok van 4  
			   (zonder waarborg), merendeel **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 2652	 **/*/0	 1940/1991, verzameling DDR, Saarland, Bizone, enz... in Leuchtturmalbum + voorraad Bund, 
			   Bohemen und Mähren in 2 insteekboeken, zm/m/ntz, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2653	 **/*	 1944/1990, Reich en Bund, verzameling in insteekboek, w.o. veel goede reeksen Bund  
			   (21/34*, 35/41*, 61/63**, 64/67**, 72 en 73 **) en ook veel volledige reeksen Reich,  
			   zm/m/ntz (Mi * 1.680 + ** 2.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2654	 **/*/0	 1945/1955, verzameling Franse zone, Bizone, Sovjet zone en Berlijn, op zelfgemaakte bladen,  
			   met veel volledige en goede reeksen, zm/m/ntz (Mi 6.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 2655	 **	 1945/1949, Bizone, Sovjetzone, Franse zone, Baden, enz... samenstelling in pergamijnzakjes,  
			   w.o. veel volledige reeksen, enkele in blok van 4, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2656	 **/*/0	 1946/1954, kleine samenstelling Bund, DDR en Berlijn, w.o. enkele goede waarden en reeksen,  
			   zm/m (Mi +1.440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2657	 **/*	 1946/2000, Geallieerde bezetting, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. BF 1 Exportmesse  
			   Hannover *, Bund vanaf 1949 quasi volledig en **, zm/m/ntz (Mi ** + 5.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2658	 **/0	 1946/1990, Bund en Berlijn in 2 Davo’s, w.o. betere reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2659	 0	 1946/1969, Verzameling in Davoalbum Zones, Bund, Berlijn, DDR, Saarland, w.o. Messeblok 
			   gestempeld, alle goede reeksen Bund, enkele betere Berlijn, DDR Mao, Debriablok, Karl Marx, 
			   enkele zegels **, zm (Mi +6.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2660	 ✉	 Gemeenschapsuitgiften VZd I en VZ d2 met 1° dagstempel op HK en omslag, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2661	 0	 1948/1952, samenstelling op stockkaartjes, enkele dubbels, volledige reeksen en goede  
			   waarden, w.o. N° 20 en 34 gekeurd Schlegel, zm/m/ntz (Mi +3.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 2662	 mix	 1948/1992, verzameling van Berlijn en Bund, in 6 Lindneralbums, 2 insteekboeken en  
			   3 mapjes (met FDC’s), zm/m/ntz (Mi +6.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2663	 ✉	 1948, 4 ‘1° vluchten’ van Hamburg naar Brussel, Rochester, Aalborg en Amsterdam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2664	 **/*/0	 1949/1985, samenstelling op stockkaarten in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen en  
			   goede waarden, enkele dubbels, ook combinaties uit boekjes, hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2665	 **/*/0	 1949/1970, verzameling Bund en DDR, in Davoalbum, met veel volledige reeksen en enkele  
			   goede zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2666	 **/*/0	 Vanaf 1949, Bund, Berlijn en DDR, verzameling in album en 2 insteekboeken,  
			   w.o. betere en volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2667	 **	 1956/1980, Bund en Berlijn, voorraad in pergamijnzakjes, w.o. veel volledige reeksen,  
			   veldelen en blokken, zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2668	 **/0	 1997/2005, samenstelling in insteekboek, met veel volledige reeksen en dubbels  (nominaal 1.026 €). .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2669	 **	 2001/2010, verzameling in insteekboek (nominaal € 622), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2670	 **/0	 2006/2011, samenstelling in insteekboek, veel reeksen in blokken van 4 (nominaal € 1.809) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 900	 . .  .  .  .  .  .
D	 2671	 **/*/0	 Oude Staten, Reich, Bund, Berlijn, DDR, enz... verzamelingen/ samenstellingen met dubbels,  
			   in 10 grote en 3 kleine albums, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2672	 **/*/	 Reich, Bund, Berlijn, DDR (verzameling), Danzig, Bizone, enz... verzameling in 4 insteekboeken 
	 	 	 + 1 album, w.o. veel inflatieperiode,enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2673	 **/0	 Bund en Berlijn, verzameling en grote voorraad, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 2674	 **/*/0	 Lokaalpost- vignetten, 10tallen + 49 poststukken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2675	 **/*/0	 Bund, DDR en Berlijn, diverse verzamelingen en samenstellingen, in 4 albums en 3 insteekboeken, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2676	 **/*/0	 Reich, Bayern, samenstelling met dubbels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2677	 0	 Oude Staten, Reich, Koloniën, Danzig, veel Bayern, in insteekboek, op bladen en kaartjes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2678	 **/*/0	 Samenstelling Reich, Franse Zone en DDR, in zakjes en op kaartjes, w.o. nog betere, zm/m/ntz. . .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2679	 **/*/0	 Reich, Zones, bezetting en Danzig,samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2680	 PWS	 Samenstelling poststukken Bayern en Reich, merendeel postwaardestukken Reich ongebruikt,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2681	 */0	 Reich, Bayern, Dantzig en Saar, samenstelling in 3 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2682	 0	 Reich en Berlijn, (1900/1990) enkele 100den losse zegels in 3 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2683	 0	 Bund, Berlijn en DDR, restantverzameling in 4 Davoalbums, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2684	 **/*/0	 Diverse periodes, samenstelling op bladen en in 4 insteekboeken/albums, w.o. Feldpostbrieven, 
			   Reich, DDR, Bund, fascimiles (blokken en zegels), enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ETHIOPIE
D	 2685	 MK	 N° 117/31, op mamimumkaarten (118 volledige sets) côte gestempeld 45,  
			   zeer verzorgd (cote ++5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 2686	 MK	 Periode +/- 1930, meer dan 1.200 maximumkaarten (onvolledige reeksen), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2687	 **	 1989/1998, verzameling volledige reeksen, op bladen, zm (Yv € 134). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK 
FRANKRIJK -  Losse nummers/ reeksen
E	 2688	 (*)	 N° 43 B ‘Cérès 10c bistre-jaune, réport 2’ zonder gom, zm (Yv € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2689	 (*)	 N° 53 ‘Cérès 5c vert-jaune sur azuré’ (blok van 9) zonder gom, 2 zegels iets roestig, m (Yv € 900). .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2690	 **	 N° 216 ‘Expo Paris 1925, 5F karmijn’ zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2691	 **	 N° 242A ‘Strasbourg 1927’ zegels uit het blok (met tussenpaneel), zm (Yv € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2692	 **	 N° 269 ‘Les Coiffes’ zm (Yv € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2693	 **	 N° 398 ‘Clément Ader’ zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2694	 **	 N° 424 ‘Orphelins’ (Blok van 4), zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2695	 **	 F 565 ‘Légion Tricolore’ volledig vel (iets gelost op tanding), zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2696	 *	 F 576 ‘Secours national’ 5 stroken van 5 * in vel, zm/m (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2697	 **	 N° 867/72 ‘1950 Célébrités 1950’ (blokken van 4), zm (Yv € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2698	 ❒	 Type N° 1156 ‘Expo Brussel 1958’ Epreuve de luxe en feuillet de luxe, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2699	 **	 N° 1331d ‘Coq de Decaris 25c fluopapier’ (in paar) met bladboord en vastgeniet aan brief  
			   aangaande deze zegel (1 zegel geplooid (ntz) en 1x** (zm), (Yv 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2700	 **	 N° 2202b ‘Recensement de la population’ met curiositeit ‘Groene kleur ONTBREEKT’  
			   met typezegel, getekend, zm (Yv 535). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2701	 **	 Rolzegels 53/55, 60 en 64 ‘Coq en wapenschilden’, zm (Yv € 274). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 2702	 0	 PA 8/14 ‘Avion survolant Paris’, zm (Yv € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2703	 0	 PA 15 ‘50F, burelage roze’ met bladboordje, zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2704	 0	 PA 15 ‘50 Fr burelage roze’ zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2705	 *	 PA 20, 28 en 29 ‘Vues de Paris’, zm (Yv € 143). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Blokken
F	 2706	 **	 BF 3 ‘1937 Pexip’ prachtig (Yv € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2707	 **	 BF 3 ‘Pexip Paris 1937’ (gomvlekje onderaan in de rand), zm/m (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2708	 **	 BF 6 ‘Philatec 1964’, zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2709	 **	 BF 6b ‘Philatec 1964’ genummerd, zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Boekjes
E	 2710	 **	 Carnet 886 C 18 ‘Hahn + Bic’ 300F type Gandon 15F blauw, scheurtje in kaftje  
			   verder zeer mooi (Yv 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2711	 **	 Carnet 1234 C2 ‘Marianne à la Nef’ cheques postaux, zm (Yv € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2712	 **	 Carnet 2003 ‘12F + 3F en 15F+ 5F’ Jaar 1954, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2713	 **	 Carnet N° 2011a ‘Rode Kruis 1962’ met de kleurnuance (kaftje beschadigd) zegels zeer mooi  
			   en ** + vergelijkingsboekje, zm/m (Yv 925) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2714	 **	 1955/1998, verzameling van 61 Rode Kruisboekjes in Leuchtturmklemband  
			   (1955 tanding iets gelost), diverse boekjes 2x, zm (Yv 1.537). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2715	 **	 1986/1998, verzameling ‘Boekjes’ (41 stuks) in Leuchtturmalbum, zm (Frankeerwaarde 735 FF). .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Colis postaux
E	 2716	 (*)	 N° 224A ‘Domicile, H, wijnrood’ niet uitgegeven (blok van 6) zonder gom, papier iets gekleurd en 
			   enkele vlekjes- uiterst zeldzaam, zm/m/ntz (Dallay 6.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2717	 **	 1927/1935, samenstelling van 4 volledige vellen van ‘Colis Postaux de Paris pour Paris’  
			   (Dallay N° 18, 92, 132 en 154 (ntz), cote Dallay 1.260), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Preo
E	 2718	 **	 Preo 204A ‘Trompet 2,90F, tanding 13’ met vergelijkingszegel, zm (Yv € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2719	 **	 Preo 213A/23A ‘Instruments de musique’ tanding 12, zm (Yv € 410) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
D	 2720	 0	 1849/2001, verzameling in 3 Davoalbums + 4 insteekboeken (dubbels), merendeel gebruikt,  
			   zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2721	 **/*/0	 1849/1975, vrij volledige verzameling in 2 Davoalbums, w.o. klassiek in zeer gemengde kwaliteit, 
			   148/55 */0 (5F geplooid), Rode Kruis *, 162/69 *, Travail *, Le Havre *, Les Coiffes *, 321 *, 
			   nominaal, LP en TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
GF	2722	 **/*/0	 1849/1966, samenstelling op oude albumbladen, veel dubbels en volledige reeksen,  
			   in gemengde kwaliteit + wat Franse gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 240	 . .  .  .  .  .  .
D	 2723	 */0	 1849/1974, 5 verzamelingen + 1 samenstelling, in 5 albums en 1 insteekboek, w.o. veel reeksen,  
			   LP, TX, dienst, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 2724	 0	 1849/2000, enkele 10-tallen restant loten van een veiling, merendeel gebruikt  
			   (enkele 1.000den zegels), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2725	 */	 1849/1900, +100 zegels met enkele hoge waarden, kwaliteit na te zien. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2726	 0	 1850/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, enkele dubbels en poststukken, 
			   zm/m/ntz (Cote +2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2727	 **/*/0	 1850/1937, samenstelling in klemband, w.o. enkele klassieke brieven, zegels,  
			   Traversée Atlantique gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2728	 **/*/0	 1850/1973, samenstelling in 3 insteekboeken, met veel volledige reeksen en klassieke zegels,  
			   ook wat van Franse gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2729	 0	 1853/1960, voorraad in insteekboek, w.o. veel klassieke zegels Napoleon III, Cérès, Sage, enz... 
			   zm/m/ntz, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2730	 **/*/0	 1853/1974, verzameling in Davoalbum, w.o. reeksen, personaliteiten, LP, vnl gestempeld, zm/m/ntz.. .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2731	 (*)/0	 1870/71 Alsace Lorraine ‘Guerre’, samenstelling van 41 waarden overwegend gestempeld,  
			   hoge cat. waarde, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2732	 **/*/0	 1877/1994, verzameling in insteekboek, w.o. Travail gest., Aden *, Personalitieten* +  
			   heel wat nominaal, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2733	 **/*	 1877/1983, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. volledige reeksen, dubbels,  
			   (overwegend nominaal 1.689 FF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2734	 **/*/0	 1900/1954, verzameling op oude insteekbladen, w.o. Merson gest., Rode Kruis *, Orphelinreeksen *, 
			   Travail *, Service de Reims gest., Coiffes 0+*, Traversée Atlantique gest., zegels uit boekje 1952 **  
			   + boekje 1953 ** + LP 14 gest., LP 29 gest.+**, LP 30/33 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 480	 . .  .  .  .  .  .
B	 2735	 **/*	 1900/1989, samenstelling in insteekboekje en op 2 kaarten, w.o. volledige reeksen,  
			   veel Rode Kruis, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2736	 **/*	 1910/1960, voorraad in dik insteekboek, overwegend **, w.o. in blok van 4, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2737	 **/*	 1920/1980, verzameling met dubbels, ntz, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 2738	 **/*	 1924/1973, samenstelling met reeksen en veel dubbels, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2739	 **/*	 1937/2002, vrij volledige verzameling in 3 Leuchtturmalbums, w.o. Ader met opdruk **,  
			   576**, 841**, Personaliteiten **, PA 29**, rolzegels, TX, preo’s, dienst en  
			   nominaal (4.375 FF + 9,23), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2740	 PWS	 1938/1997, verzameling van 92 PWS (ongebruikt) in Leuchtturmalbum, w.o. Carte lettre, 
			   aerogrammen, carte postale, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2741	 **	 1940/1990, voorraad in pergamijnzakjes, w.o. veel volledige reeksen, ook boekjes Rode Kruis, enz.. 
			   zm/m/ntz (Yv +5.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2742	 **/*/0	 1940/1950, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, o.a. N° 493**, 841 (5x) **, 
			   enz... zm/m/ntz (Yv +1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2743	 **	 1944/1980, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen in blok van 4 **,  
			   w.o. N° 867/72, zm/m/,tz, Hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2744	 **	 1945/1994, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen,  
			   overwegend nominaal (697 FRF), zm (Yv 668). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2745	 **	 1946/1995, samenstelling in insteekboek, w.o. personaliteiten en betere luchtpost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2746	 **	 1950/2011, enorme voorraad nominaal in 2 insteekboeken en doosje, zm/m/ntz  
			   (5.526,34 FRF + 1.288,35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2747	 **	 1950/1990, verzameling in 3 Lindneralbums, veel volledige reeksen, w.o. overwegend nominaal  
			   (2.370 FRF) + cote Yv. 1.500, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2748	 ❒	 1954/1976, verzameling ‘Ongetand’ in insteekboek, w.o. veel Europa, zm/m (Yv € 6.545) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2749	 **	 1958/1974, samenstelling met veel dubbels, w.o. overwegend nominaal (548 FRF)  
			   in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 2750	 **	 1960/2008, verzameling vnl nominaal, in 2 insteekboeken, w.o. ook betere o.a. Philatec 1964 (5x), 
			   preo’s, LP, zegels, blokken en boekjes, zm (Nominaal 1.556 FF + 971). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 2751	 FDC	 Jaren ‘60, 12x 100 FDC’s (1.200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2752	 **	 1965/1979 ‘Type Sabine de Gandon’ 15 verschillende waarden in blokken van 15, alle zonder 
			   ‘Fosforband’ gekeurd Calves, prachtig (Yv 5.280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2753	 **	 1965/1979 ‘Type Sabine de Gandon’ 15 verschillende waarden in blokken van 4, alle zonder 
			   ‘Fosforband’ gekeurd Calves, prachtig (Yv 1.408). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2754	 **/PWS	 1969/2004, verzameling PWS in 3 ringmappen, w.o. WK voetbal 1998 w.o. blokken en boekjes,  
			   cartes postales, prét à porter, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2755	 **	 1971/1976, ‘Marianne de Béquet’ studie op albumbladen, met gomsoorten, rolzegels,  
			   boekjes, fosfor, cartes postales, zm (Yv +1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2756	 **	 1977/1981 ‘Sabine de Gandon’ studie op albumbladen met gomsoorten, rolzegels, boekjes,  
			   fosfor, cartes postales, zm (Yv +650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2757	 **	 Jaren ‘1980/90, samenstelling nominaal, w.o. boekjes, zm (Frankeerwaarde 1.947 FF + € 13,86). .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2758	 **	 1982/1990 ‘Liberté’ studie op albumbladen met gomsoorten, rolzegels, fosfor en cartes postales,  
			   zm (Yv +350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2759	 **	 1986/2011, verzameling nominaal incl blokken en boekjes, in 3 insteekboeken,  
			   zm (Frankeerwaarde : 3.246 FF + 891). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2760	 **	 1990/1996 ‘Marianne du Bicentenaire’ studie op albumbladen, met rolzegels, fosfor, boekjes,  
			   cartes postales, samenhangende, zm (Yv +400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2761	 **	 1991/2004, samenstelling nominaal in pergamijnzakjes  (2.765,75 FRF + € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 210	 . .  .  .  .  .  .
B	 2762	 **	 2006/2011, samenstelling samenuitgiften met andere landen + souveniruitgiften +  
			   wat Monaco (huwelijk 2011), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2763	 **/0	 2010/2014, samenstelling ‘ATM- vignetten’ in gestempelde omslagen, zm (Nominaal 221 FRF). .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2764	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. enkele klassieke zegels, enkele dubbels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2765	 0	 Studie over kleine variëteiten op N° 14A ‘20c Napoleon III’ 23 zegels en op N° 60 ‘25c Cérès’ 
			   101 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2766	 0	 Alle periodes, voorraad 1.000den zegels vnl geklasseerd in omslagen,zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2767	 0	 Alle periodes, 475 bundels van 100 kleinformaat, w.o. oudere (47.500 stuks, ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2768	 0	 Alle periodes, 630 bundels van 100 kleinformaat (63.000 stuks), ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2769	 0	 Alle periodes, 158 bundels van 100 grootformaat, w.o. veel oudere (15.800 stuks), ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2770	 **/*/0	 Samenstelling allerlei in boeken, ruilboekjes, doos en mappen, w.o. wat klassiek, TX, FDC, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - BRIEVEN
KB	2771	 ✉	 1641/1959, samenstelling van 46 poststukken, w.o. voorlopers, klassieke zegels, Semeuse,  
			   strafport, merendeel binnenlands, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2772	 ✉	 1811, brief van Parijs naar Antwerpen, P in driehoek (Parijs) port 6, voorbedrukt  
			   ‘Garde Impériale et Royale’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2773	 ✉	 1823, brief van Parijs naar St. Nicolas (België) 1823, P in driehoek (zwart van Parijs),  
			   LFR3 (rood), Frankrijk/ Menen (grenskantoor) port 9, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2774	 DOC	 1849, tijdsdocumenten, assortiment van een 20-tal officiële rondschrijvens van 1849 vd dienst 
			   ‘Administration vd Postes en Chemin de Fer du Nord’ aangaande wijzigingen in ambulante 
			   postlijnen, w.o. ook met Engeland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2775	 ✉	 1869, N° 32 ‘80 cent.’ op brief verstuurd in PD uit Lyon 4/12/1869, naar Yokohama (Japan), zm.. .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2776	 ✉	 W.O.II., samenstelling van 18 poststukken, w.o. veel met censuur, zegels met  
			   ‘Chambre de Commerce’, Poolbeer, boekje Pétain, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2777	 PWS	 Reeksen ‘Pret-A-Poster’ zeer verzorgd in 6 albums (enkele 100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

LES GRANDES SERIES Omnibusreeksen
B	 2778	 **/*	 1937/1966, samenstelling diverse omnibusreeksen en losse waarden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

FRANSE GEBIEDEN
Franse Gebieden - Emission GENERALES
E	 2779	 *	 N° 1/6 ‘Aigle, volledige reeks’, zm (Yv € 285). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2780	 *	 N° 8 ‘5c groengeel, Napoléon III’ mooi gerand, gekeurd (Brun), zm (Yv € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2781	 *	 N° 9 ‘30c bruin, Napoléon III’ mooi gerand, gekeurd (Roumet), zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2782	 *	 N° 10 ‘80c roze Napoléon III’ mooi gerand, 2x gekeurd (w.o. Brun), zm (Yv € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2783	 *	 N° 12 ‘20c blauw, Cérès’ mooi gerand, gekeurd (Brun), zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2784	 *	 N° 18 ‘10c bruinroze, Cérès, gros chiffres’ mooi gerand, zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2785	 *	 N° 19 ‘15c bister, Cérès, gros chiffres’ mooi gerand, gekeurd (Brun), zm (Yv € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2786	 *	 N° 21 ‘80c roze Cérès, gros chiffres’ gekeurd, zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2787	 *	 N° 23 ‘25c blauw Cérès, kleine cijfers’ mooi gerand, gekeurd (Brun), zm (Yv € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2788	 *	 N° 43 ‘25c zwart op rood, type Sage’ mooi gerand (met rechterbladboord), gekeurd Brun,  
			   prachtig (Yv 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2789	 *	 N° 44 ‘25c geelbister, type Sage’ mooi gerand en met bladboord, gekeurd, prachtig (Yv € 800). . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2790	 *	 N° 46/59 (zonder N° 56) ‘Type Alphée Dubois’, zm (Yv € 495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
A	 2791	 *	 1941/1961, verzameling Omnibusreeksen in insteekboek, zm/m/ntz (Yv € 464,75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Afrique Eq.
E	 2792	 *	 N° 167/80 ‘Résistance opdruk’ volledige reeks, zm (Yv € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2793	 *	 PA 14 ‘Luchtpostzegel 1937, opdruk Afrique Française Libre’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2794	 *	 PA 29 ‘1937 Rode Kruis opdruk’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 2795	 **/*	 Afrique Eq. en Occ. Française, verzameling in klemband, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Alexandrië
E	 2796	 *	 N° 47 ‘30 Mill op 1 Fr wijnrood en olijf’ gekeurd (2x), zm (Yv € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Algerije
F	 2797	 **/*/0	 1924/1953, verzameling op oude albumbladen, overwegend volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Anjouan
E	 2798	 *	 N° 14/19 ‘Type Groupe 1900’ volledige reeks, zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Annam Tonkin
E	 2799	 *	 N° 7 ‘5 op 10 zwart op lila’ zm (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Benin
E	 2800	 *	 N° 1 ‘1c zwart op hemelsblauw, opdruk Benin type II’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2801	 *	 N° 2 ‘2c lilabruin op strogeel, opdruk Benin type II’ gekeurd (3x w.o. Brun), zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 27	 . .  .  .  .  .  .
E	 2802	 *	 N° 6 B ‘15c blauw, rode opdruk Benin’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2803	 *	 N° 7 ‘20c baksteenrood op groen, opdruk Benin type II’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2804	 *	 N° 9 ‘30c bruin, opdruk Benin type II’ gekeurd, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2805	 *	 N° 10 ‘35c paarszwart op geel, opdruk Benin type II’, zm/m (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2806	 *	 N° 11 ‘40c roodoranje, opdruk Benin type II’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2807	 *	 N° 12 ‘75c roze, opdruk Benin type II’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 2808	 *	 N° 13 ‘1 Fr olijfgroen opdruk Benin type II’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 72	 . .  .  .  .  .  .
E	 2809	 *	 N° 14 ‘01 op 5c groen, opdruk Benin type II’ gekeurd (3x, w.o. Brun), zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2810	 **	 N° 15 ‘40 op 15c blauw, opdruk Benin type III’ prachtig (scharnier in de bladboord), zm (Yv +250) . .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2811	 *	 N° 16 ‘75c op 15c blauw, met opdruk Bénin’ hersteld, gekeurd (3x, w.o. Brun), ntz (Yv € 1.100) . .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2812	 *	 N° 33/45 ‘Groupe 1894’ volledige reeks, zm/m (Yv € 189,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Cambodja
A	 2813	 **/*/0	 1951/1997 Cambodja- Kampuchea, verzameling in insteekboek, w.o. veel themareeksen en blokken, 
			   overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2814	 **	 1952 boekje, samenstelling van 3 blokken vd zegels N° 15/17, zeer zeldzaam in deze kwaliteit,  
			   zm (Yv 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Cameroun
E	 2815	 *	 N° 4 ‘30c grijs en rood (van Gabon) met opdruk Corps Expeditionnaire Franco- Anglais Cameroun’ 
			   gekeurd, zm (Yv 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2816	 *	 N° 39 ‘2c bruinzwart (van Gabon) met opdruk Corps Expeditionnaire Franco- Anglais Cameroun’  
			   zm (Yv 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2817	 *	 N° 40 ‘4c paars en blauw (van Gabon) met opdruk Corps Expeditionnaire Franco- Anglais Cameroun’ 
			   zm (Yv 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2818	 *	 N° 50 ‘75c oranjerood (van Gabon) met opdruk Corps Expeditionnaire Franco- Anglais Cameroun’ 
			   gekeurd (Brun), zm (Yv 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2819	 *	 N° 245/48 ‘New York tentoonstelling, met Spitfire opdruk’ zm (Yv € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
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Franse Gebieden - Comores
E	 2820	 *	 N° 14/19 ‘1900 type Groupe’ zm (Yv € 225) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Congo Fr.
E	 2821	 *	 N° 4A ‘25c met opdruk Congo Français 5C’, zm (Yv € 280) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2822	 0	 N° 6 ‘40c, met zwarte opdruk Congo Français 0c’ afstempeling Libreville 6/6/1892, gekeurd,  
			   zm (Yv 540) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2823	 *	 N° 9 ‘Strafportzegel 20c met opdruk Congo Français Timbre Poste 5c’ gekeurd (Brun),  
			   zm (Yv 220) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2824	 *	 N° 10 ‘30c strafportzegel met opdruk Congo Français timbre poste 5c’ zm (Yv 275) - zie foto kaft.. .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2825	 *	 N° 27/41 ‘Panter, Dakakois vrouw en kokospalmsteeg’ volledige reeks, zm (Yv 250) - zie foto kaft.. .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Côte Des Somalis
E	 2826	 *	 N° 1 ‘5c groen met zwarte opdruk DJ’ gekeurd, zm (Yv € 240) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2827	 0	 N° 5 ‘5F rood met opdruk Djibouti’ gestempeld Djibouti 17/7/1894, gekeurd (Calves),  
			   zm (Yv 1.700) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2828	 *	 N° 19 ‘5 Fr roze en blauw’ gekeurd, zm (Yv € 250) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2829	 *	 N° 20 ‘25 F roze en blauw’ scheurtje, gekeurd, m/ntz (Yv € 1.200) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2830	 *	 N° 21 ‘50 Fr blauw en roze’ hoekplooitje, gekeurd (Brun), m/ntz (Yv € +850) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2831	 *	 N° 26 ‘0,75 op 5 Fr roze en blauw’ zm (Yv € 750) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2832	 *	 N° 36a ‘01c op 50 Fr lilabruin en groen’ met verschoven opdruk, zm (Yv € 280) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2833	 *	 N° 37/52 ‘1902 volledige reeks’, zm (Yv € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Crète
E	 2834	 *	 N° 16/20 ‘Waarden in piastres’ volledige reeks, zm (Yv € 630) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 94	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Dahomey
E	 2835	 *	 N° 6/17 ‘1901 type Groupe’ zm (Yv € 540) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Dédéagh
E	 2836	 *	 N° 1/9 ‘Type Sage met opdruk Dédéagh’ zm (Yv € 490) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Diego Suarez
E	 2837	 0	 N° 6/9, alle zegels gekeurd, zm (Yv € 716) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2838	 *	 N° 21 ‘30c bruin met rode opdruk Diego Suarez’ zm (Yv € 1.350) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Gabon
E	 2839	 *	 N° 1 ‘5 op 20c baksteenrood op groen met GAB’ gekeurd (2x, w.o. Brun), zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 105	 . .  .  .  .  .  .
E	 2840	 *	 N° 11 ‘15 Gabon Timbre op 5 cent. strafportzegel zwart’ gekeurd (w.o. Brun), zm (Yv € 380). .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 2841	 *	 N° 33/48 ‘Congo Français Gabon’ w.o. 46/48 (1Fr, 2Fr en 5Fr) zijn gekeurd, zm (Yv € 1.150). .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Grand Liban
E	 2842	 *	 N° 197 ‘5p op 30c bruin, Caritas voor militairen’ prachtig (Yv € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2843	 *	 PA 36 ‘15p op 25 blauw, opdruk type I’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 250) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2844	 *	 PA 36A ‘15p op 25 blauw, opdruk type II’ gekeurd (Calves), zm (Yv € 1.300) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2845	 *	 PA 49/56 ‘Soc. d’ encouragement du tourisme’ zm (Yv € 200) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guadeloupe
E	 2846	 *	 N° 12 ‘30c bruin, met zwarte opdruk Guadeloupe’ gekeurd (w.o. Brun), lichte roestpuntjes,  
			   zm/m/ntz (Yv 370) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2847	 *	 N° 13 ‘80c roze, met zwarte opdruk Guadeloupe’ gekeurd (w.o. Brun), zm (Yv 1.200)  
			   - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2848	 *	 N° 18/32 ‘Volledige reeks’, zm (Yv € 463) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2849	 *	 N° 54 ‘40 op 1 Fr olijf, met opdruk 1903’, gekeurd (Brun), zm (Yv € 530) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2850	 *	 TX 13 ‘30c op 60 cent. bruin’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 370) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guyane
E	 2851	 (*)	 N° 1 ‘0’05 op 2c groen’ met bladboord, zonder gom, gekeurd (Brun), zm (Yv € 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 2852	 *	 N° 7 ‘5 op 30c bruin’ gekeurd (Brun) dun plekje, ntz (Yv € 1.700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2853	 *	 N° 14 ‘75 krmijn met opdruk Guyane in het zwart’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 2854	 *	 N° 43/48 ‘Type Groupe 1900’ w.v. N° 48 ‘2 Fr violet op roze’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Hoi Hao
E	 2855	 *	 N° 15 ‘5 Fr lila, met rode opdruk Hoi Hao’ gekeurd (w.o. Brun), zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2856	 *	 N° 16/31 ‘Type Groupe, met zwarte opdruk Hoi Hao’ w.v. N° 31 ‘5F lila’ gekeurd (Brun),  
			   zm (Yv 660) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2857	 *	 N° 32/48 ‘Indochine zegels met opdruk Hoi Hao’ zm (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2858	 *	 N° 49/65 ‘Indochine zegels van 1908 met opdruk Hoi Hao’ zm (Yv € 410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Franse Gebieden - Inde
E	 2859	 *	 N° 20 ‘25c zwart op roze, type Groupe, met opdruk 0,05’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .
E	 2860	 *	 N° 21 ‘25c zwart op roze, type Groupe, met opdruk 0,10’ gekeurd (Brun), zm (Yv € +400) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2861	 *	 N° 23 ‘50 roze, type Groupe, met opdruk 0,40’ gekeurd, zm (Yv € 580) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 86	 . .  .  .  .  .  .
E	 2862	 *	 N° 184/90 ‘France libre’ w.v. N° 184/185 gekeurd (Brun), zm (Yv € 459) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Indochine
E	 2863	 *	 N° 39 ‘5 Fr violet op lila’ zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2864	 *	 N° 40 ‘10 Fr rood op groenblauw’ zm (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2865	 *	 N° 90/95 ‘Orphelins met opdruk Indochine en nieuwe waarde’ gom gekleurd, m/ntz (Yv € 341). .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Kouang Tchéou
E	 2866	 *	 N° 35/51 ‘Zegels van Indochine met opdruk Kouang- Tcheon en nieuwe waarde’  
			   w.v. N° 40 en 49 met roest en N° 50/51 gekeurd (Brun), zm/m/ntz (Yv 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Lattaquié
E	 2867	 *	 N° 1/19 ‘1931 Lattaquie opdruk’ w.v. N° 19 ‘100P roodoranje’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 190). . . . . . . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Levant
E	 2868	 *	 N° 6 ‘2 Piastres op 50c roze, type Sage I’, zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 2869	 *	 N° 24/26 ‘Uitgifte 1906’ w.v. 1 Fr gekeurd (Brun) en 50c gekeurd (SENF), zm (Yv € 805). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2870	 0	 N° 27 ‘1 Piastre Beyrouth op 15c vermiljoen’ op fragement, gekeurd, zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Madagascar
E	 2871	 */(*)	 ST. Marie- Madagascar N° 1/13 ‘1894 type Groupe’ volledige reeks, w.v. de 20c zonder gom,  
			   zm/m (Yv 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2872	 *	 N° 2 ‘05 op 25c zwart op roze’ gekeurd (3x, w.o. Brun), zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2873	 *	 N° 3 ‘25c op 40c roodoranje’ lichte verdunning in de tanding, gekeurd (w.o. Brun),  
			   mooi albumstuk, m/ntz (Yv 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2874	 *	 N° 6 ‘5 op 10c zwart op lila’ gekeurd (w.o. Brun), zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 2875	 *	 N° 14/22 ‘Type Sage met opdruk Poste Française Madagascar’, zm (Yv € 1.170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2876	 *	 N° 59 ‘0,05 op 30c bruin Diego- Suarez’ gekeurd, zm/m (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2877	 *	 N° 122/23 ‘Opdruk van 1921’ w.v. N° 124 gekeurd, zm/m (Yv € 192,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2878	 **	 N° 255A ‘20 Fr bister en blauw, met opdruk France Libre’ zm (Yv € 1.320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2879	 *	 PA 45/54 ‘Opdruk France Libre’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Marokko
E	 2880	 *	 N° 6A ‘50 centimos op 50c roze’ zeer licht dun plekje, gekeurd (Brun) m (Yv € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2881	 *	 N° 8 ‘2 Pesetas op 2F bistre op blauw’ gekeurd, zm (Yv € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2882	 *	 N° 11/17 ‘1902 met opdruk nieuwe waarden in Spanje’ w.v. N° 17 gekeurd (Digeaux),  
			   zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 2883	 *	 N° 63/79 ‘1917 gebouwen’ zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2884	 *	 N° 80/97 ‘Zegels van 1902 met zwarte opdruk Tanger’ zm (Yv € 263). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2885	 *	 TX 5 ‘1 Peseta op 1F lilabruin’ gekeurd, zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Martinique
E	 2886	 *	 N° 5 ‘20c baksteen op groen, met opdruk Martinique 15’ zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2887	 *	 N° 9 ‘4c bruin, met opdruk Martinique 05c in het zwart’ dune plekjes in tanding,  
			   gekeurd (4x, w.o. Calves), m/ntz (Yv 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 2888	 *	 N° 16 ‘20c baksteen op groen, met opdruk Martinique 15c’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2889	 *	 N° 18 ‘75c roze, met opdruk Martinique 15c’, zm (Yv € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2890	 *	 N° 44/51 ‘Groupe 1899/1906’ volledige reeks, zm (Yv € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2891	 *	 N° 59 ‘Of 10- 1904, op 5 Fr paars’ gekeurd (Brun), zm/m (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2892	 *	 N° 60 ‘5 Fr op 60c bruin’ gekeurd (licht dun plekje), m (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2893	 *	 N° 105/10 ‘Zegels van 1908 en 1922, met opdrukken nieuwe waarden’ w.v. N° 107 gekeurd  
			   lichte roest in tanding, zm/m (Yv 455,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Mauritanië
E	 2894	 */(*)	 N° 1/16 ‘1906, volledige reeks’ w.o. de N° 1 ‘1c grijs’ zonder gom, zm/m (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Mayotte
E	 2895	 *	 N° 15/20 ‘Type Groupe 1900’ volledige reeks, zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Mong-Tzeu
E	 2896	 *	 N° 9 ‘25c zwart op roze met opdruk Mongtze in het zwart’, zm (Yv € 840). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2897	 *	 N° 34A/50 ‘Zegels Indochine 1907 met opdruk Mongtseu’ volledige reeks, zm (Yv € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 58	 . .  .  .  .  .  .
E	 2898	 *	 N° 51/67 ‘Zegels van Indochine met opdruk Mongtseu + nieuwe waarden’ enkele zegels met 
			   gomonderbreking, zm/m/ntz (Yv 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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Franse Gebieden - Nossi Bé
E	 2899	 *	 N° 10 ‘20c baksteen op groen, met opdruk NSB 25c, type I’ gekeurd (Calves), zm (Yv € 470). .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2900	 *	 N° 11 ‘75c roze, met opdruk NSB 25c, type I’ gekeurd (Calves), zm (Yv € 470). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2901	 *	 N° 12 ‘1 Fr olijf, met opdruk NSB 25c, type I’, zm (Yv € 470). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2902	 *	 N° 13 ‘20c baksteen op groen, met opdruk NSB 025, type II’ gekeurd (Calves), zm (Yv € 470). .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2903	 *	 N° 15 ‘1 Fr olijf, met opdruk NSB 025, type II’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 470). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2904	 *	 N° 25 ‘20c baksteenrood op groen, met zwarte opdruk Nossi-Bé, type V’ gekeurd (Roumet),  
			   zm (Yv 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Nouv. Calédonië
E	 2905	 *	 N° 4 ‘25c op 35c paarszwart op geel’, zm (Yv € 370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2906	 *	 N° 5 ‘25c op 75c roze’ gekeurd (3x, w.o. Brun), zm (Yv € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2907	 *	 N° 17 ‘20c, met opdruk type I ‘Nlle Caledonie’, zm (Yv € 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 2908	 *	 N° 18 ‘35c, met opdruk type I ‘Nlle Caledonie’ gekeurd (Calves), zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2909	 *	 N° 34 ‘1 Fr olijf, met opdruk Nlle Caledonie’ zm (Yv € 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2910	 *	 N° 59/64 ‘1900 type Groupe’ volledige reeks, zm (Yv € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2911	 *	 N° 195/229 ‘Zegels van 1925/39 met opdruk France Libre’ enkele zegels ongebruikt met gom- 
			   zeldzaam, zm/m/ntz (Yv 802). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2912	 *	 PA 1/2 ‘40c rood en olijf en 50c lila en sepia, opdruk Paris- Nouméa- Verneilh- Dévé- Munch  
			   5 avr 1932’ gekeurd (Calves), zm (Yv 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2913	 *	 PA 3/28 ‘Paris- Nouméa, première liaison aérienne 5 avr 1932’, w.v. PA 20 (1 Fr) dun plekje, 
			   zm/m (Yv 263) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Nouv. Hébrides
E	 2914	 *	 N° 6/11 ‘Fiji zegels met opdruk New Hebrides- Condominium, Wmk CA’, w.o. 1/2d en  
			   1$ gekeurd (Brun, 1$ met licht roestpuntjes), zm/m (Yv 976) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2915	 *	 N° 49/57 ‘Waarden in Engelse valuta’ volledige reeks, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2916	 *	 N° 58A ‘5c op 50c oranjerood’ met fotocertificaat, zm (Yv € 1.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 210	 . .  .  .  .  .  .
E	 2917	 *	 N° 60/69 ‘Zegels van 1911 met opdruk van nieuwe waarden’ w.o. N° 69 gekeurd (G. Roche),  
			   zm (Yv 659,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2918	 *	 N° 112/23 ‘1938, New Hebrides met watermerk CA multiple’ volledige reeks, zm (Yv € 290). .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 2919	 *	 TX 1/5 ‘Zegels van 1925 met opdruk “Chiffre Taxe” in het zwart’ volledige reeks, zm (Yv € 350). .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 2920	 *	 TX 6/19 ‘Zegels van 1925 met opdruk Postage due in het zwart’ volledige reeks,  
			   w.v. N° 6 en 8 met gekleurde gom, m/ntz (Yv 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2921	 **/*	 1949/1979, verzameling **/*, op bladen, volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Obock
E	 2922	 *	 N° 3 ‘4c paarsbruin op grijs, met opdruk Obock’ (2x gekeurd), zm (Yv € 530). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2923	 *	 N° 7 ‘25c zwart, met opdruk Obock’ (2x gekeurd), zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2924	 *	 N° 8 ‘35c paarszwart op geel’ (gekeurd Brun), zm/m (Yv € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2925	 *	 N° 27/28 ‘20c op 10c en 30c op 10c, met opdruk Obock’, zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2926	 *	 N° 29/30 ‘35c op 25c en 75c op 1 Fr, met opdruk Obock’ (w.o. N° 30 gekeurd), zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2927	 *	 N° 31 ‘5 Fr op 1 Fr olijf, met opdruk Obock’ (gekeurd J. Bernichen, Paris), zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2928	 *	 N° 45/46 ‘Meharistes’ zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2929	 *	 N° 63 ‘25 Fr bister en blauw’ prachtig (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2930	 *	 N° 64 ‘50 Fr lilabruin en groen’ (gekeurd Brun), prachtig (Yv € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Océanie
E	 2931	 *	 N° 14/20 ‘1900/1907 Groupe’ volledige reeks, zm (Yv € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 58	 . .  .  .  .  .  .
E	 2932	 *	 N° 140/49 ‘Luchtpostzegels, met opdruk France Libre’ zm (Yv € 417). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 62	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Pakhoi
E	 2933	 */(**)	 N° 1/16 ‘Type Groupe met opdruk Packhoi’ volledige reeks, w.v. N° 12 50c roze hergomd,  
			   zm/m (Yv 860) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Port Said
E	 2934	 *	 N° 46 ‘30 Milliemes op 1 Fr wijnrood en olijf’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2935	 *	 N° 48 ‘150 Milliemes op 5 Fr blauw en gemskleur’ gekeurd, zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2936	 *	 N° 49/60 ‘Opdruk van Parijs, w.v. N° 49 ‘1c grijs’ zonder gom, N° 59 en 60 gekeurd, zm (Yv 225) . .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2937	 *	 N° 66 ‘30 Milliemes op 50c bruin en grijs’ gekeurd (Brun en Roumet), zm (Yv € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2938	 *	 N° 68 ‘150 Milliemes op 50c bruin en grijs’ gekeurd, zm (Yv € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Réunion
E	 2939	 *	 N° 3 ‘Aigle 40c vermiljoen, met opdruk 5c R’ gekeurd Brun, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2940	 *	 N° 14 ‘40c roodoranje, met opdruk Réunion’, zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2941	 *	 N° 15 ‘75c roze, met opdruk Réunion’ gekeurd (Brun en Roumet), zm (Yv € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
E	 2942	 *	 N° 27 ‘75c roze, met opdruk Réunion’ gekeurd (w.o. Brun), zm (Yv € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2943	 *	 N° 28 ‘1 Fr olijf, met opdruk Réunion’ gekeurd, zm (Yv € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2944	 *	 N° 32/44 ‘1892 type Groupe’ volledige reeks, zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2945	 *	 N° 80 ‘10c met opdruk + 5c in het zwart’, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2946	 *	 PA 1 ‘50c rood met opdruk Réunion- France Roland Garros’ zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Sénégal
E	 2947	 *	 N° 1 ‘5 op 20 baksteenrood op goen’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2948	 *	 N° 2 ‘5 op 30c bruin, met opdruk type I’ gekeurd, zm (Yv € 370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2949	 *	 N° 6 ‘15c blauw, met opdruk 75 Sénégal’ gekeurd, zm (Yv € 530) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2950	 *	 N° 7 ‘5c groen, met opdruk 1F Sénégal’ gekeurd, zm (Yv € 530) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2951	 *	 N° 26/29 ‘Type Groupe met opdruk’, zm (Yv € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Sénégambie et Niger
E	 2952	 *	 N° 1/13 ‘1903 Groupe’ volledige reeks, zm (Yv € 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - St. Pierre & Miquelon
E	 2953	 *	 N° 13 ‘35c paarszwart op geel, met opdruk 15c SPM’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2954	 *	 N° 27 ‘35c paarszwart op geel, met opdruk ST-Pierre M-ON’ zm (Yv € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2955	 *	 N° 56 ‘1 Fr strafport met opdruk TP ST Pierre M-ON’ gekeurd, zm (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2956	 *	 N° 57 ‘2 Fr strafport met opdruk TP ST Pierre M-ON’ gekeurd, zm (Yv € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2957	 *	 N° 58 ‘5 Fr strafport met opdruk TP ST Pierre M-ON’ gekeurd, zm (Yv € 580). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 88	 . .  .  .  .  .  .
E	 2958	 *	 N° 72/77 ‘Type Groupe 1900’ volledige reeks, w.o. de 15c gekeurd (Brun) en  
			   de 35c met gomonderbreking, zm/m (Yv 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2959	 *	 N° 212 (A)/231 (A) ‘Noël 1941- France Libre FNFL opdruk in het rood’ volledige reeks,  
			   zm (Yv 1.295). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2960	 *	 N° 232 ‘10c bister en rozelila, met opdruk France Libre FNFL’ gekeurd (Calves), zm (Yv 2.000). .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2961	 *	 N° 233 ‘30c grnaat en blauw, met opdruk France Libre FNFL’ gekeurd (Calves), zm (Yv € 2.000). . . . . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2962	 *	 N° 234 ‘42c zwart en groenblauw, met opdruk France Libre FNFL’ gekeurd (2x), zm (Yv € 350) . .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
E	 2963	 *	 N° 238 ‘45c rood en groen, met opdruk France Libre FNFL’ gekeurd, zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 2964	 *	 N° 251 ‘15c rozelila, met opdruk France Libre FNFL’ gekeurd (2x, w.o. Calves), zm (Yv 2.300) . .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2965	 *	 N° 258 ‘60c met opdruk France Libre FNFL’ zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 135	 . .  .  .  .  .  .
E	 2966	 *	 N° 310/11 ‘1942 Rode Kruis’, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2967	 *	 TX 21/31 ‘Newfounlander hond’ volledige reeks, zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Soudan
F	 2968	 *	 1894/1944, samenstelling tussen N° 3/134 en LP 1/17, BF 1, TX 1/20, op albumbladen,  
			   veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv 833,30) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Syrië
E	 2969	 *	 N° 1 ‘1919 zegels van Frankrijk met opdruk T.E.O. 1 Millieme’ zm (Yv € 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2970	 *	 N° 3 ‘3 Milliemes T.E.O. op 3c oranje’ gekeurd (Brun), zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2971	 *	 N° 11/20 ‘1919 zegels van Levant met opdruk T.E.O. en nieuwe waarde’ w.v. N° 20 ‘20 Pi  
			   op 5 Fr blauw’ gekeurd (Brun), zm (Yv 495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2972	 *	 N° 43 ‘100 Pi op 5 Fr blauw’ gekeurd, zm (Yv € 430) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 2973	 **	 N° 293 ‘5 Pi op 25c op 40c roze, opdruk voor Militair type aa’ zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2974	 **	 N° 294 ‘5 Pi op 25c op 40c roze, opdruk voor Militair type bb’ zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2975	 **	 N° 296 ‘5 Pi blauw met opdruk voor Militair, type dd’, zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2976	 *	 PA 60/69 ‘Proclamation de la République 1934’ zm (Yv € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - T.A.A.F.
E	 2977	 **	 Type N° 13 C ‘Zeeolifanten gevecht, ongetand’ proefdruk in bruinviolet, met bladboord,  
			   zm (Dallay 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2978	 **	 1956/1993, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, ook blokken en vellen,  
			   zm (Yv +1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2979	 **	 1985/1997, samenstelling 11 volledige vellen, w.o. enkele volledige reeksen, zm/m (Yv € 380). .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Tchad 
A	 2980	 **/*/0	 Tchad en Togo, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel reeksen, ook oude periode, thema, zm/m.. .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Tch’ Ong K’ing
E	 2981	 */(*)	 N° 65/81 ‘Zegels van Indochine met opdruk Tchongking’ w.o. N° 68 ‘5 cent groen’ zonder gom,  
			   zm/m (Yv 506) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Togo
E	 2982	 *	 N° 7/19 ‘1900 boot’ w.v. N° 19 ‘5 mark’ gekeurd, zm (Yv € 325) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .



— 86 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2983	 *	 N° 28 ‘40 Pf karmijn en zwart, met opdruk Togo- Occupation Franco- Anglais’ gekeurd  
			   (Brun en Calves), zm(Yv 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2984	 *	 N° 59/69 ‘Zegels van Gold Coast met opdruk Togo Anglo- French Occupation’, zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 2985	 *	 N° 72/83 ‘Zegels van Gold Coast met opdruk Togo- Anglo French Occupation’, zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2986	 **/❒	 BF 169A/73A en 169 B/73 ‘1980 Ol Spelen’ (de 2 sets 2x), (vermeld in Michel zonder côte), zm.. .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - TUNESIE
E	 2987	 *	 N° 1/8 ‘Chiffres maigres 1888’ volledige reeks, zm (Yv € 1.067,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2988	 *	 N° 9/21 ‘Chiffres gras 1888/1893’ zm (Yv € 806,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2989	 *	 N° 22/27 ‘Chiffres gras 1899/1901’, zm (Yv € 322). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2990	 *	 N° 50/58 ‘Rode Kruis 1918’ volledige reeks, zm (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2991	 *	 N° 161/80 ‘1931 gebouwen’ volledige reeks, zm/m (Yv € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2992	 *	 N° 185/204 ‘1938 Caritas’ volledige reeks, zm (Yv € 205) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Vathy
E	 2993	 *	 N° 1/11 ‘Met opdruk Vathy’ w.o. N° 8, 10 en 11 gekeurd, zm/m (Yv € 610). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Vietnam
E	 2994	 **	 Boekje ‘1952’ samenstelling van 5 blokken vd zegels N° 1, 2, 6, 9 en 12,  
			   zeer zeldzaam in deze prachtkwaliteit (Yv 67). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Wallis & Futuna
F	 2995	 *	 N° 92/124 ‘Opdruk France Libre’ volledige reeks, zm (Yv € 860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2996	 *	 TX 24/36 ‘France Libre’ volledige reeks strafport, zm/m (Yv € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Yunnanfou
E	 2997	 *	 N° 1/15 ‘1903 type Groupe, met opdruk Yunnansen’ w.v. 50c gekeurd (Brun),  
			   N° 14 ‘1 Fr’ gom na te zien, zm/m (Yv 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 105	 . .  .  .  .  .  .
E	 2998	 *	 N° 33/49 ‘Zegels van Indochine met opdruk Yunnanfou’, zm (Yv € 360) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Zanzibar
E	 2999	 *	 N° 12 ‘1/2a en 5 op 1c zwart op azuurblauw, opdruk type I in het rood’ gekeurd (2x, w.o. Brun),  
			   zm (Yv 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 3000	 *	 N° 13 ‘1a en 10 op 3c grijs, opdruk type I in het rood’ gekeurd (3x, w.o. Brun), zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3001	 *	 N° 17/31 ‘1896 zwarte opdruk en nieuwe waarde in Anna’ w.v. N° 24 ‘2 1/2a op 25c’ geplooid,  
			   zm/m (Yv 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
F	 3002	 *	 1935/1937, verzameling zegels in speciaal boekje vd Post administratie uitgegeven tijdens  
			   UPU congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3003	 **/*/❒	 1940/1982, kleine voorraad in album, diverse landen, w.o. Afrique Eq, Sénégal, Tunésie, Togo, 
			   Tshad, enkele volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz (Yv 4.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 3004	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling van A-Z, vanaf oude periode, in 7 insteekboeken, w.o. beter Obock, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 3005	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken + aantal insteekbladen, w.o. Marokko, Reunion, 
			   Tunesië, Frans Guyana, Nou Caledonië, Indochine, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3006	 **/*/0	 Samenstelling Vietnam, Kampuchea, Laos en Indochine, in insteekboek, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3007	 **/*/0	 Samenstelling Frankrijk vanaf klassiek, in 3 insteekboeken + diverse gebieden (Cameroun, Côte 
			   Ivoire, Dahomey, Reunion, Senegal, Togo, enz...). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3008	 **	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 41 ‘épreuves de luxe’, w.o. Centreafricain, Cameroun, 
			   Senegal, Inde, Mauritanië, Tunésie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3009	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling vnl Monaco, in oude klemband, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

GRIEKENLAND
Griekenland - Reeksen, losse Nrs en Verzameling/ Samenstelling
E	 3010	 0	 Heraklion- Engelse burelen N° 1 ‘20p violet’ gekeurd, zm (Yv € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3011	 **	 CORFU N° 19/31 ‘Historische reeksen’ (zonder 20A en zonder waarborg), zm/ntz (Yv € 920). .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3012	 */0	 1861/1930, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. veel Hermes koppen alsook Kreta,  
			   erg gemengde kwaliteit, m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3013	 0	 1861/1880, + 60 zegels ‘Hermes koppen’ w.o. Parijse druk, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN
GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series
E	 3014	 0	 N° 40-Cu ‘Victoria 1p rozerood’ curiositeit ‘Onderaan en links ONGETAND’ door verschoven tanding’,  
			   onderaan deel vd randinscriptie, niet beschreven in Stanley Gibbons- ZEER ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3015	 0	 N° 44 Wi ‘Victoria 1d lake-red’ met omgekeerd Wmk, zm (SG £ 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3016	 0	 N° 263 ‘Edward VII 5 sh carmine brt.’ zm (SG £ 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3017	 0	 N° 319 ‘Edward VII 10 sh blue’ zeer mooi gestempeld (hoektandje linksboven geplooid),  
			   zm/m (SG £ 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3018	 **	 N° 395/98 en 395a/98a ‘Queen Elizabeth II castles 1959/63’ De La Rue + Bradbury printing, zm 
			   (SG £ 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3019	 0	 N° 404 ‘Seahorses 1£ green’ herstelde zegel doch mooi albumstuk, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3020	 0	 N° 416 ‘Sea Horses 5 sh rose-red’ 3 kleurnuances, zm (SG £ 405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3021	 **	 N° 418/29 ‘George V 1924/26’ zm (SG £ 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3022	 **	 N° 430/33 ‘Exhibition 1924 en 1925’ zm (SG £ 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3023	 0	 N° 439/52 ‘George V 1934/36 en Sea Horses’, zm (SG £ 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3024	 **	 N° 462/89 ‘George VI’ 8 waarden met omgekeerd watermerk, zm (SG £ 189,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3025	 **	 N° 462/89 ‘George VI’ 8 waarden met zijdelings watermerk, zm (SG £ 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3026	 **	 N° 476/78b ‘George VI’ 5 waarden, zm (SG £ 435). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3027	 **	 N° 509/12 ‘George VI 1951’ prachtig (SG £ 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3028	 **	 N° 536/39 ‘Queen Elizabeth castles 1955’ Waterlow printing, zm (SG £ 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3029	 **/*	 N° 536a/39a ‘Queen Elizabeth castles 1958’ De La Rue printing (enkel de 10 sh met *),  
			   zm (SG £ 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3030	 **	 N° 587/94 ‘Queen Elizabeth graphite-lined issue’ + N° 605/09 met extra fosfor, zm (SG £ 198) . .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3031	 **	 N° 587/92 Wi ‘Queen Elizabeth graphite-lined issue’ met omgekeerd watermerk, zm (SG £ 145,75) . .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3032	 **	 N° 760/62 ‘Elisabeth II castles’, gum stains/ soaked through, not catastrophic though,...  
			   uncommon in sheets, F/VF (SG £ 638 as singles). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3033	 **	 N° 1410/13 ‘Castles’ (blokken van 4) met gutterpairs met kleurstreep + de reeks met  
			   randinscripties, zm (SG £ 195) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3034	 Doc	 Telegramformulier met voorgedrukte zegel ‘6d violet’, ongebruikt, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - COLLECTIONS/ ACCUMULATIONS
A	 3035	 0	 1840/1892 ‘Queen Victoria’ zeer uitgebreide verzameling vnl. plaatnrs., in insteekboek, 
			   PRACHTLOT voor de specialist, zm/m (SG £ + 68.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3036	 **/*/0	 1840/2001, verzameling in 6 Lindneralbums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, fosfor,  
			   veel nominaal (Frankeerwaarde : 350 GBP + 133 First + 23 Second +9 E + 1 AI2 +1 AF First),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3037	 **/*/0	 1840/1980, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen + enkele zegels van 
			   Commonwealth, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3038	 */0	 1841/1935, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. veel goede waarden  
			   (ook dubbels, in gemengde kwaliteit, Hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3039	 **/0	 1841/1995, voorraad in 7 insteekboeken + 1 doosje, overwegend gestempeld, veel klassiek  
			   (in gemengde kwaliteit), machins, wat nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3040	 **/*/0	 1841/1980, verzameling, + veel boekjes, ook iets Malta, Kanaaleilanden, enz...  
			   hoge cat. waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3041	 **/*/0	 1847/19991, verzameling in Davoalbum, w.o. veel volledige reeksen,merendeel gestempeld,  
			   enkele klassieke zegels, ook enkele dubbels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3042	 0	 1854/1900, samenstelling betere waarden en stempels op insteekblad + 4 brieven/ briefstukjes,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3043	 0	 1870/1920, 400 bundels per 100 zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3044	 **	 1900/1952, kleine samenstelling overwegend George VI, w.o. Silver Jubilee, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3045	 **/0	 1902/1949, verzameling kleurnuances, variëteiten, watermerken, dienst, w.o.  
	 	 	 ‘O.W. Official 10p Edward VII’ (zonder waarborg), in album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 3046	 */0	 1902/1911 ‘Edward VII’ mooie samenstelling w.o. N° 2/6, 5 en 10 sh gest., zm/m (Yv € 1.365). .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3047	 0	 1911/1936 ‘George V’ samenstelling (43 waarden) op insteekblad, w.o. Seahorses,  
			   zm/m/ntz (Yv 1.199). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3048	 **	 1924/1999, verzameling ‘Elizabeth’ in insteekboek, ook wat George VI en Machins, roulettezegels, 
			   boekjes, watermerk studies, variëteiten, curiositeiten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3049	 **/*	 1929/1955, samenstelling op insteekblad, w.o. Silver wedding **, Elisabeth 10 sh ** (Waterlow), 
			   overwegend **, zm (Yv 355) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3050	 **	 1933 vignetten ‘20th Philatelic Congress’ de 2 vignetten groen en blauw (beide in velletje van 12), 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3051	 **	 1952/1970 ‘Queen Elizabeth II’ verzameling in album, w.o. papiersoorten, watermerken, fosfor, 
			   zegels uit boekjes, strafport, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3052	 **	 1953/1994, quasi volledige verzameling in insteekboek, w.o. Fosfor, Yvert ** 768, overwegend 
			   nominaal (164,53 GBP en 50 First), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3053	 **	 1954/1968, samenstelling ‘Strafportzegels’ 5 volledige reeksen 39/44, 45/54, 55/64 65/67  
			   en 68/73, zm (Mi 1.120). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3054	 **	 Machins, uitgebreide verzameling in 3 insteekboeken, w.o. Regionals, diverse papiersoorten, ATM, 
			   zm (Frankeerwaarde @ 270 + 106 First + 37 second). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3055	 **	 1964/1985, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3056	 **	 1968/1996, verzameling 322 booklets op bladen, w.o. £ 315 nominaal + cat. waarde £ 125, zm.. .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3057	 **	 1968/2000, voorraad booklets (Frankeerwaarde £ 440), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
B	 3058	 **	 1969/2010, samenstelling 60 Prestige booklets + 35 Prestige panes, zm (Frankeerwaarde £ 350). .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3059	 **	 1969/1973, grootformaat Machins, w.o. in blok van 4, papiersoorten, plaatnrs., zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3060	 **/*/0	 1970/2009, verzameling nominaal, in 4 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, dubbels,  
			   boekjes, Machins, zm/m (760 £, 367 First, 179 Second, 24 E, 9 second Ail, 9 First AF, 6 First large,  
			   6 second large). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 3061	 **	 1970/1994 ‘Strafport, volledige verzameling + extra’s, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3062	 **	 1971/2013 ‘Machins’ zeer uitgebreide prachtige verzameling in 3 ringbanden,  
			   w.o. variëteiten, Cyl. blocks, blokken van 4, combinaties uit boekjes, booklets,  
			   panes + catalogus, zm (SG £ +8.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3063	 **	 Machins, samenstelling w.o. panes from prestige booklets, in ringband en insteekboek,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3064	 **	 Machins, samenstelling in insteekboek, w.o. diverse types, ook strafport,  
			   zm (Frankeerwaarde £ +/- 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3065	 **	 Machins, samenstelling coilstrips met combinaties en variëteiten tussen UMC 1/17, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3066	 **	 1974/2008, samenstelling ‘Machins’ in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde £237). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3067	 **	 1977, grootformaat Machins ‘£1- £5’ UF1/8 + 1658 £10, w.o Gutterpairs, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3068	 **	 Royal events 1978 and 1986, in 3 speciale albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3069	 **/0	 1980/2007, samenstelling in 2 insteekboeken en 1 doosje (Nominaal £ 1.361), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3070	 **/0	 1980/2007, samenstelling nominaal in 3 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen en dubbels,  
			   ook 	blokken en boekjes, zm/m (530 £,382 First, 92 Second en 34 E). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
B	 3071	 **	 1986/2012, samenstelling nominaal op kaartjes (130£, 157 First en 27 First class up to 100 gr), zm. . .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3072	 **	 1988/1997 ‘Kastelen’, samenstelling diverse types en gomsoorten, plaatnrs., gutter pairs, zm. . .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3073	 FDC	 1994/2002, samenstelling 28 muntbrieven diverse gelegenheden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3074	 **	 1995/2012, verzameling nominaal, zegels, boekjes, blokken, in 2 insteekboeken,  
			   zm (Frankeerwaarde : 530,12 £, 747 st, 64 2nd, 30 E, 15 1st large, 13 2nd large,  
			   Spec Del up to 100g 1x, Spec Del. up to 500g 1x, WWdel. up to 20g 2x= totaal £ 1.146) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3075	 **	 1999/2005, verzameling ‘Special issues, zegels uit boekjes, blokken’, in insteekboek, zm 
			   (Frankeerwaarde @ 190, w.o. 171 First) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 3076	 **	 2007/2013, samenstelling ‘Prestige booklets’ (elk 2x), zm (SG £ 401). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3077	 **	 Samenstelling van 84 ‘Laminated booklets’ in ringband, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3078	 **/0	 Alle periodes, samenstelling met dubbels, in insteekboek, w.o. enkele betere waarden en machins, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 3079	 0	 1.000den zegels (vanaf klassiek tot 1953), in ruilboekjes, zakjes en bundels, voor stempelzoekers, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3080	 0	 Alle periodes, stockboek met gebruikte zegels, veel dubbels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3081	 ✉	 Samenstelling brieven, alle periodes (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH
COMMONWEALTH - Afrika Zuid
E	 3082	 ✉	 1920, aangetekende brief met (SG) N° 3 (3x), 4, 5, 6 en 8, verstuurd uit Nylstroom7/10/1920,  
			   naar Oostenrijk, mooie 5-kleurenfrankering, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Afrika Zuid West (S.W.A.)
F	 3083	 **/*/0	 1927/1971, kleine samenstelling op stockkaarten, w.o. enkele goede waarden, zm (Mi € 750). .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3084	 ✉	 1935/1954, samenstelling van 10 diverse poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3085	 ✉	 1954, aangetekende brief gefrankeerd met 6d en verstuurd uit Port Elizabeth/ Zuid Afrika, naar 
			   Keermanshoop/ South West Afrika, lijnstempel ‘Posted out of course’ betaald met TX 65  
			   (srip van 4)- zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Australië 
D	 3086	 **/*/0	 1913/2004, verzameling in 2 ringbanden, op Schaubekbladen + 1 Stampalbum, w.o.  
			   diverse watermerken, reeksen, overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3087	 **	 1983/2000, verzameling in 11 jaarboeken, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - B.A.T.
E	 3088	 **	 N° 20 ‘1£ zwart en rood’ zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3089	 **	 N° 25/38 ‘Volledige reeks’, zm (Yv € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 33	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Barbados
A	 3090	 */0	 1852/1975, mooie verzameling in insteekboek, w.o. Britannia, Victoria, George V, enz...  
			   zm/m (SG £ 2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Barbuda
A	 3091	 **	 1968/1984, verzameling reeksen en blokken, in klemband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .



— 89 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

COMMONWEALTH - Canada
A	 3092	 **/*/0	 1859/2005, verzameling met enkele dubbels, in insteekboek + LP, overwegend gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3093	 */0	 1859/1967, samenstelling w.o. dubbels in oudeklemband, w.o. betere waarden en volledige  
			   reeksen precancels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3094	 **	 1937/1939, verzameling volledige reeksen in speciaal boekje vd Post administratie uitgegeven tijdens 
			   UPU Congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3095	 **	 1975/1999, verzameling in 17 jaarboeken, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3096	 **	 1976 en 1980/82, 4 jaarmappen + mapjes Ol Spelen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3097	 **	 1979/1988, 10 jaarsets, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3098	 0	 Diverse periodes, 100den zegels in schoendoos, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cape of Good Hope
A	 3099	 PWS	 1878/1902, verzameling met tentoonstellingsbeschrijvingen, op computerbladen, in ringalbum,  
			   w.o. 64 PWS gebruikt en niet gebruikt, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cocos Islands
A	 3100	 **/*	 1963/1999, Cocos Keeling Isl., verzameling reeksen en blokken, in insteekboek **  
			   + wat * op bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cyprus
E	 3101	 0	 N° 1 ‘1/2 P karmijnrood’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3102	 0	 N° 7 ‘1 P karmijnrood’ met opdruk Half penny (type 1) plaat 218, afstempeling ‘942’,  
			   zm (Yv 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
A	 3103	 **/*/0	 1880/1935, mooie verzameling in insteekboek, w.o. veel Victoria, diverse types opdrukken,  
			   Edward VII, George VI, ... zm/m (SG £ 3.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3104	 **/*	 1880/1935, restantverzameling in insteekboek, w.o. veel dubbels, zm/m/ntz (SG £ +1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3105	 **/*	 1880/1935, kleine verzameling in insteekboek, w.o. enkele goede waarden, zm/m (SG £ +2.200). .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Falkland Islands
A	 3106	 **/*	 1953/1994, verzameling in Lindneralbum, quasi volledig, merendeel postfris, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Falkland Dependencies
E	 3107	 **	 N° 51/65 ‘Boten 1954’ zm (Yv € 340) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Gibraltar
A	 3108	 **/*/0	 1859/2006, mooie verzameling in insteekboek, w.o. Victoria A26 stempels, George V, enz...  
			   zm/m (SG £ 2.519). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3109	 **/*/0	 1886/2017, zeer mooie verzameling in 4 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen en blokken,  
			   vanaf1967 alles **, zm/m (Yv * +2.400 en ** +5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Grenada
A	 3110	 **/*/0	 1863/1972, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen, ook kopstaande zegels, 
			   zm/m/ntz (SG £ +1.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3111	 **/*/0	 1880/1935, samenstelling in insteekboek, met veel dubbels, zm/m (SG £ 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - India
E	 3112	 0	 N° 21 ‘Victoria 4A blue and red’ (Head die III frame die I), zeldzaam in deze kwaliteit (SG £ 2.250) . .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3113	 **/*/0	 Indische Staten van A...Z, in ringband, w.o. veel volledige reeksen- ZELDEN AANGEBODEN in  
			   deze omvang, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Jamaica
A	 3114	 *	 1860/1935, mooie verzameling in insteekboek, w.o. betere waarden en reeksen Victoria,  
			   wapenschild, George V, enz... zm/m (SG £ 3.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
A	 3115	 **	 Alderney 1983/2012, quasi volledige verzameling in Davoalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3116	 **	 Jersey N° 5 ‘1/2d bright green on white paper’ (4 vellen van 60) met randinscriptie ‘Evening post’ 
			   (bladboord licht beschadigd, zegels zm) (SG £ 1.920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3117	 **	 1969/1990, Jersey, Guernsey en Alderney, verzameling in 2 Lindneralbums, w.o. veel volledige 
			   reeksen en blokken, zm (Yv +1.550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kiribati
B	 3118	 **	 Kiribati en Tuvalu, samenstelling met dubbels, op insteekbladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malaysia
A	 3119	 **/*/0	 1900/1970, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, Strait Settlements, 
			   Maleisische Staten, w.o. North Borneo, Brunei, Sarawak, .... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malta
A	 3120	 **/*/0	 1859/2011, uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. beter klassiek Victoria, Edward VII, 
			   George V en VI, Elisabeth, enz... zm/m/ntz (SG £ +2.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .



— 90 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

COMMONWEALTH - Mauritius
E	 3121	 0	 N° 29 ‘Victoria 9p lila-rose’ mooi ex. (Yv N° 14, € 350), zm (SG £ 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3122	 0	 Moderne periode, voorraad zegels in hoeveelheden, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - New Zealand
B	 3123	 ✉	 1935/1974, samenstelling van 45 poststukken, merendeel FDC’s, alle verstuurd naar België, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 3124	 **	 1984/1999, verzameling in 16 jaarmappen, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Palau
A	 3125	 **/FDC	 1983/1996, verzameling FDC’s + zegels 1990/1993), in Lindnerringband, w.o. zeer mooi thema, zm.. .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3126	 **	 1983/1994, verzameling in Davoalbum, w.o. mooi thema, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Papua New Guinea
B	 3127	 **	 2005/008, voorraad in pergamijnzakjes, veel volledige reeksen, ook enkele blokken,  
			   zm (Cote +11.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - South Georgia
E	 3128	 **	 N° 9/24 ‘Elisabeth en diverse onderwerpen’ volledige reeks, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3129	 **	 1971/1987, samenstelling op insteekblad, volledige reeksen, N° 25/38, 62/72,  
			   166/80 en 235/46, zm (Yv 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Helena
A	 3130	 **/*/0	 1860/1984, mooie verzameling in insteekboek, w.o. Victoria, opdrukken, Edward VII,  
			   George V £ 1*, centenary 10 sh *, enz... zm/m (SG £ +3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Kitts Nevis
A	 3131	 **/*	 1870/1981, St. Kitts-Nevis en St. Christopher, mooie verzameing in insteekboek,  
			   w.o. Victoria N° 8*, 14*, 30*, zm/m (SG £ 3.750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3132	 **/*/❒	 1882/1950, mooie verzameling in klemband, w.o. SG N° 13b (met cert.), 19/20 ongetand,  
			   36 **, 60* (prachtig), ook mooie watermerken en variëteitenstudie van N° 71/77  
			   (w.o. 73g, 77a, ...), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - St. Vincent
A	 3133	 **/*/0	 1861/1986, mooie verzameling in insteekboek, w.o. betere waarden en reeksen Victoria,  
			   Edward VII, Pax en Justitia, enz... zm/m (SG £ 3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Soudan
A	 3134	 **/0	 1897/1976, verzameling in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3135	 ✉	 1948, FDC gefrankeerd met de 10m en de 5pi waarden van de ‘Opening of the Legislative Assembly’ 
			   uitgifte (SG n°113 en 114), verstuurd uit Khartoum naar London, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Trinidad, Trinidad & Tobago
A	 3136	 **/*/	 Trinidad & Tobago 1847/1987, samenstelling in insteekboek, Britannia-uitgifte ruim aanwezig met 
			   o.a. £1 1905*, zm/m (SG £ 1.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3137	 ✉	 1937, 4 brieven verstuurd naar België, w.v. 2 aangetekend, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3138	 **/*	 1958/1973, verzameling op albumbladen, w.o. volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Turks & Caicos Islands
A	 3139	**/*/(*)	 1867/1992, mooie verzameling in insteekboek, w.o. betere waarden en reeksen Victoria, 
			   Edward VII, George V en VI en Elisabeth, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Virgin Isl.
A	 3140	 **/*/0	 1883/1984, verzameling in insteekboek, w.o. veel dubbels, goede waarden, volledige reeksen  
			   en blokken/ velletjes, zm/m, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
A	 3141	 */0	 1840/1936, van Mauritius ... Zululand, startverzameling in speciaal album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3142	 **/*/0	 1880/1998, samenstelling van diverse Commonwealth landen, w.o. Rhodesia, Norfolk,  
			   South Georgia, Pitcairn, Nauru, Christmas Isl, ... veel volledige reeksen, zm/m (Yv +4.000). .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3143	 **/*/0	 1930/1980, verzameling w.o. veel thema, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 3144	 mix	 1937 Coronation of King George VI and Queen Elisabeth, 2x de volledige set vd diverse landen, 
			   1x in insteekboek ** en 1x in speciaal album * + ook 52 FDC’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3145	 */0	 1937/1949 ‘King Edward VIII en King George VI’, zeer verzorgde basisverzameling landen van 
			   Aden ... Zanzibar, in origineel Stanley Gibbons album, met veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
F	 3146	 *	 1938/1954, verzameling op oude albumbladen, w.o. veel volledige reeksen van diverse landen,  
			   w.o. North Borneo, Br Honduras, St. Helena, New Zealand, Rhodesia, enz... zm/m,  
			   HOGE cat. waarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3147	 0	 1952/1995, verzameling op zelfgemaakte bladen, in ringklasseur, w.o. veel volledige reeksen,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3148	 0	 Samenstelling landen van A-Z, in 2 insteekboeken + 1 ringmap, w.o. betere waarden en reeksen,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .



— 91 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3149	 0	 Zeer uitgebreide samenstelling vanaf George VI- van A/Z, met dubbels, in 2 insteekboeken, 
			   1.000den zegels w.o. betere, ENORME CAT. WAARDE en veel thema, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3150	 */0	 Diverse gebieden, samenstelling in ringband, w.o. Newfoundland, Jamaica, Brits Guyana,  
			   Dominica, Grenada, Antigua, Bahamas, w.o. veel oude periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3151	 **/*	 Cook Isl., Antigua, St. Kitts & Nevis, Leeward Isl., verzameling in insteekbladen en op 
			   albumbladen,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3152	 **/*/0	 Samenstelling landen van A... Z, in 4 insteekboeken, w.o. oude Indische Staten en India,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3153	 */(*)/0	 Interessante samenstelling oude zegels, Canada, Prince Edward Isl., Br Columbia,  
			   New Brunswick en Nefoundland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3154	 */0	 Oudere periode, samenstelling landen A...Z, in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3155	 **/*/0	 Diverse periodes, St. Lucia, Pitcairn en Samoa, samenstelling in 2 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3156	 **	 St. Vincent, St. Lucia, Nevis en St. Kitts, samenstelling reeksen en blokken, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3157	 **/0	 Afrikaanse landen, moderne periode, voorraad in insteekboek, blokken en veldelen, w.o. RSA, 
			   Bophutswana, Transkei, Zimbabwe, Lesotho, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3158	 **/0	 Diverse Afrikaanse landen, moderne periode, voorraad in insteekboek, w.o. RSA, Bophutswana, 
			   Botswana, Zimbabwe, Ciskei, Lesotho, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

HONGARIJE
F	 3159	 **	 BF 15a ‘Roosevelt’ de 2 blokken ‘Ongetand’, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3160	 **	 BF 19 ‘Kettingbrug’ zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3161	 **	 BF 19 ‘Kettingbrug’ zegel uit blok, zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3162	 **	 BF 22 ‘Kettingbrug’ zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3163	 **	 BF 22 ‘Kettingbrug’ zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
GF	3164	 */0	 1871/1923, samenstelling op oude albumbladen, enkele volledige reeksen, veel dubbels,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3165	 */0	 1871/1965, verzameling in Universal-album, veel volledige reeksen, merendeel gestempeld, zm/m.. .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3166	 0	 1900/1993, restantverzameling (geen dubbels), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3167	 **/*/0	 1919/1958, zeer mooie uitgebreide voorraad in 6 insteekboeken, w.o. N° 389/97**,  
			   PA 12/17 ** (3x), PA Zeppelin*/**/0, 445/48 0 (7x), PA 26/34* (2x), BF 1 gest. + **,  
			   BF 14/15 ** (2x), BF 18 **, BF 19 **, BF 26/28 ** getand en ongetand (1 blok met plooi),  
			   1211a/g **, NF 32 ** (4x), BF 32 ** ongetand, BF 34 ** + gest., ENORME CAT. WAARDE, zm.. .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 3168	 ✉	 1931, luchtpostkaart (Zeppelin) gefrankeerd met Yv PA 13 en 24, verstuurd uit en naar Boedapest 
			   20/3/1931, (kaart geplooid in het midden) m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3169	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 176 poststukken, w.o. thema, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

IERLAND 
IERLAND - Reeksen, Samenstelling en/of Verzameling
A	 3170	 **/*/0	 1922/1986, samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3171	 0	 1922/1930, samenstelling op oude (losse) albumbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3172	 **	 1941/1964, kleine samenstelling in boekje vd Ierse Post op UPU Congres 1964, zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

IERLAND - Verzameling / Samenstelling
A	 3173	 **/*	 1922/1992, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. overwegend volledige reeksen,  
			   ook jaren ‘50 en CEPT, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3174	 **	 1974/1997, samenstelling van 27 boekjes Ierland + 3 boekjes Griekenland, zm (Yv € +375) . .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3175	 MK	 1987/1999, samenstelling van 72 maximumkaarten, thema, Fauna en Flora, treinen, enz... zm.. .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - DIVERSE OUDE STATEN
E	 3176	 0	 Kerkelijke Staten N° 1a ‘1852, 1/2 baj blauwachtiggrijs’ hoekstuk, gesigneerd, zm (Sass € +150). .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3177	 0	 Kerkelijke Staten N° 8 ‘1852, 7 baj lichtblauw’ LUXE, gekeurd, (Sass € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3178	 0	 Kerkelijke Staten : N° 11 ‘1 sc rood’ volledig en breed gerand, in perfecte staat in alle 
			   opzichten, gekeurd (W. Balasse), zm (Mi 3.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 3179	 (*)/0	 Kerkelijke Staten : Mooie studie vervalsingen, met dossier documentatie,  
			   ook 2 echte zegels ‘5- en 8 Baj), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3180	 0	 Lombardo-Venetië : 1850 ‘15ct rood, type I’ op geribd papier, zeldzame variëteit, in perfecte 
			   staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3181	 0	 Lombardo-Venetië : Samenstelling van 17 volrandige zegels, N° 3 (5x), 4 (7x) en 5 (5x),  
			   alle met langstempels, zm/m (Cote +/- 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3182	 ✉	 Parma 1862, (Sass) N° 3 ‘15 centes’ op brief (met inhoud) verstuurd uit Parma 3 Guigno 1862,  
			   naar Pontremoli 4/6/1862, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3183	 0	 Sardinië N° 6a ‘Vitt. Emanuele II 40c roze’ met stempel ‘Aix les Bains 18 juin 54’ + deel van 
	 	 	 een Franse grensstempel in het rood, met fotocertificaat, zm (Sass 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3184	 0	 Toscane N° 11 ‘1s oker’ mooi van kleur doch 3 smalle randen, enkel onderaan mooie marge,  
			   m (Sass 11.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3185	 0	 Sicilië N° 9 ‘1859, 5 gr karmijnrood, plaat 1’ met zeldzame blauwe afstempeling, volrandig,  
			   zeer mooie kwaliteit (Sass voor de zegel met normale zwarte afstempeling 1.400). . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3186	 *	 Sicilië N° 13 ‘1859, 20 gr leisteengrijs’ met volledige originele gom (slechts licht spoor van *), 
			   brede mooie randen, zeldzaam zegel in deze perfecte kwaliteit (Sass 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3187	 */(*)/0	 Samenstelling Napoli, Parma, Romagna, Modena, Toscane, Sardinië en Eglise, in gemengde 
			   kwaliteit, hoge cat. waarde, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE 
E	 3188	 *	 N° 14 ‘Victor Emmanuel II 5c grijsgroen’ met fotocertificaat (Sass N° 16), zm/m (Yv € 1.200) . .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3189	 0	 N° 87/90 ‘Garibaldi 1910’ (Yv N° 83/86), zm (Sass. € 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3190	 **	 N° 301/04 ‘Garibaldi’ 4 hoogste waarden vd reeks’ prachtig (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3191	 **	 N° 518/29 ‘100 Jaar Risorgamento’ zm (Yv € 540) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3192	 **	 PA 32/38 ‘Garibaldi’ prachtig (Yv € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3193	 **	 PA 48/49 ‘Transatlantische triptieken’, zm (Yv € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3194	 **	 PA 69/77 ‘100 Jaar militair ereteken’, zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 3195	 **	 PA 69/77 ‘100 Jaar militair ereteken’,  (In blokken van 4) met hoekbladboord, zm (Yv € 600). .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3196	 **	 N° 3 ‘1921 met lithografische opdruk B.L.P. in rood op 25c blauw’ zeer mooie kwaliteit- zeldzaam 
			   zegel (Sass 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3197	 **	 N° 3 ‘1921 met lithografische opdruk B.L.P. in rood op 25c blauw’ zeer mooie kwaliteit in alle 
			   opzichten- zeldzaam zegel (Sass 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3198	 *	 N° 6 ‘1922/23 met lithografische opdruk B.L.P. in blauw op 15c grijs’ volledige originele gom,  
			   zm (Sass 1.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3199	 **	 N° 7 ‘1922/23 met lithografische opdruk B.L.P. in blauw op 20c oranje’ zeer mooie kwaliteit in 
			   alle opzichten, zeldzaam zegel (Sass 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3200	 **	 N° 10 ‘1922/23 met lithografische opdruk B.L.P. in zwart op 50c violet’ zeer mooie kwaliteit-  
			   zeer zeldzaam zegel (Sass 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3201	 *	 N° 11 ‘1922/23 met lithografische opdruk B.L.P. in zwart op 60c karmijn’ volledige originele gom 
			   (slechts uiterst miniem spoor van *, quasi **), zm- zeldzaam (Sass 2.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3202	 *	 N° 11 ‘1922/23 met lithografische opdruk B.L.P. in zwart op 60c karmijn’ volledige originele gom 
			   (minieme gomverkleuring) verder zeer mooi, zeldzaam zegel, (Sass 5500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 3203	 **	 N° 12 ‘1922/23 met lithografische opdruk B.L.P. in zwart op 1 lira groenbruin’ zeer mooie 
			   kwaliteit in alle opzichten, mooie centrage- UITERST ZELDZAAM zegel (Sass 9.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 3204	 **	 N° 18 ‘1923 met typografischeopdruk B.L.P. in zwart op 85c bruinrood’ volledige originele gom, 
			   zeldzaam zegel in deze kwaliteit, zm (Sass 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3205	 ✉	 17° eeuw, 6 voorlopers vanaf 1650, mooi lotje voor de specialist, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3206	 */0	 1862/1963, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. veel dubbels,  
			   ook enkele goede waarden + Vaticaan, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3207	 **/*/0	 1862/1980, verzameling in insteekboek, w.o. reeksen en betere waarden + iets oude staten  
			   en gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3208	 */0	 1862/1970, verzameling in album en insteekboek, w.o. N° 63 gest., reeksen, LP, jaren ‘50 gest., 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3209	 **/*/0	 1862/1938, kleine samenstelling op kaartjes, w.o. N° 4*, 156/62*, PA 52/55**, PA 78/83,  
			   zm/m (Yv +500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3210	 */(*)/0	 1863/1933, verzameling op bladen, w.o. N° 21 gest., 33/37 (*), Zeppelin *, hoge cat. waarde, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3211	 **/*/0	 1875/1980, Italië, San Marino, Vaticaan, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veel dubbels, 
			   zm/m/ntz (Cote 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3212	 **/*/0	 1878/2000, verzameling in insteekboek, w.o. beter materiaal en veel volledige reeksen, LP, Expres, 
			   zm/m/ntz (Yv 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3213	 **/*/0	 1890/1953, verzameling op oude insteekbladen w.o. N° 151*, 156/62**, 178/85**, 244/50**, 
			   Virgilaine**, Anteniano *+0, Alighieri **, Garibaldi**, Bellini**, 386/95**, 481/503 */**, 
			   518/29**, 537**, 549/50**, 595/96 **+ 0, 602/03**, 648/55**, PA 10/11**, 21/24**,  
			   64/67**, 86/90**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
E	 3214	 ✉	 1892, Fiscale zegels ‘Umberto II 5 cent.’ (Sass N° 6 en 7) als noodfrankering gebruikt op 
			   briefje met zeldzame stempels ‘Cassette postcoli sulle Ferrovie’ (aangetekend spoorweg in kader), 
	 	 	 met fotocertificaat (waarschijnlijk ENIG GEKEND ex.) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3215	 *	 1923/1942, quasi volledige verzameling met ook luchtpost (71 uitgiften), zeer verzorgd  
			   1° scharnier, zeer fris (Cote 3.911). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3216	 **/*/0	 1952/1993, verzameling (met dubbels) met ook Vaticaan en San Marino (brieven en ruilboekjes), 
			   in 3 albums, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3217	 **	 2004/2006, in 3 jaarboeken, zm (Aanschafprijs € 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3218	 */0	 Italië en gebieden, samenstelling oude periode, in insteekboek, w.o. Levant, La Canoa,  
			   Campione, Fiume, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	3219	 **/*/0	 Italië, gebieden en San Marino, betere samenstelling in ruilboekje, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3220	 (*)	 Tassa di Transporto, samenstelling van 19 zegels van 5 cent. tot 5 lire, in gemengde kwaliteit, 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3221	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 10tallen poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - BEZETTING
E	 3222	 **	 LEVANT : N° 43A ‘5c groen, opdruk Albania- 10 Para’ (blok van 25 zegels), met hoekbladboord 
			   en randinscripties, gekeurd Philipp Kosach (Berlin), zm (Yv 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
F	 3223	 *	 AFRICA ORIENTALE ITALIANA : Periode 1938/1941, 5 uitgiften, zm (Sass € 670) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3224	 *	 CALCHI : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3225	 *	 CALINO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3226	 *	 CASO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3227	 *	 CASTELROSSO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3228	 *	 CERO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3229	 *	 CHINA- Pechino, N° 26 ‘1918/19, 40c op 1 lire groenbruin’ volledige originele gom, zeer mooie 
			   kwaliteit in alle opzichten- zeldzaam (Sass 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3230	 *	 CIRENAICA : Periode 1923/1934, 26 uitgiften, zm (Sass € 2.392). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 3231	 *	 COLONIE GENERAL : Periode 1932/1934, 13 uitgiften, zm (Sass € 2.398). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 3232	 *	 COO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3233	 *	 EGEO : Periode 1932/1934, 13 uitgiften, zm (Sass € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 3234	 *	 ERITREA : Periode 1923/1934, 22 uitgiften, zm (Sass € 1.956) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3235	 */0	 FIUME : 1920/1924, samenstelling op insteekbladen, w.o. opdrukken, port, espresso, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3236	 0	 LIBIA : (Scott) N° 6a ‘1915, 20c oranje, met dubbele overdruk en zeer zeldzame variëteit, in 
			   perfecte staat, waarvan slechts enkele ex. gekend zijn met de verschoven 2de overdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3237	 *	 LIBIA : Periode 1924/1938, 23 uitgiften, zm (Sass € 767). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3238	 *	 LIPSO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3239	 *	 NISIRO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3240	 *	 PATMO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3241	 *	 PISCOPI : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3242	 *	 RODI : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3243	 *	 SCARPANTO : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3244	 *	 SIMI : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3245	 *	 SOMALIA : N° 167/84 ‘Pittoresca’ zm (Sass € 3.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 330	 . .  .  .  .  .  .
F	 3246	 *	 SOMALIA : N° 199/212 ‘Visita del Re’ zm (Sass € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3247	 **	 SOMALIE : TX 37 B ‘10c blauw, opdruk Somalia Italiana’ (blok van 10), gekeurd Sorani, zm. . .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3248	 *	 SOMALIA : Periode 1923/1935, 21 uitgiften, zm (Sass € 1.690). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 3249	 *	 STAMPALIA : Periode 1930/1932, 2 uitgiften, zm (Sass € 276). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3250	 *	 TRIPOLITANA : Periode 1923/1935, 27 uitgiften, zm (Sass € 2.594). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - San Marino
F	 3251	 **	 TX 26 ‘5 Lire oranje’ (Blok van 50) met hoekbladboord, zm (Yv € 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3252	 **	 TX 26 ‘5 Lire orange’ (blok van 25), met hoekbladboord, zm (Yv € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3253	 **/*/0	 1877/1977, belangrijke verzameling op bladen in ringmap, zeer uitgebreid, met variëteiten, 
			   types, opdrukken, kleurnuances. Beginperiode in gemengde kwaliteit, N° 49*, 134/36**,  
			   141/58 gest., 159/63 *, 168/74 **, 175*, 176*/79 gest., 184/85 *, 193/204 *, 320/33*,  
			   444 **, PA 11/16 *, PA 19/20 **, PA 74/82 *, PA 88*, PA 101 **, Express, TX,  
			   BF 4 ** getand en ongetand, BF 5*, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Vaticaan
E	 3254	 *	 N° 60/65 ‘Provisori 1929’  met fotocertificaat, zm (Yv € 1.400, Sass € 2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3255	 *	 N° 60/65 ‘Provisori 1929’ (2 zegels gekeurd N° 63 en 65), zm (Yv € 1.400, Sass € 2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3256	 **	 N° 66/71 ‘1935 Juridisch Congres’ zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3257	 **	 PA 16/17 ‘Tobias’ zm (Yv € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3258	 *	 PA 16/17 ‘Tobias’ zm (Yv € 430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3259	 **	 PA 18/19 ‘UPU 1949’ (Blok van 4), zm (Yv € 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3260	 **	 PA 20/21 ‘Decretum Gratiani’, zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3261	 *	 PA 20/21 ‘Decretum Gratiani’, zm (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3262	 **	 BF 1 ‘1852/1952 Centenario del 10 Francobollo’, zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3263	 **	 TX 8b ‘20 cent. grijs papier’ met CERT., zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 3264	 **/*/0	 1852/1973, volledige verzameling in klemband, w.o. Kerkelijke Staten gest. (ntz), Provisori * 
			   (gekeurd), LP Tobias *, UPU *, boekje UPU 1952 (zegels * deels ingekleefd), 167/71 **, zm/m.. . . . . F	 320	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3265	 **/*/0	 1852/1996, verzameling in 2 Davoalbums, veel volledige reeksen en enkele klassieke zegels  
			   van Oude Staten (gestempeld), vanaf 1960 **, zm/m/ntz (Yv cote * +460 en ** +3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3266	 mix	 1852/1971, verzameling in Davoalbum, beginnende met Kerkelijke Staten N° 4 (*) ( 
			   zonder waarborg), 66/71 *, 72/79 *, 85 A/G **, LP 16/17 *, 18/19 *, 20/21 *, Espresso, TX,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3267	 **/*/0	 1859/1978, verzameling in Davo-album, veel volledige reeksen, ook blokken en boekjes, zm/m/ntz.. .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3268	 **/*	 1929/1983, kleine voorraad in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en blokken, merendeel **, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3269	 *	 1929/1953, quasi volledige verzameling (zonder provisori) op oude insteekbladen, incl LP,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3270	 **/*/0	 1929/1990, ruime voorraad in 3 insteekboeken, w.o. beter materiaal, zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3271	 **/*	 1929/2009, verzameling in 3 Lindneralbums, veel volledige reeksen w.o. N° 66/71*, 74*, 80/85**, 
			   85A/G*, LP 17*, RX 1/6**, vanaf jaar1961 alles **, zm/m/ntz (Yv * 1.520 + ** 4.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 3272	 **/*/0	 1929/1962, verzameling luchtpost, brieven en zegels, op bladen, w.o. speciale vluchten, Tobias *, 
			   Gratiano *, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3273	 **/*/0	 1929/1965, voorraad in insteekboek, veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3274	 0	 1929/1965, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +910) . .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3275	 **/*	 1933/1981, verzameling in insteekboek, w.o. N° 44/59 *, 66/71 *, 72/79 *, LP 18/19 *,  
			   enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3276	 **	 1946/1972, samenstelling vellen en veldelen, in 3 mappen, w.o. veel volledige reeksen,  
			   zm (Yv 2.916). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3277	 **	 1958/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

Orde van Malta
A	 3278	 **	 1966/2007, prachtige volledige verzameling in 3 Lindneralbums, zm (Yv € 4.220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .

JOEGOSLAVIE
A	 3279	 */0	 1918/1942, verzameling in ringmap, w.o. Bosnië en Servië, w.o. volledige reeksen en strafport, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

CROATIE
B	 3280	 **	 1912/1943, kleine samenstelling van vellen, veldelen en blokken, w.o. BF 3 (15x), N° 104 (50x), 72 
			   (32x), 98/99 (200x), zm/m/ntz (Yv +1.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BOSNIE - HERZEGOVINA
F	 3281	 */0	 Bosnië 1879/1918, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. dubbels, merendeel gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

SERVIE
F	 3282	 */0	 1866/1911, samenstelling op oude (losse) albumbladen, enkele dubbels, veel klassieke zegels, 
			   merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

LIECHTENSTEIN - REEKSEN , VERZAMELINGEN EN SAMENSTELLINGEN
E	 3283	 *	 N° 1/3 en 63/77, 4 volledige reeksen, zm (Yv € 545). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3284	 **	 N° 247/49 ‘Fauna III 1950’ (Blok van 4), zm (Yv € 340) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3285	 **	 N° 251/62 ‘1951, landbouwer’ (blok van 4) met hoekbladboord, zm (Yv € 680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3286	 **	 N° 267a ‘3 Fr bruinlila, Prinses Georgina, tanding 15’ (Blok van 4) met hoekbladboord,  
			   zm (Yv 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3287	 **	 N° 272 ‘Vaduz 5 Fr groen’ zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 3288	 **	 PA 9a/13a ‘Vogels’ volledige reeks, zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3289	 **	 PA 15/16 ‘Zeppelin 1936’, zm (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 3290	 **	 PA 15/16 ‘Zeppelin 1936’, zm (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
A	 3291	 **/*	 1912/2009, verzameling in 3 Lindneralbums, veel volledige reeksen en blokken,  
			   w.o. veel goede waarden, zm/m/ntz (Yv * 1.100 + ** 6.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
F	 3292	 */0	 1912/1934, restant van een verzameling op oude (losse) albumbladen, zm/m  
			   (Yv * € 395 en gest. € 65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3293	 **/*	 1912/1953, verzameling op oude albumbladen, w.o. 52/59*, 63/71*, 82/89*, 94/107*,  
			   111/13*, 172**, 251/62**, 272**, PA1/6*, PA 7/8*, PA 15/16**, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3294	 **/*/0	 1912/1992, kleine voorraad in insteekboek, veel volledige reeksen, w.o. PA 1/6*, PA 15/16**,  
			   zm/m (Yv * 1.300 + ** 5.870). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3295	 **/*	 1917/1963, verzameling in Lindneralbum, veel volledige reeksen, enkele goede waarden,  
			   zm/m (Yv * 960 en ** 680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3296	 **	 1943/1989, samenstelling vellen in ringmap, veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +4.300) . .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3297	 **	 1948/1993, kleine voorraad in pergamijnzakjes, veel volledige reeksen en enkele blokken,  
			   zm (Yv +4.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3298	 **	 1963/1990, samenstelling velletjes in 4 ringklasseurs, w.o. veel dubbels, zm (Yv € +10.100). .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3299	 **	 1976/1993, verzameling (met dubbels), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3300	 FDC	 Alle periodes, grote doos FDC’s en MK’s, in albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG 
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 3301	 ✉	 N° 1 ‘Guillaume III 10c zwartgrijs’ op brief van Echternach 23 VI 1856, naar Diekirch, 
			   ondanks scheurtje in brief bovenaan mooi exemplaar, zegel volrandig (Yv 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3302	 0	 N° 41A ‘Staatswapen 12 1/2 cent. roze, tanding 13 1/2, uitgifte van Haarlem, twijfelachtige 
			   afstempeling, ntz (Pri 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3303	 **	 N° 392/97 ‘1947 Echternach’ in volledige vellen (50 reeksen), zm (Yv € 2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3304	 **	 N° 433/38 ‘1950 Pupilles de la Nation’ volledige reeks in blok van 4 met hoekbladboord,  
			   met velnr., zm (Yv 560) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
F	 3305	 **	 N° 443/48 ‘1951 Europese UNIE’ volledige reeks in blok van 4 met hoekbladboord en 
			   randinscriptie, zm (Yv 1.040) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3306	 **	 N° 514/16 ‘Europa CEPT 1956’ (Blok van 4) met drukdatum, prachtig (Yv € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3307	 **	 N° 514/16 ‘Europa CEPT 1956’ (Blok van 4) met hoekbladboord, datum 5-7-56, zm (Yv € 1.800). .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3308	 **	 N° 514/16 ‘Europa CEPT 1956’ (Blok van 4) met hoekbladboord, zm (Yv € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3309	 **	 N° 531/33 ‘Europa CEPT 1957’ (in blok van 4) met hoekbladboord, randinscriptie (N° vh vel)  
			   zm (Yv 680) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 3310	 **/*/0	 1852/2000, omvangrijke verzameling in ringklasseur op zelfgemaakte bladen, vanaf klassiek  
			   met diverse betere en enkele gekeurd, tussen 1852 en 1940 afwisselend */0, nadien  
			   merendeel **, ook veel nevengebieden, met LP, dienst, TX, telegraaf, blokken, enz...  
			   zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3311	 mix	 1852/2006, uitgebreide verzameling in insteekboek, met klassiek in gemengde kwaliteit 0/*,  
			   vanaf 1875 verregaand compleet (zonder BF 1 en Intellectuelen) en alles **,  
			   Europa ‘56 verkleurde gom, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3312	 **/*/0	 1852/1969, verzameling in Davoalbum, klassiek in zeer gemengde kwaliteit, verder vrij volledig, 
			   reeksen jaren ‘30, Intellectuelen *, wezen *, Europese Unie *, CEPT *, LP, BF 3 *, BF 7 
			   gest.+*, dienst, TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3313	 */0	 1852/1960, samenstelling met dubbels, in insteekboekje, w.o. klassiek gedeelte in gemengde  
			   kwaliteit, dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3314	 **/*/0	 1852/1967, goed gevuld na 1920, met blokken en LP zonder de topreeksen, zm/m,  
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3315	 0	 1852/2003, verzameling in insteekboek, w.o. enkele dubbels en volledige reeksen,  
			   goede waarden, klassieke zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3316	 */0	 1852/1928, samenstelling op oude (losse) albumbladen, met enkele klassieke zegels,  
			   ook dienst, veel dubbels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3317	 **/*/0	 1859/2015 (zonder 2014), verzameling in 2 albums op Davobladen, w.o. veel volledige reeksen  
			   o.a. Ermesinde *, Centilux **, vanaf 1964 quasi volledig en postfris (Frankeerwaarde 341,74),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3318	 **/*/0	 1882/2000, restantverzameling in 3 Davoalbums, w.o. CEPT 1957 **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3319	 **/*	 1891/1953, verzameling op oude insteekbladen, w.o. N° 226/30 **, Ermersinde **, Henri VII **, 
			   Charles I **, Europese UNIE **, LP, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3320	 **/*/0	 1895/1985, vrij volledige verzameling in Victoriaalbum, w.o. Ermesinde *, Jean L’ Aveugle *, 
			   zegels uit blok 3 **, Wezen **, Europese Unie **, CEPT 1957 **, LP 1952 **, BF 7 **, zm/m. . .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3321	 **/*	 1907/1955, verzameling in Lindneralbum, veel volledige reeksen, w.o. Intellectuelen met *,  
			   merendeel vd zegels zijn **, hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3322	 **/*/0	 1918/1989, samenstelling in 3 insteekboeken, veel dubbels, w.o. N° 511/13 (8x) **,  
			   484/89 (6x) **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3323	 **/*/0	 1918/1965, Luxemburg en Liechtenstein, kleine samenstelling in 2 insteekboekjes,  
			   w.o. enkele betere waarden en blok, LP, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3324	 ✉	 1923/1957, samenstelling van 28 poststukken/ FDC’s en/of herdenkingsbladen, w.o.  
			   Europa CEPT 1957 ‘Pax’ FDC, N° 382/86 op brief, enkele dubbels, enz.. hoge cat. waarde,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3325	 **/0	 1923/1938, verzameling volledige reeksen in speciaal omslagje en herdenkingsmapje  
			   vd Post administratie uitgegeven tijdens UPU Congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3326	 **	 1927/1988, samenstelling vellen en veldelen, w.o. N° 388/91, 398/401, 402/05,  
			   zm/m (Yv € +7.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 240	 . .  .  .  .  .  .
E	 3327	 **/0	 1931/1957, kleine samenstelling van 6 volledige reeksen, zm (Mi gest. € 700 + ** €  7,50). .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3328	 **	 1936/1984, verzameling in 2 Lindneralbums (w.v. 1 bijna leeg), veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 3329	 **	 1945/1985, kleine voorraad in pergamijnzakjes, w.o. veel volledige reeksen en blokken,  
			   zm (Yv +6.900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 3330	 **	 1947/2005, voorraad in 2 insteekboeken, (w.o. nominaal € 310,38), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
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D	 3331	 **/FDC	 Jaren ‘50/’70, voorraad in veldelen en vellen, zm, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3332	 **	 1956/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +2.300). .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3333	 **	 1956/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € +2.000). .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3334	 0	 1956/1990, verzameling FDC’s en/of omslagen, in 2 Victoriaalbums (250 stuks), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3335	 **	 1958/1993, voorraad in insteekboek + map, w.o. in blok van 4, vellen en veldelen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3336	 **	 1963/1984, samenstelling volledige reeksen in blok van 4, in insteekboek, zm (Yv € 1.612). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3337	 **	 1966/2000, vrij volledige verzameling in Davoalbum, zm (Mi € 970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3338	 **	 1978/2001, samenstelling in pergamijnzakjes, veel volledige reeksen en dubbels, ook enkele FDC’s, 
			   boekjes en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3339	 **	 2001/2012, verzameling nominaal w.o. dubbels, in insteekboek, incl blokken en boekjes, zm 
			   (Frankeerwaarde : 393). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3340	 **	 2001/2012, verzameling nominaal, incl blokken en boekjes, in insteekboek, enkele dubbels  
			   + Duitse bezettingszegels, zm (Frankeerwaarde : 329). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 3341	 **	 2001/2004, samenstelling nominaal in pergamijnzakjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3342	 **/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken, veel volledige reeksen, vnl nominaal ( 250), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3343	 **/0	 Verzameling (met dubbels), alsook FDC’s (+/- 500 stuks), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3344	 */0	 Alle periodes, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen jaren ‘30/’50, dienst, TX, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3345	 0	 Gestempelde voorraad (1882/1958) op 39 insteekkaarten (in cassette), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3346	 */0	 Restant alle periodes (1855/1964), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MONACO 
MONACO - Reeksen, Verzameling en/of samenstelling
E	 3347	 (**)	 N° 6 ‘1885, 25c groen’ hergomd en gedecentreerd, ntz (Yv € 1.020) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3348	 0	 N° 8 ‘Charles III, 75c noir sur rose’, zm (Yv € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3349	 *	 N° 9 ‘1 Fr zwart op geel’ in alle opzichten in perfecte staat- zeldzaam zegel (Yv € 2.750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3350	 **	 N° 63 en 64 ‘5F en 10F zichten’ (in velletjes van 25), w.o. de 5F met gomplooi door 3 zegels,  
			   zm/m (Yv 1.475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3351	 **	 N° 200/14 ‘Rode Kruis’ volledige reeks, zm (Yv € 410) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3352	 ❒	 BF 22a ‘Europa CEPT 1982, ongetand’ zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3353	 ❒	 BF 28a ‘Europa CEPT 1984, ongetand’ zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 3354	 ❒	 BF 53a ‘100 Jaar Prince Albert 1° uitgifte, ongetand’ (20x) zm (Yv € 4.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 3355	 ❒	 BF 59a ‘Fauna- walvisachtigen, ongetand’ (20x) zm (Yv € 3.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 3356	 ❒	 BF 60a ‘Flora 1993, ongetand’ (20x) zm (Yv € 3.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 3357	 *	 Telefoonzegel N° 1 ‘50c bruin op geel’, zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3358	 mix	 1885/1997, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   reeksen, w.o. N° 21 gest., 184**, velletjes **, blokken, boekjes, zm/m/ntz (Yv 5.645) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3359	 **/*/0	 1885/1997, samenstelling in insteekboek, w.o. klassiek, veel ** en enkele reeksen, ook dubbels, 
			   boekjes en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3360	 0	 1889/1990, voorraad in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3361	 **/*/0	 1900/1985, verzameling met dubbels en FDC’s, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3362	 **	 1937/1939, verzameling in speciaal boekje vd Post administratie uitgegeven voor  
			   UPU Congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3363	 ❒	 1981/1993, samenstelling van 18 verschillende ‘Ongetande’ blokken w.o. BF 19a, 22a, 28a,  
			   30a, 34a, 35a, 40a, 41a, 48a en 49a, zm (Yv 5.885). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND 
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 3364	 *	 N° 26 G ‘Willem III 25 cent violet, tanding 13 1/2 x 13 1/4’, tanding onregelmatig verder in 
			   goede kwaliteit voor dit zeldzaam zegel, zm/m (NVPH 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3365	 **	 N° 163/65 ‘Koningin Wilhelmina’ kleurrestant op gom, m (NVPH € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3366	 **	 N° 236/37 (237 gom ntz), 240/43, 244/47, 248/51 en 257/60, zm/m/ntz (NVPH € 1.273) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3367	 0	 N° 293-Cu ‘Jamboree 1,50 cent. groen’ met mooie curiositeit ‘STERK naar links verschovenmrijs 
			   middenstuk’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3368	 **	 N° 402/03 ‘Legioenzegels’ velletjes van 8 en van 4, zm (NVPH € 255) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3369	 **	 N° 487/89 ‘Koningin Wilhelmina’ (Blok van 4), zm (NVPH € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 3370	 **	 N° 556/60 ‘1950 Werken in oorlogstijd’ volledige reeks in blok van 4 met bladboord,  
			   zm (NVPH 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .

Dienstzegels
E	 3371	 **	 Dienstzegels ‘Cour de Justice’ D 9/15, alle met lichte abklatsch op gomzijde, overigens zeer 
	 	 	 frisse reeks, met fotocertificaat- ZEER ZELDZAAM (NVPH 10.500) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .
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Portzegels
E	 3372	 **	 P 7 B-III ‘10 cent lichtblauw’ kamtanding 12,5 zeer fris zegel, licht getint, met 
	 	 	 fotocertificaat, zm/m (NVPH 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3373	 **	 P 91-Cu ‘Cijfer in rechthoek 15 cent blauw’ met prachtige curiositeit ‘Dubbeldruk’ slechts enkele 
	 	 	 ex. gekend, met fotocertificaat, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 3374	 */0	 1852/1940, verzameling in klemband, w.o. veel volledige reeksen en betere waarden,  
			   ook back of the book (strafport, dienst en Armenwet), hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3375	 */0	 1852/1976, verzameling in Davoalbum, w.o. klassiek, Wilhelmina 5 Gld gest., 20c bontkraag *,  
			   104/05 *, 105 gest., 5 Gld 1923 gest., 136/38 *, 236/37 *, Konijnenburg *, En Face *,  
			   portzegels, postbewijszegels + iets Ned Indië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 380	 . .  .  .  .  .  .
F	 3376	 **/*/0	 1852/1954, verzameling op oude insteekbladen, w.o. 163/65*, 229/31 **,261/64 **, 346/49*,  
			   356/73 *, 535/36*, R 98/101*, zm/m/ntz, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3377	 **/*/0	 1852/1984, verzameling in Uniealbum, vrij volledig vanaf 1924, w.o. N° 3 en 6 (beide gest.),  
			   sport 1928 gest., Wilhelmina 1946 gest., LP, port, enkele roltandingen, dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3378	 0	 1852/1900, oude verzameling in schrift in zeer gemengde kwaliteit, maar met betere waarden,  
			   hoge cat. waarde, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3379	 **/*/0	 1852/1988, verzameling in 3 Safealbums, w.o. N° 29 gest., Opruimingsuitgifte N° 104 gest., 
			   ANVV gest., Kerken **, Rembrand **, LP, dienst, port, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3380	 0	 1852/1934, samenstelling op oude (losse) albumbladen, met veel dubbels en klassieke zegels  
			   en goede waarden, in gemengde kwaliteit, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3381	 0	 1852/2002, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en dubbels, enkele klassieke 
			   zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3382	 0	 1852/1946, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3383	 **/*/0	 1852/1981, verzameling in klemband, w.o. veel volledige reeksen, vanaf 1965 **, zm/m/ntz.. . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3384	 **/0	 1913/2002, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. blokken en wat gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3385	 **/*	 1913/2001, voorraad in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen, ook blokken,  
			   zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3386	 **/*/0	 1927/1980, samenstelling in pergamijnzakjes, w.o. veel volledige reeksen, goede waarden,  
			   blokken, vellen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
KB	3387	 */PWS	 1930/1938, verzameling van volledige reeksen en PWS (met zichten) in speciale lederen etui vd 
			   Postadministratie uitgegeven tijdens UPU Congres 1939, zm (NVPH +840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	3388	 **	 1935/1938, verzameling van volledige reeksen in speciaal lederen etui vd Postadministratie  
			   uitgegeven tijdens Aeropostal Congres van 1938 in Brussel, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3389	 **/*	 1939/1998, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, merendeel **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3390	 **/*	 1940/2001, diverse verzamelingen en voorraad, in 5 insteekboeken, 1 album en 1 map,  
			   overwegend **, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3391	 **/*	 1940/1998, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, vanaf 1953 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3392	 **/*	 1945/1989, verzameling in 2 Lindneralbums, veel volledige reeksen en goede waarden,  
			   w.o. N° 347/49**, 518/33**, enz... slechts enkele reeksen met scharnier, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
A	 3393	 **/*/0	 1945/1961, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3394	 **	 1947/1949, samenstelling ‘Koningin Wilhelmina en Juliana’ met N° 474/86, 487/89 en 518/33, 
			   zm/m/ntz (NVPH 498). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3395	 **/0	 1949/1980, Nederland en gebieden, w.o. Suriname, Ned Indië, Ned Antillen, enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3396	 **/FDC	 1957/1989, verzameling van 370 FDC’s in 3 albums + iets buitenland, w.o. combinaties uit boekjes  
			   op FDC + 1 insteekboek met restanten **/0 w.o. 2 vellen jubileum Koningin Beatrix, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3397	 FDC	 1959/2003, verzameling 430 FDC’s, in 3 albums + losse bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3398	 **	 1960/1986, kleine voorraad in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm (NVPH € +1.650). .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3399	 **	 1960/2000, voorraad in insteekboek, album, map, box en enkele insteekbladen, w.o. blokken,  
			   boekjes, blokken van 4, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3400	 **/0	 1960/2001, samenstelling 137 blokken en 100 boekjes, in ringklasseur, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3401	 **	 1964/1985, verzameling in 2 Lindneralbums, w.o. veel volledige reeksen en blokken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3402	 **	 1964/2001, samenstelling postzegelboekjes, in ringmap, met dubbels, zm (NVPH € 520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3403	 **	 1973/1996, voorraad blokken, in insteekboek, zm/m/ntz (NVPH € +1.560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3404	 **	 1977/2001, voorraad in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm/m (Hoge cat. waarde) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3405	 **	 1980/2001, verzameling in 2 Davoalbums, veel volledige reeksen en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3406	 **	 1985/2011, verzameling in 2 insteekboeken (veel dubbels), overwegend nominaal  
			   ( 797 + cijfers 1- 282x) 
			   + Europa 20x + wereld 30x + december (44x) + aangetekende 1x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3407	 0	 1988/2002, verzameling in 2 insteekboeken, incl blokken en boekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3408	 **	 2001/2008, samenstelling nominaal zegels, blokken en boekjes, zm (Frankeerwaarde € 668). .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3409	 **/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3410	 **/*	 Alle periodes, verzameling in 2 Davoalbums, veel volledige reeksen, boekjes en blokken, zm/m/ntz.. .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3411	 **/*/0	 Alle periodes, verzameling in 2 insteekboeken + 1 album, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3412	 0	 Alle periodes, verzameling met wat dubbels, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3413	 **/*/0	 Alle periodes, Nederland en gebieden (Ned Indië, Nieuw Guinea, Ned Antillen, Suriname en Rep 
			   Indonesië), samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3414	 0/FDC	 Moderne periode, samenstelling zegels en FDC’s, in 3 insteekboeken, 1 album en doos, zm/m.. . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3415	 **/0	 Samenstelling alle periodes, in insteekboek + 5 jaarmapjes, w.o. boekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3416	 mix	 Combinaties uit boekjes, samenstelling in insteekboek + 11 Ecu-brieven, 1° dagkaarten, boekjes, zm.. . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3417	 **	 Vellen en veldelen van LP 10 (500 zegels) en LP 11 (400 zegels), zm/m (NVPH € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3418	 **/*/0	 Samenstelling diverse uitgiften alle periodes, in 7 insteekboeken, 2 doosjes en 1 map, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3419	 **	 Samenstelling PTT-mapjes 1982/92 (2x N° 1 tot 100), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Voorlopers, Brieven en/of poststukken 
E	 3420	 ✉	 1774, brief van Amsterdam naar Brussel, ‘H’ van Holland, port 6 sols, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3421	 ✉	 Vanaf 1873, samenstelling 7 voorlopers, w.o. van ‘s Gravenhage aan het gevangeniswezen, ook 
			   expressebrief, interessant lotje zeker bekijken, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3422	 ✉	 1859, N° 1 ‘Willem III 5c blauw’ op doodsbriefje Amsterdam 1859, zegel met zeer brede bladboord 
			   onderaan, rechts tegengesneden, franco halfrondstempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3423	 ✉	 1880, kaart (lichte plooi) uit Leiden 30 sept 80, naar Brugge, verkeerdelijk met de boot naar 
			   Engeland (Angleterre Ouest 2) rood stempeltje ‘London BT, Oct 1’ en aankomst in Brugge 
			   dezelfde dag, daar werd het verder gestuurd naar Lebbeke-Lez-Termonde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - GEBIEDEN
NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE
A	 3424	 **/*/0	 1864/1990, Ned Indië en Indonesië, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen,  
			   met dubbels, zm/m/ntz (Yv +1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3425	 *	 1932/1939, verzameling volledige reeksen in speciaal boekje vd Post administratie uitgegeven  
			   tijdens UPU Congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- INDONESIE
A	 3426	 **	 1950/2002,voorraad in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- CURACAO
E	 3427	 **	 N° 13/17 ‘1889 Cijfer’ volledige reeks, zm (NVPH € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3428	 **	 N° 126/37 ‘Koningin Wilhelmina met sluier’ zm (NVPH € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 3429	 **	 PA 18/25 ‘1941 Prins Bernhard fonds’ volledige reeks, zm/m (NVPH € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 3430	 **	 Samenstelling tussen N° 44 en 67 (22 zegels), zeldzaam in deze kwaliteit, zm (NVPH € 430). .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3431	 **/*/0	 1873/1955, samenstelling Curaçao en Ned Antillen op stockkaarten, w.o. veel volledige reeksen, 
			   zm/m/ntz (NVPH +1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- Antillen en Aruba
A	 3432	 **/*/0	 1950/1987, Antillen quasi volledige verzameling in 2 Lindneralbums, vanaf 1957 **,  
			   zm/m/ntz (Cote 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- SURINAME
E	 3433	 **	 N° 104/10 ‘1923 Jubileumzegels’ volledige reeks met bladboorden, met fotocertificaat, 
			   prachtig (NVPH 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3434	 **	 N° 130/36 en 137/40 ‘Brandkastzegels en Heemstra stichting’, zm (NVPH € 190,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 3435	 **	 TX P 1/8 ‘Cijfer in zwart’ zm (NVPH € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3436	 **	 Port 15/16 ‘Hulpuitgifte’ zm (NVPH € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP, Samenstelling en/of verzameling
E	 3437	 0	 N° 12 ‘Franz-Josef I, 3 Kr zwart’ stempel ‘Wien’, zm (Yv € 375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3438	 *	 N° 119/34, 393/98, 399/404, 420/25 en 431/36, zm (Yv € 1.105) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3439	 **	 PA 54/59 ‘Vogels( dus zonder 20 sh), zm (Yv € 411). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 3440	 **	 Roemeense bezetting N° VIII, X, XII en XIII ‘30 Bani, 50 Bani, 80 Bani en 90 Bani’ 
	 	 	 niet uitgegeven zegels (Alle in blok van 10), met fotocertificaat- zeldzaam, zm (Mi 14.850) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Brieven en/of poststukken
E	 3441	 ✉	 1860/1970, (Mi) N° 36-I ‘3 Kr groen’ op drukwerk van Wenen naar Leuven/ België,  
			   zeldzaam een drukwerk naar het buitenland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3442	 ✉	 1860, (Mi) N° 36-I ‘3 Kr groen’op brief uit Wenen lokaal verstuurd, archiefplooi door de zegel, 
			   desondanks mooi van uitzicht. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3443	 ✉	 1868, (Mi) N° 35-I ‘2 Kr geel’ op brief van Trieste naar Arco, zeer mooie enkelfrankering.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3444	 ✉	 1868, (Mi) N° 38-I als bijfrankering van ‘10 Kr blauw’ op postwaardestuk ‘5 Kr rood’  
			   van Fiume (Croatië) naar Ravenna/ Italië, ongewoon, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3445	 ✉	 1870, (Mi) N° 37-I en 38-I (2x), op brief van Wenen naar Parijs ‘5 Kr rood en 2x 10 Kr blauw’ 
			   zeer mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3446	 ✉	 JUDAICA 1870/1890 (ca), enveloppe van Salzburg naar Berchtesgaden/ Duitsland met 
	 	 	 Oostenrijks fiscaalzegel 1870, 1 kr met stempel vd afzender, ernaast ‘Bavarin customs’ stempel  
			   en een getekende David-ster, interessant geschiedkundig briefje.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3447	 ✉	 1871, (Mi) N° 36-I en 37-I, als bijfrankering oppostwaardestuk ‘5 Kr rood’,van Wenen naar  
			   Gent/ België, adres opgekeerd genoteerd op voorzijde, mooi van uitzicht en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3448	 ✉	 Oostenrijks LEVANT 1871, (Mi) N° 2-II en 4-II ‘3s groen en 10s blauw (in paar))’ op brief 
			   van Constantinopel naar Novi Ligure/ Italië, via de Oostenrijkse Post, diverse transitmerken, 
			   zeldzaam geheel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3449	 ✉	 1872, (Mi) N° 37-II en 38-II, 5 Kr postenveloppe aangetekend van Klagenfurt naar  
			   Namen/ België, bijgefrankeerd met 5 Kr rood aan voorzijde en op achterzijde 10 Kr blauw,  
			   met Duits spoorweglabel, mooi van uitzicht.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3450	 ✉	 1872, (Mi) N° 38-I ‘10 Kr blauw’ als bijfrankering op ‘ postwaardestuk ‘5 Kr rood’,  
			   zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3451	 ✉	 1872, (Mi) N° 40- ‘25 Kr lilabruin’ op brief van Triest naar Lyon/ Frankrijk, mooie enkelfrankering. . .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3452	 ✉	 Oostenrijks LEVANT 1873 (Mi) N° 4-I ‘10s blauw’ op brief van Constantinopel naar  
			   Larnacca/ Cyprus via de Oostenrijkse Lloyd, zeldzame bestemming, mooie kwaliteit.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3453	 ✉	 1873, (Mi) N° 38-I en 39-I, op brief van Wenen naar Reims ‘10 Kr blauw en 15 Kr bruin’,  
			   zeer mooi en ongewone brief.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3454	 ✉	 1879, (Mi) N° 35-II en 36-II, op brief van Wenen naar Basel/ Zwitserland, gefrankeerd met  
	 	 	 2 paren ‘2 Kr geel en 3 Kr groen, fijne druk’ als 10 Kr frankering, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3455	 ✉	 1882, (Mi) N° 38-II (2x), op aangetekende brief van Klagenfurt naar Namen/ België,  
			   1x ‘10 Kr blauw’ op voorzijde en 1x op de achterzijde, Duits transitlabel vd spoorweg,  
			   zeldzame brief. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3456	 PWS	 Oostenrijks LEVANT 1886, Pws 5 Sld van Aloudiv/ Filippepel (Bulgarije) via Constantinopel 
			   naar Chemnitz21/08/1886, transit 24/08/1886 en aankomststempel 27/08/1886 (juiste port),  
	 	 	 met BPP fotocertificaat- ZEER ZELDZAAM.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3457	 ✉	 Oostenrijks LEVANT 1897, ‘1 pi op 10 Kr blauw’ briefkaart verstuurd van Corfu naar  
			   Bern/ Zwitserland via de Oostenrijkse Lloyd, ongewoon.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3458	 ✉	 Oostenrijks LEVANT 1906 (?), (Mi) N° 43 ‘10 pa groen’ enkelfrankering, op postkaart van 
			   Caifa/ Holy Land, naar Zele/ België. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3459	 **/*/0	 1850/1981, verzameling in klemband, w.o. veel volledige reeksen en goede waarden,  
			   w.o. LP 12/31 *,398 A/F *, 426/29 *, ... zm/m/ntz (Cote +9.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
GF	3460	 */0	 1850/1962, samenstelling Oostenrijk, Roemeense bezetting in Galicië, bezetting Servië,  
			   op oude albumbladen, w.o. veel volledige reeksen, ook strafport, luchtpost, krantenzegels,  
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3461	 **/*/0	 1850/2005, verzameling in 2 Davo-albums en 1 klasseur, veel volledige reeksen, w.o. enkele  
			   dubbels, ook strafport en dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
GD	3462	 **/0	 1852/2003, ENORME verzameling in 26 boeken- 10 dozen en diverse mappen, klassiek goed  
	 	 	 aanwezig, w.o. brieven, Hitlerreeksen (w.o. met certificaten), 1945/2006 vrij volledig en **,  
			   zichtkaarten, ENORME CAT.WAARDE. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3463	 **/*/0	 1900/1989, voorraad in insteekboek + wat Zwitserland, merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3464	 **/0	 1919/2008, samenstelling in insteekboek, w.o. reeksen en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3465	 **/*	 1922/1952, verzameling op oude insteekbladen, w.o. N° 378/89 *, 426/29 *, 431/36 *,  
			   PA 32/46*, Kinderen **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3466	 **/*	 1945/1996, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. N° 553/75*, klederdrachten *, jeugd *,  
			   verkiezing *, postfris vanaf 1966, LP, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3467	 **	 1945/1984, voorraad in 2 Lindneralbums, merendeel vd reeksen 5x, zm (Yv € +5.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3468	 **/*	 1945/1966, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel volledige reeksen o.a. 543/52, 553/75  
			   (zonder waarborg), 750A**, 788/90**, LP 54/60**, merendeel **, z 
			   m/m/ntz (Yv * 65 e, ** 3.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
A	 3469	 **/0	 1945/1998, verzameling in Davoalbum, vanaf het jaar 1962 postfris, zm/m (Yv ** € ++1.560) . .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3470	 **	 1946/1992, voorraad in pergamijnzakjes, veel volledige reeksen en blokken, w.o. BF 9 (100x),  
			   BF 15 (200x), BF 16 (140x), enz.. zm (Yv +5.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3471	 **/0	 1957/1990, verzameling in Leuchtturmalbum, w.o. volledige reeksen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3472	 **	 1959/2000, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3473	 **	 1964/1995, verzameling in insteekboek, met veel volledige reeksen, ook wat UNO, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3474	 **/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken, overwegend nominaal (€ 236),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
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POLEN
E	 3475	 **	 N° 373 A/B ‘1934 Tentoonstelling Katowiche’ gekeurd, zm (Yv € 205). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3476	 **/*	 1918/1999, uitgebreide verzameling in insteekboek, w.o. diverse opdrukvariëteiten in  
			   de beginperiode, volledige reeksen, opdrukken, TX, privaatpost, hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
GF	3477	 */0	 1918/1976, samenstelling op oude albumbladen, merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3478	 0	 1923/1981, verzameling in 2 Schaubekalbums + 1 ringklasseur, veel volledige reeksen  
			   en thema’s, enkele reeksen **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3479	 */0	 1960/1969, verzameling zegels en FDC’s, op bladen in 4 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3480	 ✉	 Moderne brieven +/- 330, vnl naar België gestuurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

PORTUGAL 
E	 3481	 0	 N° 4 ‘100 z lila’ prachtige nummerstempel ‘I’ van Lissabon, rondom breed gerand en in perfecte 
			   staat (Mi 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3482	 **	 BF 2 ‘1940 Rowland Hill’, zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3483	 **	 BF 7 ‘Brouwers’ (2x), zm (Yv € 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3484	 **	 BF 11 ‘100° verjaring vd Bank van Portugal 1946’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3485	 0	 1853/1986, samenstelling in 2 ruilboekjes, w.o. veel reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3486	 */0	 1855/1960, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. veel goede waarden,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3487	 */0	 1855/2004, verzameling in insteekboek, w.o. heel wat reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3488	 **/0	 1930/2009, Portugal en gebieden, w.o. Madeira, Azoren enz... ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3489	 **/*	 1931/2002, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, vanaf 1952 postfris,  
			   zm/m (Yv * 107 en ** 3.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3490	 **	 1979/2002 Azoren, verzameling in insteekboek, w.o. reeksen, boekjes, blokken, velletjes  
			   en dubbels + enkele ATM van Portugal, zm (Yv +700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3491	 **	 Euro 2004 voetbal, in speciale map (2x), zm (Yv € 143) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3492	 *	 Vasco Da Gama, verzameling Macao, Madeira, Azoren, Nyassa, Timor en Tete, volledige reeksen 
			   op bladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

ROEMENIE
F	 3493	 0	 1858/1958, kleine samenstelling op insteekbladen, w.o. volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3494	 */0	 1862/1933, verzameling op oude (losse) albumbladen, enkele klassieke zegels in gemengde  
			   kwaliteit, ook dienst, enkele volledige reeksen, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3495	 **/*/0	 1862/2001, verzameling in insteekboek, w.o. enkele klassieke zegels, ook dubbels, merendeel 
			   gestempeld, zm/m/ntz (Yv +1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3496	 *	 1930/1941, kleine verzameling opinsteekbladen, alle volledige reeksen, w.o. scoutisme, LP, zm/m.. .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND
RUSLAND - Zegels, blokken, Samenstellingen/ Verzamelingen
F	 3497	 */0	 1864/1923, samenstelling op oude (losse) albumbladen, enkele dubbels en klassiek gedeelte  
			   merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3498	 **/*/0	 1913/1950, verzameling op oude albumbladen, w.o. veel volledige reeksen, met o.a.  
			   Yv N° 1510/17 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3499	 ✉	 1941, expres luchtpostbrief van Moskou naar Zurich/ Zwitserland, mooie meerkleurenfrankering  
			   zowel getande- als ongetande zegels, w.o. zegel ‘Dood van Lenin, 20k’, ‘25° Verjaardag vd  
			   1905 Revolutie van 1930’, aankomststempels op achterzijde, zeldzaam geheel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3500	 **/0	 1955/1991, verzameling in 3 insteekboeken en 1 Kabe-album, veel volledige reeksen en thema,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3501	 **	 Voorraad reeksen en blokken (tussen N° 1860 en 4700) (Yv € 12.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 3502	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 200 poststukken, PWS, FDC’s, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BALTISCHE STATEN
A	 3503	 */0	 Estland 1919/1991, verzameling op bladen in ringmap, w.o. veel reeksen, LP, BF 1**,  
			   Duitse bezetting, zm/m (Yv 2.927) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 3504	 **	 Estland en Litouwen, enkele oudere zegels in 10- tot 100 vellen per zegel,  
			   enorme cat. waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3505	 */0	 Estland, Letland en Litouwen, 1918/1939 samenstelling op oude (losse) albumbladen,  
			   w.o. veel volledige,reeksen en ook dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3506	 (*)	 Midden Litouwen N° 1A ‘Wapenschild 25F rood’ (volledig vel van 100), ‘alle zegels met STERK 
			   verschoven tanding’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3507	 **	 Litouwen N° 327/34 ‘Caritas, voor de jeugd, 1933’ met Wmk (In blokken van 10), zm (Yv € 448). .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3508	 **/*	 Litouwen 1919/2001, verzameling op bladen, in ringmap, w.o. veel volledige reeksen,  
			   zm/m (Yv 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3509	 **/0	 Litouwen 1991/2001, verzameling in Borekalbum, w.o. enkele dubbels, zm/m (Mi € 680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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SCANDINAVIE 
SCANDINAVIE - Aland
A	 3510	 **	 1984/2017, verzameling in 2 Davoalbums, quasi volledig, ook blokken en boekjes,  
			   enkele dubbels, zm (Yv +/- 2.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3511	 **	 1984/2011, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm (Yv € 1.220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3512	 **	 1984/2018, verzameling in insteekboek, incl blokken en boekjes, zm (Mi € +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3513	 **	 2001/2010, verzameling in 7 jaarmapjes, incl blokken en boekjes, zm (Yv € 520) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Denemarken 
E	 3514	 0	 N° 1 ‘2 S blauw, oplage van 1852’ zeer mooie en brede randen, zeer fris, gekeurd (Roumet),  
			   zm (Yv 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3515	 0	 N° 1 ‘Wapenschild 2s blauw’ volrandig (met gebuur), zm (Yv € 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3516	 0	 N° 2-II ‘2 s blauw, met typo achtergrond vd 1° Emissie’, prachtig voorbeeld van deze zegel  
			   met brede gelijke randen rondom- LUXE (Mi 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 3517	 0	 N° 28a B ‘Wapenschild 50 öre bister en violet’, zm (Yv € 270) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3518	 0	 N° 120 ‘Christian X 1 Kr bister, opdruk Postfaerge’, zm (Yv € 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3519	 *	 N° 149 ‘Christian X 10 Kr rood en geelgroen’, zm (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3520	 **/*/0	 1851/1998, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, postfaerge,  
			   LP */0, dagblad, dienst en TX, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3521	 *	 1851/1975, verzameling in Davoalbum, klassiek (ntz), reeksen, postfaerge, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3522	 0	 1851/2002, verzameling in insteekboek, w.o. enkele klassieke zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3523	 0	 1853/1930, samenstelling op oude (losse) bladen, ook enkele klassieke zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3524	 *	 1935/1939, Denemarken en Groenland, verzameling volledige reeksen in speciaal boekje  
			   vd Post administratie uitgegeven UPU Congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Faroër
A	 3525	 0	 1919/1994, verzameling in ringband, w.o. N° 1/6 (N° 2/5 gekeurd Richter), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3526	 **	 1975/2009, verzameling in Davoalbum, quasi volledig, met blokken en boekjes, zm (Mi € +1.400). .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3527	 **/0	 1997/2009, samenstelling met veel dubbels + iets Denemarken, hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Finland
E	 3528	 0	 N° 6 ‘8p zwart op groen papier’ bijna perfecte tanding type III en licht gestempeld,  
			   zm/m (Yv 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3529	 ✉	 N° 8 ‘Wapenschild 20p blauw’ op zeer mooi briefje 1874, met rechts vermoedelijk  
			   een treinstempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3530	 0	 N° 12 ‘10p zwart op verticaal gelijnd papier’ zeer mooie tanding type III, lichte centrale blauwe 
			   dubbelcirkelstempel ‘Helsingfors’, zm (Yv 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3531	 **	 PA 1 ‘10 M grijspaars, met opdruk Zeppelin 1930’ (in het rood), zm (Yv € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3532	 **/*/0	 1860/2013, mooie verzameling in 4 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen, boekjes,  
			   blokken, ook enkele klassieke zegels (ntz), overwegend nominaal (+ 900), 
			    zm/m/ntz (Yv * +1.200, ** +4.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
F	 3533	 */0	 1860/1932, samenstelling op oude (losse) albumbladen, merendeel gestempeld,  
			   ook enkele klassieke zegels, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3534	 0	 1860/2010, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3535	 **/*/0	 1866/2014, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. klassiek, 18a gest., LP 1*, reeksen, Autopaketti, 
			   Karjola, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3536	 **	 1952/1997, samenstelling in album, 140 boekjes en 30 blokken, veel verschillende,  
			   ook enkele dubbels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3537	 0	 1991/2000, kleine samenstelling van 21 blokken en 36 boekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3538	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. enkele volledige reeksen, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Groenland
E	 3539	 ✉	 N° 1/9 ‘1° reeks Christian X en IJsbeer’ op briefje verstuurd 28/7/1943, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3540	 *	 N° 10/18 ‘Fauna 1945’, zm (Yv € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3541	 **	 N° 10/18 ‘Christian X en diverse onderwerpen’, 4 zegels met lichte gomverkleuring,  
			   zm/m (Yv 337,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3542	 **	 N° 18A/K ‘Danmark Befriet 1945’, zm (Yv € 1.260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3543	 *	 N° 18 A/K ‘Danmark Befriet 1945’ zm (Yv € 630) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3544	 **	 Pakke Porto N° 1, 3 en 9, prachtig (Yv € 832) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3545	 **	 Pakke Porto N° 4b, 6a, 7a, 8a en Thule 1/5, zm (Yv € 284)g (Yv € 832). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3546	 *	 Pakke Porto N° 4a’10 ore blauw, tanding 12 1/4’, zm (Yv € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3547	 */0	 1938/1997, verzameling in ringband, w.o. (Mi) N° 8/16 gest., 17/25 gest., 20-I/25-I*  
			   (zonder waarborg), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3548	 **/0	 1938/2018, belangrijke verzameling in 2 Davoalbums, w.o. N° 1/9 **, 10/18 **, 28/29 **,  
			   Pakke Porto (w.o. 4a gest.), blokken, boekjes, bijna alles **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3549	 **	 1938/1995, mooie voorraad in insteekboek, volledige reeksen, w.o. N° 19/27 (3x),  
			   zm (Yv € 2.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3550	 **/0	 1938/1997, allerlei restanten in insteekboek + samenstelling FDC’s in 3 albums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - IJsland
E	 3551	 **	 N° 94 ‘50 Aur. grijs en lila’ met hoekbladboord en velnr., scharnier in de bladboord,  
			   zm (Yv 412,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3552	 **	 N° 96 ‘2 Kr bruinolijf en groenblauw’ met hoekbladboord en velnr., scharnier in de bladboord,  
			   zm (Yv 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 3553	 **	 N° 110, 111 en 120, 3 goede waarden, zm (Yv € 1.175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3554	 0	 N° 111 ‘10K op 50A wijnrood’ gekeurd, zm (Yv € 375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3555	 **	 N° 115/19 ‘1925 zichten’ zm (Yv € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3556	 *	 N° 115/19 ‘Zichten van IJsland’, zm (Yv € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3557	 *	 N° 121/22, de 2 waarden met opdruk 10 Kr, beide zeer licht * spoor en gekeurd (Roumet),  
			   zm (Yv 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3558	 *	 N° 123/37 ‘1.000 jaren Parlement’ zm (Yv € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3559	 **	 N° 188A/D ‘1940 tentoonstelling van New York, opdruk 1940’ zm (Yv € 234) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3560	 **	 N° 238 ‘Parlement 25 Kr’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3561	 **	 N° 238 ‘25 Kr zwart, parlement Reykjavik’ zm (Yv € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3562	 **	 PA 4/8 ‘1.000 jaren Parlement’ zm (Yv € 470). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3563	 ✉	 LP 9/10 en LP 11, 2 brieven, verstuurd per Graf Zeppelin beide 1931, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3564	 */0	 1873/2010, verzameling in Davoalbum + insteekboek, w.o. klassiek, 34/36*, 115/19 */**,  
			   182/85**, LP, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
F	 3565	 */0	 1873/1934, samenstelling op oude (losse) albumbalden, w.o. enkele goede waarden,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3566	 **/0	 1873/2012, verzameling in 2 insteekboeken, veel volledige reeksen, merendeel gestempeld,  
			   ook klassieke zegels, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3567	 **/*	 1876/1983, verzameling in Davoalbum, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. N° 202/07**,  
			   238**, LP 9**, ook blokken, zm/m/ntz (Yv cote * +1.200 en ** +1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3568	 0	 1882/1975, verzameling in Universalalbum, enkele volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3569	 **/*	 1900/2012, prachtige verzameling in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen en  
			   goede waarden, vanaf 1944 tot 2012 ** en quasi volledig, zm (Yv * 2.800 en ** 5.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3570	 **	 1937/2000, verzameling in insteekboek, quasi volledig, ook blokken, zm (Yv € +/- 2.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 3571	 ✉	 1938, BF 1 ‘1938 Leifr Eiricssons day’, op aangetekende brief ‘First day cover’ verstuurd uit 
			   Reykjavik 9/10/1938 naar New York 12/11/1938, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Noorwegen
E	 3572	 **	 N° 112/23 ‘Leeuwen’ zm/m/ntz (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3573	 **/*/0	 1855/2018, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. mooi klassiek, 69/83 **/*, 92/96**,  
			   dienst, TX, +40-tal brieven, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3574	 **/*/0	 1855/1985, grote voorraad in insteekboek, w.o. klassiek, kleurnuances, opdrukken,  
			   watermerken, reeksen, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3575	 **/*	 1856/1999, verzameling in insteekboek, veel volledige reeksen, w.o. N° 2 (zonder gom),  
			   vanaf 1953 **, ook dienst, zm/m/ntz (Yv * 340 + ** +4.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 380	 . .  .  .  .  .  .
F	 3576	 */0	 1856/1952, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. veel klassieke zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 3577	 */0	 1856/1944, verzameling in klemband, w.o. diverse types posthoorn, reeksen, dienst, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3578	 0	 1856/1994, verzameling in insteekboek, w.o. enkele klassieke zegels in gemengde kwaliteit,  
			   ook volledige reeksen en blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3579	 **/*/0	 1856/2000, verzameling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, overwegend gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3580	 **	 1999/2010, verzameling nominaal in insteekboek, zegels, blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde 5.185 NoKr). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Zweden
E	 3581	 0	 N° 5 ‘Wapenschild 24s rood’ (gekeurd Engel) met stempel Stockholm 1858,  
			   doch 1 zijde hertand, zm/m (Yv 2.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3582	 *	 N° 163A/77 ‘UPU Congres 1924’, zm (Yv € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3583	 *	 N° 178/92 ‘50 Jaar UPU’, zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3584	 *	 N° 178/92 ‘50 Jaar UPU’ volledige reeks (N° 178/79 zeer licht dun plekje), zm/m (Yv € 900) . .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3585	 *	 N° 275d en 276d ‘10 ore violet en 15 ore bruinrood’ (beide in horizontaal paar), zm (Yv € 300). .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3586	 **	 N° 289d/e ‘Palais 5 Kr’ (in 2 horizontale paren), zm (Yv € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3587	 mix	 1855/2018, uitgebreide verzameling in 6 albums, w.o. klassiek, 50*, 87/96 gest., 178/92 */0,  
			   224/27**, 223*, 235/46*, met ontelbare samenhangenden in diverse tandingen, combinaties  
			   uit boekjes, boekjes, LP, dienst, TX, WORDT ZELDEN AANGEBODEN in deze vorm,  
			   ENORME cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3588	 0	 1855/2004, verzameling in insteekboek, w.o. enkele klassieke en dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3589	 */0	 1858/1969, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. dubbels en enkele goede waarden,  
			   ook veel klassieke zegels, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3590	 **/*/0	 1862/2000, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. N° 163A/77 *,  
			   235/46*, ook boekjes, zm/m/ntz (Yv 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3591	 **/*	 1904/1991, uitzonderlijke verzameling ‘Jule vignetten’ in Leuchtturmalbum, overwegend **, zm.. .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3592	 **	 1944/2018, verzameling 300 postzegelboekjes, in 2 boeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3593	 MK	 1981/2007, samenstelling van +/- 200 maximumkaarjes van diverse reeksen- zelden aangeboden !. .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Diverse landen
A	 3594	 **/*/0	 Van begin tot 1967, Denemarken, Noorwegen, Finland en Zweden, mooie basisverzamelingen,  
			   met veel betere zegels (ook klassiek) en reeksen, zeer verzorgd, zm (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 3595	 0	 1858/1999, samenstelling in insteekboek, w.o. Zweden, Denemarken, Noorwegen en Finland,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3596	 **/*/0	 Vanaf klassiek tot 2012, Denemarken en Finland, verzameling in 2 albums,w.o. veel volledige 
			   reeksenen enkele betere waarden, met o.a. 5 Kronen Denemarken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3597	 **/0	 1900/2006, diverse verzamelingen, w.o. Zweden, Noorwegen, IJsland, Finland en Denemarken,  
			   ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 3598	 **/(*)	 1915/18 ‘Belgiske Born ‘, kleine samenstelling op insteekblad, w.o. in blok van 4, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3599	 **	 1960/1985, met o.a. Faroër, IJsland, Zweden, Groenland, enz... ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3600	 **	 1994/2007, samenstelling boekjes, w.o. Denemarken (6), IJsland (7) en Groenland (29),  
			   zm (Yv +1.250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
KB	3601	 */0	 Denemarken, Zweden, Noorwegen, samenstelling oude veilingloten + 2 ruilboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3602	 **/0	 Noorwegen, IJsland, Denemarken, Deense Antillen, Finland en Zweden, samenstelling  
			   overwegend gestempeld, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE
SPANJE - Losse N° en reeksen
E	 3603	 **	 N° 250-Cu ‘Alphonse XII 40c roze’ (in paar) met SPECTACULAIRE ‘Verschoven perforatie’, zm.. .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3604	 **	 N° 288/89 en Express N° 3 ‘1926 Rode Kruis’, zm (Yv € 305). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3605	 **	 N° 300/12 en 328 ‘Rode Kruis met opdruk Alphonse XIII’ volledige reeks, zm (Yv € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3606	 **	 N° 378/79 ‘4 P lilaroze en 10 P bruin, tentoonstelling Barcelona Sevilla’, zm (Yv € 195) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 3607	 **	 N° 412/22, 426/28 en Express 8 ‘Goya’ in gutterpairs- zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3608	 **	 N° 555/56 ‘Expo Madrid 1936’ (in paar) (10c linkerzegel lichte gomplooi), zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3609	 **	 N° 600 G/H ‘1937 Antituberculosezegels’, zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3610	 **	 N° 600 G ‘1937 Antituberculosezegels’, m/ntz (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3611	 **	 N° 608/09 en PA 186 ‘Don Quichotte’ met opdruk van 1938, zm (Yv € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3612	 **	 N° 624/29 ‘Onderzeeboot 1938’ volledige reeks, gekeurd, m (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3613	 **	 N° 644/52 ‘1938 volksmilities’ w.o. N° 644 foutje in gom en N° 649 accordeonplooi, zm/m (Yv 900). .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3614	 **	 N° 802/05 ‘100 Jaar postzegel’, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3615	 *	 N° 806A/07A ‘Caudillo, 1° druk’ zeer mooie centrage, zm (Yv € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 3616	 **	 BF 11 ‘1938 Primera emision de sellos de correo Submarino’ zm/m (Yv € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3617	 **	 PA 17/30 ‘Rode Kruis 1927 met opdruk voor 25° verjaardag van Koningschap Alphonse XIII’ 
			   volledige reeks, zm (Yv 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3618	 **	 PA 231/32 (In blok van 4), zm (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3619	 **	 PA 236/37 ‘Artiesten’ met controlenr. op gomzijde, zeer mooie centrage, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3620	 0	 1937 velletje ‘Cervantes’ met gelegenheidsstempel uit zijn geboortestad, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3621	 (**	 1979 ‘Velletje internationaal jaar vh kind’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3622	 **	 2018, 2 volledige reeksen vd tentoonstelling Exfilna in Sevilla, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE - Samenstellingen / Verzamelingen
A	 3623	 */0	 1850/1938, deelverzameling in Davoalbum, w.o. klassiek in zeer gemengde kwaliteit,  
			   Rode Kruis 1926 *, Spoorwegcongres 1930 *, 512/21 *, ... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3624	 **/*/0	 1850/2002, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. N° 56 gest., 63 gest., 412/28*, 442/56*,  
			   457/72*, LP, Barcelona, Carlisten, blokken, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3625	 */0	 1850/1975, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. dubbels en veel klassieke zegels 
			   gestempeld, ook Spaanse gebieden (Ifni, Guinea, Rio-Muni, Fernando-Po, Sahara),  
			   veel volledige reeksen met scharnier, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3626	 **/*/0	 1850/2000, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele betere en wat volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3627	 0	 1850/1983, enkele postfrisse reeksen en assortiment telegraafzegels, ook (Yv) N° 44 Barrado  
			   en nipt, N° 211 *, in Schaubekalbum, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3628	 **/*/0	 1851/1995, startverzameling in 3 Davoalbums, w.o. veel volledige reeksen, o.a. George *,  
			   jaren ‘70/’80 en ‘90 overwegend **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3629	 **/*/0	 1872/1967, basisverzameling met veel betere reeksen, ook luchtpost en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3630	 **	 1926/1974, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 0	 . .  .  .  .  .  .
F	 3631	 (*)	 Burgeroorlog 1937 ‘Foyer du Français Antifasciste’ op 1 zegel na volledig, zm (In de 
			   gespecialiseerde catalogus F. Gomez- Guillamon werden de gele en blauwe ex. als ‘zeldzaam’ 
			   genoteerd). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3632	 **/*/0	 1945/1980, verzameling (met dubbels), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3633	 0	 1950/1988, verzameling in 3 Universalalbums, w.o. betere en prachtige stempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3634	 **/0	 1992/2004, samenstelling ATM’s, w.o. 1 reeks Ibn-Al-Abbar, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3635	 **/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. enkele dubbels, merendeel gestempeld, zm/m/ntz 
	 	 	 (Edifil +1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3636	 **/0	 Alle periodes, samenstelling w.o. BF 25/26 en Barcelona BF 5/6, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3637	 **/*/0	 Verschillende samenstellingen van diverse uitgiften, w.o. enkele volledige vellen, burgeroorlog, 
			   klassiek, modern, in 2 mappen- insteekboek- box en album, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

TSJECHOSLOWAKIJE
A	 3638	 **/*/0	 1918/1990, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3639	 **/*/0	 1918/1967, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. enkele volledige reeksen **,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3640	 *	 1920/1938, verzameling volledige reeksen en blokken, in 2 speciale mappen vd Post administratie  
			   (met letter van Minister) uitgegeven voor Aero Post Congres in Brussel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3641	 0	 Alle periodes, 450 bundels van 100 kleinformaat (45.000 stuks), ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3642	 0	 Alle periodes, 1.448 bundels van 100, alle formaten, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SLOWAKIJE
B	 3643	 0	 Alle periodes, 260 bundels van 100, alle kleinformaat (26.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TURKIJE
F	 3644	 */0	 1884/1916, enkele zegels op oude (losse) albumbladen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3645	 **/*/0	 1945/1990, verzameling in 2 Schaubekalbums, veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND
ZWITSERLAND - Losse Nrs en reeksen
E	 3646	 0	 N° 5-Ia ‘1850, 2 1/2 Rp Orts Post,kader rond kruis’ met blauwe grilleafstempeling en sporen van 
	 	 	 rood potlood, mooi volrandig, perfecte kwaliteit, met fotocertificaat, zeldzaam in deze kwaliteit  
			   (Mi 1.500) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 3647	 0	 N° 5-IIa ‘1850, 2 1/2 Rp Orts Post’ zonder kader rond kruis,op fragment met mooie afstempeling 
	 	 	 PP, mooi volrandig, mooie kwaliteit en zeer fris, met fotocertificaat (Mi 2.500) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 3648	 0	 N° 6-Ia ‘1850, 2 1/2 Rp Poste Locale’ met kader rond kruis, met blauwe zeldzame ‘PP’ 
			   cirkelafstempeling Neuenburg, zonder gebreken in mooie kwaliteit, gekeurd (Thier en Richter),  
			   zeer zeldzaam (Mi 1.300) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3649	 0	 N° 7-Ib ‘1850, 5 Rp Rayon I’ met kader rond kruis, mooie kwaliteit voor dit zeldzaam zegel,  
			   mooi volrandig, gekeurd (Thier) (Mi 1.300) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3650	 0	 N° 7-IIa ‘1850, 5 Rp Rayon I’ met kader rond kruis, mooie kwaliteit voor dit zeldzaam zegel, 
			   mooi volrandig, gekeurd (Thier) (Mi 1.300) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3651	 0	 N° 8-II ‘1850, 10 Rappen’, met zeldzame PP in cirkelstempel, in het blauw en in zwart,  
			   gekeurd ‘Drahn’, in LUXE kwaliteit (Mi +++130) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3652	 0	 N° 10 ‘1852, 15 Rp Rayon III’ in perfecte kwaliteit, sterk van kleur, ZELDZAAM in deze 
	 	 	 kwaliteit, met fotocertificaat (Mi 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3653	 0	 N° 11a ‘1852, 15 Cts Rayon III’ perfecte kwaliteit en zeer fris, met fotocertificaat,  
			   zeer zeldzaamin deze kwaliteit (Mi 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3654	 0	 N° 13, 15, 16 en 18 ‘Strubel 5 Rp, 15 Rp, 20 Rp en 1 Fr’ in uitzonderlijke kwaliteit met meestal 
			   brede randen rondom, frisse zegels, een prachtig lotje !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3655	 0	 N° 13-Ib ‘1854 Strubel 5 Rp bruin, 2° druk van Munchen’, breed volrandig, perfecte kwaliteit, 
	 	 	 gekeurd (Moser- Von der Weid), met fotocertificaat (Mi 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3656	 0	 N° 14-Ia ‘1854, 10 Rp Strubel blauw’ 1° druk Munchen, met zeldzame afst. ‘P.D.’ in blauw, breed 
			   gerand, zeer mooie kwaliteit (desondanks miniem scheurtje in de onderrand vd omranding),  
	 	 	 met fotocertificaat (Mi vd zegel 850, meerwaarde vd stempel niet meegeteld). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3657	 0	 N° 14-II Bzo ‘1856/57 Strubel 10 Rp blauw’ 2° druk van Bern (op dun papier),perfecte zegel 
			   (zonder gebreken)- zeldzaam, met fotoattest (Mi 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3658	 0	 N° 15 en 20, 2 breed gerand prachtex. (Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3659	 0	 N° 15 en 20, 2 goed gerande ex., zm(Yv € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3660	 0	 N° 15-IIAzm ‘1855/57 Strubel 15 Rp roze’ druk van Bern, ‘2 zijden draden door de zegel’- 
			   ONGEWOON, brede marges en in perfecte kwaliteit (Mi voor normaal zegel 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3661	 0	 N° 15 (2x), 20 (2x), 23 en 30, 6 klassieke zegels in redelijke kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3662	 0	 N° 16-IIAzm ‘1855/57 Strubel 20 Rp oranje’ druk van Bern, ‘2 zijden draden door de zegel’- 
			   ONGEWOON, brede marges en in perfecte kwaliteit (Mi voor normaal zegel 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3663	 0	 N° 17-Ia ‘1854 Strubel 40 Rp geelgroen’ 1° druk van Munchen, afstempeling met ‘Geneva grille’, 
	 	 	 zeer brede randen, perfecte kwaliteit, met fotocertificaat (Mi 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3664	 0	 N° 18-IIAysa ‘1855 Strubel 1 Fr grijsviolet’ met zwarte zijden draad, mooie randen en perfecte 
			   kwaliteit, moeilijk zegel in deze kwaliteit (Mi 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3665	 0	 N° 18-IIAyna ‘1855 Strubel 1 Fr blauwgrijs’ met gele zijden draad, enorme randen en perfecte 
			   kwaliteit, uiterst moeilijke zegel in deze kwaliteit gekeurd (Moser Raez, Roumet en Von der Weid) 
			   (Mi 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3666	 0	 N° 19 ‘1862, Strubel 2 Rp grijs’ breed gerand, zonder gebreken, ZELDZAAM in deze kwaliteit 
			   (Mi 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3667	 **/*	 N° 22-V ‘Zittende Helvetia 5c bruin’ SPECTACULAIRE variëteit ‘volledige dubbele druk, 
			   in spiegelbeeld’ en postfris, samenhangend met de gewone zegel met scharnier,  
			   perfecte kwaliteit (Mi 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3668	 0	 N° 168/69 ‘Pro Juventute 1918’ (blok van 4) met 1° dagstempel 1 XII 18, met gom,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (Zum N° 10/11). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3669	 0	 N° 185/87 ‘Pro Juventute 1921’ (Blok van 4) centrale stempel ‘ST. Gallen 27 IV 22’,  
	 	 	 met fotocertificaat, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3670	 **	 N° 405/17 ‘1945 PAX’ (Horizontaal paar) met bladboord, zm (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3671	 0	 N° 405/17 ‘1945 PAX’ zm (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3672	 **/FDC	 N° 1654 ‘Geborduurde zegel’ (blok van 4) + 1684 ‘Chocoladezegel (2x in velletje van 15)  
			   + FDC, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3673	 0	 PA 1 ‘30c bister en groen’ met opdruk ‘Propeller’, afstempeling Courtelary 6/2/1921, met CERT.,  
			   zm (Yv 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 3674	 **	 BF 14 ‘Lunaba 1951’ prachtig (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3675	 **	 Dienst N° 296/315 ‘Nations Unies, Office Européen’ zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
B	 3676	 ✉	 1756/1826, verzameling voorlopers, 65 stuks, w.o. Engadin, Locarno, Brissago, via di S.Juline, zm. . .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	3677	 ✉	 1882/1908 ‘Staande Helvetia’ mooie samenstelling van 21 poststukken, w.o. enkel- en 
			   mengfrankeringen, Chargé, diverse types zegels, vnl 25c groen en blauw, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3678	 ✉	 1908, (Zum) N° 96Aa en 101C ‘Staande Helvetia 30c + Tellknabe 2c’ op geïllustreerde 
	 	 	 rembourskaart ‘Tea planters’ van Basel 17 VI 08, naar Cortaillod- Boudry, met fotocertificaat, zm.. .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3679	 ✉	 1907, (Zum) N° 89 B, 98Ab en 82a ‘Staande Helvetia 40c en 50c en Cijfer 5c’ als  
			   driekleurenfrankering, op aangetekende brief van Lausanne 26 XII 07, aangetekend naar 
	 	 	 Damprichard- Frankrijk, met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3680	 ✉	 1921/1949, kleine samenstelling van + 65 poststukken met speciale ‘Machinestempels’ +  
			   2 ringklasseurs literatuur ‘Manuel des empreintes de machines à timbrer’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3681	 ✉	 1929/1970, verzameling op insteekbladen, w.o. rolzegels, zichtkaarten, hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3682	 ✉	 1943/1963, samenstelling van 40 zichtkaarten, afgestempeld met ‘Reclame’ stempels, w.o.  
			   Adelboden, + 2 Syllabus (literatuur) ‘Manuel des timbres- reclame Postana Suisse/ Liechtenstein,  
			   Timbaes (K)’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	3683	 ✉	 1993/1997, samenstelling van 10 moderne zichtkaarten gefrankeerd met volledige reeksen en  
			   met gelegenheidstempels, enkele kaarten ongebruikt, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3684	 ✉	 Startverzameling van +50 poststukken gestempeld met ‘vervangende afstempelingen’  
			   + documentatie, ringklasseur ‘Cachet de remplacement’ + Zumstein catalogus  
			   ‘Oblitérations spéciales’.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3685	 ✉	 Moderne periode, samenstelling van 110 poststukken met diverse frankeringen, w.o. ook taxe, 
			   aangetekende, luchtpost, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
A	 3686	 **/*/0	 1845/1976, verzameling in Davoalbum, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit,  
			   Zittende- en Staande Helvetia, Pro Juventute, Pax *, nominaal, LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3687	 **/*/0	 1845/2011, samenstelling in 4 albums en 2 insteekboeken, w.o. zegels, reeksen en veel FDC’s, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3688	 **/*/0	 1850/1990, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen,  
			   overwegend nominaal (490 CHF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 3689	 0	 1850/2000, samenstelling in insteekboek, w.o. N° 15 gestempeld en enkele volledige reeksen,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3690	 **/*/0	 1850/1972, omvangrijke verzameling, w.o. Rayonals in goede kwaliteit, veel volledige reeksen, 
			   klassieke zegels en blokken, merendeel gestempeld (w.o. Pax reeks), vanaf 1953 tot 1972 **,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3691	 0	 1850/2005, verzameling in insteekboek, w.o. N° 14- 15 en 23 zonder waarborg,  
			   veel volledige reeksen, ook luchtpostzegels, zm/m/ntz (Hoge cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 3692	 */0	 1850/1953, verzameling op oude insteekbladen, vanaf klassiek, Zittende- en Staande Helvetia,  
			   127*, Pro Juventute, LP, 245* + gest., Pax **, dienst **, incl blokken, meermaals dubbel  
			   verzameld *of**of gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3693	 **/*/0	 1854/1999, grote samenstelling w.o. veel dubbels en volledige reeksen, in 4 insteekboeken,  
			   w.o. N° 150 (2x) *, overwegend nominaal (883,60 CHF), zm/m/ntz, Hoge cat. waarde ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3694	 **/*/0	 1854/1985, verzameling in Schaubekalbum, veel volledige reeksen + UNO (Wenen), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3695	 0	 1854/1934, samenstelling op oude (losse) albumbladen, w.o. veel klassieke zegels en  
			   volledige reeksen, ook strafport, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3696	 **/*/0	 1854/1979, verzameling in Davoalbum, w.o. N° 40 gest., Pro Juventute, Pro Patria, LP, zm/m/ntz.. .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3697	 */0	 1854/2015, verzameling in insteekboek, w.o. Zittende- en Staande Helvetia (ntz), Pro Juventute, 
			   dienst, TX, blokken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3698	 0	 1854/1907, samenstelling ‘Zittende Helvetia ongetand en getand en Staande Helvetia’ w.o. 
			   kleurnuances, types, op insteekbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3699	 **/*/0	 1860/1970, mooie basisverzameling met vele volledige reeksen en nominaal, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3700	 **/*/0	 1862/2010, samenstelling van 6 Davoalbums en 3 insteekboeken, w.o. 1 lege Davo (1971/99),  
			   veel dubbels, in gemengde kwaliteit, merendeel gestempeld, ook dienst, strafport, luchtpost,  
			   enkele goede waarden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3701	 **/*/0	 1862/2018, samenstelling in 2 insteekboeken, enkele dubbels, w.o. veel volledige reeksen,  
			   merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3702	 */0	 1862/2001, verzameling in album, veel volledige reeksen, ook enkele klassieke zegels en  
			   goede waarden, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3703	 0	 1862/2005, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. Pro Juventute, TX, LP, dienst, met dubbels, 
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3704	 **/0	 1876/2002, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. veel dienst en strafport, met beter materiaal  
			   en reeksen, ook LP aanwezig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3705	 **/*/0	 1881/1976, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, hoge cat. waarde,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3706	 0	 1882/1975, gestempelde voorraad in 3 insteekboeken, w.o. veel verschillende afstempelingen,  
			   zm/m/ntz (Cote 5.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3707	 0	 1882/1907 ‘Staande Helvetia’ uitgebreide samengestelde studie diverse waarden,  
			   geklasseerd per nr., zm/m (Zum 5.170 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3708	 **/*/0	 1882/1955, samenstelling in insteekboekje, w.o. betere waarden en blokken, met o.a. BF 1*,  
			   BF 15**, dienst, variëteit 209a gest., zm (Yv +1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3709	 0	 1915/1985, verzameling Pro Juventute en pro Patria, in 2 ringmappen, w.o. betere waarden,  
			   volledige reeksen en blokken, ook speciale uitgiften aanwezig, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3710	 **/*	 1918/1960 Pro Juventute, Pro Paria en Rode Kruis, verzameling in Lindneralbum, w.o. veel 
			   volledige reeksen en blokken, met o.a. Pax *, BF 5, BF 11, bF 12, BF 14, enz...  
			   (Yv * + 550 en ** 2.400), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3711	 **/0	 1919/1989, verzameling ‘Luchtpost’ tussen LP 2/49, op insteekbladen, merendeel gestempeld,  
			   ook 3 brieven, zm/m/ntz, hoge cat. waarde. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3712	 **	 1924/1984, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen in blok van 4,  
			   ook BF 13 (13x), BF 14, LP 42/43 in blok van 4 en LP 44 in blok van 4, zm (Yv +4.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3713	 **/0	 1932/1996, samenstelling vnl in blok van 4, meestal gestempeld, overwegend Pro Juventute  
			   en Pro Patria, in insteekboek, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3714	 **/*/0	 1935/1983, verzameling in insteekboek, w.o. reeksen, LP, dienst, blokken (o.a. 12**, 13**, 15**), 
			   slechts 1 reeks en 1 blok met * en 1 blok gestempeld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3715	 *	 1936/1938, verzameling van volledige reeksen in speciaal boekje vd Post administratie uitgegeven 
			   tijdens UPU Congres 1939, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3716	 **	 1949/2003, samenstelling vnl nominaal, in 2 insteekboeken, zm. (Frankeerwaarde : 1.513 CHF). .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
D	 3717	 FDC	 Jaren ‘60/’90, samenstelling van 523 (vnl) FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3718	 **/0	 1974/2007, verzameling in 2 insteekboeken, quasi volledig, ook blokken en boekjes,  
			   nominaal +1.620 CHF, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3719	 **/0	 1978/1993, samenstelling in insteekboek, met veel volledige reeksen,  
			   overwegend nominaal (300 CHF), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 3720	 **	 1994/2007, samenstelling nominaal, in pergamijnzakjes (+ 890 CHF), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3721	 (*/0	 Alle periodes, samenstelling (met dubbels), in 2 insteekboeken, w.o. LP, TX, dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Fauna & Flora
A	 3722	 **/0	 FAUNA - Dino’s, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen en blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3723	 0	 FAUNA - vogels en katten, samenstelling in 2 insteekboeken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3724	 ✉	 FAUNA- Antarctica, Zuidpoolpost, 15 poststukken België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3725	 **/0	 FAUNA- zoogdieren, samenstelling 93 blokken+ 60 reeksen, overwegend gestempeld,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3726	 **	 FAUNA & FLORA : Diverse landen, moderne periode, in Victoria-album, w.o. veel volledige 
			   reeksen, thema vogels, enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3727	 **	 W.W.F. 1969/2002, verzameling in 4 albums, w.o. veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3728	 **/FDC	 W.W.F., verzameling zegels en FDC’s, in 8 speciale albums (met cassette), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3729	 **/FDC	 W.W.F., verzameling reeksen ** en FDC’s, in 6 speciale albums, zoogdieren, vogels, vissen, 
			   reptielen, 89 sets, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3730	 **/FDC	 W.W.F., verzameling 74 reeksen + FDC’s, in 5 speciale albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3731	 **/FDC	 W.W.F., verzameling reeksen ** + FDC, in 2 speciale albums + 1 leeg album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3732	 **/0	 W.W.F. reeksen ** en gestempeld, FDC’s, MK’s, speciale herdenkingsbladen, muntbrieven, enz.... .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3733	 **/*/0	 FLORA, samenstelling in 3 albums en 4 insteekboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3734	 **	 FLORA- Mineralen, Liechtenstein N° 1034/36 (velletjes van 20), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - TRANSPORT, Auto, Luchtvaart, Scheepvaart, Treinen ....
A	 3735	 **	 Treinen : Zeer mooie verzameling in 4 speciale albums, met reeksen, blokken en poststukken, zm.. .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 3736	 0/FDC	 Treinen : Een 20-tal kaartjes zegels en een 50-tal FDC’s (w.v. enkele thema transport) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3737	 **/0	 Scheepvaart : Vele landen en alle periodes, doos met album, zegels, FDC’s, MK’s, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3738	 **/0	 Schepen en vliegtuigen : Samenstelling in insteekboekje en ringband, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3739	 ✉	 Luchtpost : 1930/1955, samenstelling van 25 luchtpostbrieven w.o 1 ‘Crashpost’ van Australië,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport
E	 3740	 ✉	 Ol Spelen, kaart verzonden vanuit Letland 1939, naar België met reclamestempel O; Spelen 1940 
			   (afgelast wegens W.O.II), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3741	 **/❒	 Ol Spelen 1960, verzamelingen diverse landen, in Safe-album, quasi volledig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3742	 ❒	 Ol Spelen Winter 1980, zegels en herdrukken vd ontwerpen (4 sets). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - W.O.I en W.O.II  
F	 3743	 ✉	 W.O.II- Reich, dienstpost in Nederland, Oekraïne, Ostland, enz... 10 stuks + 14 onbeschreven 
			   feldpostkaarten, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3744	 ✉	 W.O.II- Reich, 20 Feldpoststukken, w.o. Feldpostprüfstelle, censuur, organistie Todt, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3745	 ✉	 W.O.II- Veldpost, 20 poststukken Finland, Frankrijk, Gr Brittannië, Italië, Nederland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 3746	 **/*/0	 BEROEMDE PERSONEN : Startverzameling in 3 insteekboeken, overwegend gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3747	 **/❒	 Expo 1958 en Europa privé uitgiften, verzameling in Lindneralbum, veel volledige reeksen en 
			   blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3748	 ❒	 FILATELIE : 1970/1980, souvenirkaarten van filatelistische tentoonstellingen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3749	 ✉	 HOTELS : verzameling van 73 brieven in 2 klasseurs, w.o. België, Frankrijk, Spanje, 
			   Australië, Gr Brittannië. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3750	 **/0	 KOETSEN & RIJTUIGEN : verzameling in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	3751	 **/*/0	 KUNST- muziek : Instrumenten, componisten, UITZONDERLIJKE verzameling in 29 
			   Lindneralbums, w.o. +200 blokken/ velletjes en +1.700 poststukken en + 1.840 zegels, zm/m/ntz. . .  .  . 	 1800	 . .  .  .  .  .  .
D	 3752	 **/0	 KUNST- muziek : Instrumenten, componisten, verzameling van diverse landen op 270 bladen met 
			   beschrijvingen, w.o. 95 blokken, 75 poststukken en 540 zegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3753	 **/0	 KUNST- schilderijen, verzameling naakten op schilderijen, in 2 insteekboeken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3754	 **	 OUDHEID: Diverse landen w.o Egypte, Afghanistan, Mauritanië, enz... alle in blokken van 4, 
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3755	 **/0	 RELIGIE : In insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, ook brieven en kaarten vd Paus, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3756	 **/0	 RELIGIE : uitgebreide samenstelling zegels, reeksen, HK, FDC’s, vele landen, vnl op 
			   bladen, in 3 doosjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3757	 **/0	 RELIGIE- Kerstmis : Verzameling reeksen en blokken, in 2 insteekboeken, vnl postfris, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 3758	 **/0	 RELIGIE- Don Bosco : samenstelling HK, MK en andere omslagen,100den stuks, zm.. . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3759	 */0	 RELIGIE- Heiligen : Amateuristische verzameling op bladen, zegels en krantenknipsels, in 2 
			   albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3760	 ✉	 RUIMTEVAART : Verzameling 167 speciale omslagen diverse vluchten, in 2 ringmappen, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
KB	3761	 ✉	 RUITEVAART : Spacemail, 20 poststukken w.o. Rusland 1961 zilveren zegel op speciale omslag, zm. . .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3762	 ✉	 SCOUTISME : 39 poststukken van diverse landen, w.o. een Belgische telegram, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3763	 **	 SCOUTISME : Umm al Qwain +/- 500 zegels driedimentionaal, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3764	 0	 STRIPVERHALEN : Stockboek alle landen, veel dubbels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3765	 **	 UPU : 1949/1974, verzameling in insteekboek, reeksen en blokken, hoge cat. waarde, zm/m. . .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3766	 ✉	 ZEPPELIN : themaverzameling in ringalbum, 120 poststukken, merendeel van Duitsland en 
			   moderne, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Diverse 
D	 3767	 0	 Diverse onderwerpen, samenstelling in 22 insteekboeken, w.o. Fauna & Flora, sport, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3768	 mix	 Diverse onderwerpen : Rubens, Raphael, Zeppelin, 500 jaar post Duitsland, in 5 speciale albums 
			   (Lindner), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3769	 **/*/0	 Diverse onderwerpen: w.o. Jaar vd natuur, Kennedy, Euro muntbrieven, Flora- bloemen en 
			   Scoutisme, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 3770	 **/*/0	 Diverse onderwerpen en periodes, verzameling op grootformaatbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3771	 **/*	 Diverse onderwerpen : samenstelling in insteekboek, w.o. schepen, Fauna en Flora,  
			   personaliteiten, enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3772	 0	 Diverse onderwerpen : w.o. sport, schilderijen, enz... in 8 albums, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3773	 **/0	 Diverse onderwerpen : Scoutisme, sport, honden en katten, in 4 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3774	 **/*/0	 Diverse onderwerpen : samenstelling in 2 insteekboeken, 3.040 zegels, w.o. Fauna en Flora,  
			   sport, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

EUROPA CEPT 
EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers, losse nrs, reeksen ....
A	 3775	 **/0	 1949/1991, verzameling meelopers, in Davo-album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3776	 **	 1956/1995, vrij volledige verzameling incl blokken, in 3 insteekboeken, zm (Mi € 6.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3777	 **	 1956/1981, quasi volledige verzameling in 2 klembanden, zm (Mi € +3.060). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3778	 **	 1956/1968, quasi volledige verzameling in ringband (zonder Lux 1957), zm (Mi € 1.230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3779	 **/*	 1956/1980, verzameling in Davoalbum, w.o. Lux ‘56/’57, Liechtenstein ‘60**, merendeel **  
			   + iets meelopers, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3780	 **	 1957/1981, samenstelling diverse landen, w.o. volledige reeksen, veldelen en blokken,  
			   zm (Mi 2.950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3781	 FDC	 Vanaf 1959, verzameling van 155 FDC’s en speciale omslagen, in 2 ingmappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3782	 FDC	 1963/1978, samenstelling FDC’s (575 stuks) in 8 mappen, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3783	 **	 1975 : Portugal M281J ‘1,50E fosfor’ (10x), zm (Mi € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3784	 **	 1979/2006, samenstelling in 4 insteekboeken, w.o. reeksen, blokken, dubbels,  
			   zm, Hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3785	 **	 1994/1999, verzameling velletjes en speciale vellen, in insteekboek, zm (Mi € 2.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	3786	 **	 2005/2006, grote voorraad van blokken Bosnië, Cyprus, Macedonië, Montenegro, Servië,  
			   zm (Mi +93.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3787	 **/❒	 2005/2006, diverse blokken van diverse landen, alle 10x, in insteekboek, zm (Mi € 2.720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3788	 **/❒	 2005/2006, diverse blokken van diverse landen w.o. Bosnië, Montenegro, alle 10x, in insteekboek,  
			   zm (Mi 2.720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3789	 **/❒	 2005/2006, diverse blokken van diverse landen w.o. Bosnië, Montenegro, Cyprus, alle 10x,  
			   in insteekboek, zm (Mi 2.720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3790	 **/0	 Algemeen, w.o. Turkije, kleinbogen, extra boek met dubbels, alle over 50 jaar CEPT, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Israël
F	 3791	 **	 N° 23/24 en 23/25 ‘Oude munten’ in 3 verschillende boekjes, zm/m (Mi € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3792	 **	 N° 23/26 ‘Oude munten’ in boekje ‘Jonson en Nicholson, zm (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3793	 **	 N° 27/28, 27a, 27b/28b ‘75 Jaar UPU’ prachtig (Yv € 385). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3794	 **	 N° 32/33, 43/44, 57, 64 en LP 16 (ntz), zm (Yv € 477,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3795	 **	 N° 46/48 ‘Nationaal Fonds’ met full tab, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3796	 **	 N° 97, 98 en 108-Cu ‘Emblemen’ de 3 waarden met watermerk naar links en naar rechts,  
			   N° 120, 121 en 134 met curiositeiten in watermerken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3797	 **	 N° 231 ‘Anti-honger’ met 231a, 231b en 231c, zm (Yv € 734) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3798	 **	 N° 231d ‘Anti-honger’ (volledig velletje), zm (Yv € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3799	 **	 N° 237 ‘Halbron’ volledig velletje van 16, zm (Yv € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3800	 **	 N° 242-Cu ‘Vissen uit de rode zee 0,025’ curiositeit ‘met recto-verso doordruk op gom’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3801	 **	 N° 254-Cu ‘Ben Zvi’ (strook van 5) met full tab,curiositeit ‘bril onvolledig’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Israël - Samenstelling / Verzameling
A	 3802	 **/FDC	 1948/2001, uitzonderlijke verzameling in 8 Shepsalbums, w.o. veel volledige reeksen, Full tab,  
			   vanaf 1952 quasi volledig, ook boekjes en blokken, vellen, velletjes, FDC’s, specialiteiten,  
			   zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3803	 **/*/0	 1948/1991, voorraad in insteekboek, overwegend ** en Full tab (behalve beginperiode),  
			   zm/m (Yv 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3804	 **/0	 1948/1969, voorraad in 2 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen en full tabs, w.o. N° 231C, 
			   zm/m, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3805	 **	 1950/1956, samenstelling van 7 boekjes ‘UPU, oude munten en 12 stammen’ zm/m (Mi € 146). .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3806	 **/0	 1950/1967, samenstelling in insteekboek, w.o. enkele dubbels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3807	 **	 1961/1985, samenstelling in 2 Lindneralbums, veel volledige reeksen, bijna alle zegels  
			   en blokken 4x (horizontale strippen van 4 met Full tab), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3808	 ✉	 1965/2000, verzameling van 64 officiële ‘Kerstmisomslagen’ Nazareth en Bethlehem,  
			   in ringalbum Scheps, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3809	 **	 1966/1997, samenstelling op insteekbladen, in Lindneralbum, veel volledige reeksen (met Full tab), 
			   ook blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3810	 **	 1968/1998, samenstelling blokken en boekjes, enkele dubbels, w.o. Yv N° 382F, 382AF, zm. . .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 
A	 3811	 0	 HOLY LAND : Interessante verzameling ‘Holy Land’ incl. voorlopers, merendeel van 
			   buitenlandse burelen, zowel met zegels als poststukken, ook mooi deel ‘Brits mandaat Palestina’, 
			   eveneens met zegels en poststukken, w.o. veel goede moeilijke waarden. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3812	 **	 DUBAI N° 79A/83A ‘Ol Spelen’ en N° 121 B/24 B (9x) ‘Tuberculose’, voorraad in insteekboek,  
			   zm (Mi 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3813	 *	 EGYPTE (Scott) N° 114 ‘1926, 50 p, 58ste geboortedag van King Fuad’ met volledige gom,  
			   in perfecte staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3814	 0	 GOLFSTATEN : Verzameling overwegend themareeksen en blokken, in 3 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3815	 0	 IRAN (Scott) N° 226 ‘1902, 5c zwart’ vd zogenaamde ‘Victor Castaigne provisionals’ rondom 
			   breed gerand, vrij zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3816	 **	 IRAN : BF 1 B/10 B ‘Reza Pahlavi, ongetand’ zm (Mi € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3817	 **/❒	 IRAN : BF 1A/10A en BF 1 B/10 B ‘1938 Esfand’ w.v. BF 1A en 7 B geplooid, zm/m/ntz 
			   (Yv 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3818	 **/*/0	 IRAN 1870/1993, verzameling in album en insteekboek, w.o. veel volledige reeksen,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 3819	 ✉	 LIBANON 1974/2001, samenstelling van 67 filatelistische brieven en ook 34 briefvoorzijden,  
			   met diverse reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

AZIE
AZIE - Cambodja
A	 3820	 **/0	 Moderne periode, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen postfris, veel thema, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - CHINA
E	 3821	 0	 N° 1-I ‘1 candarin green, large dragon thin paper’ VF (Mi € 420) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3822	 0	 N° 1-II ‘1 candarin green, large dragon’ wide margin, VF (Mi € 650) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3823	 0	 N° 1-II ‘Large dragon 1ca green’ wide margins, small faults, Fine/ toc control (Mi 320)  
			   - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3824	 0	 N° 2-II ‘Large dragon 3ca brown-red’ wide margins, straight edge at right, F. (Mi 320)  
			   - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3825	 (*)	 N° 2-III ‘3 candarins red, large dragon’ without gum, VF (Mi € 700) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3826	 0	 N° 2-III ‘3 candarins red, large dragon’ with cancellation, irregular perforation, F/VF (Mi 350) . .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3827	 0	 N° 2-III ‘3c vermillion’ (Cat. Chan N°11 perf 14), with variety ‘semi-circle at right of 3’, VF (Mi 350) . .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3828	 0	 N° 4/6 ‘Small dragon’ set of 3, N° 6 with irregular perforation 12 1/2, N° 4 and 5 perforation  
			   11 1/2/ 12 (2nd issue), VF/F. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3829	 0	 N° 4 ‘1 ca small dragon, light green’, thinned and irregular perforation and ‘1 ca small dragon  
			   deep green’ (VF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3830	 *	 N° 5c ‘Small dragon 3 ca violet’ toned spot on left side, fine (Mi € 120) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3831	 *	 N° 6 Aa ‘Small dragon 5 ca yellow’ zm (Mi € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3832	 *	 N° 21-III b ‘Dowager small figure 8c on 6c brown’ cut perforation on top, F (Mi € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3833	 0	 N° 24-IIIa ‘Dowager first printing 10c on 12c brown-orange’ one tooth is missing (in left margin) 
			   - very SCARCE, F (Mi 3.500) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
E	 3834	 *	 N° 25-IIIa ‘Dowager first printing 30c on 24c rose-carmine’ VF (Mi € 1.300) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 3835	 0	 N° 30 ‘Red revenue, small figure 2c on 3c red’ short perforationon top, scarce, F/to control  
			   (Mi 500) - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3836	 *	 N° 32-I ‘Red revenue, large 4c on 3c’ VF (Mi € 2.500) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
E	 3837	 *	 N° 33-II ‘Red revenue, large 1 dollar on 3c’ SCARCE, VF (Mi € 6.000) - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
F	 3838	 (*)	 N° 146/75 ‘Radio-gym’ 10 blocks of 4 stamps ‘First printing’ some perfs to check and  
			   N° 168 crease-spot, F/VF (Mi 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 3839	 **	 N° 546/50 ‘1960 Pigs’ full set, VF (Mi € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3840	 */(*)	 N° 626/37 ‘Buildings’ no gum, hinged, VF (Mi € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3841	 **	 N° 689/98 and 726/35 ‘Butterflies’ full set, VF (Mi € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3842	 **	 N° 689/98 and 726/35 ‘Butterflies’ full set, VF (Mi € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3843	 FDC	 N° 689/98 and 726/35 ‘Butterflies’ full set, on 4 covers sent from Peking 5/4/1963 to Poland,  
	 	 	 all with additional franking on backside and 5 stamps of the butterflies issues on front cancelled  
			   by special cancel, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 3844	 **	 N° 795/09 ‘Peonies’ VF (Mi € 670). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 3845	 0	 N° 824A/26A ‘15 Year’s people Republic’ with 15x strip of 3, mixed condition, F (Mi € +500) . .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3846	 *	 Yunnan (Mi) N° 20 ‘5$ slate and scarlet, 1926’ Junk issue with Yunnan overprint Province, 
			   F/VF (Mi 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3847	 */0	 Yunnan, accumulation of 17 stamps ‘Junk issues 1926’ with Province overprint from  
			   Yunnan (mainly) and Ki-Hei, F/VF/ to control quality. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Postal History
E	 3848	 ✉	 1901, picture postcard franked with (Mi) N° 50 ‘4c brown, watermarked’ sent from Shanghai  
			   16/5/1901 to Marseille/ France, Yvert applied by the Chinese Imperial Post in Shanghai and  
	 	 	 cancelled in Shanghai 20/5 (French Post Office’), correct rate, VF. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3849	 ✉	 1901, picture postcard, franked with (Mi) N° 49 (2x) ‘2c scarlet, watermarked’ (oiling dragon) sent 
			   from Shanghai may 16’/1901 to Marseille/ France, Yvert applied by the Chinese Imperial Post in 
	 	 	 Shanghai and cancelled in Sgang-Hai 20/5 (French Post Office’, correct rate, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3850	 ✉	 1913, (Mi) N° 112 ‘3c bluegreen’ with red ‘Republic of China’ overprint by Waterlow & Sons Ltd 
	 	 	 London, on red band letter in 1913 to Hweichow with transit Tatung, with certificate. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3851	 PWS	 1914, 4 postcards, 3 of which are franked with Junk stamps and sent to Antwerp/ Belgium and  
			   one from Manchuko (1 stamp missing), F. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3852	 PWS	 1918, Junk postal stationery uprated with 1c (2x) and 1c (horizontal pair), sent from Siao Kiao 
			   november 23 (1918), to Rijkevorsel/ Belgium, arrival February 23 (1919), transit Peking, VF.. .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3853	 PWS	 1918, Junk postal stationery uprated with 1/2c (horizontal pair) and 1c Junk, sent from Siao Kiao 
			   Pan/ China 23 november, to Antwerp/ Belgium, arrival 23 February 1919, transit Tamuanfu and 
			   Peking, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3854	 ✉	 1937, N° 238 (Horizontal pair), 240 (2x) and 252 (block of 4), on registered letter sent from 
			   Tientsin 11 Dec 14th, 1937, to Belgium, routing request ‘Via Siberia’ rate 25c registration fees 
			   + 25c for 1st 20 gr= 50c- Correct, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3855	 ✉	 1963, N° 726/35 ‘Butterflies 1963’ on cover sent from Shanghai to Hamburg Germany, VF. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Blokken / Minisheets
E	 3856	 **	 BL 13 ‘Fairies’ VF (Mi € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
B	 3857	 **/*/0	 1898/2001, nice accumulation on stockcards, with NE China reprints, Goldfish used,  
			   Chrysanthemums */** + Taiwan, F/VF/ to check quality.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3858	 */0	 1909/1965, accumulation in stockbook, with doubles, 1949-1952 second printings, mostly used,  
			   with airmail provinces,+/- thousand pieces, F/VF/ to check quality. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3859	 **/0	 1912/1955, accumulation in album, stamps almost from period 1950, few full sets, also north China 
			   stanps and postage due, VF/F/ to control quality.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3860	 **/*/0	 1951/1982, acumulation in stockbook, with radio-gym 2 nd printing (9 blocks of 4), goldfish used, 
	 	 	 Horse art 1961 **, 640/42 *, butterflies 1963 *, giant panda *, horses set + MS **, Qi Bashi set 
			   + MS ** (some minor faults), F/VF (Mi +3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 360	 . .  .  .  .  .  .
D	 3861	 FDC/MK	 Periode ‘80/’90, FDC’s and postal stationery, with duplicates (+500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3862	 FDC	 1995/2012, accumulation of 163 FDC’s, VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3863	 (*)/0	 1897/1962, accumulation in stockbook + on leaves, with nice part of older period, 2nd printings  
			   + some Hong Kong and Japan, F/VF/ to control quality. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Indonesië
E	 3864	 **	 1950/1951 ‘Proclamatie Rep. en Soekarno’ 4 kleurproeven, Zonnebloem N° 64C, 66C, 83C, 84C- 
			   zeldzaam, zm (Zonnebloem 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - JAPAN 
A	 3865	 **/0	 1875/1995, verzameling in insteekboek, w.o. ook velletjes, zm (Yv € +1.450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Diverse LANDEN
F	 3866	 **	 Cambodja : BF 4/6 ‘1953- Kinnari’ volledige set van 3 blokken, zm (Yv € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 3867	 **	 Cambodja : BF 7/10 ‘1955- Royaume du Cambodge’ volledige set van 4 blokken, zm (Yv € 210). .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 3868	 0	 Filipijnen : 1876/1960, samenstelling in insteekboek, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3869	 **	 Indonesië : 1955/1981, voorraad in Lindneralbum, w.o. veldelen, volledige reeksen en blokken,  
			   zm (Cote +28.300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
KB	3870	 **	 Indonesië : 1974/1984, samenstelling op stockkaarten, reeksen en blokken,  
			   zm (Cat. Zonnebloem +1.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3871	 **	 Japan : 1936/1989, samenstelling op stockkaarten in Lindneralbum,w.o. enkele goede waarden 
			   -volledige reeksen- en blokken, enkele dubbels, zm/m/ntz (Yv +3.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3872	 **	 Korea Zuid : 1999/2015, verzameling in insteekboek, w.o. blokken, vellen en velletjes,  
			   zm (Mi 1.035). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3873	 **	 Laos : 1952 boekje, samenstelling van 26 blokken vd zegels N° 1/7, LP 2/4 en TX 21/26,  
			   zeer zeldzaam in deze kwaliteit, zm (Yv 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 52	 . .  .  .  .  .  .
F	 3874	 **	 Macau : 1949/1986, samenstelling, w.o. N° 359, 388/90, 394/403, 406/13, 432/39 (2x), 
			   495/96, 552/57, BF 2 en BF 4, prachtig (Mi 1.320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
A	 3875	 0	 Thailand : Samenstelling vanaf oude periode, in insteekboek, w.o. veel koningshuis, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3876	 FDC	 Diverse landen, samenstelling moderne periode, 94 FDC’s China (1989/98), 42 volledige reeksen 
			   Singapore en 200 reeksen van Taiwan, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3877	 0	 Diverse landen, China, Japan, Sri Lanka en Thailand, samenstelling in insteekboek  
			   (594 zegels, geen dubbels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3878	 0	 Diverse landen : Vietnam, Korea, Mongolië, Laos, India en Indonesië, samenstelling in insteekboek  
			   (1.170 zegels en 6 blokken, geen dubbels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA NOORD - U.S.A.
AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen
A	 3879	 **/*/0	 1840/1990, +400 pagina’s (grote tekenbladen) mooi uitgewerkt geheel in 12 albums,  
			   periode na 1990 hoog nominaal met velletjes en boekjes + 1 album Kerstmis vignetten  
			   + 3 albums ‘After the book’, zm/m, (totaal 16 albums) INDRUKWEKKEND GEHEEL ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3880	 */0	 1850/1900, selectie van vele zeer waardevolle zegels doch in zeer gemengde kwaliteit,  
			   goed na te zien - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3881	 mix	 1851/1999, verzameling in klemband, w.o. veel klassieke zegels in gemengde kwaliteit,  
			   met veel betere waarden, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3882	 0	 1875/2002, samenstelling 1.000den zegels in 3 insteekboeken, w.o. N° 90, 138/43, coil stamps, 
			   airmail, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3883	 ✉	 1890/1990, 100den brieven, Precancels en FDC’s, mooi opgesteld, mooie basis, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3884	 **	 1922/1984, verzameling in blokken van 4 + nummer, in insteekboek, zm (Frankeerwaarde 100 USD). .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3885	 **/*	 1930/1983, samenstelling in 3 insteekboeken, zm/m/ntz (Nominaal 195 $). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3886	 ✉	 1941/2001, verzameling +/- 104 poststukken op computerbladen met beschrijvingen (in het Frans), 
			   enkele censuren, veel met bestemming België, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3887	 FDC	 1948/1999, verzameling 465 FDC’s, in 6 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3888	 **/FDC	 Jaren 1970/1980, samenstelling ‘Commemoratives’ diverse onderwerpen,  
			   op speciale herdenkingskaarten, in mappen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3889	 BK	 1994/1998,11 sets briefkaarten diverse onderwerpen, nog in verpakking, zm (Uitgifteprijs $85,45). .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3890	 (*)	 PRECANCELS, kleine verzameling in klemband, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3891	 0	 Samenstelling op bladen en in insteekboekje (1870/1969), w.o. precancels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3892	 0	 Samenstelling in 100 pergamijnomslagen (1950/60), veel dubbels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - UNO
A	 3893	 **	 1951/2009, quasi volledige verzameling in 5 Lindneralbums, w.o. volledige reeksen, boekjes,  
			   blokken, vellen... zm (Yv +8.940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
A	 3894	 **	 1951/1988, voorraad in pergamijnzakjes, veel volledige reeksen, blokken en veldelen,  
			   overwegend New York, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3895	 **/*	 1951/1985, New York en Genève, verzameling op bladen w.o. vlaggen in velletje **, zm (Yv € 845). .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3896	 **	 1960/2005, verzameling Wenen, Genève en New York, ook met de betere zegels, met dubbels, ntz.. .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3897	 0	 1969/2007, Genève, verzameling vnl ** in Lindneralbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3898	 **	 1979/2006 Wenen, verzameling incl blokken, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3899	 **	 1993/2007 UNO Wenen, boekjes jaarsets (2x), zm (Cote € 623) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 3900	 ✉	 New York, Wenen en Genève, samenstelling 233 poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA MIDDEN EN ZUID - DIVERSE LANDEN 
KB	3901	 **	 ARGENTINIE : 1935/1939, verzameling van volledige reeksen, in speciaal boekje vd 
			   Postadministratie, uitgegeven voor UPU congres 1939, zm (Yv 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3902	 ✉	 ARGENTINIE- Malvinas (Falklands), 3 poststukken van tijdens Falklandnoorlog  
			   Argentijnse bezetting, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3903	 **/*/0	 BRAZILIE : 1949/1971, verzameling overwegend volledige reeksen, in album, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3904	 0	 BRAZILIE : restantverzameling (1906/1992) op albumbladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3905	 ✉	 BRAZILIE : Samenstelling 88 poststukken diverse periodes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3906	 **	 COLOMBIA : PA 39 ‘5 P olijf’ (Blok van 4), zm (Yv € 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3907	 **	 COLOMBIA : PA 43/55 ‘Volledige reeks met Wmk en tanding 14’, zm (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3908	 **	 ECUADOR : PA 7/17 ‘Volledige reeks’ w.o. PA 14 met onderbroken gom, zm/m (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3909	 **/*/0	 ECUADOR : 1966/1988, verzameling in album + 62 postmapjes/ herdenkingsmapjes, w.o. veel 
			   volledige reeksen, blokken en FDC’s, ook een boek literatuur over de 1° Emissie, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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B	 3910	 0	 MEXICO : 1856/1990, samenstelling vanaf klassiek, op insteekbladen, w.o. herdrukken en 
			   vervalsingen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3911	 ✉	 MEXICO : Samenstelling 63 poststukken, diverse periodes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3912	 **	 VENEZUELA : 1994/2001, samenstelling in kleinbogen (geen dubbels), zm (Mi € 370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3913	 0	 URUGUAY : (Scott) N° 16 ‘1860, 120c blauw’ (2x) vd zogenaamde ‘Suns’ emissie met zware 
			   cijfers, 1 ex verticaal gehalveerd en gekleefd op een klein deel van ‘Porongos’ stempel de andere 
			   zegel met gedeeltelijk ontbrekende druk, beide in perfecte staat, voor de specialist. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3914	 **/*/0	 Diverse Zuid- en Midden Amerikaanse landen, diverse periodes, in 3 insteekboeken, w.o. klassieke 
			   zegels, 1 voorraad van Mexico jaren ‘20 (belastingzegels), zm/m/ntz (Cote 3.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 3915	 */(*)/0	 Oude Verzameling landen van A-Z, op albumbladen, w.o. Argentinië, Brazilië, Mexico, Peru, 
			   enz... w.o. betere waarden, interessant lot, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 3916	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling vanaf oud op insteekbladen, Bolivia, Costa Rica en Chili, w.o. 
			   volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 3917	 */0	 Zeer mooie verzameling Azië- Afrika- Amerika en Oceanië,1840/1940 in 3 originele Yvertalbums, 
			   geen dubbels, sterk in Eng. gebieden, ZEER HOGE CAT. WAARDE, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 5000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3918	 */0	 1840/1889, oud wereldalbum, w.o. veel klassieke en betere zegels, in gemengde kwaliteit,  
			   w.o. Black Penny, enz... zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3919	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, w.o. betere zegels en reeksen, w.o. Colombia, België, Spanje,  
			   Br Antarctic Terr., Nederland, hoge cat. waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3920	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, op stockkaarten in Lindnerkaft, w.o. betere zegels en reeksen, w.o. 
			   Duitsland, Bund, Eng. gebieden, Monaco, Zwitserland, Nederland, Andorra, ook enkele blokken, 
			   hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3921	 */(*)/0	 Zeer UITGEBREIDE samenstelling vele landen, vanaf klassiek,enkel oude periode, in insteekboek,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, ENORME cat. waarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 3922	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, op stockkaarten in Lindneralbum, veel goede waarden (zonder waarborg) 
			   Gettopost, Danzig, Polen, Kreta, Libau, Duitsland bezetting Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 750	 . .  .  .  .  .  .
A	 3923	**/*/0/❒	Diverse landen en periodes, samenstelling in insteekboek, veel volledige reeksen,  
			   w.o. betere zegels, o.a. Italië, Duitsland en gebieden, België, ook ongetand, zm/m/ntz (Mi 8.100). .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3924	 */0	 Oud Yvertalbum, 1840/1930, sommige landen goed gevuld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3925	 **/0	 Diverse periodes en landen, samenstelling 70 blokken, w.o. Frankrijk BF 6 (4x), Hongarije, 
			   Roemenië, Albanië, merendeel postfris, zm/m/ntz (Yv 4.280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3926	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 9 insteekboeken, w.o. Luxemburg, Liechtenstein, 
			   Italië, Eng. gebieden, Rusland, Andorra, België, Griekenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3927	 mix	 Diverse landen, verzameling klassieke zegels in Universalalbum, w.o. mooie exemplaren, zm/m.. . . . . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3928	 **/*/0	 Vele landen vnl Europese, in 6 stockboeken, weinig dubbels en in mooie kwaliteit, met veel thema, 
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3929	 */0	 Europese landen, verzameling in oud Kabe-album, 1850/1940, enkele klassieke zegels en 
			   semi-klassieke, w.o. België, Nederland en Ned. gebieden, Frankrijk, Duitsland, Reich,  
			   zm/m/ntz (Cote 5.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3930	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in insteekboek, w.o. klassieke zegels van Spanje, België, Italië, 
			   Rusland, Levant, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 3931	 **	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. veel thema, St Vincent, Belize, Tokelau, 
			   Caicos, Grenada, beetje Franse gebieden (o.a. TAAF, enz..), zm (Yv ++2.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3932	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 7 insteekboeken, w.o. Monaco, Luxemburg, China, 
			   Oostenrijk, Zwitserland, Rusland, Turkije, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3933	 **/0	 Diverse landen en periodes, in insteekboek, w.o. Burkina Faso, Bulgarije, Bermuda, Angola, 
			   Portugal, veel volledige reeksen, merendeel **, zm/m (Cote 2.245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3934	 **	 Diverse Europese landen en periodes, in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. DDR, 
			   Turkije, Oostenrijk, ook België N° 1025/26 en 1090/92 in volledige vellen, zm/m (Cote 2.230). .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3935	 **	 1959/1980 diverse landen, 1959/1980 samenstelling in 6 insteekboeken + 1 map met dubbels,  
			   w.o. Frankrijk, Noorwegen, Duitsland, Liechtenstein, Zwitserland, Gr Brittannië, Canada,  
			   enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3936	 **	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 100den blokken, w.o. betere, Zwitserland, Reich, 
			   Nederland, Bulgarije, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3937	 **/*/0	 België, Frankrijk en Gr Brittannië, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen (België)  
			   vd jaren ‘50, nominaal enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3938	 **/*/0	 Samenstelling Reich, Bund, Spanje, Oostenrijk en Zwitserland, in 4 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3939	 **/*/2	 Samenstelling w.o. veel thema ‘scheepvaart’, in 3 insteekboeken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3940	 **/*/0	 Samenstelling Frankrijk, Thema, Duitsland, Scandinavië, Japan, enz... in 4 insteekboeken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3941	 **/*/0	 Samenstelling in 4 insteekboeken, w.o. Commonwealth, Gr Brittannië, Azië, Japan, China, Creta, 
			   Labuan, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3942	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 7 insteekboeken, w.o. China, Japan, Rusland, Israël, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3943	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 7 insteekboeken, samenstelling fiscale zegels w.o. Colombia, 
			   Frankrijk, België, Brazilië, Italië, Scandinavië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3944	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Spanje, Monaco, België, Frankrijk, Luxemburg, 
			   Gr Brittannië, Scandinavië, Franse gebieden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3945	 **/*/0	 Samenstelling, vnl Rusland, in 4 insteekboeken, w.o. veel reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3946	 **	 Samenstelling blokken en boekjes Nederland (91 blokken en 82 boekjes) en Frankrijk (68 boekjes), 
			   1966/2000, zm (Yv 1.171,60 FF + 35,02 (France) + 15,10 (NL). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3947	 0	 Firmaperforaties, samenstelling diverse landen in insteekboek, w.o. Gr Brittannië, België, 
			   Frankrijk, Duitsland, USA, Scandinavië, +/- 500. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3948	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Tsjechoslowakije (4 albums),  
			   Bulgarije (3 albums), Joegoslavië, enz.. totaal 9 albums, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3949	 0	 Algemeen en alle periodes, overwegend gebruikt,met o.a. Hongarije (4 albums), Luxemburg,  
			   België FDC’s, Franse gebieden, Tsjechoslowakije, totaal 9 albums, mooi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3950	 **/❒	 Moderne periode,diverse landen in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken,  
			   w.o. Eng. gebieden, Roemenië, Liberia, Korea, zm/m (Yv 2.425) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3951	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in album, w.o. Frankrijk (spoorweg, luchtpost), 
			   Duitsland, USA, w.o. betere waarden en reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3952	 **/0	 Diverse Europeselanden, w.o. Noorwegen, IJsland, Vaticaan, Ierland, veel blokken,  
			   merendeel **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3953	 **/*/0	 Kleine maar ongewone verzameling van ‘Proefzegels’ van diverse Europese landen, vnl jaren 
			   ‘1950/1960’, w.o. dubbels, enkele poststukken enz..., moeilijk bijeen te krijgen geheel.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3954	 **/*/0	 Diverse landen, grote samenstelling in 7 insteekboeken, w.o. Belg. gebieden, Zuid Amerika,  
			   Franse gebieden, Azië, Duitsland, Egypte, Oostblok, Scandinavië, België, enz...  
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3955	 **/*/0	 Diverse landen, restanten in 12 boeken, w.o. België, Europese landen, thema, Belg. gebieden, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3956	 */0	 Restantverzameling in oud Yvertalbum van A-Z, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3957	 0	 Firmaperforaties, samenstelling van 1.094 zegels diverse landen, in 2 insteekboekjes,  
			   w.o. Gr Brittannië, Nederland, USA, België, Frankrijk, Argentinië, Italië enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3958	 **/*/0	 Samenstelling België (w.o. nominaal), Nederland en Spanje (vanaf klassiek), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3959	 **/0	 Diverse landen, samenstelling blokken, velletjes, in insteekboek, merendeel  
			   Oost Europese landen, w.o. Hongarije, Tjechoslowakije, ook Liberia, Afghanistan,  
			   Korea, zm/m (Yv 1.755). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3960	 **	 Diverse landen in insteekboek, veel volledige reeksen en blokken, w.o. enkele thema’s  
	 	 	 (o.a. vissen, sport, flora, ...), zm/m (Yv 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3961	 0	 Voorraad in 2 insteekboeken (1879/69), w.o. België (dienst, strafport en spoorweg),  
			   ook Duitsland, Reich, India, .... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3962	 0	 Samenstelling China, Japan, Turkije, Griekeland, Polen, Cyprus, in 4 insteekboeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3963	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Croatië, Vaticaan, Zuid Amerika, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3964	 **/*	 Diverse landen, samenstelling vnl thema, w.o. ongetand, blokken, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3965	 **	 Moderne periode, kleine voorraad Luxemburg en Nederland, in insteekboek,  
			   w.o. veel volledige reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3966	 **/*/0	 Samenstelling Hongarije, Guatemala en Eq Guinea, overwegend gestempeld, w.o. veel thema,  
			   in 3 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3967	 */0	 Wereld restantverzameling, in oud Schwanebergeralbum, w.o. België, Reich, Japan, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3968	 **/*/0	 Wereld encyclopedie met postzegels, in 6 delen, zegels + literatuur, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3969	 */0	 Europese landen, deelverzameling in oud Schwanebergeralbum (uitgave 1924) + 2.200 zegels,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3970	 0	 Diverse landen, samenstelling in 3 insteekboeken, Midden- en Zuid Amerika, Afrika,  
			   Oceanië en Azië, +/- 1.700 zegels (geen dubbels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3971	 0	 Oost Europa, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. Rusland, Ukraïne, Roemenië, 
			   Tsjechoslowakije, Hongarije, Polen, Joegoslavië, Bulgarije, +2.700 zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3972	 **/*/0	 Franse gebieden, Baltische Staten, Dantzig, Liechtenstein, San Marino, Midden Oosten, 
			   Iran,+1.300 zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	3973	 **/0	 Samenstelling vellen, HK, diverse landen maar vnl Hongarije, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3974	 */0	 Letland, Noorwegen, Zweden, Monaco, Ierland, voorraad vnl gestempeld, in insteekboek,  
			   interessant voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3975	 0	 Kleine samenstelling (1918/1963) van Duitsland, Joegoslavië en Albanië, enkele volledige reeksen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3976	 **/0	 Voorraad in vellen, in ringmap, Tsjechoslowakije ** en Noord Korea gestempeld, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3977	 */0	 2 restanten van wereldverzamelingen, in 2 oude Schaubekalbums, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
B	 3978	 */0	 Zeer veel landen, merendeel vervalsingen en herdrukken, alsook fantasie uitgiften en fiscale 
			   uitgiften, opgesteld in +/- 1920, vele 100den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
GD	3979	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, ENORME voorraad in 55 insteekboeken en 10 doosjes, w.o. België, 
			   Duitsland, USA, Gr Brittannië, Italië, Congo, Frankrijk, Spanje, Nederland en gebieden, 
			   Azië, .... merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
GD	3980	 **/*/0	 Diverse periodes en landen, verzameling in 24 insteekboeken, w.o. Nederland, Frankrijk,  
			   Gr Brittannië, België, Bulgarije, Duitsland, Scandinavië, Hongarije, Italië, Commonwealth, 
			   Roemenië, Malawi, Congo, USA, China, India, Indonesië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
GD	3981	 **/*/0	 Diverse landen en periodes 23 albums/ mappen, w.o. veel klassiek, Nicaragua, Duitsland, 
			   Griekenland, Eng. gebieden, China, Hong Kong, Nederland, USA, Canada, Spanje, Japan, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 3982	 **/*/0	 Verzameling van A-Z, een leidraad voor watermerken en opdrukken van landen,  
			   op bladen in 7 mappen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 3983	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 119 ruilboekjes, w.o. Spanje, België, Belg. Congo, Duitsland, 
			   bezetting, Rusland, Azië, Commonwealth, Franse gebieden, Nederland, China, Thema,  
			   Scandinavië, Zwitserland, vanaf klassiek, ook reeksen aanwezig, ENORME cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
GD	3984	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 51 boeken, alle continenten aanwezig, overwegend gestempeld,  
			   w.o. België, thema, China, enz... zeker bekijken !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 3985	 FDC	 Vele landen en alle periodes, FDC’s (met veel dubbels) (+/- 10.000stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
GD	3986	 */0	 Verzameling in 56 Universalalbums, w.o. Italië, Polen, Thema, Belg. gebieden, Frankrijk, 
			   België, Oostenrijk, Nederland, Canada, Spanje, Scandinavië, Malta, Gr Brittannië, Ierland, 
			   Zwitserland, Duitsland, ... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
D	 3987	 **/*/0	 ENORME voorraad waarden en reeksen op +2.000 kaartjes en clubveilingloten, overwegend **,  
			   w.o. Bund, Berlijn, DDR, Frankrijk, Luxemburg, Zwitserland, Spanje, Italië, Gr Brittannië, 
			   Oostenrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3988	 **/*/0	 Mooie samenstelling Faroer, Kroatië en verder alle landen alfabetisch, met koffertje FDC’s  
			   Ol Spelen 1984 en 1 album kunstzegels, dit alles in 6 albums en 1 koffertje, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
KB	3989	 */(*)	 Mooie samenstelling diverse landen op kaartjes, w.o. veel betere zegels, met o.a. Zweden, België, 
			   Belg. Congo, Vaticaan, Portugal, Frankrijk, Hongarije, USA, Sp gebieden, Canada, Nederland,  
			   zm/m/ntz (Yv +4.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 3990	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 18 boeken, w.o. Duitsland, België, Oostenrijk, Gr Brittannië, 
			   USA, Commonwealth, Turkije, Polen, Rusland, Hongarije en Franse gebieden, + 2 lege Yvertalbums,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
D	 3991	 **/*/0	 Vele landen en periodes, samenstelling in 9 mappen en enkele doosjes, w.o. beter Zwitserland  
			   en veel Commonwealth, ook veel omslagen en FDC’s Tsjechoslowakije, DDR, België, Belg. Congo, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 3992	 */0	 1851/1898, Arthur Maury ‘Album Universel de Timbres Poste’, w.o. veel klassieke zegels en betere 
			   waarden, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 3993	 */0	 1851/1949, diverse landen op losse bladen, w.o. USA, Japan, Italië, Zwitserland, Vaticaan, 
			   Cape of Good Hope, w.o. veel klassieke zegels in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 3994	 **/*/0	 Samenstelling oude veiling loten, w.o. Ghana, Tsjechoslovakije, Spanje, Oostenrijk, Oude Duitse 
			   Staten, Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3995	 **/*	 Diverse landen en periodes, in pergamijnzakjes en op insteekbladen, merendeel postfris, w.o. 
			   Luxemburg, Frankrijk, België en Vaticaan, merendeel nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3996	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 6 insteekboeken + 2 albums en 1 boekje, w.o. Zuid Amerika, 
			   Paraguay, Frankrijk, Jordanië, China, USA, Zwitserland, Ghana, Azoren, IJsland, Andorra, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3997	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. Oostblok, Commonwealth, 
			   Duitsland, Nederland, Oostenrijk, Franse gebieden, Italië, Thema, overwegend gestempeld,  
			   loont de moeite om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3998	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 12 boeken, w.o. België, USA, Reich, Franse gebieden, Thema, 
			   Rusland, Zuid Amerika, Frankrijk, w.o. veel oude periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3999	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling van A-Z, in 8 insteekboeken, w.o. St. Vincent, Singapore, 
			   Maleisië, St. Lucia, Papua, Fiji, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4000	 **/FDC	 Samenstelling, w.o. sport in 2 albums, Isle of Man 1 album en 2 albums FDC’s, alsook andere FDC’s,  
			   in totaal 8 mappen/ albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4001	 0	 Diverse landen, merendeel vooroorlogs, 1.183 bundels van 100, gemengd klein- en grootformaat  
			   (118.300 zegels), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4002	 0	 Diverse landen, merendeel vooroorlogs, 1.184 bundels van 100, gemengd klein- en grootformaat  
			   (118.400 zegels), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4003	 **/*	 Betere samenstelling vele landen, op kaartjes, in zakjes en omslagen, w.o. Zwitserland, Frankrijk, 
			   Scandinavië, Spanje, Polen, interessant om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4004	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 5 insteekboeken- in doosjes- en omslagen, w.o. veel  
			   volledige reeksen, Frankrijk, België, Congo, Ruanda-Urundi, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4005	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 19 boeken en/of mappen, w.o. USA, Frankrijk, 
			   Israël, België, Afrika, Oostenrijk, Iran, Zwitserland enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4006	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 16 boeken, w.o. Duitsland, Scandinavië, Israël, 
			   USA, Canada, Ol Spelen, Polen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4007	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 46 ruilboekjes en 8 boeken of mappen + los materiaal, 
			   w.o. veel thema Fauna & Flora, schepen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
GD	4008	 */0	 Vele landen, restanten w.o. België, in 18 insteekboeken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 4009	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 10 insteekboeken, w.o. België, USA, Frankrijk, Noorwegen, 
			   Scandinavië, Rusland, Finland, Griekenland, Spanje, Portugal, merendeel gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4010	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling 1922/2002 in 5 albums en 6 insteekbeken, w.o. België, Vaticaan, 
			   Portugal, Belg. Dynastie en Alpha, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4011	 **/*/0	 Restanten van vele landen op bladen, samenstelling in 15 albums/ mappen en klasseurs,  
			   w.o. oude verzameling België (Pellens, Houyoux, -10%), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 4012	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 17 ruilboekjes, w.o. België, Frankrijk, Oostenrijk, Luxemburg, 
			   Zwitserland, Formosa, Italië, w.o. beter materiaal, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4013	 */0	 Enkele verzamelingen in 7 albums, w.o. Rusland, Duitsland, Canada, Roemenië, vnl gestempeld,  
			   veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4014	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 3 insteekboeken, album Lindner Liechtenstein en 1 map, w.o. België 
			   (zwart-wit velletjes), UNO, Liechtenstein, Oostenrijk, Luxemburg, Zwitserland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4015	 **/*/0	 Oost Europa, samenstelling in 8 insteekboeken en 1 ringmap, w.o. Hongarije, Roemenië, Polen, 
			   Tsjechoslowakije, Transylvanië, Bulgarije, DDR, overwegend gestempeld, w.o. veel reeksen,  
			   ook Bund aanwezig, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4016	 */0	 Uitgebreide samenstelling in 6 albums en 8 insteekboeken, w.o. België, Ierland, Luxemburg,  
			   Gr Britannië, Vaticaan, Turkije en DDR, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4017	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 15 insteekboeken, w.o. Nederland, Duitsland, Gr Brittannië, 
			   Commonwealth, Franse gebieden, Scandinavië, Portugal, Italië, Luxemburg, Griekenland, 
			   Vaticaan, Japan, Oostenrijk, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 4018	 **/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 165 postzegelboekjes, w.o. België, Nederland, 
			   Ierland, Jersey, Luxemburg, Thailand, Aland, Zwitserland, ... zm/m (Hog cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4019	 */0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 7 insteekboeken/albums, w.o. Gr Brittannië, 
			   Commonwealth, Canada, India, Europa, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4020	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in boeken en doosjes, w.o. Cuba, Oostblok, FDC Israël,  
			   Hongarije, Italië, USA, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4021	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in boeken en mappen, w.o. Israël, USA, 
			   Tsjechoslowakije, DDR, Scandinavië, Azië, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4022	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 19 boeken en/of fardes, w.o. Commonwealth,  
			   Duitsland, USA, Liechtenstein, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4023	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 7 boeken, 1 doosje en pergamijnzakjes, w.o. thema vogels, België, 
			   USA, Canada, Gr Brittannië, Afrika, Zuid Amerika, 1.000den zegels merendeel gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 4024	 **/*/0	 Samenstelling Reich (veel inflatieperiode), Duitse bezetting, België (Vlaams en Waals legioen), 
			   Zwitserland, Tsjechoslowakije, in insteekboek + map, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4025	 **/*/0	 Diverse samenstellingen (met dubbels), w.o. België, Korea, Tsjechië, Zwitserland, India, 
			   Engeland, Spanje, Scandinavië, Zuid Amerika, enz... in 8 grote en 8 kleine albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4026	 0	 Diverse verzamelingen (met dubbels), w.o. Hongarije, Frankrijk, Australië, Griekenland, USA, 
			   Portugal, Canada, Nederland, enz... in 11 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4027	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 12 boeken en 2 boxen, w.o. Israël, Polen, Duitsland, 
			   Griekenland, USA, Thema, ook ruilboekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4028	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in doosjes, w.o. USA, Scandinavië, Spanje, 
			   Zwitserland, Cuba, Gr Brittannië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 4029	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Spanje, Nederland, Commonwealth, China, Luxemburg,  
			   op insteekkaarten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4030	 */0	 Diverse landen en periodes (vnl vanaf 1940), w.o. Oostenrijk, België, Gr Brittannië, Duitsland, 
			   Roemenië, Spanje, 1.000den zegels, op bladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4031	 0	 Diverse landen en periodes, op bladen en in 32 ruilboekjes, w.o. Frankrijk, Italië, 
			   Tsjechoslowakije, Rusland, Scandinavië, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4032	 **/*/0	 Samenstelling Nederland op kaartjes, FDC’s, Vaticaan (Davo), in 2 albums en 2 doosjes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4033	 0/FDC	 Diverse landen en periodes, samenstelling in aantal doosjes, w.o. Griekenland, Cuba, Scandinavië, 
			   w.o. veel voorraad blokken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4034	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 5 insteekboeken, doosjes, pergamijnzakjes + enkele poststukken,  
			   w.o. Duitsland, België, Lesotho, Frankrijk, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4035	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling 10-tallen oude clubveilingloten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4036	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 boeken, w.o. Bund, Hongarije, Zuid Amerika, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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B	 4037	 **/*/0	 Vele landen, 10-tallen clubveilingloten, diverse materiaal en periodes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4038	 0	 Gans de wereld in pochetten (1.400 verschillende per pochet en dit 58x) (81.200 zegels), ntz.. .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4039	 FDC	 +750 FDC’s van diverse landen (1959/1983), w.o. Liechtenstein, Luxemburg, Vaticaan, Nederland, 
			   UNO, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4040	 **	 Diverse landen en periodes, voorraad boekjes 100den stuks, vnl van West Europese landen,  
			   w.o. Spanje, Zweden, Gibraltar, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4041	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling 10-tallen clubveilingloten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4042	 0	 Diverse verzamelingen (met dubbels), w.o. Ierland, Scandinavië, Joegoslavië, Roemenië, Engeland, 
			   Portugal, Rusland, Belg. gebieden, Zuid Amerika, enz... in 13 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4043	 0	 Diverse verzamelingen (met dubbels), w.o. Japan, Franse gebieden, Midden Oosten, Rusland, 
			   Polen, enz... in 9 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4044	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 17 insteekboeken, w.o. USA, Rusland, India, Israël, Japan + 
			   enkele insteekkaarten België, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4045	 */0	 Vele landen, +/- 1.000 oude albumbladen, afkomstig uit oude veiling loten, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4046	 **/*/0	 Doos allerlei, w.o. Reich, Luxemburg, Nouv Caledonie, Andorra, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4047	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 10 insteekboeken en 2 doosjes, overwegend België nominaal,  
			   w.o. ook enkele volledige reeksen en betere zegels van België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4048	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 2 insteekboeken en op insteekbladen, w.o. China,  
			   Iran, USA, Commonwealth, Egypte, Scandinavië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4049	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in aantal doosjes, w.o. thema, Duitsland, Bulgarije, 
			   Scandinavië, Cuba, Rusland, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4050	 */0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 9 doosjes, w.o. Scandinavië, Duitsland, CEPT, enz...  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4051	 0	 Algemeen, alle gebruikte verzamelingen, w.o. Engeland, Liechtenstein op MK, Zwitserland album + 
			   brieven uitgifte 1943, Denemarken, Oostenrijk, enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 4052	 0	 Samenstelling restanten, vnl België (w.o. UPU gestempeld) 1851/1996, wat Rusland en andere 
			   landen, in 3 albums, 4 insteekboeken + 2 mappen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 4053	 **/*/0	 1.000den zegels in 12 doosjes, w.o. Frankrijk, België, Belg. Congo, Ierland, Italië, Gr Brittannië,  
			   Reich, USA, iets nominaal, vnl oudere periode, loont de moeite om te bekijken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4054	 **/*	 België en Scandinavië, samenstelling restanten in 4 insteekboeken + map zegels (w.o. nominaal), 
			   brieven, postwaardestukken, boekjes, zwart-wit velletjes, privé, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4055	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling, w.o. veel Duitsland, zones, bezetting, Frankrijk, België, in 6 boeken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4056	 **/0	 Vele landen, samenstelling in mappen, klasseurs, doos, w.o. Andorra, Indonesië, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	4057	 */0	 Diverse landen, mooie samenstelling op kaartjes, w.o. België *, beter TAAF *, Reich gestempeld, 
			   Frankrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4058	 0	 Alle landen en alle periodes, meer dan 10.000 diverse zegels (papiervrij), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4059	 **/*/0	 Vele landen, alle kwaliteiten, in 17 albums (diverse formaten), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4060	 **/*/0	 Vele landen, alle kwaliteiten, in 22 albums (diverse formaten, vnl klein), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4061	 **/*/0	 Merendeel restanten uit veilingloten, in 10-tallen fardes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4062	 **/*/0	 Vele landen, alle kwaliteiten, in 24 albums (vnl kleinformaat albums), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4063	 **/*/0	 Algemeen, merendeel restanten uit veilingloten, in fardes, 10-tallen ruilboekjes,  
			   100den pergamijnzakjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4064	 **/*/0	 Vele landen, alle kwaliteiten, in 20 albums (diverse formaten van albums), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4065	 **/*/0	 Algemeen, merendeel restanten uit veilingaankopen, in 10-tallen fardes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4066	 */0	 Algemeen, losse zegels per land gesorteerd in doosjes (1.000den), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4067	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 boeken en 2 ringmappen, w.o. Europa CEPT, Nederland,  
			   Bund, DDR (blokken), thema Fauna, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4068	 0	 Diverse verzamelingen (met dubbels), w.o. Luxemburg, USA, Belg. Congo, Eng. gebieden, 
			   Oostenrijk, Frankrijk, enz... in 12 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	4069	 **	 Diverse landen, betere samenstelling op kaartjes, w.o. Finland, Oostenrijk, België, Nederland, 
			   Vaticaan, Zwitserland, Hongarije, San Marino, zm/m (Yv 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4070	 */0	 Vele landen, w.o. Israël, Jordanië, wereld (variëteiten), Colombia, USA, enz..  
			   in 9 albums/ boeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4071	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in 14 insteekboeken, w.o. Israël, Polen, USA, UNO, enz... 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4072	 **/*/0	 Vele landen, samenstelling in omslagen, insteekboekje, op insteekbladen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4073	 */0	 Diverse landen, samenstelling, vnl België, in 2 insteekboeken + 2 dozen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4074	 0/FDC	 Diverse landen en thema’s, samenstelling in 5 albums + 2 insteekboeken + doos, w.o. FDC’s 
			   CEPT, oude boekjes Gr Brittannië, België (postfolders), Frankrijk, Thema (diverse), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4075	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 6 boeken + 1 doos + 1 leeg album, w.o. België nominaal + 
			   gestempeld, Frankrijk, USA, China, Spanje, Rusland, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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B	 4076	 **/*/0	 Diverse landen, oudere periode, klassement met dubbels, verrassingen niet uitgesloten, zm/m/ntz. . .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4077	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. Commonwealth, Gr Britain (ook nominaal),  
	 	 	 in doosjes, boeken + wat materiaal (voor filatelie). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4078	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 8 insteekboeken + 1 map + lege bladen en enkele poststukken,  
			   w.o. België, CEPT meelopers, Duitsland, Scandinavië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4079	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 6 insteekboeken en 1 album (leeg), w.o. Duitsland, Man, 
			   Frankrijk, Rusland, Spanje, Italië, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4080	 **/*/0	 Diverse landen, samenstellingin 3 albums, 1 insteekboek, op bladen, in zakjes, in postfolders,  
			   w.o. België, Israël, Frankrijk, Nederland, Griekenland, Guernsey, Ierland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4081	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 albums en 4 insteekboeken, w.o. USA, België (met nominaal), 
			   Frankrijk, Gr Brittannië, Zwitserland en Reich, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4082	 FDC	 Samenstelling FDC’s Australië 72 stuks en Zwitserland 300 stuks, 1949/2004, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4083	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling, vnl België, in 3 insteekboeken + 1 box, w.o. 4 klassieke briefjes, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4084	 **/*/0	 Vele landen 100den zakjes met reeksen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	4085	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling op kaartjes, w.o. Belg. Congo, Frankrijk, Nederland, USA,  
			   Hong Kong, Gr Brittannië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4086	 0	 Diverse landen oudere periode, zegels in bundels, w.o. Frankrijk, Duitsland, België, Canada, 
			   Jamaica, Congo, USA, .... interessant lot, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4087	 0	 Vele landen, 10-tallen sigarenkistjes en ruilboekjes, zeer veel bundels,  
			   omslagen en poststukken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 4088	 FDC/MK	 Vele landen, ook China, maximumkaarten, herdenkingskaarten, alsook FDC’s België (+/- 900 stuks). .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 4089	 FDC/MK	 Diverse landen, samenstelling 100den MK’s en FDC’s, w.o. Vaticaan, België, Italië, Spanje, 
			   Liechtenstein, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 4090	 0	 Vele landen, enkele 100den grootformaat pagina’s uit ruilboekjes, alle oudere zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4091	 FDC	 + 1.000 FDC’s, 1970/2000, w.o. Nederland, Luxemburg, Vaticaan, België, enz... ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4092	 0	 Vele landen, restanten alsook thema luchtvaart, in 13 albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4093	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 5 insteekboeken en 1 map, w.o. Burundi, België, Congo, thema’s, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4094	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in mapjes en op insteekkaarten, w.o. Gr Brittannië, Faroer, Rwanda, 
			   Franse gebieden, thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4095	 BK/MK	 Vele landen, w.o. Israël, Zwitserland, België, enz... maximumkaarten- herdenkingskaarten en 
			   FDC’s (+/- 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4096	 PWS	 Diverse landen, merendeel ongebruikte postwaardestukken (met dubbels) (+/- 700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 4097	 */0	 FIRMAPERFORATIES, samenstelling diverse landen in insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4098	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 14 boeken, w.o. Nederland, België, Frankrijk, USA, Spanje, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4099	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 16 boeken, w.o. veel thema religie, overwegend gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4100	 0	 Diverse landen, 10.000den zegels in dozen, postfolders en in omslagen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4101	 0	 Diverse landen, 10.000den zegels in doosjes,w.o. Oostenrijk, België, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4102	 0	 Diverse landen, 10.000den zegels in doosjes,w.o. België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4103	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels in doosjes en mappen,w.o. België, thema, Spanje, enz.... zm/m/ntz. . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4104	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels in doosjes, mappen en boeken,w.o. België, thema, 
			   Spanje, enz.... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4105	 0	 Diverse landen, 1.000den meestal afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4106	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels in pergamijnzakjes per land, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4107	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den afgeweekte zegels,goede mengeling, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4108	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels op fragmenten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4109	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels op fragmenten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4110	 0	 Diverse landen, 1.000den afgeweekte zegels, goede mengeling, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4111	 0	 Diverse landen, 1.000den afgeweekte zegels, goede mengeling, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4112	 0	 Diverse landen, samenstelling in ruilboekjes- zakjes en doosjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4113	 0	 Diverse landen, 1.000den afgeweekte zegels, overwegend moderne periode, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4114	 0	 Diverse landen en periodes, 100den FDC’s- kaarten en brieven, in grote doos, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4115	 0	 Diverse landen en periodes, 10.000den afgeweekte zegels, goede mengeling, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4116	 0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Canada, Israël, Egypte, Duitsland, Spanje, thema, in 8 boeken 
			   en 2 doosjes, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4117	 0	 Samenstelling België, religie, USA, zegels, FDC’s, HK + wat literatuur en oude Yvert catalogus.. . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4118	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in pergamijnzakjes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4119	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 4 insteekboeken + 2 doosjes, w.o. DDR, Vaticaan,  
			   Belg. gebieden, thema, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4120	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 19 insteekboeken, w.o. Zwitserland, Duitsland, Polen,  
			   Nederland, CEPT, Thema, Spanje, Monaco, Belg. gebieden, Frankrijk, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4121	 0	 Alle periodes, merendeel oudere zegels (vele 10.000den), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4122	 0	 Alle op fragmenten, ntz (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4123	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in omslagen, w.o. Frankrijk, Italië, Zwitserland, Commonwealth, 
			   Franse gebieden, Hongarije, België, Thema, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4124	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 insteekboeken, w.o. België, Luxemburg, overwegend gestempeld  
			   + iets nominaal (België), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4125	 **/0	 Voorraad vnl thema en gestempeld, in +/- 4.500 pergamijnzakjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4126	 0	 Diverse landen en periodes, 10.000den afgeweekte zegels en op fragmenten, in doosjes en omslagen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4127	 */0	 Diverse landen, samenstelling in ruilboekjes, mappen, doosjes, op insteekkaarten,  
			   ook moderne zichtkaarten, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4128	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels vnl België, in 11 doosjes, afgeweekte en op fragmenten, zm/m/ntz.. .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4129	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 6 insteekboeken + 2 ringmappen, w.o. Italië, Nederland, Spanje, 
			   Bund en CEPT, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4130	 */0	 Christkindl-brieven, samenstelling, w.o. enkele blokken België, zegels diverse landen in zakjes  
			   en insteekboeken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4131	 0	 Vele landen en diverse periodes, 10.000den afgeweekte zegels. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4132	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. veel vignetten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4133	 0	 Vele landen en alle periodes, alle papiervrij, enkele 1.000den zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4134	 0	 Vele landen en alle periodes, 1.000den zegels, merendeel in blokken of vellen, 10.000den stuks, ntz.. .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4135	 0	 Vele landen, merendeel vooroorlogs, 1.000den papiervrije zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4136	 0	 Vele landen, alle periodes, 1.000den papiervrije zegels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4137	 0	 Arabische staten, restanten in 3 insteekboekjes + kleine verzameling Zweden (op bladen), zm/m.. .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4138	 **/0	 Restanten België, Congo, Cuba, Spanje en leeg album USA, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4139	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in omslagen, mapjes, albums, schriften, w.o. USA, België, 
			   Oostenrijk, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4140	 0	 Diverse, w.o. PWS Reich, Congo, België LX 1930 (ntz), Luxemburg HK, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4141	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, in 5 insteekboeken, w.o. België, Finland, Cuba, Gibraltar, 
			   Frankrijk, wat nominaal en ook Buzin + 3 ringmappen ‘De ware postzegelverzamelaar’, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4142	 0	 Diverse landen en oudere periode, 1.000den zegels en enkele poststukken,ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4143	 0	 Restantverzameling in 3 oude albums, enkel oude periode, w.o. China, Japan, Frankrijk, enz.... .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4144	 **/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 2 insteekboeken, doosjes en op bladen, w.o. België jaren ‘50 
			   Zwitserland nominaal, poststukken, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4145	 **/0	 Diverse landen, restanten in pergamijnzakjes en insteekboekje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4146	 **/*/0	 Kleine samenstelling Monaco, Moçambique en Macao, in zeer gemengde kwaliteit,  
			   w.o. Monaco vogels (ntz), hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4147	 0	 Vele landen en alle periodes, in grote doos, alle op fragmenten, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4148	 0	 Vele landen en alle periodes, in grote doos, alle op fragmenten, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4149	 0	 Vele landen, 10.000den zegels (papiervrij), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4150	 0	 Vele landen, 10.000den zegels (papiervrij), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4151	 0	 Vele landen, 10.000den zegels (papiervrij), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4152	 0	 Vele landen, kleinformaat zegels in enveloppen (1.000den zegels). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4153	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in doosjes, album en ruilboekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4154	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in zakjes, omslagen, overwegend gestempeld,  
			   brieven, zeker te bekijken ! zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4155	 0	 Diverse landen 1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4156	 */0	 Vele landen en periodes, w.o. veel België, Congo, Engeland en thema presidenten USA, zm/m/ntz. . .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4157	 */0	 Diverse landen restanten, in doosjes, boekjes, op bladen, w.o. Frankrijk, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4158	 0	 Samenstelling restanten in 13 boeken, w.o. Thema, Duitsland, China, enz... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4159	 0	 Diverse landen 1.000den zegels op fragmenten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4160	 **/*/0	 Diverse landen, verrassingsdoos, in grote kist, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4161	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling van 10 insteekboeken en 1 leeg albums,  
			   merendeel België, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4162	 */0	 Vele landen, samenstelling in omslagen, zakjes, doosjes, albumbladen, w.o. Japan, Frankrijk, 
			   Italië, Commonwealth, Portugal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4163	 **/*/0	 Samenstelling op bladen, Brazilië, Servië, UMM Al Qiwain. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4164	 0	 Vele landen, 10.000den zegels in 32 boeken + enkele plastieken zakken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4165	 **/*/0	 Diverse landen en periodes, op insteekbladen, w.o. Luxemburg, UK, Liechtenstein,  
			   België strafport, Eng. gebieden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD -DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
D	 4166	 ✉	 Diverse landen en periodes, +/- 900 poststukken, w.o. België, Frankrijk, Filipijnen, Congo, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4167	 PWS	 Diverse landen en periodes, samenstelling van +180 postwaardestukken, w.o. Frankrijk, België, 
			   Oostenrijk, Canada, Duitsland, merendeel gebruikt, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 4168	 ✉	 Diverse landen en periodes (tot 1970), samenstelling van +160 poststukken, w.o. België, Israël, 
			   Katanga, Duitsland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4169	 ✉	 Vele landen, algemeen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4170	 ✉	 Vele landen, algemeen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4171	 ✉	 Vele landen, algemeen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4172	 ✉	 Vele landen, algemeen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4173	 ✉	 Vele landen, algemeen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4174	 ✉	 Vele landen, algemeen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4175	 ✉	 Diverse landen en periodes +/- 700 poststukken (brieven, FDC’s en MK’s), w.o. België, Bund, 
			   DDR, Frankrijk, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4176	 ✉	 Vele landen en alle periodes, merendeel vooroorlogs, w.o. Zuid Amerika, België, enz...  
			   (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4177	 ✉	 Vele landen en alle periodes, merendeel vooroorlogs, w.o. Zuid Amerika, België, enz...  
			   (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4178	 ✉	 Vele landen en alle periodes, merendeel vooroorlogs (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4179	 ✉	 Vele landen en alle periodes, merendeel vooroorlogs (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4180	 ✉	 Diverse landen en periodes, +/- 245 poststukken, w.o. België, Frankrijk, Duitsland, Spanje, 
			   Italië, Vaticaan, Gr Brittannië, Canada, USA, Cuba, Australië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4181	 ✉	 Diverse landen en periodes, +/- 1.000 poststukken (merendeel FDC’s), w.o. Duitsland, 
			   Zwitserland, Rusland, Europa CEPT, Vaticaan, Turkije, Luxemburg, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	4182	 ✉	 Diverse landen, samenstelling 11 poststukken (vanaf 1776), w.o. België, Reich, Iran, Egypte, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4183	 ✉	 Diverse landen samenstelling poststukken W.O.I en II, w.o. censuur, + Engelse zegels fiscaal 
			   gebruikt (40-tal), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 4184	 ✉	 Vele landen, postkaarten en brieven, met diverse speciale stempels en zegels (190 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 4185	 ✉	 Vele landen en alle periodes (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4186	 ✉	 Diverse landen aantal moderne brieven + wat oorlogszegels België, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4187	 ✉	 Vele landen, samenstelling diverse poststukken (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	4188	 ✉	 7 brieven + 1 voorzijde, 1862/1899, Gr Brittannië, Nederland, Spanje, Frankrijk en België, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4189	 ✉	 Samenstelling van +/- 90 poststukken België 1898/1999, ook W.O.I. censuur en Houyoux 
			   postwaardestukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BENODIGDHEDEN 
A	 4190		  Album, Wereld-Schwanebergeralbum 1937 (zonder zegels), in prachtkwaliteit. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4191		  Albums Universal 3 lege + bladen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4192		  FDC klasseurtjes Leuchtturm, nieuw (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4193		  Insteekboeken 17 stuks (diverse formaten) + OBP catalogus (2017) en NVPH (2013). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4194		  Insteekkaarten A5 zwarte (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4195		  Insteekkaarten diverse formaten (merendeel A5) zwarte (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4196		  Insteekkaarten zwarte (diverse formaten), +/- 500.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4197		  Insteekkaarten zwarte (kleine) +/- 600 stuks. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4198		  Kaften Davo, 13 stuks, deels met bladen.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4199		  Klembanden, Schaubekalbum, boeken, bladen jaargangen Lindner (België, Monaco, Finland),  
			   ook 100 kleine insteekkaarten, in 2 dozen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4200		  Klemstroken doos vol, vergrootglazen, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4201		  Klemstroken en insteekkaarten, nog in verpakking.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4202		  Lindneralbums 3x Luxemburg, w.v. 2 met voordrukbladen (1956/2006) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4203		  Ringbanden, Optima Leuchtturm, nieuw (5 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4204		  Ringbanden, VARIO Leuchtturm, nieuw (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4205		  Tandingmeter (speciale) Eschenbach. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4206	 	 Vellenmappen, klemstroken, scharnieren, snijmachines, fluolamp, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4207		  Vergrootglas op staander (met lamp) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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A	 4208		  Victoria groot, 2 lege albums + bladen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4209		  Watermerkzoeker Signoscope (Safe). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
GD	4210	 LIT	 Bibliotheek, interessante samenstelling oude catalogi, veilingcatalogi, collectie Patrick Maselis, 
			   Nord Belge, Italië, Italiaanse gebieden, 6 volumes vd ‘Club van Monte Carlo’, 100 volumes 
			   tijdschrift ‘Timbres magazine’, totaal171 boeken/ boekjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
GD	4211	 LIT	 Bibliotheek, uitgebreide en verscheiden samenstelling, naslagwerken, schriften,  
			   w.o. veel aangaande stempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4212	 LIT	 Amerika Zuid catalogus Michel 2013/2014, deel II K-Z.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4213	 LIT	 Amerika Zuid catalogus Michel 2013/2014, deel II K-Z (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4214	 LIT	 Amerika Noord, catalogus Michel 2012 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4215	 LIT	 Azië Japan, Korea, Mongolië, Gus, 2014 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4216	 LIT	 Azië Zuid, catalogus Michel 2012 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4217	 LIT	 Azië Zuidoost, catalogus Michel 2012 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4218	 LIT	 België, Essais de Belgique, J. Stes (Club de Monaco). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4219	 LIT	 België, La Poste maritime, C. Delbeke (Club de Monaco). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4220	 LIT	 België : La Poste à Bruxelles depuis ses debuts à 1850, door J. Van Den Panhuyzen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4221	 LIT	 België : catalogus Willy Balasse ‘Belgique et Congo Belge’ 1940. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4222	 LIT	 België PREO catalogus 1894-1996.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4223	 LIT	 België ‘De Post naar de Nederlanden 1813-1853’ Delbeke + 300 jaar postmerken van  
			   Nederland 1570-1870 Korteweg.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4224	 LIT	 Catalogus Yvert Monaco ... 2019. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4225	 LIT	 Catalogus Yvert Frankrijk 2019.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4226	 LIT	 België, OBP catalogus 2019 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4227	 LIT	 CONGO, samenstelling 12 mapjes over de uitgiften ‘Mols, 1° en 2°, platen en vervalsingen en 
			   afstempelingen’, merendeel in Nederlands en Engels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4228	 LI	 Duitsland, briefpostautomation in Deutschland1867-1985.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4229	 LIT	 Europa- zuid, Catalogus Michel 2015. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4230	 LIT	 Frankrijk catalogus Yvert 2016.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4231	 LIT	 Frankrijk, Catalogus Yvert  2018.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4232	 LIT	 Gr Brittannië ‘Machins’, diverse handboeken, w.o. The complete Deegam, Connoisseur catalogue. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4233	 LIT	 Gr Brittannië, Catalogus Stanley Gibbons ‘Victoria’ specialised + 5 books plating 1d red. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4234	 LIT	 Italiaanse gebieden, Catalogus Sassone, deel 3 (2009). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4235	 LIT	 Italië, Vaticaan en San Marino, catalogus Sassone, deel 1 (2004). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4236	 LIT	 Luxemburg, Michel Prifix catalogus 2013-2014. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4237	 LIT	 Luxemburg, Michel Prifix catalogus 2017 (nog in verpakking). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4238	 LIT	 Monaco catalogus Yvert 2017.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4239	 LIT	 Wereld, Les destinations Etrangères, J. Huys en P. Kaiser (Club de Monaco). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4240	 LIT	 Wereld A-Z, Catalogi Stanley Gibbons in 6 delen (2012) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4241	 LIT	 Wereld ‘Vervalsingen’, 4 oude studies i.v.m. vervalsingen van over gans de wereld, interessant. . .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	4242	 LIT	 Postzegels als geldbelegging, 3 naslagwerkjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4243	 LIT	 Diverse, 10-tallen boeken/ catalogi, w.o. Stanley Gibbons (5 verschillende),  
			   Vervisch ‘Japan vervalsingen’, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4244	 LIT	 Diverse, 10-tallen boeken/ catalogi, w.o. Scott, Harris référence, NVPH, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4245	 LIT	 Diverse : Catalogi, Stanley Gibbons en Michel + wat benodigdheden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4246	 LIT	 Diverse, oude catalogi, literatuur en enkele insteekboekjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4247	 LIT	 Philatélie biblique, 6 syllabi van E. Delwiche. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4248	 LIT	 Wereld, Catalogi Yvert (3 stuks), 1922, 1935 en 1942. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4249	 LIT	 Diverse onderwerpen en landen, 12 naslagwerkjes, w.o. over krijgsgevangenenkampen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GD	4250	 LIT	 Diverse werken, merendeel België, ook enkele catalogi (130 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4251	 LIT	 Diverse, Dictionnaire Des Bureaux de Poste de Belgique 1830 à 1983, Canadian Stamps with 
			   perforated initials en Leodiphilex catalogus vd tentoonstelling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .


